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札幌市子どもの生活実態調査 

（乳幼児(２歳児、５歳児)保護者用） 

〇アンケートご協力のお願い 

このアンケートは、札幌市で子育てをしているみなさまの、日ごろの生活や子育てについてお聞きす

るものです。みなさまの声を、これからの札幌市の子育て施策のあり方を考える参考にさせていただき

ます。ご協力くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

〇回答にあたってのお願い 

・ 回答はすべて統計的に処理し、個人の情報が特定されることはありません。 

・ このアンケートは、保護者の方がお答えください。 

  ※児童福祉施設職員の方や里親の方がこのアンケートを受け取った場合は、 

*のついた質問（例：*問１）のみお答えください。 

・ この調査は無記名です。氏名を記入いただく必要はありません。 

・ 鉛筆又はボールペン（黒または青色）で回答してください。 

・ お答えになりたくない質問にお答えいただく必要はありません。次の質問にお進みください。 

・ 選択式の質問については、あてはまる選択肢の数字に〇をつけてください。 

「その他」に〇をつけた場合など、（    ）内にはその内容を具体的にご記入ください。 

〇提出の方法 

・ ご記入いただいたアンケート用紙は返信(配布・回収)用封筒に入れ、封をしてください。 

－郵送で受け取られた方：ポストに入れてください。（ＷＥＢで回答された場合は、返送不要です。） 

－保育園や幼稚園を通して受け取られた方：保育園・幼稚園等に提出してください。 

・ 封筒に氏名を記入いただく必要はありません。無記名のまま提出してください。 

・ 保育園・幼稚園の職員が封筒を開けることはありません。 

〇このアンケートで使うことばの意味について 

・「お子さん」＝このアンケートの対象となっているお子さん 

・「あなた」 ＝このアンケートに回答している方 

・「家族」  ＝同居か別居かにかかわらず、生計が同じである家族。たとえば、単身赴任をして 

いる方やひとり暮らしのお子さんも、生計が同じであれば、「家族」に含みます。 

・「家庭」  ＝「家族」に同じ 

このアンケートは、北海道大学大学院教育学研究院付属子ども発達臨床研究センターの研究チーム

と札幌市が共同で作成したものです。 

調査に関するお問い合わせ等は以下までお願いいたします。 

札幌市子ども未来局子ども育成部子どものくらし支援担当課 

電話番号：０１１－２１１－２９４７ 
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Ⅰ あなたと、あなたのご家族のことについておうかがいします 

*問 1 このアンケートの対象となっているお子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたります

か。お子さんからみた続き柄でお答えください。 

1 母親  2 父親  3 きょうだい  4 祖母  5 祖父  6 その他（       ） 

問 2 あなたの年齢を教えてください。あてはまる数字 1つに〇をつけてください。

1 ～19 歳  2 20～24 歳  3 25～29 歳  4 30～34 歳  5 35～39 歳   

6 40～44 歳 7 45～49 歳  8 50～54 歳  9 55～59 歳  10 60～64 歳 

11 65 歳以上 

*問 2-1 お子さんの年齢、お子さんの性別を教えてください。 

・お子さんの年齢（     ）歳（     ）か月 

・お子さんの性別  1 男  2 女  3 どちらともいえない  4 答えたくない 

問 3 ご家族の人数を教えてください（あなたとこのアンケートの対象となっているお子さんを含

む）。別居であっても生計が同じご家族（単身赴任やひとり暮らしのお子さんなど）も含みま

す。 

※以下、「家族」はすべて「同居・別居にかかわらず生計が同じ家族」をさします。

（      ）人

問 3-1 問 3 のご家族のうち、18 歳未満の子どもの人数をお答えください（このアンケートの対

象となっているお子さんを含む）。 

（      ）人

問 3-2 問 3 のご家族に含まれる人の組み合わせとして、もっとも近い数字１つに〇をつけてく

ださい。 

※「祖父母」とは、お子さんの祖父母をさします。また、祖父のみ、祖母のみの場合も

「祖父母」としてお答えください。

1 父＋母＋子  2 父＋母＋子＋祖父母  3 母＋子  4 母＋子＋祖父母

5 父＋子    6 父＋子＋祖父母    7 その他（          ）

Ⅱ お子さんのお母さん、お父さんのお仕事についておうかがいします 

問 4 お子さんのお母さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字 1つ

に〇をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問 5へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない
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問 4-1 問 4 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお母さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに〇をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時）   2 夜勤（夜 8～10 時）  3 深夜勤務（夜 10～朝 5時）

4 土曜出勤        5 日曜・祝日出勤    6 その他（       ）

7 あてはまる勤務はない  8 わからない

問 4-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお母さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

問 5 お子さんのお父さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字 1つ

に〇をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問 6へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない

問 5-1 問 5 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお父さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに〇をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤        5 日曜・祝日出勤 6 その他（   ）

7 あてはまる勤務はない  8 わからない

問 5-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお父さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

Ⅲ ご家族の健康状態等についておうかがいします 

問 6 あなたの現在の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

1 健康である           2 通院している    3 入院中である 

4 通院していないが体調が悪い     5 障がい認定を受けている（難病をのぞく） 

6 指定難病の認定を受けている     7 その他（        ） 

問 6-1 過去１か月の間に、健康上の問題で床についたり、普段の活動ができなかった（仕事や

学校を休んだ、家事ができなかったなど）日はありますか。ある場合は、あわせて何日

くらいでしたか。 

1 ない  2 ある → およその日数をお書きください（    ）日くらい 
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問 6-2 次の①～⑥の質問について、あなたは、過去１か月の間はどのようであったか、6つの

項目それぞれのあてはまる数字１つに〇をつけてください。 

                           まったくない すこしだけ ときどき たいてい いつも 

① 神経過敏に感じましたか                 1 ------ 2 ----- 3 ------ 4 ------ 5

② 絶望的だと感じましたか                 1 ------ 2 ----- 3 ------ 4 ------ 5

③ そわそわ、落ち着かなく感じましたか     1 ------ 2 ----- 3 ------ 4 ------ 5

④ 気分が沈みこんで、何が起こっても 

気が晴れないように感じましたか         1 ------ 2 ----- 3 ------ 4 ------ 5

⑤ 何をするのも骨折りだと感じましたか     1 ------ 2 ----- 3 ------ 4 ------ 5

⑥ 自分は価値のない人間だと感じましたか   1 ------ 2 ----- 3 ------ 4 ------ 5

*問 7 お子さんの健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

1 健康である                 2 通院している病気がある  3 入院している 

4 通院していないが体調が悪い  5 障がいがある（難病をのぞく） 

6 指定難病の認定を受けている  7 発達に遅れがある        

8 その他（                  ） 

*問 7-1 問 7 で「 5 障がいがある」と答えた方におうかがいします。障がいの種類をお答えく

ださい。 

1 身体障害（内部障害）  2 身体障害（視覚・聴覚）  3 身体障害（肢体不自由）

4 身体障害（その他：    ）  5 知的障害  

6 発達障害  7 精神障害

問 8 他のお子さん（きょうだい）の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに〇をつ

けてください。 

1 きょうだいはいない     2 みんな健康である    3 通院している子がいる 

4 入院している子がいる    5 通院していないが体調が悪い子がいる 

6 障がいのある子がいる（難病をのぞく）  7 指定難病の認定を受けている子がいる 

8 発達に遅れのある子がいる  9 その他（                    ） 

問 9 他のご家族の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

1 他の家族はいない         2 みんな健康である   3 通院している家族がいる 

4 入院している家族がいる   5 通院していないが体調が悪い家族がいる 

6 障がいのある家族がいる（難病をのぞく）  7 指定難病の認定を受けた家族がいる 

8 介護が必要な家族がいる   9 その他（                         ） 
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問 10 過去１年間に、お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思

ったが、実際には受診させなかったことがありますか。 

1 あった   2 なかった 

問 10-１ 問 10 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

1 お金がなかった   2 保険証がなかった   3 仕事で連れていく時間がなかった

4 他の子どもの世話で連れていく時間がなかった

5 自分の健康状態が悪く連れて行けなかった      6 病院が遠かった

7 子どもが嫌がった  8 様子をみていたら回復した  9 感染予防のため受診を控えた

10 その他（                     ）

問 11 過去１年間に、あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか。 

1 あった   2 なかった

問 11-1 問 11 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

1 お金がなかった 2 保険証がなかった  3 仕事で時間がなかった

4 子どもの世話で時間がなかった  5 病院が遠かった 

6 様子をみていたら回復した    7 感染予防のため受診を控えた

8 その他（                     ）

Ⅳ お子さんの生活と子育てについておうかがいします 

問 12 2019 年 10 月から 3 歳～5 歳までのすべての子どもの保育料が無料（幼児教育・保育の無償

化。なお、一部の幼稚園は上限あり。）になったことについて知っていますか。 

1 知っている    2 知らない 

問 12-1 「幼児教育・保育の無償化」では、0 歳～2 歳の保育が必要な住民税非課税世帯（市民

税、道民税を支払う必要がない所得の世帯）の子どもの保育料も無料になっていること

を知っていますか。 

1 知っている    2 知らない 
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*問 13 お子さんの遊びについておうかがいします。お子さんはどのような遊びをよくしています

か（幼稚園・保育園での遊びを含む）。①～⑯のそれぞれについて、あてはまる数字１つに〇

をつけてください。 

よくする   ときどきする  まったくしない

① お散歩（ぶらぶらと歩きまわるなど）          1 ------------- 2 ------------- 3

② 公園の遊具で遊ぶ（すべり台など）            1 ------------- 2 ------------- 3

③ 砂場などでの砂や泥を使った遊び              1 ------------- 2 ------------- 3

④ 鬼ごっこやおいかけっこ                      1 ------------- 2 ------------- 3

⑤ なわとびやゴムとび                          1 ------------- 2 ------------- 3

⑥ 虫や小さな生き物をとる                      1 ------------- 2 ------------- 3

⑦ 草花、木の枝や棒、石などの自然物で遊ぶ      1 ------------- 2 ------------- 3

⑧ ソリ遊び（冬季）                            1 ------------- 2 ------------- 3

⑨ 水遊び（夏季）                              1 ------------- 2 ------------- 3

⑩ ゲームや動画の視聴                          1 ------------- 2 ------------- 3

⑪ つみ木やブロックやパズル                    1 ------------- 2 ------------- 3

⑫ 人形遊びやままごと                          1 ------------- 2 ------------- 3

⑬ ミニカーなどおもちゃでの遊び                1 ------------- 2 ------------- 3

⑭ 折り紙や材料を使った製作遊び                1 ------------- 2 ------------- 3

⑮ お絵かきやぬりえ                            1 ------------- 2 ------------- 3

⑯ 絵本や図鑑を読む                            1 ------------- 2 ------------- 3

⑰ その他よくする遊び（                          ）

*問 13-1 お子さんはどこで遊ぶことが多いですか。特にあてはまるものを 3 つまで選んで、〇

をつけてください。 

1 自宅             2 友だちの家      3 近所の路地や道路 

4 近所の空き地や公園   5 幼稚園や保育園など 6 ショッピングセンターや商店街 

7 子育てひろば（サロン）や子育て支援センター  8 児童会館・公民館などの公共施設    

9 その他（                         ） 

問 13-2 休日に、お子さんは保護者や家族の方とどれくらい一緒に遊びますか。①～③のそれぞ

れについて、あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

 よく遊ぶ    ときどき遊ぶ  まったく遊ばない あてはまらない

①お母さん                       1 ------------ 2 ------------ 3 ------------ 4

②お父さん                       1 ------------ 2 ------------ 3 ------------ 4

③その他の家族                  1 ------------ 2 ------------ 3 ------------ 4

問 14 アンケートの対象のお子さんが「2 歳児」の方におうかがいします。ご自宅の近所に子育て

ひろば（サロン）や子育て支援センターなど、親子があつまれる場はありますか。 

   ※ お子さんが「5歳児」の場合は問 15にお進みください。 

1 ある → 問 14-1へ 

2 ない → 問 15へ 

問 14-1 問 14 で「 1 ある」に〇をつけた方におうかがいします。その場所には行きやすいです

か。 

1 行きやすい  

2 行きにくい  
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問 14-2 問 14-1 で「 2 行きにくい」に〇をつけた方におうかがいします。行きにくい理由とし

てあてはまるものすべてに〇をつけてください。 

1 開所時間や曜日が合わない    2 仕事や家事などが忙しくて行く時間がない 

3 車が停められないなど交通手段のため 

4 スタッフやボランティアと性格や考え方などが合わない 

5 他の親子との関わりが面倒    6 子どもの年齢に合わないなど行く必要を感じない 

7 行くきっかけがない       8 その他（           ） 

問15 すべての方にお伺いします。現在、お子さんは家庭以外に保育や幼児教育を受けていますか。

主なもの１つに〇をつけてください。 

1 幼稚園  2 認可保育所  3 認定こども園   

4 認可外保育施設   5 その他（        ） 

6 受けていない‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥問 19へ

問 15 で 1～5 に〇をつけた方は問 16～問 18（問 18 はお子さんが「5歳児」の方のみ）に回答し

てください。 

問 16 問 15 で 1～5 に〇をつけた方におうかがいします。お子さんが受けている保育や幼児教育に

ついて、どのように感じていますか。あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

1 どちらかというと不満（不安）である

2 どちらともいえない 

3 どちらかというと満足（安心）している 

問 16-1 問 16 で「1 どちらかというと不満（不安）である」「 2 どちらともいえない」に〇を

つけた方におうかがいします。どのようなことに不満や不安がありますか。以下の①～

⑥のそれぞれについて、あてはまる数字１つに〇をつけてください。その他の不満や不

安があるときは⑦に記入してください。

あてはまる

どちらかと

いえばあて

はまる

どちらとも

いえない

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

① 入りたかった園ではなかった       1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

② 保育料・料金が高い               1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

③ 自宅や職場から遠く送迎が

大変・子どもに負担              1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

④ 保育(教育)内容に疑問がある       1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑤ 預かってくれる時間が短い         1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑥ 保育者の子どもへの関わり方に 

疑問がある                      1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑦ その他（                                    ）

問 16 へ 

9



問 17 お子さんが現在通っている幼稚園・保育所・認定こども園等で、保育料以外にかかる費用

（給食費、帽子や制服代、暖房費、教材費、行事費など）の負担感はどの程度でしょうか。

あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

1 負担感はない 

2 あまり負担感はない 

3 どちらともいえない 

4 やや負担感がある 

5 負担感がある 

問 18 お子さんが「5 歳児」の方で、現在、お子さんが家庭以外に保育や幼児教育を受けている方

におうかがいします。2019 年 10 月から実施された幼児教育・保育の無償化によって、あな

たの世帯では経済的なゆとりができましたか。あてはまるもの 1つに〇をつけてください。 

  ※お子さんが「2歳児」の方は問 20にお進みください。 

1 かなりゆとりができた 

2 多少ゆとりができた                

3 どちらともいえない 

4 ゆとりはできていない 

5 わからない 

問 15 で「 6 受けていない」に〇をつけた方は問 19 に回答してください。 

問 19 問 15 で「 6 受けていない」に〇をつけた方におうかがいします。現在、幼稚園・保育

所・認定こども園等の利用を希望していますか。あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

1 希望しており、すぐにでも預けたい  

2 希望しているが、迷っている 

3 希望していない        

問 19-1 問 19 で 「 1 希望しており、すぐにでも預けたい」「 2 希望しているが、迷っている」

に〇をつけた方におうかがいします。希望している理由はどのようなものですか。以下の

①～④のそれぞれについて、あてはまる番号１つに〇をつけてください。その他の理由が

あるときは⑤に記入してください。 

あてはまる

どちらかと

いえば

あてはまる

どちらとも

いえない

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

① 保護者の就労のため             1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

② 子どもと離れる時間がほしい     1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

③ 子どもの経験として重要         1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

④ 保育料が無償になったため       1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑤ その他（                                  ）
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問 19-2 問 19 で「 2 希望しているが、迷っている」に〇をつけた方におうかがいします。迷っ

ている理由はどのようなものですか。以下の①～⑥のそれぞれについて、あてはまる番号

１つに〇をつけてください。その他の理由があるときは⑦に記入してください。 

※「1 希望しており、すぐにでも預けたい」に〇をつけた方は問 20 にお進みください。

あてはまる

どちらかと

いえば

あてはまる

どちらとも

いえない

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

① どんな保育施設があるのか

わからない                      1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

② 希望する施設がない              1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

③ 幼い子どもを他人に預ける

のは不安                         1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

④ 保育料が支払えるか不安          1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑤ 保育料以外にかかる費用

（教材費等）が不安              1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑥ 子どもに障がいや病気などが

あり、預けるのが不安            1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑦ その他（                  ）

ここからはすべての方が回答してください。 

問 20 日ごろ、立ち話をする（会った時におしゃべりや世間話をする）ような付き合いのある人

はいますか。あてはまる人すべてに〇をつけてください。 

1 他の子どもの親  2 職場の人  3 近所の人  4 それ以外の友人・知人

5 その他（                 ）  6 そのような人はいない

問 21 用事がある時や用事ができたときに、お子さん（きょうだいを含む）を半日程度預かって

くれる方はいますか。以下の中からあてはまる人すべてに〇をつけてください。 

1 同居の家族       2 同居していない家族・親せき   3 職場の人  4 近所の人 

5 他の子どもの親    6 それ以外の友人・知人  7 保育園等の一時預かりや延長保育  

8 その他（             ）              9 頼める人はいない 

問 22 もしも、あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで、お子さん（きょうだいを含む）

の面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な

人 1人に〇をつけてください。 

1 お子さんの祖父母  2 お子さんのおじやおば  3 その他の親せき  4 職場の人

5 近所の人      6 その他の友人・知人   7 面倒をみてくれる人はいない
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問23 日ごろの子育ての悩みにはどのようなものがありますか。以下の①～⑩のそれぞれについて、

あてはまる数字１つに〇をつけてください。その他の悩みがあるときは⑪に記入してください。 

あてはまる

どちらかと

いえば

あてはまる

どちらとも

いえない

どちらかと

いえばあて

はまらない

あてはまら

ない

① 子どもの発達や健康に関すること…… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

② 子どもへの関わり方やしつけに関 

すること………………………………… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

③ 子育てや家事を手伝ってくれる身 

近な人がいないこと…………………… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

④ 気軽に子育ての話をしたり親子で 

一緒に遊んだりできる人がいない 

こと……………………………………… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑤ 安心して子どもを遊ばせることの 

できる身近な場所がないこと………  1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑥ 配偶者との考え方の違いが大きい

こと                                1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5 

⑦ 子育てや教育にお金がかかること…… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑧ 仕事や家事と子育てとの両立が大

変なこと………………………………… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑨ 自分が情緒不安定や体調不良になること 

が多く精神的余裕がないこと………… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑩ 子育てや保育に関する正確な情報が分か 

らないこと……………………………… 1 --------- 2 --------- 3 --------- 4 --------- 5

⑪ その他（                                      ) 

問 23-1 子育てについての悩みがあるときに相談する相手はいますか。あてはまるものすべてに〇

をつけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 保育園や幼稚園の先生   

7 地域の相談員・相談機関   8 医師等の専門家  9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない

Ⅴ 現在の暮らしについておうかがいします 

問 24 あなたのご家庭の普段の家計について、もっとも近い数字１つに〇をつけてください（住

宅ローンや車のローンなども支出に含めてお答えください）。 

1 黒字であり毎月貯金をしている     2 黒字ではあるが貯金はしていない

3 黒字でも赤字でもなくぎりぎりである  4 赤字であり貯金をとりくずしている

5 赤字であり借金をして生活している

問 25 過去１年間に、経済的な理由で、次のようなことがありましたか。①～③のそれぞれにつ

いて、あてはまる数字１つに〇をつけてください。
よく     ときどき    まれに    まったく 
あった     あった    あった    なかった 

① 家族が必要とする食料を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

② 家族が必要とする衣服を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

③ 冬に暖房が使えなかった                       1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 
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問 26 過去１年間に、経済的な理由で、次の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧

それぞれについて、あてはまる数字１つに〇をつけてください。

あった         なかった    払う必要がない 

① 電話料金（携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ含む）           1 --------------- 2 -------------- 3

② 電気、ガス、水道のいずれかの料金            1 --------------- 2 -------------- 3

③ 家賃、住宅ローンのいずれかの支払い          1 --------------- 2 -------------- 3

④ 公的年金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 公的医療保険                                1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 税金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑦ 給食費                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑧ ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い                1 --------------- 2 -------------- 3

問 27 あなたのご家庭の収入（生計が同じである家族の収入すべて）の内訳について、あてはま

る数字すべてに〇をつけてください。 

1 あなたの就労収入  2 配偶者の就労収入  3 その他の家族の就労収入

4 児童手当  5 児童扶養手当    6 障害年金  7 その他の年金・手当  

8 生活保護費     9 その他（                      ）

問 27-1 昨年（2020 年）の、あなたのご家庭の年収（税込）はいくらですか。問 27 の合計金額

としてもっとも近い数字１つに〇をつけてください。 

1 50 万円未満        2 50～100 万円未満      3 100～150 万円未満 

4 150～200 万円未満     5 200～250 万円未満      6 250～300 万円未満 

7 300～350 万円未満     8 350～400 万円未満      9 400～450 万円未満 

10 450～500 万円未満    11 500～550 万円未満     12 550～600 万円未満 

13 600～650 万円未満    14 650～700 万円未満     15 700～750 万円未満 

16 750～800 万円未満    17 800～900 万円未満    18 900～1000 万円未満    

19 1000～1100 万円未満    20 1100 万円以上 

問 27-2 昨年（2020 年）の収入は、その前の年（2019 年）と比べてどのようになっています

か。 

1 大幅に増えた 2 若干増えた 3 変わらない 4 若干減った 5 大幅に減った

問 27-3 今年（2021 年）の収入は昨年（2020 年）と比べてどのようになる見込みですか。 

1 大幅に増える 2 若干増える 3 変わらない 4 若干減る  5 大幅に減る

問 27-4 あなたのご家庭は住民税（道民税・市民税）の非課税世帯ですか。 

1 非課税世帯である    2 非課税世帯ではない    3 わからない 

問 28 現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください。 

1 貯金はない 2 10 万円未満 3 10～50 万円未満

4 50～100 万円未満 5 100～300 万円未満 6 300～500 万円未満

7 500～1000 万円未満 8 1000 万円以上      9 わからない 
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問 29 現在、ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）は

ありますか。ある場合は何のためのものですか。あてはまる数字すべてに〇をつけてくださ

い。 

1 借金はない（2～10 に該当するものはない）

2 自分や配偶者の教育費のため（奨学金・教育ローンなど） 3 子どもの教育費のため 

4 住宅のため        5 自動車購入のため     6 他の大きな買い物のため

7 生活費の不足を補うため  8 滞納金や他の借金の返済のため   9 事業のため

10 その他（                       ）

問 30 あなたは、今後の生活（経済的・子育てなど）に対して不安を感じていますか。あてはま

る数字 1つに〇をつけてください。 

1 感じている    2 どちらかといえば感じている   3 どちらともいえない 

4 どちらかといえば感じていない   5 感じていない

Ⅵ 新型コロナウイルス感染症の感染拡大による影響についておうかがいします 

問 31 昨年（2020 年）から現在までの間で、新型コロナウイルス感染症の感染拡大による次のよ

うな生活や心身への影響・支障などはありましたか。Ａ～Ｅのそれぞれについて、影響のあ

ったものすべてに〇をつけてください。 

Ａ）お子さんのお母さんの仕事への影響 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合はＢへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた  2 一時的に仕事を休んだ・休業した   

3 仕事時間が減った     4 仕事時間が増えた  5 給料の不払いがあった   

6 あてはまるものはない 

Ｂ）お子さんのお父さんの仕事への影響 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合はＣへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた  2 一時的に仕事を休んだ・休業した  

3 仕事時間が減った          4 仕事時間が増えた  5 給料の不払いがあった    

6 あてはまるものはない 

Ｃ）あなたご自身への影響 

1 体調をくずした・くずしやすくなった  2 気持ちが沈みがちになった 

3 病院にかかりにくくなった              4 子育てや子どもに使う時間が増えた 

5 子どもに注意したり怒ったりすることが増えた 

6 友人や知人に相談ごとをする機会が減った  7 あてはまるものはない 

Ｄ）お子さんへの影響 

1 生活リズムがくずれた            2 遊びや友だちづきあいに支障がでた 

3 体力が落ちたり、ケガをしやすくなった    4 習い事などに支障がでた  

5 精神的・情緒的に不安定になることが増えた  6 ゲームや動画の視聴時間が増えた 

7 あてはまるものはない 

Ｅ）ご家庭の家計への影響 

1 世帯収入が減った  2 世帯の支出が増えた  3 世帯の貯蓄が減った 

4 あてはまるものはない 
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問 32 以下のそれぞれの時期において、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響はどのよう

なものでしたか。①～④のそれぞれについてもっとも近い数字 1つに〇をつけてください。 

とても大変だった   やや大変だった    影響はなかった 

① 感染拡大の最初のころ（2020 年 2～3月）        1 --------------- 2 -------------- 3

② 昨年度の前半のころ（2020 年 4～9 月）          1 --------------- 2 -------------- 3

③ 昨年度の後半のころ（2020 年 10 月～2021 年 3月） 1 --------------- 2 -------------- 3

④ 今年度に入ってから（2021 年 4月～現在）       1 --------------- 2 -------------- 3

Ⅶ 制度の利用やご意見についておうかがいします 

問 33 子どもに関する施策等の情報を得るために、以下のようなものをどの程度参考にしていま

すか。①～⑥のそれぞれについて、あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

まったくない あまりない  たまにある   よくある 

① 行政機関の広報誌・案内                       1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

② 行政機関のホームページ                      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

③ SNS（LINE やツイッターなど）                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

④ インターネット検索                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑤ 園などからのお便り                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑥ 家族や友人からの情報                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 34 以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また、利

用したことがない場合は、その理由にもっとも近い数字に〇をつけてください（①～⑤のそ

れぞれについて、あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 ※ 制度説明は同封の別紙参

照。

① 一時預かり事業            1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7 ---- 8 

② 病後児デイサービス事業    1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7 ---- 8 

③ ファミリー・ 

サポート・センター事業 1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7 ---- 8 

④ 児童発達支援              1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7 ---- 8 

⑤ 子ども食堂                1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7 ---- 8 

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
利
用
し

て
い
る

利用したことがない 制
度
や
サ
ー
ビ
ス
が
な
か
っ
た

利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ
た

利
用
し
た
か
っ
た
が
条
件
を

満
た
し
て
い
な
か
っ
た

利
用
時
間
や
制
度
・
サ
ー
ビ
ス

が
使
い
づ
ら
か
っ
た

利
用
す
る
の
に
抵
抗
感
が
あ

っ
た

利
用
の
し
か
た
が
わ
か
ら
な

か
っ
た

制
度
や
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

ま
っ
た
く
知
ら
な
か
っ
た
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問 35 これまでに、子育てや生活のことについて、以下のような機関や相談員に相談をしたこと

がありますか。また、相談したことがない場合はその理由にもっとも近い数字に〇をつけて

ください。（①～⑩のそれぞれについて、あてはまる数字１つに〇をつけてください） 

※ 制度説明は同封の別紙参照。

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る
・

相
談
し
て
い
る

相談したことがない 

相
談
す
る
必
要
が
な

か
っ
た

相
談
時
間
や
場
所
な

ど
が
使
い
づ
ら
か
っ

た 相
談
す
る
の
に
抵
抗

感
が
あ
っ
た

相
談
先
や
方
法
を
知

ら
な
か
っ
た

① 区役所の相談窓口                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

② 生活保護の相談窓口（区役所内）      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

③ 児童相談所                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

④ 家庭児童相談室（区役所内）          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑤ 児童家庭支援センター                1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑥ 保健師                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑦ 保育・子育て支援センターの保育士    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑧ 幼児教育センター                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑨ 子どもアシストセンター              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5

（子どもの権利救済機関）

⑩ 母子・婦人相談員                    1 -------- 2 --------- 3 ------- 4 -------- 5 

問 36 これまでに、以下の制度を利用したことがありますか。また、利用したことがない場合は

その理由にもっとも近いものに〇をつけてください（①～⑤のそれぞれについて、あてはま

る数字１つに〇をつけてください）。 ※ 制度説明は同封の別紙参照。

① 児童扶養手当                1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

② 生活保護                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

③ 生活福祉資金(特例貸付を含む)  1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

④ 母子父子寡婦福祉資金        1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

⑤ 高等職業訓練促進給付金      1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・

利
用
し
て
い
る

利用したことがない 

利
用
す
る
必
要
が

な
か
っ
た

利
用
し
た
か
っ
た

が
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問 37 制度やサービス、支援策について、利用してよかったこと、不満に思ったり困ったりした

こと、その他感想や要望、意見などがありましたら自由にお書きください。 

以上でおわりです。長時間ご協力いただきまして、本当にありがとうございました。 

（お問い合わせ電話番号：011-211-2947 札幌市子ども未来局子どものくらし支援担当課） 

17



18



札幌市子どもの生活実態調査 

（小学２年生保護者用） 

○アンケートご協力のお願い 

このアンケートは、札幌市で子育てをしているみなさまの、日ごろの生活や子育てについてお聞きす

るものです。みなさまの声を、これからの札幌市の子育て施策のあり方を考える参考にさせていただき

ます。ご協力くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

○回答にあたってのお願い 

・回答はすべて統計的に処理し、個人の情報が特定されることはありません。 

・このアンケートは、保護者の方がお答えください。 

※児童福祉施設職員の方や里親の方がこのアンケートを受け取った場合は、 

*のついた質問（例：*問１）のみお答えください。 

・この調査は無記名です。氏名を記入いただく必要はありません。 

・鉛筆またはボールペン（黒または青色）で回答してください。 

・お答えになりたくない質問に回答する必要はありません。次の質問にお進みください。 

・選択式の質問については、あてはまる選択肢の数字に○をつけてください。 

「その他」に○をつけた場合など、（    ）内にはその内容を具体的にご記入ください。 

○提出の方法 

・ご記入いただいたアンケート用紙は、「配布・回収用封筒」に入れて、封をしてください。 

・いずれの封筒にも、氏名を記入いただく必要はありません。無記名のまま提出してください。 

・学校の職員が封筒を開けることはありません。 

○このアンケートで使うことばの意味について 

・「お子さん」 ＝このアンケートを持ち帰ったお子さん 

・「あなた」  ＝このアンケートに回答している方 

・「家族」  ＝同居か別居かにかかわらず、生計が同じである家族。たとえば、単身赴任をして 

いる方やひとり暮らしのお子さんも、生計が同じであれば、「家族」に含みます。 

・「家庭」   ＝「家族」に同じ 

このアンケートは、北海道大学大学院教育学研究院付属子ども発達臨床研究センターの研究チーム

と札幌市が共同で作成したものです。 

調査に関するお問い合わせ等は以下までお願いいたします。 

札幌市子ども未来局子ども育成部子どものくらし支援担当課 

電話番号：０１１－２１１－２９４７ 
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Ⅰ あなたと、あなたのご家族のことについておうかがいします 

*問 1 このアンケートを持ち帰ったお子さんの性別を教えてください。 

1 男     2 女    3 どちらともいえない    4 答えたくない

*問 2 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続き柄でお答

えください。 

1 母親  2 父親  3 きょうだい  4 祖母  5 祖父  6 その他（       ） 

問 3 あなたの年齢を教えてください。あてはまる数字 1つに○をつけてください。 

1 ～19 歳  2 20～24 歳  3 25～29 歳  4 30～34 歳  5 35～39 歳   

6 40～44 歳 7 45～49 歳  8 50～54 歳  9 55～59 歳  10 60～64 歳 

11 65 歳以上 

問 4 ご家族の人数を教えてください（あなたとこのアンケートを持ち帰ったお子さんを含む）。

別居であっても生計が同じご家族（単身赴任やひとり暮らしのお子さんなど）も含みます。 

※以下、「家族」はすべて「同居・別居にかかわらず生計が同じ家族」をさします。

（      ）人

問 4-1 問 4 のご家族のうち、18 歳未満の子どもの人数をお答えください（このアンケートを持

ち帰ったお子さんを含む）。 

（      ）人

問 4-2 問 4 のご家族に含まれる人の組み合わせとして、もっとも近い数字１つに○をつけてく

ださい。 

※「祖父母」とは、お子さんの祖父母をさします。また、祖父のみ、祖母のみの場合も

「祖父母」としてお答えください。

1 父＋母＋子  2 父＋母＋子＋祖父母  3 母＋子  4 母＋子＋祖父母

5 父＋子    6 父＋子＋祖父母    7 その他（          ）

Ⅱ お子さんのお母さん、お父さんのお仕事についておうかがいします 

問 5 お子さんのお母さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字１つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問 6へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない

問 5-1 問 5 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお母さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤       5 日曜・祝日出勤    6 その他（  ） 

7 あてはまる勤務はない  8 わからない
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問 5-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお母さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

問 6 お子さんのお父さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字１つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問 7へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない

問 6-1 問 6 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお父さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤       5 日曜・祝日出勤    6 その他（  ） 

7 あてはまる勤務はない  8 わからない

問 6-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお父さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

Ⅲ ご家族の健康状態等についておうかがいします 

問 7 あなたの現在の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 健康である          2 通院している     3 入院中である

4 通院していないが体調が悪い    5 障がい認定を受けている（難病をのぞく）

6 指定難病の認定を受けている   7 その他（              ）

問 7-1 過去１か月の間に、健康上の問題で床についたり、普段の活動ができなかった（仕事や

学校を休んだ、家事ができなかったなど）日はありますか。ある場合は、あわせて何日く

らいでしたか。 

1 ない  2 ある → およその日数をお書きください（    ）日くらい

問 7-2 次の①～⑥の質問について、あなたは、過去１か月の間はどのようであったか、6つの

項目それぞれのあてはまる数字１つに○をつけてください。 

まったくない すこしだけ ときどき たいてい いつも 

① 神経過敏に感じましたか                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

② 絶望的だと感じましたか                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

③ そわそわ、落ち着かなく感じましたか      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

④ 気分が沈みこんで、何が起こっても 

気が晴れないように感じましたか          1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

⑤ 何をするのも骨折りだと感じましたか      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

⑥ 自分は価値のない人間だと感じましたか    1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5
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*問 8 お子さんの健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 健康である         2 通院している病気がある   3 入院している

4 通院していないが体調が悪い 5 障がいがある（難病をのぞく）

6 指定難病の認定を受けている 7 発達に遅れがある     

8 その他（       ）

*問 8-1 問 8 で「5障がいがある」と答えた方におうかがいします。障がいの種類をお答えくだ

さい。 

1 身体障害（内部障害）  2 身体障害（視覚・聴覚）  3 身体障害（肢体不自由）

4 身体障害（その他：    ）  5 知的障害  

6 発達障害  7 精神障害

問 9 他のお子さん（きょうだい）の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつ

けてください。 

1 きょうだいはいない 2 みんな健康である  3 通院している子がいる

4 入院している子がいる   5 通院していないが体調が悪い子がいる

6 障がいのある子がいる（難病をのぞく） 7 指定難病の認定を受けている子がいる

8 発達に遅れのある子がいる 9 その他（                   ）

問 10 他のご家族の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 他の家族はいない     2 みんな健康である  3 通院している家族がいる

4 入院している家族がいる  5 通院していないが体調が悪い家族がいる

6 障がいのある家族がいる（難病をのぞく） 7 指定難病の認定を受けている家族がいる

8 介護が必要な家族がいる 9 その他（                   ）

問 11 過去１年間に、お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思

ったが、実際には受診させなかったことがありますか。 

1 あった  2 なかった

問 11-1 問 11 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 お金がなかった   2 保険証がなかった  3 仕事で連れていく時間がなかった

4 他の子どもの世話で連れていく時間がなかった

5 自分の健康状態が悪く連れて行けなかった  6 病院が遠かった

7 子どもが嫌がった             8 様子をみていたら回復した

9 感染予防のため受診を控えた        10 その他（           ）

問 12 過去１年間に、あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか。 

1 あった  2 なかった

問 12-1 問 12 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはる数字すべてに○をつけてください。 

1 お金がなかった 2 保険証がなかった  3 仕事で時間がなかった

4 子どもの世話で時間がなかった  5 病院が遠かった 

6 様子をみていたら回復した    7 感染予防のため受診を控えた

8 その他（                     ）
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Ⅳ 子育てについておうかがいします 

*問 13 お子さんの登校のようすはいかがですか。 

1 ほとんど休まず登校している 2 ほとんど休まないが朝、学校に行きたがらない日が多い

3 時々休むことがある     4 よく休むことがある  5 その他（      ）

*問 13-1 お子さんは、ふだんの学校の授業以外にどのくらいの時間、勉強をしますか。１日あ

たりの勉強時間でお答えください（学校の宿題をする時間や塾などでの時間を含めてお

答えください）。 

1 まったくしない  2 30 分未満  3 30 分～１時間未満  4 １～２時間未満

5 ２～３時間未満 6 ３時間以上 7 わからない

*問 13-2 お子さんのスマートフォン・携帯電話・タブレットと、ゲーム機の学校以外での１日

の使用時間について、 と②のそれぞれについてあてはまる数字ひとつに○をつけてく

ださい。  

まったく
しない 

30分 
未満 

30分～ 
1時間未満

1時間～ 
2時間未満

2時間～ 
3時間未満

3時間～ 
4時間未満

4時間 
以上 

わから 
ない 

①
スマートフォン・携帯電話 

・タブレット
1 2 3 4 5 6 7 8 

②
ゲーム機によるゲーム

（①のスマートフォンなどを使った
ゲームのプレイ時間は除きます。）

1 2 3 4 5 6 7 8 

問 14 お子さんは、平日（学校に行く日）に一番夕食を一緒に食べるのは誰ですか。もっともあ

てはまる数字に○をつけてください。 

1 家族   2 家族以外の人   3 きょうだいだけで食べる  4 一人で食べる 

*問 15 お子さんは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごします

か。①～⑩のそれぞれについて、そこで過ごすおおよその日数としてあてはまる数字１つに

○をつけてください。 

                                             そこではとく     週に        週に 
                                                 に過ごさない   １～２日     ３～４日      毎日 

① 自分の家                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ② 同じ学校の友だちの家                            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 同じ学校ではない友達の家                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 塾や習い事                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 学校（部活など）                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ スポーツクラブの活動の場(野球場、サッカー場など) 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 公園                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑧ 図書館や公共の施設                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑨ ショッピングセンター                            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

⑩ 児童会館・ミニ児童会館                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4
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問 16 あなたのご家庭では、お子さん用に以下のものはありますか。①～⑥のそれぞれについ

て、あてはまる数字に１つに〇をつけてください。 

持っている 
持っていない 

必要と思わない 経済的に持てない 

① 子どもの本                                 1 --------------- 2 -------------- 3

② 子ども部屋                                 1 --------------- 2 -------------- 3

③ 子ども専用の勉強机                          1 --------------- 2 -------------- 3

④ スポーツ用品（ラケット、ボールなど）        1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 多くの子どもが持っているおもちゃ            1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 自転車                                 1 --------------- 2 -------------- 3

問 16-1 あなたのご家庭では、お子さんに以下のことをしていますか。①～⑨のそれぞれについ

て、あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

している 

していない 

 したくない 
経済的に 

できない 

それ以外の理由で

できない 

① 毎年新しい洋服・靴を買う                      1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4 

② 習い事に通わせる                              1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

③ 学習塾に通わせる（通信教育を含む）            1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

④ 1年に 1回くらい旅行やキャンプに行く          1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑤ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる   1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑥ 子どもの学校行事などに親が参加する            1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4 

⑦ 博物館・資料館・科学館・美術館などに行く      1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑧ 遊園地やテーマパークに行く                    1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑨ 日帰りで遊びに行く                            1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

問 17 現在、お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはありますか。あてはまる

数字すべてに○をつけてください。 

1 子どもとのだんらんや話し合いの時間がもてない   2 親子関係

3 子どもの病気や障がい  4 子どもの発達やしつけ 5 学校の先生との関係

6 子どもの友達関係  7 子どもの学習や進路 8 子どもの不登校やひきこもり

9 いじめ  10 子どもの非行   11 子どもの就職

12 学校や教育にかかるお金 13 子育てにかかるお金

14 その他（                  ） 15 とくに悩みはない

問 18 日ごろ、立ち話をする（会った時におしゃべりや世間話をする）ような付き合いのある人

はいますか。あてはまる人すべてに○をつけてください。 

1 他の子どもの親  2 職場の人  3 近所の人  4 それ以外の友人・知人

5 その他（                 ）  6 そのような人はいない

問 19 悩みや困ったことがある時、誰に相談しますか。 

問 19-1 お子さん（きょうだいを含む）についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○を

つけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 学校の先生    7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家   9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない
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問 19-2 ご自身についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 学校の先生    7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家   9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない

問 20 もしも、あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで、お子さん（きょうだいを含む）

の面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な

人１人に○をつけてください。 

1 お子さんの祖父母  2 お子さんのおじやおば  3 その他の親せき  4 職場の人

5 近所の人      6 その他の友人・知人   7 面倒をみてくれる人はいない

Ⅴ 現在の暮らしについておうかがいします 

問 21 あなたのご家庭の普段の家計について、もっとも近い数字１つに○をつけてください（住

宅ローンや車のローンなども支出に含めてお答えください）。 

1 黒字であり毎月貯金をしている     2 黒字ではあるが貯金はしていない

3 黒字でも赤字でもなくぎりぎりである  4 赤字であり貯金をとりくずしている

5 赤字であり借金をして生活している

問 22 過去１年間に、経済的な理由で、次のようなことがありましたか。①～③のそれぞれにつ

いて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 
よく     ときどき    まれに    まったく 
あった     あった    あった    なかった 

① 家族が必要とする食料を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

② 家族が必要とする衣服を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

③ 冬に暖房が使えなかった                       1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

問 23 過去１年間に、経済的な理由で、次の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧のそれ

ぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。

あった         なかった    払う必要がない 

① 電話料金（携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ含む）           1 --------------- 2 -------------- 3

② 電気、ガス、水道のいずれかの料金            1 --------------- 2 -------------- 3

③ 家賃、住宅ローンのいずれかの支払い          1 --------------- 2 -------------- 3

④ 公的年金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 公的医療保険                                1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 税金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑦ 給食費                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑧ ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い                1 --------------- 2 -------------- 3

問 24 あなたのご家庭の収入（生計が同じである家族の収入すべて）の内訳について、あてはま

る数字すべてに○をつけてください。 

1 あなたの就労収入  2 配偶者の就労収入  3 その他の家族の就労収入

4 児童手当  5 児童扶養手当    6 障害年金   7 その他の年金・手当  

8 生活保護費     9 その他（                        ）
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問 24-1 昨年（2020 年）の、あなたのご家庭の年収（税込）はいくらですか。問 24 の合計金

額としてもっとも近い数字１つに○をつけてください。 

1 50 万円未満       2 50～100 万円未満      3 100～150 万円未満 

4 150～200 万円未満    5 200～250 万円未満      6 250～300 万円未満 

7 300～350 万円未満    8 350～400 万円未満      9 400～450 万円未満 

10 450～500 万円未満    11 500～550 万円未満     12 550～600 万円未満 

13 600～650 万円未満    14 650～700 万円未満     15 700～750 万円未満 

16 750～800 万円未満    17 800～900 万円未満    18 900～1000 万円未満   

19 1000～1100 万円未満   20 1100 万円以上 

問 24-2 昨年（2020 年）の収入は、その前の年（2019 年）と比べてどのようになっています

か。 

1 大幅に増えた 2 若干増えた 3 変わらない 4 若干減った 5 大幅に減った

問 24-3 今年（2021 年）の収入は昨年（2020 年）と比べてどのようになる見込みですか。 

1 大幅に増える 2 若干増える 3 変わらない 4 若干減る 5 大幅に減る

問 25 現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください。 

1 貯金はない 2 10 万円未満 3 10～50 万円未満

4 50～100 万円未満 5 100～300 万円未満 6 300～500 万円未満

7 500～1000 万円未満 8 1000 万円以上      9 わからない 

問 26 現在、ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）は

ありますか。ある場合は何のためのものですか。あてはまる数字すべてに○をつけてくださ

い。 

1 借金はない（2～10に該当するものはない）

2 自分や配偶者の教育費のため（奨学金・教育ローンなど）  3 子どもの教育費のため 

4 住宅のため        5 自動車購入のため      6 他の大きな買い物のため

7 生活費の不足を補うため  8 滞納金や他の借金の返済のため  

9 事業のため       10 その他（         ）

問 27 あなたは、今後の生活（経済的・子育てなど）に対して不安を感じていますか。あてはま

る数字 1つに〇をつけてください。 

1 感じている    2 どちらかといえば感じている   3 どちらともいえない 

4 どちらかといえば感じていない   5 感じていない

26



Ⅵ 新型コロナウイルス感染症の感染拡大による影響についておうかがいします 

問 28 昨年（2020 年）から現在までの間で、新型コロナウイルス感染症の感染拡大による次のよ

うな生活や心身への影響・支障などはありましたか。Ａ～Ｅのそれぞれについて、影響のあ

ったものすべてに○をつけてください。 

Ａ）お子さんのお母さんの仕事への影響 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合はＢへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた    2 一時的に仕事を休んだ・休業した   

3 仕事時間が減った      4 仕事時間が増えた    5 給料の不払いがあった   

6 あてはまるものはない 

Ｂ）お子さんのお父さんの仕事への影響 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合はＣへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた   2 一時的に仕事を休んだ・休業した  

3 仕事時間が減った     4 仕事時間が増えた     5 給料の不払いがあった   

6 あてはまるものはない 

Ｃ）あなたご自身への影響 

1 体調をくずした・くずしやすくなった  2 気持ちが沈みがちになった 

3 病院にかかりにくくなった              4 子育てや子どもに使う時間が増えた 

5 子どもに注意したり怒ったりすることが増えた 

6 友人や知人に相談ごとをする機会が減った  7 あてはまるものはない 

Ｄ）お子さんへの影響 

1 学習に支障がでた                  2 習い事などに支障がでた 

3 遊びや友だちづきあいに支障がでた            4 生活リズムがくずれた 

5 体力が落ちたり、ケガをしやすくなった 

6 精神的に不安定になったり、ふさぎ込むことが増えた  7 あてはまるものはない 

Ｅ）ご家庭の家計への影響 

1 世帯収入が減った  2 世帯の支出が増えた  3 世帯の貯蓄が減った 

4 あてはまるものはない 

問 29 以下のそれぞれの時期において、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響はどのよう

なものでしたか。①～④のそれぞれについてもっとも近い数字 1つに〇をつけてください。 

とても大変だった   やや大変だった   影響はなかった 

① 感染拡大の最初のころ（2020 年 2～3月）         1 --------------- 2 -------------- 3

② 昨年度の前半のころ（2020 年 4～9 月）           1 --------------- 2 -------------- 3

③ 昨年度の後半のころ（2020 年 10 月～2021 年 3月） 1 --------------- 2 -------------- 3

④ 今年度に入ってから（2021 年 4月～現在）        1 --------------- 2 -------------- 3 
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Ⅶ 制度の利用やご意見についておうかがいします 

問 30 子どもに関する施策等の情報を得るために、以下のようなものをどの程度参考にしています

か。①～⑥のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。

まったくない あまりない  たまにある  よくある 

① 行政機関の広報誌・案内                       1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

② 行政機関のホームページ                      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

③ SNS（LINE やツイッターなど）                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

④ インターネット検索                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑤ 学校などからのお便り                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑥ 家族や友人からの情報                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 31 以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また、利

用したことがない場合は、その理由にもっとも近い数字に○をつけてください（①～⑦のそ

れぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください）。   

※ 制度説明は同封の別紙参照。

① 放課後児童クラブ          1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

② 児童会館・ミニ児童会館の

一般利用                   1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8 

③ 病後児デイサービス事業     1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8 

④ ファミリー 

・サポート・センター事業   1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8 

⑤ 放課後等デイサービス      1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8 

⑥ 子ども食堂…………………… 1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

⑦ 無料の学習支援 ……………  1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

利
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利
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な
か
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利
用
し
た
か
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問 32 これまでに、子育てや生活について、以下のような機関や相談員に、相談をしたことがあ

りますか。また、相談したことがない場合はその理由にもっとも近い数字に○をつけてくださ

い（①～⑪のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください）。 

※ 制度説明は同封の別紙参照。

相
談
し
た
こ
と
が
あ
る
・

相
談
し
て
い
る

相談したことがない 

相
談
す
る
必
要
が
な
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使
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づ
ら
か
っ

た 相
談
す
る
の
に
抵
抗

感
が
あ
っ
た

相
談
先
や
方
法
を
知

ら
な
か
っ
た

① 区役所の相談窓口                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

② 生活保護の相談窓口（区役所内）      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

③ 児童相談所                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

④ 家庭児童相談室（区役所内）          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑤ 児童家庭支援センター                1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑥ 保健師                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑦ 保育・子育て支援センターの保育士    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑧ 教育センター教育相談室              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑨ ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ           1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑩ 子どもアシストセンター              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5

（子どもの権利救済機関）

⑪ 母子・婦人相談員                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

問 33 これまでに、以下の制度を利用したことがありますか。また、利用したことがない場合は

その理由にもっとも近い数字に○をつけてください（①～⑥のそれぞれについて、あてはまる

数字１つに○をつけてください。）  ※ 制度説明は同封の別紙参照。

① 児童扶養手当                1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

② 生活保護                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

③ 生活福祉資金(特例貸付を含む)  1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

④ 母子父子寡婦福祉資金        1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

⑤ 就学援助                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7

⑥ 高等職業訓練促進給付金      1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 
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問 34 あなたのご家庭では、就学援助制度に関する案内や説明文書をどのように受けましたか。

あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

1 学校で全員に案内や説明文書が配布された 

2 学校で希望者に案内や説明文書が配布された 

3 教員やｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ、行政の職員などに紹介された 

4 学校から個別に案内を受けた    5 自分で学校に問い合わせた   

6 自分で教育委員会に問い合わせた  7 案内や説明文書を受け取ったことがない 

8 その他（                    ） 

問 34-1 就学援助制度に関する案内・説明文書はわかりやすいものでしたか。①～⑤のそれ

ぞれについて、もっとも近い数字 1つに〇をつけてください。 

わかりやすかった    わかりにくかった    書かれていなかった・ 
案内を見たことない 

① どのような援助を受けられるか              1 --------------- 2 -------------- 3

② どのような家庭が対象になるか              1 --------------- 2 -------------- 3

③ どのように手続きをすればよいか            1 --------------- 2 -------------- 3 

④ どのような提出書類が必要か                1 --------------- 2 -------------- 3 

⑤ どこに問い合わせればよいか                1 --------------- 2 -------------- 3 

問 35 制度やサービス、支援策について、利用してよかったこと、不満に思ったり困ったりした

こと、その他感想や要望、意見などがありましたら自由にお書きください。 

以上でおわりです。長時間ご協力いただきまして、本当にありがとうございました。 

（お問い合わせ電話番号：011-211-2947 札幌市子ども未来局子どものくらし支援担当課） 
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札幌市子どもの生活実態調査 

（小学５年生、中学２年生保護者用） 

○アンケートご協力のお願い 

このアンケートは、札幌市で子育てをしているみなさまの、日ごろの生活や子育てについてお聞

きするものです。みなさまの声を、これからの札幌市の子育て施策のあり方を考える参考にさせて

いただきます。ご協力くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

○回答にあたってのお願い 

・回答はすべて統計的に処理し、個人の情報が特定されることはありません。 

・このアンケートは、保護者の方がお答えください。 

※児童福祉施設職員の方や里親の方がこのアンケートを受け取った場合は、 

*のついた質問（例：*問１）のみお答えください。 

・この調査は無記名です。氏名を記入いただく必要はありません。 

・鉛筆またはボールペン（黒または青色）で回答してください。 

・お答えになりたくない質問に回答する必要はありません。次の質問にお進みください。 

・選択式の質問については、あてはまる選択肢の数字に○をつけてください。 

「その他」に○をつけた場合など、（    ）内にはその内容を具体的にご記入ください。 

○提出の方法 

・ご記入いただいたアンケート用紙は、「保護者用封筒」に入れて、封をしてください。 

・お子さんが封をした「子ども用ふうとう」と一緒に「配布・回収用封筒」に入れ、封をして学校

に提出してください。 

・いずれの封筒にも、氏名を記入いただく必要はありません。無記名のまま提出してください。 

・学校の職員が封筒を開けることはありません。 

○このアンケートで使うことばの意味について 

・「お子さん」 ＝このアンケートを持ち帰ったお子さん 

・「あなた」  ＝このアンケートに回答している方 

・「家族」  ＝同居か別居かにかかわらず、生計が同じである家族。たとえば、単身赴任をして 

いる方やひとり暮らしのお子さんも、生計が同じであれば、「家族」に含みます。 

・「家庭」   ＝「家族」に同じ 

このアンケートは、北海道大学大学院教育学研究院付属子ども発達臨床研究センターの研究チーム

と札幌市が共同で作成したものです。 

調査に関するお問い合わせ等は以下までお願いいたします。 

札幌市子ども未来局子ども育成部子どものくらし支援担当課 

電話番号：０１１－２１１－２９４７ 
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Ⅰ あなたと、あなたのご家族のことについておうかがいします 

*問 1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続き柄でお答

えください。 

1 母親  2 父親  3 きょうだい  4 祖母  5 祖父  6 その他（       ） 

問 2 あなたの年齢を教えてください。あてはまる数字１つに○をつけてください。 

1 ～19 歳  2 20～24 歳  3 25～29 歳  4 30～34 歳  5 35～39 歳   

6 40～44 歳 7 45～49 歳  8 50～54 歳  9 55～59 歳  10 60～64 歳 

11 65 歳以上 

問 3 ご家族の人数を教えてください（あなたとこのアンケートを持ち帰ったお子さんを含む）。

別居であっても生計が同じご家族（単身赴任やひとり暮らしのお子さんなど）も含みます。 

※以下、「家族」はすべて「同居・別居にかかわらず生計が同じ家族」をさします。

（      ）人

問 3-1 問 3 のご家族のうち、18 歳未満の子どもの人数をお答えください（このアンケートを持

ち帰ったお子さんを含む）。 

（      ）人

問 3-2 問 3 のご家族に含まれる人の組み合わせとして、もっとも近い数字１つに○をつけてく

ださい。 

※「祖父母」とは、お子さんの祖父母をさします。また、祖父のみ、祖母のみの場合も

「祖父母」としてお答えください。

1 父＋母＋子  2 父＋母＋子＋祖父母  3 母＋子  4 母＋子＋祖父母

5 父＋子    6 父＋子＋祖父母    7 その他（          ）

Ⅱ お子さんのお母さん、お父さんのお仕事についておうかがいします 

問 4 お子さんのお母さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字 1つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問 5へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない  9 わからない

問 4-1 問 4 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお母さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤       5 日曜・祝日出勤    6 その他（  ） 

7 あてはまる勤務はない  8 わからない
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問 4-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお母さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

問 5 お子さんのお父さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字 1つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問 6へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない

問 5-1 問 5 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお父さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤       5 日曜・祝日出勤    6 その他（  ） 

7 あてはまる勤務はない  8 わからない

問 5-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお父さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

Ⅲ ご家族の健康状態についておうかがいします 

問 6 あなたの現在の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 健康である          2 通院している     3 入院中である

4 通院していないが体調が悪い    5 障がい認定を受けている（難病をのぞく）

6 指定難病の認定を受けている   7 その他（              ）

問 6-1 過去１か月の間に、健康上の問題で床についたり、普段の活動ができなかった（仕事や

学校を休んだ、家事ができなかったなど）日はありますか。ある場合は、あわせて何日く

らいでしたか。 

1 ない  2 ある → およその日数をお書きください（    ）日くらい

問 6-2 次の①～⑥の質問について、あなたは、過去１か月の間はどのようであったか、6つの

項目それぞれのあてはまる数字１つに○をつけてください。 

まったくない すこしだけ ときどき たいてい いつも 

① 神経過敏に感じましたか                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

② 絶望的だと感じましたか                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

③ そわそわ、落ち着かなく感じましたか      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

④ 気分が沈みこんで、何が起こっても 

気が晴れないように感じましたか          1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

⑤ 何をするのも骨折りだと感じましたか      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

⑥ 自分は価値のない人間だと感じましたか    1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5
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*問 7 お子さんの健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 健康である         2 通院している病気がある   3 入院している

4 通院していないが体調が悪い 5 障がいがある（難病をのぞく）

6 指定難病の認定を受けている 7 発達に遅れがある

8 その他（                     ）

*問 7-1 問 7 で「5障がいがある」と答えた方におうかがいします。障がいの種類をお答えくだ

さい。 

1 身体障害（内部障害）  2 身体障害（視覚・聴覚） 3 身体障害（肢体不自由）

4 身体障害（その他：    ） 5 知的障害  

6 発達障害  7 精神障害

問 8 他のお子さん（きょうだい）の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつ

けてください。 

1 きょうだいはいない 2 みんな健康である  3 通院している子がいる

4 入院している子がいる   5 通院していないが体調が悪い子がいる

6 障がいのある子がいる（難病をのぞく） 7 指定難病の認定を受けている子がいる

8 発達に遅れのある子がいる 9 その他（                   ）

問 9 他のご家族の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 他の家族はいない     2 みんな健康である  3 通院している家族がいる

4 入院している家族がいる  5 通院していないが体調が悪い家族がいる

6 障がいのある家族がいる（難病をのぞく） 7 指定難病の認定を受けている家族がいる

8 介護が必要な家族がいる  9 その他（                   ）

問 10 過去１年間に、お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思

ったが、実際には受診させなかったことがありますか。 

1 あった  2 なかった

問 10-1 問 10 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 お金がなかった   2 保険証がなかった  3 仕事で連れていく時間がなかった

4 他の子どもの世話で連れていく時間がなかった

5 自分の健康状態が悪く連れて行けなかった  6 病院が遠かった

7 子どもが嫌がった             8 様子をみていたら回復した

9 感染予防のため受診を控えた        10 その他（           ）

問 11 過去 1年間に、あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか。 

1 あった  2 なかった

問 11-1 問 11 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 お金がなかった 2 保険証がなかった  3 仕事で時間がなかった

4 子どもの世話で時間がなかった  5 病院が遠かった 

6 様子をみていたら回復した    7 感染予防のため受診を控えた

8 その他（                     ）
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Ⅳ 子育てについておうかがいします 

*問 12 お子さんの登校のようすはいかがですか。 

1 ほとんど休まず登校している 2 ほとんど休まないが朝、学校に行きたがらない日が多い  

3 時々休むことがある     4 よく休むことがある  

5 その他（                       ）

問 13 あなたのご家庭では、お子さん用に以下のものはありますか。①～⑥のそれぞれについ

て、あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

持っている 
持っていない 

必要と思わない 経済的に持てない 

① 子どもの本                                 1 --------------- 2 -------------- 3

② 子ども部屋                                 1 --------------- 2 -------------- 3

③ 子ども専用の勉強机                          1 --------------- 2 -------------- 3

④ スポーツ用品（ラケット、ボールなど）        1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 多くの子どもが持っているおもちゃ            1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 自転車                                 1 --------------- 2 -------------- 3

問 13-1 あなたのご家庭では、お子さんに以下のことをしていますか。①～⑨のそれぞれについ

て、あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

している 

していない 

 したくない 
経済的に 

できない 

それ以外の理由で

できない 

① 毎年新しい洋服・靴を買う                      1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4 

② 習い事に通わせる                              1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

③ 学習塾に通わせる（通信教育を含む）            1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

④ 1年に 1回くらい旅行やキャンプに行く          1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑤ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる  1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑥ 子どもの学校行事などに親が参加する            1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4 

⑦ 博物館・資料館・科学館・美術館などに行く      1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑧ 遊園地やテーマパークに行く                    1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑨ 日帰りで遊びに行く                            1 ------- 2 --------- 3 ---------- 4

問 14 お子さんにどの段階までの教育を受けさせたいですか。あてはまる数字 1つに○をつけてく

ださい。 

1 中学    2 高校    3 高等専門学校   4 短大    5 専門学校  

6  四年制大学またはそれ以上  7 まだわからない  8 その他（          ）

問 14-1 問 14 の教育を受けさせるための、お金の準備の状況はいかがですか。もっとも近い数

字 1つに○をつけてください。 

1 必要なお金はすでに準備できている     2 貯金や学資保険などで準備を始めている

3 時期になったら奨学金を利用する予定である 4 まったく目処はついていない

5 その他（                               ）
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問 15 現在、お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはありますか。あてはまる

数字すべてに○をつけてください。 

1 子どもとのだんらんや話し合いの時間がもてない   2 親子関係

3 子どもの病気や障がい  4 子どもの発達やしつけ 5 学校の先生との関係

6 子どもの友達関係  7 子どもの学習や進路 8 子どもの不登校やひきこもり

9 いじめ  10 子どもの非行   11 子どもの就職

12  学校や教育にかかるお金 13 子育てにかかるお金

14 その他（                  ） 15 とくに悩みはない

問 16 日ごろ、立ち話をする（会った時におしゃべりや世間話をする）ような付き合いのある人

はいますか。あてはまる人すべてに○をつけてください。 

1 他の子どもの親  2 職場の人  3 近所の人  4 それ以外の友人・知人

5 その他（                 ）  6 そのような人はいない

問 17 悩みや困ったことがある時、誰に相談しますか。 

問 17-1 お子さん（きょうだいを含む）についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○を

つけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 学校の先生    7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家   9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない

問 17-2 ご自身についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 学校の先生    7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家   9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない

問 18 もしも、あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで、お子さん（きょうだいを含む）

の面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な

人１人に○をつけてください。 

1 お子さんの祖父母  2 お子さんのおじやおば  3 その他の親せき  4 職場の人

5 近所の人      6 その他の友人・知人   7 面倒をみてくれる人はいない
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Ⅴ 現在の暮らしについておうかがいします 

問 19 あなたのご家庭の普段の家計について、もっとも近い数字１つに○をつけてください（住

宅ローンや車のローンなども支出に含めてお答えください）。 

1 黒字であり毎月貯金をしている     2 黒字ではあるが貯金はしていない

3 黒字でも赤字でもなくぎりぎりである  4 赤字であり貯金をとりくずしている

5 赤字であり借金をして生活している

問 20 過去１年間に、経済的な理由で、次のようなことがありましたか。①～③のそれぞれにつ

いて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 
よく     ときどき    まれに    まったく 
あった     あった    あった    なかった 

① 家族が必要とする食料を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

② 家族が必要とする衣服を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

③ 冬に暖房が使えなかった                       1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

問 21 過去１年間に、経済的な理由で、次の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧

のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

あった         なかった    払う必要がない 

① 電話料金（携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ含む）           1 --------------- 2 -------------- 3

② 電気、ガス、水道のいずれかの料金            1 --------------- 2 -------------- 3

③ 家賃、住宅ローンのいずれかの支払い          1 --------------- 2 -------------- 3

④ 公的年金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 公的医療保険                                1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 税金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑦ 給食費                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑧ ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い                1 --------------- 2 -------------- 3

問 22 あなたのご家庭の収入（生計が同じである家族の収入すべて）の内訳について、あてはま

る数字すべてに○をつけてください。 

1 あなたの就労収入  2 配偶者の就労収入  3 その他の家族の就労収入

4 児童手当  5 児童扶養手当    6 障害年金  7 その他の年金・手当  

8 生活保護費     9 その他（                       ）

問 22-1 昨年（2020 年）の、あなたのご家庭の年収（税込）はいくらですか。問 22 の合計金額

としてもっとも近い数字１つに○をつけてください。 

1 50 万円未満       2 50～100 万円未満      3 100～150 万円未満 

4 150～200 万円未満    5 200～250 万円未満      6 250～300 万円未満 

7 300～350 万円未満    8 350～400 万円未満      9 400～450 万円未満 

10 450～500 万円未満    11 500～550 万円未満     12 550～600 万円未満 

13 600～650 万円未満    14 650～700 万円未満     15 700～750 万円未満 

16 750～800 万円未満    17 800～900 万円未満    18 900～1000 万円未満 

19 1000～1100 万円未満   20 1100 万円以上 
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問 22-2 昨年（2020 年）の収入は、その前の年（2019 年）と比べてどのようになっています

か。 

1 大幅に増えた 2 若干増えた 3 変わらない 4 若干減った 5 大幅に減った

問 22-3 今年（2021 年）の収入は昨年（2020 年）と比べてどのようになる見込みですか。 

1 大幅に増える 2 若干増える 3 変わらない 4 若干減る 5 大幅に減る

問 23 現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください。 

1 貯金はない      2 10 万円未満       3 10～50 万円未満

4 50～100 万円未満   5  100～300 万円未満     6 300～500 万円未満

7 500～1000 万円未満    8 1000 万円以上      9 わからない

問 24 現在、ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）は

ありますか。ある場合は何のためのものですか。あてはまる数字すべてに○をつけてくださ

い。 

1 借金はない（2～10に該当するものはない）

2 自分や配偶者の教育費のため（奨学金・教育ローンなど）  3 子どもの教育費のため 

4 住宅のため        5 自動車購入のため      6 他の大きな買い物のため

7 生活費の不足を補うため  8 滞納金や他の借金の返済のため  

9 事業のため       10 その他（         ）

問 25 あなたは、今後の生活（経済的・子育てなど）に対して不安を感じていますか。あてはま 

る数字 1つに〇をつけてください。 

1 感じている    2 どちらかといえば感じている   3 どちらともいえない

4 どちらかといえば感じていない   5 感じていない
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Ⅵ 新型コロナウイルス感染症の感染拡大による影響についておうかがいします 

問 26 昨年（2020 年）から現在までの間で、新型コロナウイルス感染症の感染拡大による次のよう

な生活や心身への影響・支障などはありましたか。Ａ～Ｅのそれぞれについて、影響のあっ

たものすべてに○をつけてください。 

Ａ）お子さんのお母さんの仕事への影響 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合はＢへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた 2 一時的に仕事を休んだ・休業した 3 仕事時間が減った 

4 仕事時間が増えた  5 給料の不払いがあった   6 あてはまるものはない 

Ｂ）お子さんのお父さんの仕事への影響 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合はＣへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた 2 一時的に仕事を休んだ・休業した 3 仕事時間が減った 

4 仕事時間が増えた  5 給料の不払いがあった   6 あてはまるものはない 

Ｃ）あなたご自身への影響 

1 体調をくずした・くずしやすくなった  2 気持ちが沈みがちになった 

3 病院にかかりにくくなった              4 子育てや子どもに使う時間が増えた 

5 子どもに注意したり怒ったりすることが増えた 

6 友人や知人に相談ごとをする機会が減った  7 あてはまるものはない 

Ｄ）お子さんへの影響 

1 学習に支障がでた           2 習い事などに支障がでた 

3 遊びや友だちづきあいに支障がでた     4 生活リズムがくずれた 

5 体力が落ちたり、ケガをしやすくなった 

6 精神的に不安定になったり、ふさぎ込むことが増えた  7 あてはまるものはない 

Ｅ）ご家庭の家計への影響 

1 世帯収入が減った  2 世帯の支出が増えた  3 世帯の貯蓄が減った 

4 あてはまるものはない 

問 27 以下のそれぞれの時期において、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響はどのよう

なものでしたか。①～④のそれぞれについてもっとも近い数字 1つに〇をつけてください。 

とても大変だった   やや大変だった   影響はなかった 

① 感染拡大の最初のころ（2020 年 2～3月）         1 --------------- 2 -------------- 3

② 昨年度の前半のころ（2020 年 4～9 月）         1 --------------- 2 -------------- 3

③ 昨年度の後半のころ（2020 年 10 月～2021 年 3月）1 --------------- 2 -------------- 3

④ 今年度に入ってから（2021 年 4月～現在）       1 --------------- 2 -------------- 3
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Ⅶ 制度の利用やご意見についておうかがいします 

問 28 子どもに関する施策等の情報を得るために、以下のようなものをどの程度参考にしていま

すか。①～⑥のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

まったくない あまりない  たまにある   よくある 

① 行政機関の広報誌・案内                       1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

② 行政機関のホームページ                      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

③ SNS（LINE やツイッターなど）                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

④ インターネット検索                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑤ 学校などからのお便り                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑥ 家族や友人からの情報                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 29 以下の子育てに関する制度やサービスをこれまでに利用したことがありますか。また、利

用したことがない場合は、その理由にもっとも近い数字に○をつけてください（①～⑦のそれ

ぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください）。※ 制度説明は同封の別紙参照。

① 放課後児童クラブ          1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

② 児童会館・ミニ児童会館の

一般利用                   1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8 

③ 病後児デイサービス事業     1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8 

④ ファミリー・ 

サポート・センター事業   1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

  ⑤ 放課後等デイサービス……… 1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

⑥ 子ども食堂…………………… 1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8

⑦ 無料の学習支援 ……………  1 ----- 2 ---- 3 ----- 4 ----- 5 ----- 6 ----- 7-----8
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問 30 これまでに、子育てや生活のことについて、以下のような機関や相談員に、相談をしたこ

とがありますか。また、相談したことがない場合はその理由にもっとも近い数字に○をつけて

ください（①～⑪のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください）。 

※ 制度説明は同封の別紙参照。 
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① 区役所の相談窓口                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

② 生活保護の相談窓口（区役所内）      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

③ 児童相談所                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

④ 家庭児童相談室（区役所内）          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑤ 児童家庭支援センター                1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑥ 保健師                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑦ 保育・子育て支援センターの保育士    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑧ 教育センター教育相談室              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑨ ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ           1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑩ 子どもアシストセンター              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5

（子どもの権利救済機関）

⑪ 母子・婦人相談員                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

問 31 これまでに、以下の制度を利用したことがありますか。また、利用したことがない場合は

その理由にもっとも近い数字に○をつけてください（①～⑥のそれぞれについて、あてはまる

数字１つに○をつけてください。）  ※ 制度説明は同封の別紙参照。

① 児童扶養手当                1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

② 生活保護                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

③ 生活福祉資金(特例貸付を含む)  1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

④ 母子父子寡婦福祉資金        1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

⑤ 就学援助                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7

⑥ 高等職業訓練促進給付金      1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 
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問 32 あなたのご家庭では、就学援助制度に関する案内や説明文書をどのように受けましたか。

あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

1 学校で全員に案内や説明文書が配布された 

2 学校で希望者に案内や説明文書が配布された 

3 教員やｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ、行政の職員などに紹介された 

4 学校から個別に案内を受けた    5 自分で学校に問い合わせた   

6 自分で教育委員会に問い合わせた  7 案内や説明文書を受け取ったことがない 

8 その他（                    ） 

問 32-1 就学援助制度に関する案内・説明文書はわかりやすいものでしたか。①～⑤のそれ

ぞれについて、もっとも近い数字 1つに〇をつけてください。 

わかりやすかった    わかりにくかった    書かれていなかった・ 
案内を見たことない 

① どのような援助を受けられるか              1 --------------- 2 -------------- 3

② どのような家庭が対象になるか              1 --------------- 2 -------------- 3

③ どのように手続きをすればよいか            1 --------------- 2 -------------- 3 

④ どのような提出書類が必要か                1 --------------- 2 -------------- 3 

⑤ どこに問い合わせればよいか                1 --------------- 2 -------------- 3 

問 33 制度やサービス、支援策について、利用してよかったこと、不満に思ったり困ったりした

こと、その他感想や要望、意見などがありましたら自由にお書きください。 

以上でおわりです。長時間ご協力いただきまして、本当にありがとうございました。 

（お問い合わせ電話番号：011-211-2947 札幌市子ども未来局子どものくらし支援担当課） 
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札幌市子どもの生活実態調査 

（高校２年生保護者用） 

○アンケートご協力のお願い 

このアンケートは、札幌市で子育てをしているみなさまの、日ごろの生活や子育てについてお聞きす

るものです。みなさまの声を、これからの北海道の子育て施策のあり方を考える参考にさせていただき

ます。ご協力くださいますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

○回答にあたってのお願い 

・回答はすべて統計的に処理し、個人の情報が特定されることはありません。 

・このアンケートは、保護者の方がお答えください。 

※児童福祉施設職員の方や里親の方がこのアンケートを受け取った場合は、 

*のついた質問（例：*問１）のみお答えください。 

・この調査は無記名です。氏名を記入いただく必要はありません。 

・鉛筆またはボールペン（黒または青色）で回答してください。 

・お答えになりたくない質問に回答する必要はありません。次の質問にお進みください。 

・選択式の質問については、あてはまる選択肢の番号に○をつけてください。 

「その他」に○をつけた場合など、（    ）内にはその内容を具体的にご記入ください。 

○提出の方法 

・ご記入いただいたアンケート用紙は、「保護者用封筒」に入れて、封をしてください。 

・お子さんが封をした「子ども用ふうとう」と一緒に「配布・回収用封筒」に入れ、封をして学校に提

出してください。 

・いずれの封筒にも、氏名を記入いただく必要はありません。無記名のまま提出してください。 

・学校の職員が封筒を開けることはありません。 

○このアンケートで使うことばの意味について 

・「お子さん」 ＝このアンケートを持ち帰ったお子さん 

・「あなた」  ＝このアンケートに回答している方 

・「家族」  ＝同居か別居かにかかわらず、生計が同じである家族。たとえば、単身赴任をして 

いる方やひとり暮らしのお子さんも、生計が同じであれば、「家族」に含みます。 

・「家庭」   ＝「家族」に同じ 

このアンケートは、北海道大学大学院教育学研究院付属子ども発達臨床研究センターの研究チーム

と札幌市が共同で作成したものです。 

調査に関するお問い合わせ等は以下までお願いいたします。 

札幌市子ども未来局子ども育成部子どものくらし支援担当課 

電話番号：０１１－２１１－２９４７ 
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Ⅰ あなたと、あなたのご家族のことについておうかがいします 

*問 1 お子さんとあなたとの関係は、次のどれにあたりますか。お子さんからみた続き柄でお答

えください。 

1 母親  2 父親  3 きょうだい  4 祖母  5 祖父  6 その他（       ） 

問 2 あなたの年齢を教えてください。あてはまる数字 1つに○をつけてください。 

 1 ～19 歳  2 20～24 歳  3 25～29 歳  4 30～34 歳  5 35～39 歳   

6 40～44 歳 7 45～49 歳  8 50～54 歳  9 55～59 歳  10 60～64 歳 

11 65 歳以上 

問 3 ご家族の人数を教えてください（あなたとこのアンケートを持ち帰ったお子さんを含む）。

別居であっても生計が同じご家族（単身赴任やひとり暮らしのお子さんなど）も含みます。 

※以下、「家族」はすべて「同居・別居にかかわらず生計が同じ家族」をさします。

（      ）人

問 3-1 問 3 のご家族のうち、18 歳未満の子どもの人数をお答えください（このアンケートを持

ち帰ったお子さんを含む）。 

（      ）人

問 3-2 問 3 のご家族に含まれる人の組み合わせとして、もっとも近い数字１つに○をつけてく

ださい。 

※「祖父母」とは、お子さんの祖父母をさします。また、祖父のみ、祖母のみの場合も

「祖父母」としてお答えください。

1 父＋母＋子  2 父＋母＋子＋祖父母  3 母＋子  4 母＋子＋祖父母

5 父＋子    6 父＋子＋祖父母    7 その他（          ）

Ⅱ お子さんのお母さん、お父さんのお仕事についておうかがいします 

問 4 お子さんのお母さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字１つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合は問 5へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない

問 4-1 問 4 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお母さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤       5 日曜・祝日出勤    6 その他（  ） 

7 あてはまる勤務はない  8 わからない
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問 4-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお母さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

問 5 お子さんのお父さんの現在の働き方は次のどれにあてはまりますか。もっとも近い数字１つ

に○をつけてください（複数の仕事をしている場合は、主な仕事についてお答えください）。 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合は問 6へお進みください。

1 正規の職員・従業員  2 パート・アルバイト  3 派遣社員・契約社員・嘱託

4 会社・団体等の役員  5 自営         6 内職 

7 その他（                ） 8 働いていない 9 わからない

問 5-1 問 5 で 1～7 を選んだ方におうかがいします。 

お子さんのお父さんは、次のような勤務がありますか。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 早朝（朝 5～8時） 2 夜勤（夜 8～10 時） 3 深夜勤務（夜 10～朝 5時） 

4 土曜出勤       5 日曜・祝日出勤    6 その他（  ） 

7 あてはまる勤務はない  8 わからない

問 5-2 すべての方におうかがいします。 

お子さんのお父さんの最終学歴は次のどれにあてはまりますか。 

1 中学卒業  2 高校中退  3 高校卒業  4 高専卒業  5 短大・専門学校卒業

6 大学卒業以上       7 その他（       ） 8 わからない 

Ⅲ ご家族の健康状態等についておうかがいします 

問 6 あなたの現在の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 健康である          2 通院している     3 入院中である

4 通院していないが体調が悪い    5 障がい認定を受けている（難病をのぞく）

6 指定難病の認定を受けている   7 その他（              ）

問 6-1 過去１か月の間に、健康上の問題で床についたり、普段の活動ができなかった（仕事や

学校を休んだ、家事ができなかったなど）日はありますか。ある場合は、あわせて何日く

らいでしたか。 

1 ない  2 ある → およその日数をお書きください（    ）日くらい

問 6-2 次の①～⑥の質問について、あなたは、過去１か月の間はどのようであったか、6つの

項目それぞれのあてはまる数字１つに○をつけてください。 

まったくない すこしだけ ときどき たいてい いつも 

① 神経過敏に感じましたか                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

② 絶望的だと感じましたか                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

③ そわそわ、落ち着かなく感じましたか      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

④ 気分が沈みこんで、何が起こっても 

気が晴れないように感じましたか          1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

⑤ 何をするのも骨折りだと感じましたか      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

⑥ 自分は価値のない人間だと感じましたか    1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5
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*問 7 お子さんの健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 健康である         2 通院している病気がある   3 入院している

4 通院していないが体調が悪い 5 障がいがある（難病をのぞく）

6 指定難病の認定を受けている 7 発達に遅れがある     

8 その他（       ）

*問 7-1 問 7 で「5障がいがある」と答えた方におうかがいします。障がいの種類をお答えくだ

さい。 

1 身体障害（内部障害）  2 身体障害（視覚・聴覚） 3 身体障害（肢体不自由）

4 身体障害（その他：    ） 5 知的障害  

6 発達障害  7 精神障害

問 8 他のお子さん（きょうだい）の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつ

けてください。 

1 きょうだいはいない 2 みんな健康である  3 通院している子がいる

4 入院している子がいる   5 通院していないが体調が悪い子がいる

6 障がいのある子がいる（難病をのぞく） 7 指定難病の認定を受けている子がいる

8 発達に遅れのある子がいる 9 その他（                   ）

問 9 他のご家族の健康状態等はいかがですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 他の家族はいない     2 みんな健康である  3 通院している家族がいる

4 入院している家族がいる  5 通院していないが体調が悪い家族がいる

6 障がいのある家族がいる（難病をのぞく） 7 指定難病の認定を受けている家族がいる

8 介護が必要な家族がいる  9 その他（                   ）

問 10 過去１年間に、お子さん（きょうだいを含む）を病院や歯医者で受診させた方がよいと思

ったが、実際には受診させなかったことがありますか。 

1 あった  2 なかった

問 10-1 問 10 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 お金がなかった   2 保険証がなかった  3 仕事で連れていく時間がなかった

4 他の子どもの世話で連れていく時間がなかった

5 自分の健康状態が悪く連れて行けなかった  6 病院が遠かった

7 子どもが嫌がった             8 様子をみていたら回復した  

9 感染予防のため受診を控えた

10 その他（                    ）

問 11 過去１年間に、あなたが病院や歯医者に行きたいのに行けなかったことがありますか。 

1 あった  2 なかった
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問 11-1 問 11 で「 1 あった」と回答した方におうかがいします。 

その理由は何ですか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 お金がなかった 2 保険証がなかった  3 仕事で時間がなかった

4 子どもの世話で時間がなかった  5 病院が遠かった 

6 様子をみていたら回復した    7 感染予防のため受診を控えた

8 その他（                     ）

Ⅳ 子育てについておうかがいします 

*問 12 お子さんの登校のようすはいかがですか。 

1 ほとんど休まず登校している 2 ほとんど休まないが朝、学校に行きたがらない日が多い  

3 時々休むことがある     4 よく休むことがある  

5 その他（         ）

問 13 あなたのご家庭では、お子さん用に以下のものはありますか。①～⑥のそれぞれについ

て、あてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

持っている 
持っていない 

必要と思わない 経済的に持てない 

① 子どもの本                                 1 --------------- 2 -------------- 3

② 子ども部屋                                 1 --------------- 2 -------------- 3

③ 子ども専用の勉強机                          1 --------------- 2 -------------- 3

④ スポーツ用品（ラケット、ボールなど）        1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 多くの子どもが持っているおもちゃ            1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 自転車                                 1 --------------- 2 -------------- 3

問 13-1 あなたのご家庭では、お子さんに以下のことをしていますか。①～⑨それぞれについて、

それぞれあてはまる数字 1つに〇をつけてください。 

している 

していない 

 したくない 
経済的に 

できない 

それ以外の理由で

できない 

① 毎年新しい洋服・靴を買う                      1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4 

② 習い事に通わせる                              1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

③ 学習塾に通わせる（通信教育を含む）            1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

④ 1年に 1回くらい旅行やキャンプに行く          1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑤ クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる   1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑥ 子どもの学校行事などに親が参加する            1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4 

⑦ 博物館・資料館・科学館・美術館などに行く      1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑧ 遊園地やテーマパークに行く                    1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

⑨ 日帰りで遊びに行く                            1 -------- 2 --------- 3 ---------- 4

問 14 現在、お子さんは高等学校等就学支援金や奨学金を利用していますか。利用しているものす

べての数字に○をつけてください。 

1 高等学校等就学支援金   2 給付型奨学金（返済の必要がないもの）

3 貸与型奨学金（将来返済する必要があるもの）

4 その他のタイプの奨学金（具体的に：                       ）

5 高等学校等就学支援金や奨学金は利用していない
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問 15 お子さんの高校卒業後の進路についてはどのように考えていますか。あてはまる数字１つに

○をつけてください。 

1 就職  2 短大進学  3 専門学校進学  4 四年制大学進学  5 まだわからない

6 その他（                                    ）

問 16 もしも、お子さんが高校卒業後に進学するとしたら、学校に行くのにかかるお金の用意は
どのようにしますか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 貯金をあてる         2 学資保険をあてる    
3 給付型奨学金（返済の必要がないもの）を利用する 
4 貸与型奨学金（将来返済する必要があるもの）を利用する    
5 教育ローンを利用する     6 生活福祉資金・母子父子寡婦福祉資金を利用する    
7 親せき等からの援助      8 子ども本人のアルバイト               
9 金銭的なめどが立っていない  10 その他（          ） 

問 17 2020 年 4 月から始まった高等教育の修学支援新制度＊についてお聞きします。 
※「高等教育の修学支援新制度」：住民税非課世帯及びそれに準ずる世帯の学生を対象に、大

学・短大・高等専門学校・専門学校の授業料等の免除及び奨学金の給付を行う制度 

問 17-1 高等教育の修学支援新制度について、知っていましたか。 
1 知っていた   2 知らなかった    

問 17-2 高等教育の修学支援新制度の利用を希望しますか。 
1 利用したい  2 利用したくない  3 未定  4 利用対象に該当しないと思う 

問 18 現在、お子さん（きょうだいを含む）のことで悩んでいることはありますか。あてはまる
数字すべてに○をつけてください。 

1 子どもとのだんらんや話し合いの時間がもてない   2 親子関係

3 子どもの病気や障がい  4 子どもの発達やしつけ 5 学校の先生との関係

6 子どもの友達関係  7 子どもの学習や進路 8 子どもの不登校やひきこもり

9 いじめ  10 子どもの非行   11 子どもの就職

12 学校や教育にかかるお金 13 子育てにかかるお金

14 その他（                  ） 15 とくに悩みはない

問 19 日ごろ、立ち話をする（会った時におしゃべりや世間話をする）ような付き合いのある人

はいますか。あてはまる人すべてに○をつけてください。 

1 他の子どもの親  2 職場の人  3 近所の人  4 それ以外の友人・知人

5 その他（                 ）  6 そのような人はいない

問 20 悩みや困ったことがある時、誰に相談しますか。 

問 20-1 お子さん（きょうだいを含む）についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○を

つけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 学校の先生    7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家   9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない
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問 20-2 ご自身についての悩みや困りごとを相談する人すべてに○をつけてください。 

1 同居の家族   2 同居していない家族・親せき  3 職場の人  4 近所の人

5 それ以外の友人・知人    6 学校の先生    7 地域の相談員・相談機関

8 医師等の専門家   9 SNS のみで交流がある人

10 その他（                  ） 11 相談する人はいない

問 21 もしも、あなたや配偶者が不慮の事故で入院するなどで、お子さん（きょうだいを含む）

の面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの面倒をみてくれる人はいますか。主な

人１人に○をつけてください。 

1 お子さんの祖父母  2 お子さんのおじやおば  3 その他の親せき  4 職場の人

5 近所の人      6 その他の友人・知人   7 面倒をみてくれる人はいない

Ⅴ 現在の暮らしについておうかがいします 

問 22 あなたのご家庭の普段の家計について、もっとも近い数字 1つに○をつけてください（住

宅ローンや車のローンなども支出に含めてお答えください）。 

1 黒字であり毎月貯金をしている     2 黒字ではあるが貯金はしていない

3 黒字でも赤字でもなくぎりぎりである  4 赤字であり貯金をとりくずしている

5 赤字であり借金をして生活している

問 23 過去１年間に、経済的な理由で、次のようなことがありましたか。①～③のそれぞれにつ

いて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 
よく     ときどき    まれに    まったく 
あった     あった    あった    なかった 

① 家族が必要とする食料を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

② 家族が必要とする衣服を買えなかった           1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

③ 冬に暖房が使えなかった                       1 ---------- 2 -------- 3 --------- 4 

問 24 過去 1年間に、経済的な理由で、次の支払いができなかったことがありましたか。①～⑧

のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。 

あった         なかった    払う必要がない 

① 電話料金（携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ含む）           1 --------------- 2 -------------- 3

② 電気、ガス、水道のいずれかの料金            1 --------------- 2 -------------- 3

③ 家賃、住宅ローンのいずれかの支払い          1 --------------- 2 -------------- 3

④ 公的年金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑤ 公的医療保険                                1 --------------- 2 -------------- 3

⑥ 税金                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑦ 給食費                                 1 --------------- 2 -------------- 3

⑧ ｸﾚｼﾞｯﾄｶｰﾄﾞや他の借金の支払い                1 --------------- 2 -------------- 3
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問 25 あなたのご家庭の収入（生計が同じである家族の収入すべて）の内訳について、あてはま

る数字すべてに○をつけてください。 

1 あなたの就労収入  2 配偶者の就労収入  3 その他の家族の就労収入

4 児童手当  5 児童扶養手当    6 障害年金  7 その他の年金・手当  

8 生活保護費     9 その他（                       ）

問 25-1 昨年（2020 年）の、あなたのご家庭の年収（税込）はいくらですか。問 25 の合計金額

としてもっとも近い数字１つに○をつけてください。 

1 50 万円未満       2 50～100 万円未満      3 100～150 万円未満 

4 150～200 万円未満    5 200～250 万円未満      6 250～300 万円未満 

7 300～350 万円未満    8 350～400 万円未満      9 400～450 万円未満 

10 450～500 万円未満    11 500～550 万円未満     12 550～600 万円未満 

13 600～650 万円未満    14 650～700 万円未満     15 700～750 万円未満 

16 750～800 万円未満    17 800～900 万円未満    18 900～1000 万円未満 

19 1000～1100 万円未満   20 1100 万円以上 

問 25-2 昨年（2020 年）の収入は、その前の年（2019 年）と比べてどのようになっています

か。 

1 大幅に増えた 2 若干増えた 3 変わらない 4 若干減った 5 大幅に減った

問 25-3 今年（2021 年）の収入は昨年（2020 年）と比べてどのようになる見込みですか。 

1 大幅に増える 2 若干増える 3 変わらない  4 若干減る  5 大幅に減る

問 26 現在の貯金額はどのくらいですか。ご家族の貯金すべての合計金額でお答えください。 

1 貯金はない        2 10 万円未満      3 10～50 万円未満

4 50～100 万円未満 5  100～300 万円未満 6 300～500 万円未満

7 500～1000 万円未満 8 1000 万円以上 

9 わからない

問 27 現在、ご家庭にローンや借金の返済（クレジットカードの分割払いやリボ払いを含む）は

ありますか。ある場合は何のためのものですか。あてはまる数字すべてに○をつけてくださ

い。 

1 借金はない（2～10に該当するものはない）

2 自分や配偶者の教育費のため（奨学金・教育ローンなど）  3 子どもの教育費のため 

4 住宅のため        5 自動車購入のため      6 他の大きな買い物のため

7 生活費の不足を補うため  8 滞納金や他の借金の返済のため  

9 事業のため       10 その他（         ）

問 28 あなたは、今後の生活（経済的・子育てなど）に対して不安を感じていますか。あてはま 

る数字 1つに〇をつけてください。 

1 感じている    2 どちらかといえば感じている   3 どちらともいえない 

4 どちらかといえば感じていない   5 感じていない
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Ⅵ 新型コロナウイルス感染症の感染拡大による影響についておうかがいします 

問 29 昨年（2020 年）から現在までの間で、新型コロナウイルス感染症の感染拡大による次のよう 

な生活や心身への影響・支障などはありましたか。Ａ～Ｅのそれぞれについて、影響のあった 

ものすべてに○をつけてください。 

Ａ）お子さんのお母さんの仕事への影響 

※父子世帯など、お子さんのお母さんがいらっしゃらない場合はＢへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた 2 一時的に仕事を休んだ・休業した 3 仕事時間が減った 

4 仕事時間が増えた  5 給料の不払いがあった   6 あてはまるものはない 

Ｂ）お子さんのお父さんの仕事への影響 

※母子世帯など、お子さんのお父さんがいらっしゃらない場合はＣへお進みください。 

1 失業した・仕事をやめた 2 一時的に仕事を休んだ・休業した 3 仕事時間が減った 

4 仕事時間が増えた  5 給料の不払いがあった   6 あてはまるものはない 

Ｃ）あなたご自身への影響 

1 体調をくずした・くずしやすくなった  2 気持ちが沈みがちになった 

3 病院にかかりにくくなった              4 子育てや子どもに使う時間が増えた 

5 子どもに注意したり怒ったりすることが増えた 

6 友人や知人に相談ごとをする機会が減った  7 あてはまるものはない 

Ｄ）お子さんへの影響 

1 学習に支障がでた                  2 習い事などに支障がでた 

3 遊びや友だちづきあいに支障がでた            4 生活リズムがくずれた 

5 体力が落ちたり、ケガをしやすくなった 

6 精神的に不安定になったり、ふさぎ込むことが増えた  7 あてはまるものはない 

Ｅ）ご家庭の家計への影響 

1 世帯収入が減った  2 世帯の支出が増えた  3 世帯の貯蓄が減った 

4 あてはまるものはない 

問 30 以下のそれぞれの時期において、新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響はどのよう

なものでしたか。①～④のそれぞれについてもっとも近い数字 1つに〇をつけてください。 

とても大変だった   やや大変だった    影響はなかった 

① 感染拡大の最初のころ（2020 年 2～3月）         1 --------------- 2 -------------- 3

② 昨年度の前半のころ（2020 年 4～9 月）           1 --------------- 2 -------------- 3

③ 昨年度の後半のころ（2020 年 10 月～2021 年 3月） 1 --------------- 2 -------------- 3

④ 今年度に入ってから（2021 年 4月～現在）        1 --------------- 2 -------------- 3
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Ⅶ 制度の利用やご意見についておうかがいします 

問 31 子どもに関する施策等の情報を得るために、以下のようなものをどの程度参考にしていま

すか。①～⑥のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。

まったくない あまりない  たまにある  よくある 

① 行政機関の広報誌・案内                       1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

② 行政機関のホームページ                      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

③ SNS（LINE やツイッターなど）                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

④ インターネット検索                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑤ 学校などからのお便り                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑥ 家族や友人からの情報                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 32 これまでに、子育てや生活のことについて、以下のような機関や相談員に、相談をしたこ

とがありますか。また、相談したことがない場合はその理由にもっとも近い数字に○をつけて

ください（①～⑪のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください）。 

※ 制度説明は同封の別紙参照。 

相
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① 区役所の相談窓口                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

② 生活保護の相談窓口（区役所内）      1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

③ 児童相談所                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

④ 家庭児童相談室（区役所内）          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑤ 児童家庭支援センター                1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑥ 保健師                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑦ 保育・子育て支援センターの保育士    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑧ 教育センター教育相談室              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑨ ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ・ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ           1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5 

⑩ 子どもアシストセンター              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 -------- 5

（子どもの権利救済機関）

⑪ 母子・婦人相談員                    1 -------- 2 --------- 3 ------- 4 -------- 5 
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問 33 これまでに、以下の制度を利用したことがありますか。また、利用したことがない場合は

その理由にもっとも近い数字に○をつけてください（①～⑥のそれぞれについて、あてはまる

数字１つに○をつけてください。）  ※ 制度説明は同封の別紙参照。

① 児童扶養手当                1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

② 生活保護                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

③ 生活福祉資金(特例貸付を含む)  1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

④ 母子父子寡婦福祉資金        1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

⑤ 就学援助                    1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7

⑥ 高等職業訓練促進給付金      1 ------ 2 ------ 3 ------- 4 ------ 5 ------ 6 ------ 7 

問 34 制度やサービス、支援策について、利用してよかったこと、不満に思ったり困ったりした

こと、その他感想や要望、意見などがありましたら自由にお書きください。 

以上でおわりです。長時間ご協力いただきまして、本当にありがとうございました。 

（お問い合わせ電話番号：011-211-2947 札幌市子ども未来局子どものくらし支援担当課） 
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札幌市子どもの生活実態調査 

（小学５年生、中学２年生子ども用） 

○調査の目的 

・このアンケートは、みなさんの生活の様子や将来
しょうらい

についての思いなどをお聞きするものです。

みなさんの声をもとに、札幌市が子どもたちにできることを考えていきますので、ご協力をお願

いします。 

〇回答にあたってのお願い 

・あなたのことについて、現在の状 況
じょうきょう

や思いを答えてください。 

・名前は書かないでください。テストではありませんので、あなたの思う答えを書いてください。 

・答えたくない質問に答える必要はありません。 

・答えに迷う場合には、あなたの気持ちや考えにできるだけ近いものを選んでください。 

・あなたが書いた内容をおうちの人に見せる必要はありません。 

また、先生が見ることもありません。 

・質問の答えとしてあてはまる数字に○をしてください。 

 そのほか（    ）内には答えを書いてください。 

○提出の方法 

・書き終わったら、自分で「子ども用ふうとう」に入れて、テープでとじてください。 

・とじた「子ども用ふうとう」は保護者の方の封筒
ふうとう

と一緒
いっしょ

に、配布・回収
かいしゅう

用の大きい封筒
ふうとう

に入れ

て、提出してください。 

このアンケートは、北海道大学大学院教育学研究院付属子ども発達臨床
りんしょう

研究センターの研究チー

ムと札幌市が共同で作成したものです。 

調査に関するお問い合わせ等は以下までお願いいたします。 

札幌市子ども未来局子ども育成部子どものくらし支援
し え ん

担当課
たんとうか

電話番号：０１１－２１１－２９４７ 
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問 1 あなたの性別を教えてください。

1 男    2 女    3 どちらともいえない 4 答えたくない 

●あなたのふだんの生活についてお聞きします 

問 2 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方 6時くらいまで）は誰
だれ

と一緒
いっしょ

に過ごすこと

が多いですか。以下の人たちと過ごす程度について教えてください。①～⑧のそれぞれについ

て、あてはまる数字に○をつけてください。 

                                               まったく       あまり      ときどき 
                                                    ない         ない       ある      よくある 

① 家族（祖父母、親せきなどもふくみます） 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② 部活動の友だち                                  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ その他の大人（近所の大人、塾
じゅく

や習い事の先生など）  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

④ 同じ学校の友だち                                1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 同じ学校ではない友だち                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ きょうだい                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 一人でいる                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑧ 夜遅
おそ

くまで子どもだけで過ごす                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 3 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。 

①～⑩のそれぞれについて、１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてく

ださい。 

                                           そこではとく     週に        週に 
                                               に過ごさない   １～２日     ３～４日      毎日 

① 自分の家                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ② 同じ学校の友だちの家                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 同じ学校ではない友だちの家                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 塾
じゅく

や習い事                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 学校（部活など） 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など） 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 公園                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑧ 図書館や公共の施設
し せ つ

1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑨ ショッピングセンター                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

⑩ 児童会館・ミニ児童会館                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

問 3-1 上の問 3の①～⑩の場所の中で、あなたが一番ほっとできる居場所はどこですか。１つ

だけ選んで、その数字をカッコの中に書いてください。ほっとできる居場所がない場合は、

（   ）内に「ない」と書いてください。 

数字（     ）

56



問 3-2 以下のような場所があれば、あなたは使ってみたいと思いますか。①～⑤のそれぞれに

ついて、あてはまる数字に〇をつけてください。 

                                            まったく                  少し      とても 
                                               そう思わない   そう思わない   そう思う    そう思う 

① （家以外で）平日の放課後に夜まで

いることが出来る場所                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② （家以外で）休日にいることができる場所          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 家の人がいないとき、

夕ご飯をみんなで食べることが出来る場所        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 大学生のお兄さんやお姉さんが

勉強を無料でみてくれる場所                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ （学校以外で）なんでも相談できる場所            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

問 4 中学生の方のみにお聞きします。あなたは学校の部活動に参加していますか。 

※小学生の方は問 5にすすんでください。 

1 参加している  2 参加していない 

問 4-1 学校の部活動に「 2 参加していない」と答えた方のみにお聞きします。 

あなたが部活動に参加していない理由として以下のことはどれくらいあてはまりま

すか。①～⑤のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

まったく     あまり      どちらとも      まあ     非常に 
あてはまらない あてはまらない いえない    あてはまる  あてはまる 

 ① 入りたい部がないから                      1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5

 ② 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5

 ③ お金がかかるから                          1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5

 ④ 家族の人の協力や参加が必要だから          1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5 

 ⑤一緒にはいる友だちがいないから             1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5 

⑥その他（                          ） 

問 5 スマートフォン・携帯
けいたい

電話・タブレットと、ゲーム機の学校以外での１日の使用時間につい

て、あてはまる数字に○をつけてください。  

まったく
しない 

30分より
少ない 

30分～ 
1時間未満

1時間～ 
2時間未満

2時間～ 
3時間未満

3時間～ 
4時間未満

4時間 
以上 

①
スマートフォン・携帯

けいたい

電話 

・タブレット
1 2 3 4 5 6 7 

②
ゲーム機によるゲーム

（①のスマートフォンなどを使った
ゲームのプレイ時間はのぞきます。）

1 2 3 4 5 6 7
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問 6 あなたは今年の夏休みに、以下のようなことがありましたか。①～⑥のそれぞれについて、

あてはまる数字に〇をつけてください。 
                                                            まったく      すこし      とても 

                                                               なかった     あった     あった 

① 楽器演奏
えんそう

や合唱、演劇
えんげき

、絵画、写真、書道など芸術文化活動 

を行うこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ② 学校のクラブ活動や学校外でのスポーツ教室などで、運動や 

スポーツ活動を行うこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ③ 登山、ハイキング、キャンプなど自然のなかで活動すること        1 -------- 2 -------- 3

 ④ 科学教室、プログラミング教室、工作教室、自然観察会など 

体験学習を行うこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ⑤ 競技場でのスポーツ観戦、テーマパーク、遊園地などレジャー 

施設
し せ つ

で遊ぶこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ⑥ 祖父母宅
たく

への帰省旅行、国内旅行、海外旅行など宿 泊
しゅくはく

をともなう 

旅行をすること                                 1 -------- 2 -------- 3

問 7  あなたに困
こま

っていることや悩
なや

みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれです
か。1 12 について、 あてはまる数字すべてに○をつけて下さい。 

1 親  2 きょうだい     3 祖父母など  4 学校の先生   5 同じ学校の友だち 

6 同じ学校ではない友だち  7 スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど

8 その他の大人（学校保育所の人、塾
じゅく

・習い事の先生、地域
ち い き

の人など）

9 ネットで知り合った人  10 その他（1 9 以外の人）     11 だれにも相談できない 

12 だれにも相談したくない 

問 8 あなたの親のことについてお聞きします。以下のことはどの程度あてはまりますか。①～⑥

のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

                                          まったくあて あまりあて どちらとも   まあ    非常に 
                                               はまらない はまらない いえない あてはまる あてはまる  

 ① 親は 私
わたし

のいうことを真剣
しんけん

に聞いてくれる         1 ----- 2 ----- 3 ----- 4 ----- 5

 ② 親は 私
わたし

の気持ちを分かってくれる               1 ----- 2 ----- 3 ----- 4 ----- 5

 ③ 困
こま

っているときに親は励
はげ

ましてくれる            1 ----- 2 ----- 3 ----- 4 ----- 5

 ④ 親は私
わたし

の興味や日常の活動について知っている    1 ----- 2 ----- 3 ----- 4 ----- 5

 ⑤ ふだんの活動について親は 私
わたし

と話し合う         1 ----- 2 ----- 3 ----- 4 ----- 5

 ⑥ 親は 私
わたし

が外出するときの行き先や誰
だれ

と一緒
いっしょ

か 

を知っている                                 1 ----- 2 ----- 3 ----- 4 ----- 5
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●あなたの将来
しょうらい

のことについてお聞きします 

問 9 あなたは将来
しょうらい

、どの段階
だんかい

まで進学したいですか。あてはまる数字１つに○をつけてください。 

1 中学まで    2 高校まで   3 短大    4 高等専門
せんもん

学校   

5 専門
せんもん

学校   6 大学またはそれ以上      7 まだわからない 

問 9-1 問 9 で 1～6 と答えた方は、その理由を教えてください。あてはまる数字すべてに○を

つけてください。 

1 希望する学校や職業があるから    2 自分の成績から考えて 

3 親がそう言っているから        4 兄・姉がそうしているから 

5 まわりの先輩
せんぱい

や友だちがそうしているから   6 家にお金がないと思うから 

7 早く働く必要があるから     8 よい仕事につけないから 

9 親もその進路を選択
せんたく

しているから  10 勉強する意味がわからないから 

11 学びたいことがあるから         12 その他（   ） 

13 とくに理由はない 
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●食事や健康、くらしのことについてお聞きします

問 10 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。 ①～③のそれぞれについて、あてはま

る数字１つに○をつけてください。 

  毎日（週 7日）   週 5 6 日   週 3 4 日    週 1 2 日または 

                                                      食べる      は食べる    は食べる     ほとんど食べない  

① 朝食                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② 夕食                                  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 夏休みや冬休みなどの期間の昼食               1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

問 11 あなたは、平日（学校に行く日）に一番夕食を一緒
いっしょ

に食べるのは誰
だれ

ですか。もっともあては

まる数字に○をつけてください。 

1 家族   2 家族以外の人   3 きょうだいだけで食べる  4 一人で食べる 

問 12 あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。あてはまる数字 1つに○をつ

けてください。 

1 よい   2 まあよい  3 ふつう  4 あまりよくない   5 よくない 

問 12 1 以下のようなことはどの程度ありますか。①～⑧のそれぞれについて、あてはまる数

字に○をつけてください。 

                                                まったく       あまり      ときどき 
                                                    ない         ない       ある      よくある 

① 何となく気分が悪い                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② すぐに疲
つか

れてしまう                               1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 頭が重いと感じる                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 胃
い

が重く感じたり、吐
は

き気がする                  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 立ち上がるときにめまいがする                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ お腹
なか

が痛
いた

くなる                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 頭が痛
いた

くてたまらない                            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑧ 私
わたし

は風邪
か ぜ

をひきやすい                           1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 13  経済的
けいざいてき

に（お金に関して）は、あなたの家の暮
く

らしは、次のどれにあたると思いますか。あ

てはまる数字１つに○をつけてください。 

1 大変苦しい     2 やや苦しい   3 ふつう   4 ややゆとりがある  

5 大変ゆとりがある  6 わからない 
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問 14 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もありま

す。みなさんがこの１週間、どんな気持ちだったかあてはまるところに○をつけてくださ

い。良い答え、悪い答えはありません。思ったとおりに答えてください。

                                              そんなことはない       ときどきそうだ      いつもそうだ   

① いつものように何をしても楽しい                0 -------------- 1 -------------- 2

② とても悲しい気がする                          0 -------------- 1 -------------- 2

③ 元気いっぱいだ                                0 -------------- 1 -------------- 2

④ 泣きたいような気がする                        0 -------------- 1 -------------- 2

⑤ 独りぼっちの気がする                          0 -------------- 1 -------------- 2

⑥ 楽しみにしていることがたくさんある            0 -------------- 1 -------------- 2

⑦ 生きていても仕方ないと思う                    0 -------------- 1 -------------- 2

⑧ やろうと思ったことがうまくできる              0 -------------- 1 -------------- 2

⑨ 遊びに出かけるのが好きだ                      0 -------------- 1 -------------- 2
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●学校や勉強のことについておたずねします 

問 15 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。 

※ 学校の宿題をする時間や、塾
じゅく

などでの勉強時間もふくみます。（a、b それぞれについ

て、あてはまる数字１つに○をつけてください。） 

a) 学校がある日（月～金曜日） 

1 まったくしない 2 30分より少ない    3 30分以上、1時間より少ない 

4 1時間以上、2時間より少ない 5 2時間以上、3時間より少ない  6 3時間以上

b) 学校がない日（土・日曜日・祝日） 

1 まったくしない 2 30分より少ない    3 30分以上、1時間より少ない 

4 1時間以上、2時間より少ない 5 2時間以上、3時間より少ない  6 3時間以上

問 16 あなたの学校への気持ちをおたずねします。①～⑤のそれぞれについて、あてはまる数字に

〇をつけてください。 

まったく     あまり      どちらとも     まあ      非常に 
あてはまらない あてはまらない いえない    あてはまる  あてはまる 

① 私
わたし

は学校に行くのが楽しみだ                1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

② 私
わたし

はこの学校が好きだ                      1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

③ 学校を休みたいと思うことがよくある         1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

④ 学校では楽しいことがたくさんある           1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

⑤ 本当は行きたいのに、家の事情で学校に 

行けない日がある                           1 ------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

問 17 あなたの先生への気持ちをおたずねします。①～④のそれぞれについて、あてはまる数字に

〇をつけてください。 

まったく      あまり     どちらとも     まあ      非常に 
あてはまらない あてはまらない いえない    あてはまる  あてはまる 

① 先生は私
わたし

のいうことを真剣
しんけん

に聞いてくれる   1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

② 先生は私
わたし

の気持ちを分かってくれる          1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

③ 困
こま

っているときに先生は励
はげ

ましてくれる       1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

④ 先生は生徒に公平に接してくれる             1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------ 5

問 18 勉強がわからないとき、誰
だれ

に教えてもらいますか。あてはまる数字すべてに○をつけてくだ

さい。 

1 親    2 親以外の家族（きょうだいや祖父母など） 3 学校の先生   4 友だち 

5 塾
じゅく

や習い事などの先生    6 その他の大人    7 教えてもらえる人がいない 
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問19 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。あてはまる数字１つに〇をつけ

てください。 

1 よいほう     2 どちらかというとよいほう     3 まんなかあたり 

4 どちらかというとよくないほう    5 よくないほう    

問 20 あなたが学校の勉強にとりくむ主な理由は以下のどれですか。あてはまる数字すべてに〇

をつけてください。 

1 面白いから     2 中学校・高校受験のため     3 大学受験のため 

4 将来
しょうらい

の仕事に役立つかもしれないから    5 先生やおうちの人に言われるから    

    6  その他の理由（                   ）  
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●あなた自身のことについておたずねします

問 21 あなたは今の学年になって誰
だれ

かから、次のようないじめを受けたことがありますか。①～

④のそれぞれについて、あてはまる数字に〇をつけてください。 

まったく   1 度だけ   月に 1度  週に 1度  週に何度も 
ない      ある    くらいある  くらいある    ある 

① 仲間はずれや無視
む し

をされた                      1 ------ 2 ------ 3 ------ 4 ------ 5 

② なぐられたり、けられたりした                  1 ------ 2 ------ 3 ------ 4 ------ 5 

③ 直接、悪口や嫌
いや

なことをいわれた                1 ------ 2 ------ 3 ------ 4 ------ 5 

④ パソコンや携帯
けいたい

電話、スマホを使って            1 ------ 2 ------ 3 ------ 4 ------ 5 

嫌
いや

なことをされた 

問 21-1 上の項目
こうもく

のどれか１つでも２～５の数字（「まったくない」以外）に○をつけた人にお

聞きします。 

 1） あなたは、それを受けたときにどうしましたか。あてはまる数字すべてに○をつけてくだ

さい。 

1 相手にやめるように言った  2 相手にやり返した  3 親・保護者に相談した 

4 先生に知らせた       5 友だちに相談した  6 とくに何もしなかった 

2） 今現在、それはどうなりましたか。あてはまる数字 1つに○をつけてください。 

1 全て解決した  2 少し解決した  3 解決していない   4 余計にひどくなった 

【中学生の方のみ、以下の設問に答えて下さい。小学生の方は問 23 に進んでください】 

問 22  家族の中に高齢
こうれい

や病気、身体が不自由、おさないなどの理由により、お世話（例えば、問

22 3 にあるような誰
だれ

かがめんどうをみたり、家事をしてあげること）が必要な人はいます

か。あてはまる数字１つに○をつけてください。 

1 いる  2  いない 

問 22 で「 1 いる」と回答した方は以下（問 22-1、問 22-2、問 22-3、問 22-4）にお答え

ください。 

問 22-1 お世話を必要としている方は次のどなたですか。あてはまる数字すべてに○をつけて

ください。（義理の関係なども含
ふく

む。以下の質問も同じ。） 

1 母親    2 父親    3 祖母    4 祖父   5 きょうだい   6 その他 
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問 22-2 お世話は誰がしていますか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。(ここで

「 7 自分」が含まれない方は、問 23 に進んでください。) 

1 母親         2 父親 

3 祖母         4 祖父 

5 きょうだい      6 しんせきの人 

7 自分         8 福祉サービス（ヘルパーなど）を利用 

9 その他（                   ） 

問 22-3 問 22-2 で「 7 自分」を含む回答をした方にお聞きします。あなたがしているお世

話の内容について、あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 家事（食事の準備や掃除、洗濯） 

2 きょうだいの世話や保育所等への送迎など 

3 身体的な介護（入浴やトイレのお世話など） 

4 外出の付き添い（買い物、散歩など） 

5 病院への付き添い 

6 感情面のサポート（ぐちを聞く、話し相手、遊び相手になるなど） 

7  見守り 

8 通訳（日本語や手話など） 

9 金銭管理 

10  薬の管理（薬を小分けにしたり、渡したりするなど） 

11  医療的ケア（たんの吸引や経管栄養の管理など） 

12  家計のサポート（家計を支えるためにアルバイトや労働をするなど） 

13  その他（                    ） 

問 22-4 上記のことをすることで、あなた自身の生活に何か問題が生じていますか。あては

まる数字１つに○をつけてください。 

1 問題ない  2 あまり問題ない  3 少し問題がある  4 かなり問題がある 
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問 23 新型コロナウイルスの感染症
かんせんしょう

の感染
かんせん

拡
かく

大
だい

によって、あなたの生活に何か影響
えいきょう

がありまし

たか。もしあれば、どんな影響
えいきょう

があったか、ご自由にお書きください。 

問 24 最後にこのアンケートの感想、学校や社会のことについてのご意見やご要望がありました

ら、ご自由にお書きください。 

質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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札幌市子どもの生活実態調査 

（高校２年生子ども用） 

○調査の目的 

・このアンケートは、みなさんの生活の様子や将来についての思いなどをお聞きするものです。み

なさんの声をもとに、札幌市が子どもたちにできることを考えていきますので、ご協力をお願い

します。 

〇回答にあたってのお願い 

・あなたのことについて、現在の状況や思いを答えてください。 

・名前は書かないでください。テストではありませんので、あなたの思う答えを書いてください。 

・答えたくない質問に答える必要はありません。 

・答えに迷う場合には、あなたの気持ちや考えにできるだけ近いものを選んでください。 

・あなたが書いた内容をおうちの人に見せる必要はありません。 

また、先生が見ることもありません。 

・質問の答えとしてあてはまる数字に○をしてください。 

 そのほか（    ）内には答えを書いてください。 

○提出の方法 

・書き終わったら、自分で「子ども用ふうとう」に入れて、テープでとじてください。 

・とじた「子ども用ふうとう」は保護者の方の封筒と一緒に、配布・回収用の大きい封筒に入れて、

提出してください。 

このアンケートは、北海道大学大学院教育学研究院付属子ども発達臨床研究センターの研究チーム

と札幌市が共同で作成したものです。 

調査に関するお問い合わせ等は以下までお願いいたします。 

札幌市子ども未来局子ども育成部子どものくらし支援担当課 

電話番号：０１１－２１１－２９４７ 
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問 1 あなたの性別を教えてください。 

1 男    2 女    3 どちらともいえない 4 答えたくない 

問 2 あなたが住んでいる市町村（下宿先を含む）はどこですか。通っている高校のある市町村以

外の方は「それ以外」に○をつけてください。 

1 通っている高校のある市町村     2 それ以外

問 3 あなたが通っている高校についてあてはまる数字に○をつけてください。 

1 全日制公立高校  2 定時制公立高校  3 通信制公立高校  4 全日制私立高校 

5 定時制私立高校  6 通信制私立高校  7 その他（             ） 

問 4 あなたは高校にどこから通っていますか。 

1 自宅     2 下宿や寮    3 親せきの家   4 その他（        ） 

問 5 あなたは現在、アルバイトをしていますか。 

1 している    2 していない 

問5-1 問5で「 1 している」と答えた方のみにお聞きします。アルバイトをしている理由につ

いて、以下の理由はどの程度あてはまりますか。①～⑩のそれぞれについて、あてはまる

数字１つに○をつけてください。 

まったく 
あてはまらない

あまり 
あてはまらない

まあ 
あてはまる 

非常に 
あてはまる 

① 友だちとの付き合いや遊びのため 1 2 3 4 

② スマホ・携帯代を支払うため 1 2 3 4 

③ 趣味や娯楽のため 1 2 3 4 

④ 部活・クラブ活動の費用のため 1 2 3 4 

⑤ 生活費（家賃・食費・水道光熱費）のため 1 2 3 4 

⑥ 学費（授業料）のため 1 2 3 4 

⑦ 学費（教材費）のため 1 2 3 4 

⑧ 通学費のため 1 2 3 4 

⑨ 進学・就職費用のため 1 2 3 4 

⑩ 学校のお昼ご飯代 1 2 3 4 
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問 6 すべての方にお聞きします。新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響で、アルバイトに

何か変化がありましたか、ありませんでしたか。あてはまる数字すべてに〇をつけてください。 

1 アルバイトをすることになった      2 アルバイトを増やすことになった 

3 アルバイトのシフトが減らされた     4 アルバイトをやめさせられた 

5 アルバイトをしたことがない 

●あなたの将来のことについてお聞きします 

問 7 あなたは将来、どの段階まで進学したいですか。あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

1 高校まで   2 短大  3 高等専門学校  4 専門学校

5 大学またはそれ以上  6 まだわからない

問 7 1 問７で 1～5と答えた方はその理由を答えてください。あてはまる数字すべてに○をつけ

てください。 

1 希望する学校や職業があるから   2 自分の成績から考えて 

3 親がそう言っているから   4 兄・姉がそうしているから 

5 まわりの先輩や友達がそうしているから  6 家にお金がないと思うから 

7 早く働く必要があるから   8 よい仕事につけないから 

9 親もその進路を選択しているから 10 勉強する意味がわからないから 

11学びたいことがあるから 12 その他（    ） 

13 とくに理由はない 

問 7 2 問 7 で「1 高校まで」と答えた方にお聞きします。以下の①～④のそれぞれについて、

あてはまる数字１つに○をつけてください。 

まったく 
あてはまらな

い 

あまり 
あてはまらな

い 

どちらとも
いえない 

まあ 
あてはまる

非常に 
あてはまる 

① 給付奨学金があれば進学したい 1 2 3 4 5 

② 働いて親やきょうだいを助ける必要がある 1 2 3 4 5 

③
コロナの影響で、景気が悪くなり就職先が減

るのが心配だ
1 2 3 4 5 

④ 一人暮らしをしたいがお金の心配がある 1 2 3 4 5 
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問 7 3 問 7 で「 2 短大」「 3 高等専門学校」「 4 専門学校」「 5 大学またはそれ以上」と答え

た方に、以下の（1）（2）についてお聞きします。 

（1）第一希望の進学先（設置形態と場所）を教えてください。以下の A、B それぞれについ

て、最も希望するものを１つ選んでください。 

A設置形態 1 国立 2 公立 3 私立 4 決めていない 

B場所  1 自宅から通える学校 2 道内（自宅外） 3 道外 4 決めていない 

（2）以下の①～③のそれぞれについて、あてはまる数字１つに○をつけてください。

まったく 
あてはまら
ない 

あまり 
あてはまら
ない 

どちらとも
いえない 

まあ 
あてはまる

非常に 
あてはまる

① 進学に伴い、奨学金を借りる必要がある 1 2 3 4 5 

②
進学後、アルバイトをする必要があり、学

業に影響が出ないか心配だ
1 2 3 4 5 

③
オンライン授業に必要な PC 等の購入にお
金がかかることを心配している

1 2 3 4 5 

問 8 新型コロナウイルス感染症の感染拡大の影響で、進路希望や進学希望先が変わりましたか、

変わりませんでしたか。変わった人は、①変わる前の進路希望、②変わる前の進学希望先、③

進路希望が変わった理由を教えてください。 

（1）進路希望が…………… 1 変わった 2 変わらない 

↓

① 変わる前の進路希望 

1 高校まで  2 短大  3 高等専門学校  4 専門学校

5 大学またはそれ以上 6 まだわからない

（2）進学希望先が…………  1 変わった 2 変わらない 

↓

② 変わる前の進学希望先 

A設置形態 1 国立   2 公立    3 私立 4 決めていない 

B場所 1 自宅から通える学校 2 道内（自宅外） 3 道外 4 決めていない

（3）問 8（1）や問 8（2）で「 1変わった」と回答した人にお聞きします。 

③ 変わった理由（あてはまる数字すべてに○をつけてください） 

1 進学しないとよい職業につけないから  2 やりたいことがみつかったから 

3 お金がかかるから    4 勉強する意味がわからなくなったから 

5 進学してもオンライン講義ばかりだから  6 その他（   ） 
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●あなたのふだんの生活についてお聞きします

問 9 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）は誰と一緒に過ごすことが

多いですか。以下の人たちと過ごす程度について教えてください。①～⑧のそれぞれについて、

あてはまる数字に○をつけてください。 

                                               まったく       あまり      ときどき 
                                                    ない         ない       ある      よくある 

① 家族（祖父母、親せきなどもふくみます） 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② 部活動の友だち                                  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など）  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 同じ高校の友だち                                1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 同じ高校ではない友だち                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ きょうだい                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 一人でいる                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑧ 夜遅くまで子どもだけで過ごす                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 10 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしますか。 

     ①～⑩のそれぞれについて、１週間のうち、そこで過ごすおおよその日数に○をつけてく

ださい。 

                                           そこではとく     週に        週に 
                                               に過ごさない   １～２日     ３～４日     毎日 

① 自分の家                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ② 同じ高校の友だちの家                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 同じ高校ではない友だちの家                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 塾や習い事                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 学校（部活など） 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など） 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 公園                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑧ 図書館や公共の施設                            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑨ ショッピングセンター                          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

⑩ 児童会館                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

問 10-1 上の問 10 の①～⑩の場所の中で、あなたが一番ほっとできる居場所はどこですか。１つ

だけ選んで、その数字をカッコの中に書いてください。ほっとできる居場所がない場合

は、（   ）内に「ない」と書いてください。 

数字（     ）
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問 10-2 以下のような場所があれば、あなたは使ってみたいと思いますか。①～⑤のそれぞれ

について、あてはまる数字１つに〇をつけてください。 

                                            まったく                  少し       とても 
                                               そう思わない  そう思わない   そう思う     そう思う 

① （家以外で）平日の放課後に夜まで

いることが出来る場所                        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ② （家以外で）休日にいることができる場所          1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 家の人がいないとき、

夕ご飯をみんなで食べることが出来る場所        1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 大学生のお兄さんやお姉さんが

勉強を無料でみてくれる場所                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ （学校以外で）なんでも相談できる場所            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

問 11 あなたは学校の部活動に参加していますか。 

1 参加している  2 参加していない 

問 11-1 学校の部活動に「2 参加していない」と答えた方のみにお聞きします。 

あなたが部活動に参加していない理由として以下のことはどれくらいあてはまりま

すか。①～⑤のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

まったく     あまり      どちらとも      まあ     非常に 
あてはまらない あてはまらない いえない    あてはまる  あてはまる 

① 入りたい部がないから                      1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5

 ② 家の事情（家族の世話、家事など）があるから    1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5

 ③ お金がかかるから                          1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5

 ④ 家族の人の協力や参加が必要だから          1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5 

 ⑤ 一緒にはいる友だちがいないから            1 -------- 2 ------- 3 ------- 4 ------- 5 

⑥ その他（                                  ） 

問 12 スマートフォン・携帯電話・タブレットと、ゲーム機の学校以外での１日の使用時間につい

て、あてはまる数字に○をつけてください。  

まったく
しない 

30分より
少ない 

30分～ 
1時間未満

1時間～ 
2時間未満

2時間～ 
3時間未満

3時間～ 
4時間未満

4時間 
以上 

①
スマートフォン・携帯電話 

・タブレット
1 2 3 4 5 6 7 

②
ゲーム機によるゲーム
（①のスマートフォンなどを使った
ゲームのプレイ時間は除きます。）

1 2 3 4 5 6 7
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問 13 あなたは今年の夏休みに、以下のようなことがありましたか。①～⑥のそれぞれについて、

あてはまる数字に〇をつけてください。 
                                                            まったく       すこし      とても 

                                                               なかった      あった     あった 

① 楽器演奏や合唱、演劇、絵画、写真、書道など芸術文化活動 

を行うこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ② 学校のクラブ活動や学校外でのスポーツ教室などで、運動や 

スポーツ活動を行うこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ③ 登山、ハイキング、キャンプなど自然のなかで活動すること        1 -------- 2 -------- 3

 ④ 科学教室、プログラミング教室、工作教室、自然観察会など 

体験学習を行うこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ⑤ 競技場でのスポーツ観戦、テーマパーク、遊園地などレジャー 

施設で遊ぶこと                                 1 -------- 2 -------- 3

 ⑥ 祖父母宅への帰省旅行、国内旅行、海外旅行など宿泊をともなう 

旅行をすること                                 1 -------- 2 -------- 3

問 14  あなたに困っていることや悩みごとがあるとき、あなたが相談できると思う人はだれで

すか。1 13 について、 あてはまる数字すべてに○をつけて下さい。 

1 親     2 きょうだい     3 祖父母など         4 学校の先生  

5 同じ学校の友だち         6 同じ学校ではない友だち    

7 スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカーなど 

8 その他の大人(学童保育所の人、塾・習い事の先生、地域の人など)  9 バイト先の人 

10 ネットで知り合った人       11 その他（1～10 以外の人） 

12 だれにも相談できない       13 だれにも相談したくない  

問 15 あなたの親のことについてお聞きします。以下のことはどの程度あてはまりますか。①～⑥

のそれぞれについて、あてはまる数字に○をつけてください。 

                                          まったくあて あまりあて  どちらとも   まあ    非常に 
                                               はまらない はまらない  いえない あてはまる あてはまる  

①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる           1 ----- 2 ------ 3 ----- 4 ------ 5

 ②親は私の気持ちを分かってくれる                 1 ----- 2 ------ 3 ----- 4 ------ 5

 ③困っているときに親は励ましてくれる             1 ----- 2 ------ 3 ----- 4 ------ 5

 ④親は私の興味や日常の活動について知っている     1 ----- 2 ------ 3 ----- 4 ------ 5

⑤ふだんの活動について親は私と話し合う            1 ----- 2 ------ 3 ----- 4 ------ 5

 ⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か 

を知っている                                 1 ----- 2 ------ 3 ----- 4 ------ 5
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●食事や健康、くらしのことについてお聞きします

問 16 あなたは週にどのくらい、食事をしていますか。 ①～③のそれぞれについて、あてはま

る数字１つに○をつけてください。 

毎日（週 7日）   週 5 6 日    週 3 4 日    週 1 2 日または 
                                                     食べる       は食べる     は食べる    ほとんど食べない  

① 朝食                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② 夕食                                  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 夏休みや冬休みなどの期間の昼食               1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

問 17 あなたは、平日（学校に行く日）に一番夕食を一緒に食べるのは誰ですか。もっともあては

まる数字に○をつけてください。 

1 家族   2 家族以外の人   3 きょうだいだけで食べる  4 一人で食べる 

問 18 あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。あてはまる数字 1つに○をつけ 

  てください。 

1 よい   2 まあよい  3 ふつう  4 あまりよくない   5 よくない 

問 18 1 以下のようなことはどの程度ありますか。①～⑧のそれぞれについて、あてはまる数

字に○をつけてください。 

                                                まったく       あまり      ときどき 

                                                    ない         ない       ある      よくある 

① 何となく気分が悪い                              1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

 ② すぐに疲れてしまう                               1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ③ 頭が重いと感じる                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ④ 胃が重く感じたり、吐き気がする                  1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑤ 立ち上がるときにめまいがする                    1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑥ お腹が痛くなる                                 1 -------- 2 -------- 3 -------- 4

 ⑦ 頭が痛くてたまらない                            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

⑧ 私は風邪をひきやすい                            1 -------- 2 -------- 3 -------- 4 

問 19 経済的に（お金に関して）は、あなたの家の暮らしは、次のどれにあたると思いますか。あ

てはまる数字１つに○をつけてください。 

1 大変苦しい     2 やや苦しい   3 ふつう   4 ややゆとりがある  

5 大変ゆとりがある  6 わからない 
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問 20 わたしたちは、楽しい日ばかりではなく、ちょっとさみしい日も、楽しくない日もありま

す。みなさんがこの１週間、どんな気持ちでしたか。①～⑨それぞれについて、あてはまる

数字に○をつけてください。良い答え、悪い答えはありません。思ったとおりに答えてくだ

さい。

                                              そんなことはない       ときどきそうだ       いつもそうだ   

① いつものように何をしても楽しい                0 -------------- 1 -------------- 2

② とても悲しい気がする                          0 -------------- 1 -------------- 2

③ 元気いっぱいだ                                0 -------------- 1 -------------- 2

④ 泣きたいような気がする                        0 -------------- 1 -------------- 2

⑤ 独りぼっちの気がする                          0 -------------- 1 -------------- 2

⑥ 楽しみにしていることがたくさんある            0 -------------- 1 -------------- 2

⑦ 生きていても仕方ないと思う                    0 -------------- 1 -------------- 2

⑧ やろうと思ったことがうまくできる              0 -------------- 1 -------------- 2

⑨ 遊びに出かけるのが好きだ                      0 -------------- 1 -------------- 2

●学校や勉強のことについておたずねします

問 21 あなたは、ふだん学校の授業以外に、１日あたりどれくらいの時間勉強をしますか。 

※ 学校の宿題をする時間や、塾などでの勉強時間もふくみます。（a、b それぞれについて、 

あてはまる数字１つに○をつけてください。）

a) 学校がある日（月～金曜日） 

1 まったくしない 2 30分より少ない    3 30分以上、１時間より少ない 

4 １時間以上、２時間より少ない 5 ２時間以上、３時間より少ない  6 ３時間以上

b) 学校がない日（土・日曜日・祝日） 

1 まったくしない 2 30分より少ない    3 30分以上、1時間より少ない 

4 １時間以上、2時間より少ない 5 2時間以上、3時間より少ない  6 3時間以上

問 22 あなたの学校への気持ちをおたずねします。①～⑤のそれぞれについて、あてはまる数字１

つに〇をつけてください。 

                                          まったくあて あまりあて  どちらとも   まあ    非常に 
                                               はまらない はまらない  いえない あてはまる あてはまる  

① 私は学校に行くのが楽しみだ                    1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ② 私はこの学校が好きだ                          1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ③ 学校を休みたいと思うことがよくある            1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ④ 学校では楽しいことがたくさんある              1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ⑤ 本当は行きたいのに、家の事情で学校に

行けない日がある                              1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5
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問 23 あなたの先生への気持ちをおたずねします。①～④のそれぞれについて、あてはまる数字１

つに〇をつけてください。

                                          まったくあて あまりあて  どちらとも   まあ    非常に 
                                               はまらない はまらない  いえない あてはまる あてはまる  

① 先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる        1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ② 先生は私の気持ちを分かってくれる              1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ③ 困っているときに先生は励ましてくれる          1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

 ④ 先生は生徒に公平に接してくれる                1 ----- 2 ------ 3 ------ 4 ----- 5

問 24 現在と中学３年生の時のあなたの成績についてお聞きします。①と②のそれぞれについて、あ

てはまる数字１つに〇をつけてください。

                                                    どちら                どちら 
                                                   かというと  まんなか   かというと  よくない 
                                                よいほう   よいほう   あたり    よくないほう  ほう 

① 現在の成績は学年の中でいうと                1 ----- 2 ----- 3 ------ 4 ----- 5

 ② 中学 3年生の時の成績はクラスの中でいうと    1 ----- 2 ----- 3 ------ 4 ----- 5 

問 25 あなたが学校の勉強に取り組む主な理由は以下のどれですか。あてはまる数字すべてに〇

をつけてください。 

1 面白いから     2 大学受験のため   3 将来の仕事に役立つかもしれないから 

4 先生や家族に言われるから   5  その他の理由（              ） 

●あなた自身のことについておたずねします

問 26 あなたは今の学年になって誰かから、次のようないじめを受けたことがありますか。①～

④のそれぞれについて、あてはまる数字に〇をつけてください。 

まったく    1 度だけ   月に 1 度  週に 1度  週に何度も 
ない      ある     くらいある  くらいある    ある 

① 仲間はずれや無視をされた                      1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ------- 5 

② なぐられたり、けられたりした                  1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ------- 5 

③ 直接、悪口や嫌なことをいわれた                1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ------- 5 

④ パソコンや携帯電話、スマホを使って            1 ------- 2 ------ 3 ------ 4 ------- 5 

嫌なことをされた 

問 26-1 上の項目のどれか１つでも 2～5 の数字（「まったくない」以外）に○をつけた方にお

聞きします。 

1） あなたは、それを受けたときにどうしましたか。あてはまる数字すべてに○をつけてくださ

い。

1 相手にやめるように言った  2 相手にやり返した  3 親・保護者に相談した 

4 先生に知らせた       5 友だちに相談した  6 とくに何もしなかった 

2） 今現在、それはどうなりましたか。あてはまる数字 1つに○をつけてください。 

1 全て解決した  2 少し解決した 3 解決していない 4 余計にひどくなった 
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問 27  家族の中に高齢や病気、身体が不自由、おさないなどの理由により、お世話（例えば、問

い 27 3 にあるような誰かがめんどうをみたり、家事をしてあげること）が必要な人はいま

すか。あてはまる数字１つに○をつけてください。

1 いる  2 いない 

問 27 で「1 いる」と回答した方は以下（問 27-1、問 27-2、問 27-3、問 27-4）にお答えく

ださい。 

問 27-1 お世話を必要としている方は次のどなたですか。あてはまる数字すべてに○をつけてく

ださい。（義理の関係なども含む。以下の質問も同じ。）

1 母親    2 父親    3 祖母    4 祖父   5 きょうだい   6 その他 

問 27-2 お世話は誰がしていますか。あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

（ここで「 7 自分」が含まれない方は、問 28 に進んでください。) 

1 母親         2 父親 

3 祖母         4 祖父 

5 きょうだい      6 しんせきの人 

7 自分         8 福祉サービス（ヘルパーなど）を利用 

9 その他（                   ） 

問 27-3 問 27-2 で「 7 自分」を含む回答をした方にお聞きします。あなたがしているお世話

の内容について、あてはまる数字すべてに○をつけてください。 

1 家事（食事の準備や掃除、洗濯） 

2 きょうだいの世話や保育所等への送迎など 

3 身体的な介護（入浴やトイレのお世話など） 

4 外出の付き添い（買い物、散歩など） 

5 病院への付き添い 

6 感情面のサポート（ぐちを聞く、話し相手、遊び相手になるなど） 

7  見守り 

8 通訳（日本語や手話など） 

9 金銭管理 

10 薬の管理（薬を小分けにしたり、渡したりするなど） 

11 医療的ケア（たんの吸引や経管栄養の管理など） 

12 家計のサポート（家計を支えるためにアルバイトや労働をするなど） 

13 その他（                    ） 
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問 27-4 上記のことをすることで、あなた自身の生活に何か問題が生じていますか。あてはま

る数字１つに○をつけてください。 

1 問題ない  2 あまり問題ない  3 少し問題がある  4 かなり問題がある 

問 28 新型コロナウイルス感染症の感染拡大によって、あなたの生活に何か影響がありましたか。

もしあれば、どんな影響があったか、ご自由にお書きください。 

問 29 最後にこのアンケートの感想、学校や社会のことについてのご意見やご要望がありました

ら、ご自由にお書きください。 

質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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市民アンケート集計結果
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【保護者票集計結果】

合計 2歳児 5歳児 小学2
年生

小学5
年生

中学2
年生

高校2
年生

不明

7282 1398 1131 1249 1263 1133 1108 0
100.0% 19.2% 15.5% 17.2% 17.3% 15.6% 15.2% 0.0%
805 71 82 119 177 174 182 0

100.0% 8.8% 10.2% 14.8% 22.0% 21.6% 22.6% 0.0%
6371 1313 1038 1120 1060 936 904 0
100.0% 20.6% 16.3% 17.6% 16.6% 14.7% 14.2% 0.0%
41 10 3 4 4 7 13 0

100.0% 24.4% 7.3% 9.8% 9.8% 17.1% 31.7% 0.0%
65 4 8 6 22 16 9 0

100.0% 6.2% 12.3% 9.2% 33.8% 24.6% 13.8% 0.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者の回答より分類

合計 2歳児 5歳児 小学2
年生

小学5
年生

中学2
年生

高校2
年生

不明

7282 1398 1131 1249 1263 1133 1108 0
100.0% 19.2% 15.5% 17.2% 17.3% 15.6% 15.2% 0.0%
842 139 116 140 158 140 149 0

100.0% 16.5% 13.8% 16.6% 18.8% 16.6% 17.7% 0.0%
1040 241 172 173 175 148 131 0
100.0% 23.2% 16.5% 16.6% 16.8% 14.2% 12.6% 0.0%
1122 264 179 193 193 170 123 0
100.0% 23.5% 16.0% 17.2% 17.2% 15.2% 11.0% 0.0%
1905 392 326 298 305 295 289 0
100.0% 20.6% 17.1% 15.6% 16.0% 15.5% 15.2% 0.0%
1672 284 230 314 317 254 273 0
100.0% 17.0% 13.8% 18.8% 19.0% 15.2% 16.3% 0.0%
701 78 108 131 115 126 143 0

100.0% 11.1% 15.4% 18.7% 16.4% 18.0% 20.4% 0.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者の回答より分類

合計 ひとり
親世帯

ふたり
親世帯

その他
世帯

不明

7282 805 6371 41 65
100.0% 11.1% 87.5% 0.6% 0.9%

学年 1398 71 1313 10 4
100.0% 5.1% 93.9% 0.7% 0.3%
1131 82 1038 3 8
100.0% 7.3% 91.8% 0.3% 0.7%
1249 119 1120 4 6
100.0% 9.5% 89.7% 0.3% 0.5%
1263 177 1060 4 22
100.0% 14.0% 83.9% 0.3% 1.7%
1133 174 936 7 16
100.0% 15.4% 82.6% 0.6% 1.4%
1108 182 904 13 9
100.0% 16.4% 81.6% 1.2% 0.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者の回答より分類

中学2年生

高校2年生

世帯類型

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

学年

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

学年

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明
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合計 ひとり
親世帯

ふたり
親世帯

その他
世帯

不明

7282 805 6371 41 65
100.0% 11.1% 87.5% 0.6% 0.9%
842 395 426 12 9

100.0% 46.9% 50.6% 1.4% 1.1%
1040 152 873 9 6
100.0% 14.6% 83.9% 0.9% 0.6%
1122 96 1017 4 5
100.0% 8.6% 90.6% 0.4% 0.4%
1905 57 1833 7 8
100.0% 3.0% 96.2% 0.4% 0.4%
1672 31 1633 4 4
100.0% 1.9% 97.7% 0.2% 0.2%
701 74 589 5 33

100.0% 10.6% 84.0% 0.7% 4.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者の回答より分類

合計 低所得
層Ⅰ

低所得
層Ⅱ

中間所
得層Ⅰ

中間所
得層Ⅱ

上位所
得層

不明

7282 842 1040 1122 1905 1672 701
100.0% 11.6% 14.3% 15.4% 26.2% 23.0% 9.6%

学年 1398 139 241 264 392 284 78
100.0% 9.9% 17.2% 18.9% 28.0% 20.3% 5.6%
1131 116 172 179 326 230 108
100.0% 10.3% 15.2% 15.8% 28.8% 20.3% 9.5%
1249 140 173 193 298 314 131
100.0% 11.2% 13.9% 15.5% 23.9% 25.1% 10.5%
1263 158 175 193 305 317 115
100.0% 12.5% 13.9% 15.3% 24.1% 25.1% 9.1%
1133 140 148 170 295 254 126
100.0% 12.4% 13.1% 15.0% 26.0% 22.4% 11.1%
1108 149 131 123 289 273 143
100.0% 13.4% 11.8% 11.1% 26.1% 24.6% 12.9%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者の回答より分類

合計 低所得
層Ⅰ

低所得
層Ⅱ

中間所
得層Ⅰ

中間所
得層Ⅱ

上位所
得層

不明

7282 842 1040 1122 1905 1672 701
100.0% 11.6% 14.3% 15.4% 26.2% 23.0% 9.6%
805 395 152 96 57 31 74

100.0% 49.1% 18.9% 11.9% 7.1% 3.9% 9.2%
6371 426 873 1017 1833 1633 589
100.0% 6.7% 13.7% 16.0% 28.8% 25.6% 9.2%
41 12 9 4 7 4 5

100.0% 29.3% 22.0% 9.8% 17.1% 9.8% 12.2%
65 9 6 5 8 4 33

100.0% 13.8% 9.2% 7.7% 12.3% 6.2% 50.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者の回答より分類

小学5年生

中学2年生

高校2年生

所得階層

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

不明

所得階層

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

世帯類型

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層
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合計 男 女 どちら
ともい
えない

答えた
くない

不明

7291 3384 3401 36 43 427
100.0% 46.4% 46.6% 0.5% 0.6% 5.9%
1398 694 662 0 5 37
100.0% 49.6% 47.4% 0.0% 0.4% 2.6%
1131 559 542 0 2 28
100.0% 49.4% 47.9% 0.0% 0.2% 2.5%
1249 647 599 0 2 1
100.0% 51.8% 48.0% 0.0% 0.2% 0.1%
1262 536 546 5 7 168
100.0% 42.5% 43.3% 0.4% 0.6% 13.3%
1132 417 494 21 13 187
100.0% 36.8% 43.6% 1.9% 1.1% 16.5%
1119 531 558 10 14 6
100.0% 47.5% 49.9% 0.9% 1.3% 0.5%

※2歳、5歳、小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 男 女 どちら
ともい
えない

答えた
くない

不明

7291 3384 3401 36 43 427
100.0% 46.4% 46.6% 0.5% 0.6% 5.9%
768 361 342 5 3 57

100.0% 47.0% 44.5% 0.7% 0.4% 7.4%
6208 2875 2930 27 38 338
100.0% 46.3% 47.2% 0.4% 0.6% 5.4%
41 19 22 0 0 0

100.0% 46.3% 53.7% 0.0% 0.0% 0.0%
274 129 107 4 2 32

100.0% 47.1% 39.1% 1.5% 0.7% 11.7%
※2歳、5歳、小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 男 女 どちら
ともい
えない

答えた
くない

不明

7291 3384 3401 36 43 427
100.0% 46.4% 46.6% 0.5% 0.6% 5.9%
815 377 378 2 3 55

100.0% 46.3% 46.4% 0.2% 0.4% 6.7%
1016 487 463 2 5 59
100.0% 47.9% 45.6% 0.2% 0.5% 5.8%
1097 540 488 8 5 56
100.0% 49.2% 44.5% 0.7% 0.5% 5.1%
1857 854 889 10 9 95
100.0% 46.0% 47.9% 0.5% 0.5% 5.1%
1618 733 783 7 12 83
100.0% 45.3% 48.4% 0.4% 0.7% 5.1%
888 393 400 7 9 79

100.0% 44.3% 45.0% 0.8% 1.0% 8.9%
※2歳、5歳、小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

子どもの性別

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもの性別

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもの性別

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

82



合計 母親 父親 きょう
だい

祖母 祖父 その他 不明

7282 6571 652 6 16 1 9 27
100.0% 90.2% 9.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.4%
1398 1190 202 0 1 0 2 3
100.0% 85.1% 14.4% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2%
1131 1063 64 0 1 0 1 2
100.0% 94.0% 5.7% 0.0% 0.1% 0.0% 0.1% 0.2%
1249 1147 92 0 1 0 3 6
100.0% 91.8% 7.4% 0.0% 0.1% 0.0% 0.2% 0.5%
1263 1151 101 3 3 0 1 4
100.0% 91.1% 8.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.1% 0.3%
1133 1031 89 1 4 0 0 8
100.0% 91.0% 7.9% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7%
1108 989 104 2 6 1 2 4
100.0% 89.3% 9.4% 0.2% 0.5% 0.1% 0.2% 0.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 母親 父親 きょう
だい

祖母 祖父 その他 不明

7282 6571 652 6 16 1 9 27
100.0% 90.2% 9.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.4%
805 731 62 2 7 0 1 2

100.0% 90.8% 7.7% 0.2% 0.9% 0.0% 0.1% 0.2%
6371 5765 581 3 3 1 4 14
100.0% 90.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.2%
41 32 1 0 6 0 2 0

100.0% 78.0% 2.4% 0.0% 14.6% 0.0% 4.9% 0.0%
65 43 8 1 0 0 2 11

100.0% 66.2% 12.3% 1.5% 0.0% 0.0% 3.1% 16.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 母親 父親 きょう
だい

祖母 祖父 その他 不明

7282 6571 652 6 16 1 9 27
100.0% 90.2% 9.0% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.4%
842 797 34 1 7 0 0 3

100.0% 94.7% 4.0% 0.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4%
1040 956 79 1 2 0 1 1
100.0% 91.9% 7.6% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.1%
1122 1018 99 0 0 1 0 4
100.0% 90.7% 8.8% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.4%
1905 1693 203 1 3 0 2 3
100.0% 88.9% 10.7% 0.1% 0.2% 0.0% 0.1% 0.2%
1672 1448 213 2 2 0 2 5
100.0% 86.6% 12.7% 0.1% 0.1% 0.0% 0.1% 0.3%
701 659 24 1 2 0 4 11

100.0% 94.0% 3.4% 0.1% 0.3% 0.0% 0.6% 1.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもと回答者との関係

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもと回答者との関係

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもと回答者との関係

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 ～19歳 20～24
歳

25～29
歳

30～34
歳

35～39
歳

40～44
歳

45～49
歳

50～54
歳

55～
59歳

60～
64歳

65歳
以上

不明

7282 25 32 204 939 1755 1989 1606 584 81 11 12 44
100.0% 0.3% 0.4% 2.8% 12.9% 24.1% 27.3% 22.1% 8.0% 1.1% 0.2% 0.2% 0.6%

学年 1398 3 25 135 480 488 218 37 7 1 0 0 4
100.0% 0.2% 1.8% 9.7% 34.3% 34.9% 15.6% 2.6% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.3%
1131 1 3 38 212 445 326 96 5 0 0 0 5
100.0% 0.1% 0.3% 3.4% 18.7% 39.3% 28.8% 8.5% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
1249 11 2 25 143 380 420 228 27 2 1 3 7
100.0% 0.9% 0.2% 2.0% 11.4% 30.4% 33.6% 18.3% 2.2% 0.2% 0.1% 0.2% 0.6%
1263 2 0 5 75 267 456 355 80 9 1 2 11
100.0% 0.2% 0.0% 0.4% 5.9% 21.1% 36.1% 28.1% 6.3% 0.7% 0.1% 0.2% 0.9%
1133 4 0 1 26 128 363 411 172 14 2 0 12
100.0% 0.4% 0.0% 0.1% 2.3% 11.3% 32.0% 36.3% 15.2% 1.2% 0.2% 0.0% 1.1%
1108 4 2 0 3 47 206 479 293 55 7 7 5
100.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.3% 4.2% 18.6% 43.2% 26.4% 5.0% 0.6% 0.6% 0.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 ～19歳 20～24
歳

25～29
歳

30～34
歳

35～39
歳

40～44
歳

45～49
歳

50～54
歳

55～
59歳

60～
64歳

65歳
以上

不明

7282 25 32 204 939 1755 1989 1606 584 81 11 12 44
100.0% 0.3% 0.4% 2.8% 12.9% 24.1% 27.3% 22.1% 8.0% 1.1% 0.2% 0.2% 0.6%
805 6 13 36 99 188 214 158 73 10 0 5 3

100.0% 0.7% 1.6% 4.5% 12.3% 23.4% 26.6% 19.6% 9.1% 1.2% 0.0% 0.6% 0.4%
6371 18 17 164 827 1550 1748 1437 504 67 9 4 26
100.0% 0.3% 0.3% 2.6% 13.0% 24.3% 27.4% 22.6% 7.9% 1.1% 0.1% 0.1% 0.4%
41 0 1 2 4 8 11 5 2 3 2 3 0

100.0% 0.0% 2.4% 4.9% 9.8% 19.5% 26.8% 12.2% 4.9% 7.3% 4.9% 7.3% 0.0%
65 1 1 2 9 9 16 6 5 1 0 0 15

100.0% 1.5% 1.5% 3.1% 13.8% 13.8% 24.6% 9.2% 7.7% 1.5% 0.0% 0.0% 23.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 ～19歳 20～24
歳

25～29
歳

30～34
歳

35～39
歳

40～44
歳

45～49
歳

50～54
歳

55～
59歳

60～
64歳

65歳
以上

不明

7282 25 32 204 939 1755 1989 1606 584 81 11 12 44
100.0% 0.3% 0.4% 2.8% 12.9% 24.1% 27.3% 22.1% 8.0% 1.1% 0.2% 0.2% 0.6%
842 5 15 47 128 205 200 156 65 10 1 6 4

100.0% 0.6% 1.8% 5.6% 15.2% 24.3% 23.8% 18.5% 7.7% 1.2% 0.1% 0.7% 0.5%
1040 5 4 53 186 306 270 142 62 5 1 2 4
100.0% 0.5% 0.4% 5.1% 17.9% 29.4% 26.0% 13.7% 6.0% 0.5% 0.1% 0.2% 0.4%
1122 4 5 37 173 302 303 222 67 3 2 1 3
100.0% 0.4% 0.4% 3.3% 15.4% 26.9% 27.0% 19.8% 6.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.3%
1905 5 2 35 234 478 551 418 147 26 3 1 5
100.0% 0.3% 0.1% 1.8% 12.3% 25.1% 28.9% 21.9% 7.7% 1.4% 0.2% 0.1% 0.3%
1672 5 0 18 147 312 470 502 184 22 4 2 6
100.0% 0.3% 0.0% 1.1% 8.8% 18.7% 28.1% 30.0% 11.0% 1.3% 0.2% 0.1% 0.4%
701 1 6 14 71 152 195 166 59 15 0 0 22

100.0% 0.1% 0.9% 2.0% 10.1% 21.7% 27.8% 23.7% 8.4% 2.1% 0.0% 0.0% 3.1%
※2歳児、5歳児、小学2年生、小学5年生、中学2年生、高校2年生の保護者が回答

回答者の年齢

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

回答者の年齢

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

回答者の年齢

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

84



合計 父＋母
＋子

父＋母
＋子＋
祖父母

母＋子 母＋子
＋祖父
母

父＋子 父＋子
＋祖父
母

その他 不明

7282 6139 232 604 130 51 20 41 65
100.0% 84.3% 3.2% 8.3% 1.8% 0.7% 0.3% 0.6% 0.9%

学年 1398 1281 32 53 17 1 0 10 4
100.0% 91.6% 2.3% 3.8% 1.2% 0.1% 0.0% 0.7% 0.3%
1131 1005 33 56 19 5 2 3 8
100.0% 88.9% 2.9% 5.0% 1.7% 0.4% 0.2% 0.3% 0.7%
1249 1076 44 91 19 6 3 4 6
100.0% 86.1% 3.5% 7.3% 1.5% 0.5% 0.2% 0.3% 0.5%
1263 1016 44 139 23 10 5 4 22
100.0% 80.4% 3.5% 11.0% 1.8% 0.8% 0.4% 0.3% 1.7%
1133 904 32 133 22 15 4 7 16
100.0% 79.8% 2.8% 11.7% 1.9% 1.3% 0.4% 0.6% 1.4%
1108 857 47 132 30 14 6 13 9
100.0% 77.3% 4.2% 11.9% 2.7% 1.3% 0.5% 1.2% 0.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 父＋母
＋子

父＋母
＋子＋
祖父母

母＋子 母＋子
＋祖父
母

父＋子 父＋子
＋祖父
母

その他 不明

7282 6139 232 604 130 51 20 41 65
100.0% 84.3% 3.2% 8.3% 1.8% 0.7% 0.3% 0.6% 0.9%
805 0 0 604 130 51 20 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 16.1% 6.3% 2.5% 0.0% 0.0%
6371 6139 232 0 0 0 0 0 0
100.0% 96.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
41 0 0 0 0 0 0 41 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
65 0 0 0 0 0 0 0 65

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 父＋母
＋子

父＋母
＋子＋
祖父母

母＋子 母＋子
＋祖父
母

父＋子 父＋子
＋祖父
母

その他 不明

7282 6139 232 604 130 51 20 41 65
100.0% 84.3% 3.2% 8.3% 1.8% 0.7% 0.3% 0.6% 0.9%
842 389 37 312 73 6 4 12 9

100.0% 46.2% 4.4% 37.1% 8.7% 0.7% 0.5% 1.4% 1.1%
1040 831 42 122 17 11 2 9 6
100.0% 79.9% 4.0% 11.7% 1.6% 1.1% 0.2% 0.9% 0.6%
1122 986 31 69 14 8 5 4 5
100.0% 87.9% 2.8% 6.1% 1.2% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4%
1905 1771 62 33 10 10 4 7 8
100.0% 93.0% 3.3% 1.7% 0.5% 0.5% 0.2% 0.4% 0.4%
1672 1603 30 14 1 13 3 4 4
100.0% 95.9% 1.8% 0.8% 0.1% 0.8% 0.2% 0.2% 0.2%
701 559 30 54 15 3 2 5 33

100.0% 79.7% 4.3% 7.7% 2.1% 0.4% 0.3% 0.7% 4.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

家族に含まれる人の組み合わせ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

家族に含まれる人の組み合わせ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

家族に含まれる人の組み合わせ

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

85



合計 正規の
職員・
従業員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託

会社・
団体等
の役員

自営 内職 その他 働いて
いない

わから
ない

不明

7119 1857 2557 419 85 257 31 85 1779 6 43
100.0% 26.1% 35.9% 5.9% 1.2% 3.6% 0.4% 1.2% 25.0% 0.1% 0.6%

学年 1388 493 265 77 15 32 6 25 466 0 9
100.0% 35.5% 19.1% 5.5% 1.1% 2.3% 0.4% 1.8% 33.6% 0.0% 0.6%
1114 284 369 41 10 47 6 11 339 0 7
100.0% 25.5% 33.1% 3.7% 0.9% 4.2% 0.5% 1.0% 30.4% 0.0% 0.6%
1233 302 467 62 19 48 3 15 311 1 5
100.0% 24.5% 37.9% 5.0% 1.5% 3.9% 0.2% 1.2% 25.2% 0.1% 0.4%
1224 259 494 83 17 53 9 15 288 0 6
100.0% 21.2% 40.4% 6.8% 1.4% 4.3% 0.7% 1.2% 23.5% 0.0% 0.5%
1093 277 471 74 8 51 3 7 191 2 9
100.0% 25.3% 43.1% 6.8% 0.7% 4.7% 0.3% 0.6% 17.5% 0.2% 0.8%
1067 242 491 82 16 26 4 12 184 3 7
100.0% 22.7% 46.0% 7.7% 1.5% 2.4% 0.4% 1.1% 17.2% 0.3% 0.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外)が回答

合計 正規の
職員・
従業員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託

会社・
団体等
の役員

自営 内職 その他 働いて
いない

わから
ない

不明

7119 1857 2557 419 85 257 31 85 1779 6 43
100.0% 26.1% 35.9% 5.9% 1.2% 3.6% 0.4% 1.2% 25.0% 0.1% 0.6%
734 282 222 82 7 29 3 11 88 2 8

100.0% 38.4% 30.2% 11.2% 1.0% 4.0% 0.4% 1.5% 12.0% 0.3% 1.1%
6371 1572 2330 336 78 226 28 74 1688 4 35
100.0% 24.7% 36.6% 5.3% 1.2% 3.5% 0.4% 1.2% 26.5% 0.1% 0.5%
14 3 5 1 0 2 0 0 3 0 0

100.0% 21.4% 35.7% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外)が回答

合計 正規の
職員・
従業員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託

会社・
団体等
の役員

自営 内職 その他 働いて
いない

わから
ない

不明

7119 1857 2557 419 85 257 31 85 1779 6 43
100.0% 26.1% 35.9% 5.9% 1.2% 3.6% 0.4% 1.2% 25.0% 0.1% 0.6%
815 150 359 78 10 47 4 12 147 1 7

100.0% 18.4% 44.0% 9.6% 1.2% 5.8% 0.5% 1.5% 18.0% 0.1% 0.9%
1018 190 421 57 9 41 6 11 275 0 8
100.0% 18.7% 41.4% 5.6% 0.9% 4.0% 0.6% 1.1% 27.0% 0.0% 0.8%
1100 234 440 71 6 32 5 14 294 1 3
100.0% 21.3% 40.0% 6.5% 0.5% 2.9% 0.5% 1.3% 26.7% 0.1% 0.3%
1879 510 702 110 16 52 11 17 453 1 7
100.0% 27.1% 37.4% 5.9% 0.9% 2.8% 0.6% 0.9% 24.1% 0.1% 0.4%
1648 669 384 78 39 51 4 20 398 1 4
100.0% 40.6% 23.3% 4.7% 2.4% 3.1% 0.2% 1.2% 24.2% 0.1% 0.2%
659 104 251 25 5 34 1 11 212 2 14

100.0% 15.8% 38.1% 3.8% 0.8% 5.2% 0.2% 1.7% 32.2% 0.3% 2.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外)が回答

母親の現在の働き方

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

母親の現在の働き方

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

母親の現在の働き方

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

86



合計 早朝
（朝5～
8時）

夜勤
（夜8
～10
時）

深夜勤
務（夜
10～朝
5時）

土曜出
勤

日曜・
祝日出
勤

その他 あては
まる勤
務はな
い

わから
ない

不明

6800 598 497 327 2437 1547 393 2250 21 1478
― 8.8% 7.3% 4.8% 35.8% 22.8% 5.8% 33.1% 0.3% 21.7%

学年 916 100 66 44 426 218 54 393 5 13
― 10.9% 7.2% 4.8% 46.5% 23.8% 5.9% 42.9% 0.5% 1.4%
1131 83 65 49 360 213 61 331 2 343
― 7.3% 5.7% 4.3% 31.8% 18.8% 5.4% 29.3% 0.2% 30.3%
1249 95 83 67 409 253 65 423 3 323
― 7.6% 6.6% 5.4% 32.7% 20.3% 5.2% 33.9% 0.2% 25.9%
1263 85 74 48 359 223 66 435 4 334
― 6.7% 5.9% 3.8% 28.4% 17.7% 5.2% 34.4% 0.3% 26.4%
1133 120 108 66 448 324 74 339 5 235
― 10.6% 9.5% 5.8% 39.5% 28.6% 6.5% 29.9% 0.4% 20.7%
1108 115 101 53 435 316 73 329 2 230
― 10.4% 9.1% 4.8% 39.3% 28.5% 6.6% 29.7% 0.2% 20.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外、働いていない以外)が回答
※複数回答

合計 早朝
（朝5～
8時）

夜勤
（夜8
～10
時）

深夜勤
務（夜
10～朝
5時）

土曜出
勤

日曜・
祝日出
勤

その他 あては
まる勤
務はな
い

わから
ない

不明

6800 598 497 327 2437 1547 393 2250 21 1478
― 8.8% 7.3% 4.8% 35.8% 22.8% 5.8% 33.1% 0.3% 21.7%
790 93 94 63 370 225 55 189 5 151
― 11.8% 11.9% 8.0% 46.8% 28.5% 7.0% 23.9% 0.6% 19.1%
5911 494 394 256 2034 1301 329 2044 15 1289
― 8.4% 6.7% 4.3% 34.4% 22.0% 5.6% 34.6% 0.3% 21.8%
37 4 5 4 18 13 4 5 0 9
― 10.8% 13.5% 10.8% 48.6% 35.1% 10.8% 13.5% 0.0% 24.3%
62 7 4 4 15 8 5 12 1 29
― 11.3% 6.5% 6.5% 24.2% 12.9% 8.1% 19.4% 1.6% 46.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外、働いていない以外)が回答
※複数回答

合計 早朝
（朝5～
8時）

夜勤
（夜8
～10
時）

深夜勤
務（夜
10～朝
5時）

土曜出
勤

日曜・
祝日出
勤

その他 あては
まる勤
務はな
い

わから
ない

不明

6800 598 497 327 2437 1547 393 2250 21 1478
― 8.8% 7.3% 4.8% 35.8% 22.8% 5.8% 33.1% 0.3% 21.7%
805 81 64 46 332 199 67 234 4 140
― 10.1% 8.0% 5.7% 41.2% 24.7% 8.3% 29.1% 0.5% 17.4%
943 92 73 63 369 236 59 272 6 202
― 9.8% 7.7% 6.7% 39.1% 25.0% 6.3% 28.8% 0.6% 21.4%
1008 87 64 51 375 256 64 319 3 206
― 8.6% 6.3% 5.1% 37.2% 25.4% 6.3% 31.6% 0.3% 20.4%
1786 132 112 76 657 426 83 631 4 356
― 7.4% 6.3% 4.3% 36.8% 23.9% 4.6% 35.3% 0.2% 19.9%
1598 164 138 71 509 317 83 608 1 356
― 10.3% 8.6% 4.4% 31.9% 19.8% 5.2% 38.0% 0.1% 22.3%
660 42 46 20 195 113 37 186 3 218
― 6.4% 7.0% 3.0% 29.5% 17.1% 5.6% 28.2% 0.5% 33.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外、働いていない以外)が回答

※複数回答

母親の勤務時間・休日出勤等の状況

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

母親の勤務時間・休日出勤等の状況

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

母親の勤務時間・休日出勤等の状況

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

87



合計 中学卒
業

高校中
退

高校卒
業

高専卒
業

短大・
専門学
校卒業

大学卒
業以上

その他 わから
ない

不明

7119 118 164 1796 90 3038 1813 40 6 54
100.0% 1.7% 2.3% 25.2% 1.3% 42.7% 25.5% 0.6% 0.1% 0.8%

学年 1388 17 23 293 18 528 486 8 1 14
100.0% 1.2% 1.7% 21.1% 1.3% 38.0% 35.0% 0.6% 0.1% 1.0%
1114 13 23 261 18 451 331 6 1 10
100.0% 1.2% 2.1% 23.4% 1.6% 40.5% 29.7% 0.5% 0.1% 0.9%
1233 23 23 283 16 531 347 7 0 3
100.0% 1.9% 1.9% 23.0% 1.3% 43.1% 28.1% 0.6% 0.0% 0.2%
1224 23 46 323 12 517 285 9 0 9
100.0% 1.9% 3.8% 26.4% 1.0% 42.2% 23.3% 0.7% 0.0% 0.7%
1093 21 30 301 11 512 200 7 1 10
100.0% 1.9% 2.7% 27.5% 1.0% 46.8% 18.3% 0.6% 0.1% 0.9%
1067 21 19 335 15 499 164 3 3 8
100.0% 2.0% 1.8% 31.4% 1.4% 46.8% 15.4% 0.3% 0.3% 0.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外)が回答

合計 中学卒
業

高校中
退

高校卒
業

高専卒
業

短大・
専門学
校卒業

大学卒
業以上

その他 わから
ない

不明

7119 118 164 1796 90 3038 1813 40 6 54
100.0% 1.7% 2.3% 25.2% 1.3% 42.7% 25.5% 0.6% 0.1% 0.8%
734 36 67 270 5 249 95 6 1 5

100.0% 4.9% 9.1% 36.8% 0.7% 33.9% 12.9% 0.8% 0.1% 0.7%
6371 82 97 1519 85 2785 1715 34 5 49
100.0% 1.3% 1.5% 23.8% 1.3% 43.7% 26.9% 0.5% 0.1% 0.8%
14 0 0 7 0 4 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外)が回答

合計 中学卒
業

高校中
退

高校卒
業

高専卒
業

短大・
専門学
校卒業

大学卒
業以上

その他 わから
ない

不明

7119 118 164 1796 90 3038 1813 40 6 54
100.0% 1.7% 2.3% 25.2% 1.3% 42.7% 25.5% 0.6% 0.1% 0.8%
815 40 64 344 7 274 76 4 2 4

100.0% 4.9% 7.9% 42.2% 0.9% 33.6% 9.3% 0.5% 0.2% 0.5%
1018 27 39 332 17 432 152 11 0 8
100.0% 2.7% 3.8% 32.6% 1.7% 42.4% 14.9% 1.1% 0.0% 0.8%
1100 16 13 331 19 492 214 5 2 8
100.0% 1.5% 1.2% 30.1% 1.7% 44.7% 19.5% 0.5% 0.2% 0.7%
1879 14 21 391 22 889 529 6 0 7
100.0% 0.7% 1.1% 20.8% 1.2% 47.3% 28.2% 0.3% 0.0% 0.4%
1648 8 10 215 16 663 719 9 0 8
100.0% 0.5% 0.6% 13.0% 1.0% 40.2% 43.6% 0.5% 0.0% 0.5%
659 13 17 183 9 288 123 5 2 19

100.0% 2.0% 2.6% 27.8% 1.4% 43.7% 18.7% 0.8% 0.3% 2.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子家庭以外)が回答

母親の最終学歴

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

母親の最終学歴

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

母親の最終学歴

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

88



合計 正規の
職員・
従業員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託

会社・
団体等
の役員

自営 内職 その他 働いて
いない

わから
ない

不明

6449 5243 46 109 360 548 2 35 50 9 47
100.0% 81.3% 0.7% 1.7% 5.6% 8.5% 0.0% 0.5% 0.8% 0.1% 0.7%

学年 1317 1102 11 26 60 97 0 5 11 2 3
100.0% 83.7% 0.8% 2.0% 4.6% 7.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.2% 0.2%
1045 859 5 15 63 81 0 6 7 2 7
100.0% 82.2% 0.5% 1.4% 6.0% 7.8% 0.0% 0.6% 0.7% 0.2% 0.7%
1130 926 11 21 66 86 0 2 8 0 10
100.0% 81.9% 1.0% 1.9% 5.8% 7.6% 0.0% 0.2% 0.7% 0.0% 0.9%
1075 844 8 17 65 111 2 10 8 0 10
100.0% 78.5% 0.7% 1.6% 6.0% 10.3% 0.2% 0.9% 0.7% 0.0% 0.9%
956 769 6 12 52 93 0 4 6 3 11

100.0% 80.4% 0.6% 1.3% 5.4% 9.7% 0.0% 0.4% 0.6% 0.3% 1.2%
926 743 5 18 54 80 0 8 10 2 6

100.0% 80.2% 0.5% 1.9% 5.8% 8.6% 0.0% 0.9% 1.1% 0.2% 0.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外)が回答

合計 正規の
職員・
従業員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託

会社・
団体等
の役員

自営 内職 その他 働いて
いない

わから
ない

不明

6449 5243 46 109 360 548 2 35 50 9 47
100.0% 81.3% 0.7% 1.7% 5.6% 8.5% 0.0% 0.5% 0.8% 0.1% 0.7%
71 46 2 1 5 8 0 3 3 0 3

100.0% 64.8% 2.8% 1.4% 7.0% 11.3% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2%
6371 5193 44 107 355 540 2 31 47 9 43
100.0% 81.5% 0.7% 1.7% 5.6% 8.5% 0.0% 0.5% 0.7% 0.1% 0.7%

7 4 0 1 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外)が回答

合計 正規の
職員・
従業員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

派遣社
員・契
約社
員・嘱
託

会社・
団体等
の役員

自営 内職 その他 働いて
いない

わから
ない

不明

6449 5243 46 109 360 548 2 35 50 9 47
100.0% 81.3% 0.7% 1.7% 5.6% 8.5% 0.0% 0.5% 0.8% 0.1% 0.7%
438 252 16 31 25 80 0 10 18 3 3

100.0% 57.5% 3.7% 7.1% 5.7% 18.3% 0.0% 2.3% 4.1% 0.7% 0.7%
889 693 14 26 31 103 0 5 10 0 7

100.0% 78.0% 1.6% 2.9% 3.5% 11.6% 0.0% 0.6% 1.1% 0.0% 0.8%
1030 865 1 16 45 86 1 2 5 2 7
100.0% 84.0% 0.1% 1.6% 4.4% 8.3% 0.1% 0.2% 0.5% 0.2% 0.7%
1849 1649 7 15 73 93 0 7 2 0 3
100.0% 89.2% 0.4% 0.8% 3.9% 5.0% 0.0% 0.4% 0.1% 0.0% 0.2%
1649 1337 6 14 155 110 1 9 8 0 9
100.0% 81.1% 0.4% 0.8% 9.4% 6.7% 0.1% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5%
594 447 2 7 31 76 0 2 7 4 18

100.0% 75.3% 0.3% 1.2% 5.2% 12.8% 0.0% 0.3% 1.2% 0.7% 3.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外)が回答

父親の現在の働き方

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

父親の現在の働き方

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

父親の現在の働き方

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生
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合計 早朝
（朝5～
8時）

夜勤
（夜8
～10
時）

深夜勤
務（夜
10～朝
5時）

土曜出
勤

日曜・
祝日出
勤

その他 あては
まる勤
務はな
い

わから
ない

不明

7204 2061 2298 1472 3933 3105 365 1546 83 858
― 28.6% 31.9% 20.4% 54.6% 43.1% 5.1% 21.5% 1.2% 11.9%

学年 1320 478 528 358 865 697 72 281 8 12
― 36.2% 40.0% 27.1% 65.5% 52.8% 5.5% 21.3% 0.6% 0.9%
1131 346 398 268 694 536 53 226 13 90
― 30.6% 35.2% 23.7% 61.4% 47.4% 4.7% 20.0% 1.1% 8.0%
1249 372 444 298 696 578 65 275 9 126
― 29.8% 35.5% 23.9% 55.7% 46.3% 5.2% 22.0% 0.7% 10.1%
1263 302 325 175 569 410 60 259 11 274
― 23.9% 25.7% 13.9% 45.1% 32.5% 4.8% 20.5% 0.9% 21.7%
1133 299 316 184 596 466 64 245 18 173
― 26.4% 27.9% 16.2% 52.6% 41.1% 5.6% 21.6% 1.6% 15.3%
1108 264 287 189 513 418 51 260 24 183
― 23.8% 25.9% 17.1% 46.3% 37.7% 4.6% 23.5% 2.2% 16.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外、働いていない以外)が回答
※複数回答

合計 早朝
（朝5～
8時）

夜勤
（夜8
～10
時）

深夜勤
務（夜
10～朝
5時）

土曜出
勤

日曜・
祝日出
勤

その他 あては
まる勤
務はな
い

わから
ない

不明

7204 2061 2298 1472 3933 3105 365 1546 83 858
― 28.6% 31.9% 20.4% 54.6% 43.1% 5.1% 21.5% 1.2% 11.9%
746 56 44 32 78 55 11 28 29 594
― 7.5% 5.9% 4.3% 10.5% 7.4% 1.5% 3.8% 3.9% 79.6%
6355 1995 2240 1430 3825 3026 346 1503 51 221
― 31.4% 35.2% 22.5% 60.2% 47.6% 5.4% 23.7% 0.8% 3.5%
39 3 3 4 11 8 4 4 2 18
― 7.7% 7.7% 10.3% 28.2% 20.5% 10.3% 10.3% 5.1% 46.2%
64 7 11 6 19 16 4 11 1 25
― 10.9% 17.2% 9.4% 29.7% 25.0% 6.3% 17.2% 1.6% 39.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外、働いていない以外)が回答
※複数回答

合計 早朝
（朝5～
8時）

夜勤
（夜8
～10
時）

深夜勤
務（夜
10～朝
5時）

土曜出
勤

日曜・
祝日出
勤

その他 あては
まる勤
務はな
い

わから
ない

不明

7204 2061 2298 1472 3933 3105 365 1546 83 858
― 28.6% 31.9% 20.4% 54.6% 43.1% 5.1% 21.5% 1.2% 11.9%
799 168 152 104 293 235 34 81 24 345
― 21.0% 19.0% 13.0% 36.7% 29.4% 4.3% 10.1% 3.0% 43.2%
1031 359 346 242 618 498 49 138 9 155
― 34.8% 33.6% 23.5% 59.9% 48.3% 4.8% 13.4% 0.9% 15.0%
1109 375 387 260 682 525 54 203 10 95
― 33.8% 34.9% 23.4% 61.5% 47.3% 4.9% 18.3% 0.9% 8.6%
1903 557 614 385 1104 855 103 486 12 84
― 29.3% 32.3% 20.2% 58.0% 44.9% 5.4% 25.5% 0.6% 4.4%
1668 433 595 344 893 720 94 494 16 59
― 26.0% 35.7% 20.6% 53.5% 43.2% 5.6% 29.6% 1.0% 3.5%
694 169 204 137 343 272 31 144 12 120
― 24.4% 29.4% 19.7% 49.4% 39.2% 4.5% 20.7% 1.7% 17.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外、働いていない以外)が回答
※複数回答

父親の勤務時間・休日出勤等の状況

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

中学2年生

高校2年生

父親の勤務時間・休日出勤等の状況

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

父親の勤務時間・休日出勤等の状況

全体

2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生
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合計 中学卒
業

高校中
退

高校卒
業

高専卒
業

短大・
専門学
校卒業

大学卒
業以上

その他 わから
ない

不明

6449 124 182 1505 106 1276 3153 37 10 56
100.0% 1.9% 2.8% 23.3% 1.6% 19.8% 48.9% 0.6% 0.2% 0.9%
1317 19 35 273 20 251 701 5 3 10
100.0% 1.4% 2.7% 20.7% 1.5% 19.1% 53.2% 0.4% 0.2% 0.8%
1045 21 31 205 16 233 521 8 2 8
100.0% 2.0% 3.0% 19.6% 1.5% 22.3% 49.9% 0.8% 0.2% 0.8%
1130 21 33 251 16 203 589 3 2 12
100.0% 1.9% 2.9% 22.2% 1.4% 18.0% 52.1% 0.3% 0.2% 1.1%
1075 24 31 248 17 219 518 8 0 10
100.0% 2.2% 2.9% 23.1% 1.6% 20.4% 48.2% 0.7% 0.0% 0.9%
956 20 30 249 17 198 423 8 1 10

100.0% 2.1% 3.1% 26.0% 1.8% 20.7% 44.2% 0.8% 0.1% 1.0%
926 19 22 279 20 172 401 5 2 6

100.0% 2.1% 2.4% 30.1% 2.2% 18.6% 43.3% 0.5% 0.2% 0.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外)が回答

合計 中学卒
業

高校中
退

高校卒
業

高専卒
業

短大・
専門学
校卒業

大学卒
業以上

その他 わから
ない

不明

6449 124 182 1505 106 1276 3153 37 10 56
100.0% 1.9% 2.8% 23.3% 1.6% 19.8% 48.9% 0.6% 0.2% 0.9%
71 7 5 24 1 10 22 0 1 1

100.0% 9.9% 7.0% 33.8% 1.4% 14.1% 31.0% 0.0% 1.4% 1.4%
6371 117 177 1479 105 1265 3127 37 9 55
100.0% 1.8% 2.8% 23.2% 1.6% 19.9% 49.1% 0.6% 0.1% 0.9%

7 0 0 2 0 1 4 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外)が回答

合計 中学卒
業

高校中
退

高校卒
業

高専卒
業

短大・
専門学
校卒業

大学卒
業以上

その他 わから
ない

不明

6449 124 182 1505 106 1276 3153 37 10 56
100.0% 1.9% 2.8% 23.3% 1.6% 19.8% 48.9% 0.6% 0.2% 0.9%
438 22 39 156 10 91 113 2 0 5

100.0% 5.0% 8.9% 35.6% 2.3% 20.8% 25.8% 0.5% 0.0% 1.1%
889 27 41 273 13 241 281 9 1 3

100.0% 3.0% 4.6% 30.7% 1.5% 27.1% 31.6% 1.0% 0.1% 0.3%
1030 16 41 290 16 272 376 9 4 6
100.0% 1.6% 4.0% 28.2% 1.6% 26.4% 36.5% 0.9% 0.4% 0.6%
1849 26 32 418 27 369 961 7 2 7
100.0% 1.4% 1.7% 22.6% 1.5% 20.0% 52.0% 0.4% 0.1% 0.4%
1649 19 19 225 29 197 1148 6 0 6
100.0% 1.2% 1.2% 13.6% 1.8% 11.9% 69.6% 0.4% 0.0% 0.4%
594 14 10 143 11 106 274 4 3 29

100.0% 2.4% 1.7% 24.1% 1.9% 17.8% 46.1% 0.7% 0.5% 4.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子家庭以外)が回答

父親の最終学歴

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

父親の最終学歴

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

父親の最終学歴

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 健康であ
る

通院し
ている

入院中
である

通院し
ていな
いが体
調が悪
い

障がい
認定を
受けて
いる
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る

その他 不明

7282 5926 1093 5 236 63 63 46 35
― 81.4% 15.0% 0.1% 3.2% 0.9% 0.9% 0.6% 0.5%
1398 1197 162 0 45 8 10 15 2
― 85.6% 11.6% 0.0% 3.2% 0.6% 0.7% 1.1% 0.1%
1131 966 135 0 35 6 3 4 1
― 85.4% 11.9% 0.0% 3.1% 0.5% 0.3% 0.4% 0.1%
1249 1029 166 1 41 9 11 8 5
― 82.4% 13.3% 0.1% 3.3% 0.7% 0.9% 0.6% 0.4%
1263 1000 217 3 35 19 17 4 9
― 79.2% 17.2% 0.2% 2.8% 1.5% 1.3% 0.3% 0.7%
1133 896 194 0 41 9 7 5 10
― 79.1% 17.1% 0.0% 3.6% 0.8% 0.6% 0.4% 0.9%
1108 838 219 1 39 12 15 10 8
― 75.6% 19.8% 0.1% 3.5% 1.1% 1.4% 0.9% 0.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 健康であ
る

通院し
ている

入院中
である

通院し
ていな
いが体
調が悪
い

障がい
認定を
受けて
いる
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る

その他 不明

7282 5926 1093 5 236 63 63 46 35
― 81.4% 15.0% 0.1% 3.2% 0.9% 0.9% 0.6% 0.5%
805 566 194 1 50 14 6 9 4
― 70.3% 24.1% 0.1% 6.2% 1.7% 0.7% 1.1% 0.5%
6371 5292 875 4 183 47 54 36 20
― 83.1% 13.7% 0.1% 2.9% 0.7% 0.8% 0.6% 0.3%
41 27 14 0 1 0 1 1 0
― 65.9% 34.1% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0%
65 41 10 0 2 2 2 0 11
― 63.1% 15.4% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 16.9%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 健康であ
る

通院し
ている

入院中
である

通院し
ていな
いが体
調が悪
い

障がい
認定を
受けて
いる
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る

その他 不明

7282 5926 1093 5 236 63 63 46 35
― 81.4% 15.0% 0.1% 3.2% 0.9% 0.9% 0.6% 0.5%
842 608 179 0 49 16 10 5 4
― 72.2% 21.3% 0.0% 5.8% 1.9% 1.2% 0.6% 0.5%
1040 832 153 0 49 12 11 12 2
― 80.0% 14.7% 0.0% 4.7% 1.2% 1.1% 1.2% 0.2%
1122 932 157 1 34 13 6 5 2
― 83.1% 14.0% 0.1% 3.0% 1.2% 0.5% 0.4% 0.2%
1905 1598 256 3 47 7 15 13 3
― 83.9% 13.4% 0.2% 2.5% 0.4% 0.8% 0.7% 0.2%
1672 1404 250 0 30 5 14 8 1
― 84.0% 15.0% 0.0% 1.8% 0.3% 0.8% 0.5% 0.1%
701 552 98 1 27 10 7 3 23
― 78.7% 14.0% 0.1% 3.9% 1.4% 1.0% 0.4% 3.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

回答者の現在の健康状態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

回答者の現在の健康状態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

回答者の現在の健康状態

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 ない ある 不明

7282 6162 1054 66
100.0% 84.6% 14.5% 0.9%
1398 1159 229 10
100.0% 82.9% 16.4% 0.7%
1131 960 164 7
100.0% 84.9% 14.5% 0.6%
1249 1048 191 10
100.0% 83.9% 15.3% 0.8%
1263 1067 183 13
100.0% 84.5% 14.5% 1.0%
1133 972 150 11
100.0% 85.8% 13.2% 1.0%
1108 956 137 15
100.0% 86.3% 12.4% 1.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 ない ある 不明

7282 6162 1054 66
100.0% 84.6% 14.5% 0.9%
805 615 186 4

100.0% 76.4% 23.1% 0.5%
6371 5467 855 49
100.0% 85.8% 13.4% 0.8%
41 33 7 1

100.0% 80.5% 17.1% 2.4%
65 47 6 12

100.0% 72.3% 9.2% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 ない ある 不明

7282 6162 1054 66
100.0% 84.6% 14.5% 0.9%

所得階層 842 649 187 6
100.0% 77.1% 22.2% 0.7%
1040 865 165 10
100.0% 83.2% 15.9% 1.0%
1122 954 159 9
100.0% 85.0% 14.2% 0.8%
1905 1643 251 11
100.0% 86.2% 13.2% 0.6%
1672 1477 193 2
100.0% 88.3% 11.5% 0.1%
701 574 99 28

100.0% 81.9% 14.1% 4.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

上位所得層

不明

過去1ヶ月の間に健康上
の問題で普段の活動がで
きなかった経験

全体

低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

過去1ヶ月の間に健康上
の問題で普段の活動がで
きなかった経験

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間に健康上
の問題で普段の活動がで
きなかった経験

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 3921 1714 1102 279 123 143
100.0% 53.8% 23.5% 15.1% 3.8% 1.7% 2.0%
1398 739 317 230 65 30 17
100.0% 52.9% 22.7% 16.5% 4.6% 2.1% 1.2%
1131 607 270 170 48 19 17
100.0% 53.7% 23.9% 15.0% 4.2% 1.7% 1.5%
1249 668 298 188 50 20 25
100.0% 53.5% 23.9% 15.1% 4.0% 1.6% 2.0%
1263 643 326 197 42 26 29
100.0% 50.9% 25.8% 15.6% 3.3% 2.1% 2.3%
1133 634 253 168 36 17 25
100.0% 56.0% 22.3% 14.8% 3.2% 1.5% 2.2%
1108 630 250 149 38 11 30
100.0% 56.9% 22.6% 13.4% 3.4% 1.0% 2.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 3921 1714 1102 279 123 143
100.0% 53.8% 23.5% 15.1% 3.8% 1.7% 2.0%
805 359 203 158 43 28 14

100.0% 44.6% 25.2% 19.6% 5.3% 3.5% 1.7%
6371 3520 1490 925 233 92 111
100.0% 55.3% 23.4% 14.5% 3.7% 1.4% 1.7%
41 18 13 8 1 1 0

100.0% 43.9% 31.7% 19.5% 2.4% 2.4% 0.0%
65 24 8 11 2 2 18

100.0% 36.9% 12.3% 16.9% 3.1% 3.1% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 3921 1714 1102 279 123 143
100.0% 53.8% 23.5% 15.1% 3.8% 1.7% 2.0%
842 392 207 162 45 22 14

100.0% 46.6% 24.6% 19.2% 5.3% 2.6% 1.7%
1040 505 248 197 49 24 17
100.0% 48.6% 23.8% 18.9% 4.7% 2.3% 1.6%
1122 602 262 171 47 28 12
100.0% 53.7% 23.4% 15.2% 4.2% 2.5% 1.1%
1905 1084 453 264 58 24 22
100.0% 56.9% 23.8% 13.9% 3.0% 1.3% 1.2%
1672 987 386 218 49 13 19
100.0% 59.0% 23.1% 13.0% 2.9% 0.8% 1.1%
701 351 158 90 31 12 59

100.0% 50.1% 22.5% 12.8% 4.4% 1.7% 8.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

過去1ヶ月の間はどのようであったか
①神経過敏に感じたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

高校2年生

過去1ヶ月の間はどのようであったか
①神経過敏に感じたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
①神経過敏に感じたか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 5511 892 528 128 67 156
100.0% 75.7% 12.2% 7.3% 1.8% 0.9% 2.1%
1398 1031 192 107 40 8 20
100.0% 73.7% 13.7% 7.7% 2.9% 0.6% 1.4%
1131 889 117 81 17 10 17
100.0% 78.6% 10.3% 7.2% 1.5% 0.9% 1.5%
1249 959 148 90 14 12 26
100.0% 76.8% 11.8% 7.2% 1.1% 1.0% 2.1%
1263 939 159 99 21 15 30
100.0% 74.3% 12.6% 7.8% 1.7% 1.2% 2.4%
1133 858 134 81 20 10 30
100.0% 75.7% 11.8% 7.1% 1.8% 0.9% 2.6%
1108 835 142 70 16 12 33
100.0% 75.4% 12.8% 6.3% 1.4% 1.1% 3.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 5511 892 528 128 67 156
100.0% 75.7% 12.2% 7.3% 1.8% 0.9% 2.1%
805 517 134 88 27 21 18

100.0% 64.2% 16.6% 10.9% 3.4% 2.6% 2.2%
6371 4930 749 432 98 44 118
100.0% 77.4% 11.8% 6.8% 1.5% 0.7% 1.9%
41 31 4 2 2 0 2

100.0% 75.6% 9.8% 4.9% 4.9% 0.0% 4.9%
65 33 5 6 1 2 18

100.0% 50.8% 7.7% 9.2% 1.5% 3.1% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 5511 892 528 128 67 156
100.0% 75.7% 12.2% 7.3% 1.8% 0.9% 2.1%
842 546 134 94 36 14 18

100.0% 64.8% 15.9% 11.2% 4.3% 1.7% 2.1%
1040 736 144 102 25 12 21
100.0% 70.8% 13.8% 9.8% 2.4% 1.2% 2.0%
1122 841 144 92 20 13 12
100.0% 75.0% 12.8% 8.2% 1.8% 1.2% 1.1%
1905 1522 216 111 20 15 21
100.0% 79.9% 11.3% 5.8% 1.0% 0.8% 1.1%
1672 1389 164 78 13 5 23
100.0% 83.1% 9.8% 4.7% 0.8% 0.3% 1.4%
701 477 90 51 14 8 61

100.0% 68.0% 12.8% 7.3% 2.0% 1.1% 8.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

過去1ヶ月の間はどのようであったか
②絶望的だと感じたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
②絶望的だと感じたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
②絶望的だと感じたか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4582 1512 783 163 72 170
100.0% 62.9% 20.8% 10.8% 2.2% 1.0% 2.3%
1398 875 292 149 44 16 22
100.0% 62.6% 20.9% 10.7% 3.1% 1.1% 1.6%
1131 720 225 131 25 9 21
100.0% 63.7% 19.9% 11.6% 2.2% 0.8% 1.9%
1249 791 247 142 20 14 35
100.0% 63.3% 19.8% 11.4% 1.6% 1.1% 2.8%
1263 787 259 143 29 12 33
100.0% 62.3% 20.5% 11.3% 2.3% 1.0% 2.6%
1133 713 254 106 21 14 25
100.0% 62.9% 22.4% 9.4% 1.9% 1.2% 2.2%
1108 696 235 112 24 7 34
100.0% 62.8% 21.2% 10.1% 2.2% 0.6% 3.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4582 1512 783 163 72 170
100.0% 62.9% 20.8% 10.8% 2.2% 1.0% 2.3%
805 441 184 107 35 18 20

100.0% 54.8% 22.9% 13.3% 4.3% 2.2% 2.5%
6371 4090 1308 664 125 53 131
100.0% 64.2% 20.5% 10.4% 2.0% 0.8% 2.1%
41 23 10 7 0 0 1

100.0% 56.1% 24.4% 17.1% 0.0% 0.0% 2.4%
65 28 10 5 3 1 18

100.0% 43.1% 15.4% 7.7% 4.6% 1.5% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4582 1512 783 163 72 170
100.0% 62.9% 20.8% 10.8% 2.2% 1.0% 2.3%
842 467 184 117 36 17 21

100.0% 55.5% 21.9% 13.9% 4.3% 2.0% 2.5%
1040 635 217 127 31 11 19
100.0% 61.1% 20.9% 12.2% 3.0% 1.1% 1.8%
1122 709 234 119 29 17 14
100.0% 63.2% 20.9% 10.6% 2.6% 1.5% 1.2%
1905 1262 388 183 26 20 26
100.0% 66.2% 20.4% 9.6% 1.4% 1.0% 1.4%
1672 1122 348 153 18 5 26
100.0% 67.1% 20.8% 9.2% 1.1% 0.3% 1.6%
701 387 141 84 23 2 64

100.0% 55.2% 20.1% 12.0% 3.3% 0.3% 9.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

過去1ヶ月の間はどのようであったか
③そわそわ、落ち着かなく感じたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
③そわそわ、落ち着かなく感じたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
③そわそわ、落ち着かなく感じたか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4113 1728 969 209 110 153
100.0% 56.5% 23.7% 13.3% 2.9% 1.5% 2.1%
1398 767 337 197 54 22 21
100.0% 54.9% 24.1% 14.1% 3.9% 1.6% 1.5%
1131 648 257 161 33 12 20
100.0% 57.3% 22.7% 14.2% 2.9% 1.1% 1.8%
1249 720 298 151 38 17 25
100.0% 57.6% 23.9% 12.1% 3.0% 1.4% 2.0%
1263 699 306 172 33 21 32
100.0% 55.3% 24.2% 13.6% 2.6% 1.7% 2.5%
1133 644 264 151 27 20 27
100.0% 56.8% 23.3% 13.3% 2.4% 1.8% 2.4%
1108 635 266 137 24 18 28
100.0% 57.3% 24.0% 12.4% 2.2% 1.6% 2.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4113 1728 969 209 110 153
100.0% 56.5% 23.7% 13.3% 2.9% 1.5% 2.1%
805 375 205 128 41 41 15

100.0% 46.6% 25.5% 15.9% 5.1% 5.1% 1.9%
6371 3687 1507 827 164 66 120
100.0% 57.9% 23.7% 13.0% 2.6% 1.0% 1.9%
41 27 6 7 0 1 0

100.0% 65.9% 14.6% 17.1% 0.0% 2.4% 0.0%
65 24 10 7 4 2 18

100.0% 36.9% 15.4% 10.8% 6.2% 3.1% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4113 1728 969 209 110 153
100.0% 56.5% 23.7% 13.3% 2.9% 1.5% 2.1%
842 408 197 144 39 39 15

100.0% 48.5% 23.4% 17.1% 4.6% 4.6% 1.8%
1040 542 256 169 33 18 22
100.0% 52.1% 24.6% 16.3% 3.2% 1.7% 2.1%
1122 626 277 161 37 12 9
100.0% 55.8% 24.7% 14.3% 3.3% 1.1% 0.8%
1905 1137 465 212 45 24 22
100.0% 59.7% 24.4% 11.1% 2.4% 1.3% 1.2%
1672 1033 386 195 28 8 22
100.0% 61.8% 23.1% 11.7% 1.7% 0.5% 1.3%
701 367 147 88 27 9 63

100.0% 52.4% 21.0% 12.6% 3.9% 1.3% 9.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

過去1ヶ月の間はどのようであったか
④気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴
れない

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
④気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴
れない

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
④気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴
れない

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4389 1630 767 242 99 155
100.0% 60.3% 22.4% 10.5% 3.3% 1.4% 2.1%
1398 837 316 149 59 17 20
100.0% 59.9% 22.6% 10.7% 4.2% 1.2% 1.4%
1131 726 230 105 34 14 22
100.0% 64.2% 20.3% 9.3% 3.0% 1.2% 1.9%
1249 761 275 126 43 18 26
100.0% 60.9% 22.0% 10.1% 3.4% 1.4% 2.1%
1263 749 279 144 42 19 30
100.0% 59.3% 22.1% 11.4% 3.3% 1.5% 2.4%
1133 673 255 130 29 17 29
100.0% 59.4% 22.5% 11.5% 2.6% 1.5% 2.6%
1108 643 275 113 35 14 28
100.0% 58.0% 24.8% 10.2% 3.2% 1.3% 2.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4389 1630 767 242 99 155
100.0% 60.3% 22.4% 10.5% 3.3% 1.4% 2.1%
805 432 178 97 56 24 18

100.0% 53.7% 22.1% 12.0% 7.0% 3.0% 2.2%
6371 3903 1436 660 182 72 118
100.0% 61.3% 22.5% 10.4% 2.9% 1.1% 1.9%
41 22 11 5 1 1 1

100.0% 53.7% 26.8% 12.2% 2.4% 2.4% 2.4%
65 32 5 5 3 2 18

100.0% 49.2% 7.7% 7.7% 4.6% 3.1% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 4389 1630 767 242 99 155
100.0% 60.3% 22.4% 10.5% 3.3% 1.4% 2.1%
842 470 180 108 42 26 16

100.0% 55.8% 21.4% 12.8% 5.0% 3.1% 1.9%
1040 593 242 128 39 16 22
100.0% 57.0% 23.3% 12.3% 3.8% 1.5% 2.1%
1122 680 240 133 42 15 12
100.0% 60.6% 21.4% 11.9% 3.7% 1.3% 1.1%
1905 1198 449 168 46 24 20
100.0% 62.9% 23.6% 8.8% 2.4% 1.3% 1.0%
1672 1052 385 155 46 10 24
100.0% 62.9% 23.0% 9.3% 2.8% 0.6% 1.4%
701 396 134 75 27 8 61

100.0% 56.5% 19.1% 10.7% 3.9% 1.1% 8.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

過去1ヶ月の間はどのようであったか
⑤何をするのも骨折りだと感じたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
⑤何をするのも骨折りだと感じたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
⑤何をするのも骨折りだと感じたか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 5360 1042 486 142 102 150
100.0% 73.6% 14.3% 6.7% 2.0% 1.4% 2.1%
1398 1019 201 101 30 28 19
100.0% 72.9% 14.4% 7.2% 2.1% 2.0% 1.4%
1131 845 152 77 22 14 21
100.0% 74.7% 13.4% 6.8% 1.9% 1.2% 1.9%
1249 945 156 88 24 11 25
100.0% 75.7% 12.5% 7.0% 1.9% 0.9% 2.0%
1263 918 197 75 20 22 31
100.0% 72.7% 15.6% 5.9% 1.6% 1.7% 2.5%
1133 824 165 80 28 10 26
100.0% 72.7% 14.6% 7.1% 2.5% 0.9% 2.3%
1108 809 171 65 18 17 28
100.0% 73.0% 15.4% 5.9% 1.6% 1.5% 2.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 5360 1042 486 142 102 150
100.0% 73.6% 14.3% 6.7% 2.0% 1.4% 2.1%
805 535 129 63 31 31 16

100.0% 66.5% 16.0% 7.8% 3.9% 3.9% 2.0%
6371 4759 905 416 108 68 115
100.0% 74.7% 14.2% 6.5% 1.7% 1.1% 1.8%
41 34 4 1 1 0 1

100.0% 82.9% 9.8% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4%
65 32 4 6 2 3 18

100.0% 49.2% 6.2% 9.2% 3.1% 4.6% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

すこし
だけ

ときど
き

たいて
い

いつも 不明

7282 5360 1042 486 142 102 150
100.0% 73.6% 14.3% 6.7% 2.0% 1.4% 2.1%
842 564 126 80 32 27 13

100.0% 67.0% 15.0% 9.5% 3.8% 3.2% 1.5%
1040 735 150 93 26 17 19
100.0% 70.7% 14.4% 8.9% 2.5% 1.6% 1.8%
1122 819 164 85 28 15 11
100.0% 73.0% 14.6% 7.6% 2.5% 1.3% 1.0%
1905 1451 292 101 24 18 19
100.0% 76.2% 15.3% 5.3% 1.3% 0.9% 1.0%
1672 1322 217 79 17 10 27
100.0% 79.1% 13.0% 4.7% 1.0% 0.6% 1.6%
701 469 93 48 15 15 61

100.0% 66.9% 13.3% 6.8% 2.1% 2.1% 8.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

過去1ヶ月の間はどのようであったか
⑥自分は価値のない人間だと感じたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
⑥自分は価値のない人間だと感じたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

過去1ヶ月の間はどのようであったか
⑥自分は価値のない人間だと感じたか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 健康で
ある

通院し
ている
病気が
ある

入院し
ている

通院し
ていな
いが体
調が悪
い

障がい
がある
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る

発達に
遅れが
ある

その他 不明

7282 6532 503 2 62 193 23 222 78 36
― 89.7% 6.9% 0.0% 0.9% 2.7% 0.3% 3.0% 1.1% 0.5%
1398 1261 97 0 7 20 6 58 15 3
― 90.2% 6.9% 0.0% 0.5% 1.4% 0.4% 4.1% 1.1% 0.2%
1131 1030 73 0 1 20 3 41 12 3
― 91.1% 6.5% 0.0% 0.1% 1.8% 0.3% 3.6% 1.1% 0.3%
1249 1108 89 0 7 57 3 54 12 5
― 88.7% 7.1% 0.0% 0.6% 4.6% 0.2% 4.3% 1.0% 0.4%
1263 1135 87 2 4 51 3 45 12 9
― 89.9% 6.9% 0.2% 0.3% 4.0% 0.2% 3.6% 1.0% 0.7%
1133 1004 78 0 19 31 7 19 19 10
― 88.6% 6.9% 0.0% 1.7% 2.7% 0.6% 1.7% 1.7% 0.9%
1108 994 79 0 24 14 1 5 8 6
― 89.7% 7.1% 0.0% 2.2% 1.3% 0.1% 0.5% 0.7% 0.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 健康で
ある

通院し
ている
病気が
ある

入院し
ている

通院し
ていな
いが体
調が悪
い

障がい
がある
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る

発達に
遅れが
ある

その他 不明

7282 6532 503 2 62 193 23 222 78 36
― 89.7% 6.9% 0.0% 0.9% 2.7% 0.3% 3.0% 1.1% 0.5%
805 699 77 0 11 38 0 39 10 5
― 86.8% 9.6% 0.0% 1.4% 4.7% 0.0% 4.8% 1.2% 0.6%
6371 5740 424 2 50 150 23 182 66 24
― 90.1% 6.7% 0.0% 0.8% 2.4% 0.4% 2.9% 1.0% 0.4%
41 39 1 0 1 1 0 0 2 0
― 95.1% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0%
65 54 1 0 0 4 0 1 0 7
― 83.1% 1.5% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 1.5% 0.0% 10.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 健康で
ある

通院し
ている
病気が
ある

入院し
ている

通院し
ていな
いが体
調が悪
い

障がい
がある
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る

発達に
遅れが
ある

その他 不明

7282 6532 503 2 62 193 23 222 78 36
― 89.7% 6.9% 0.0% 0.9% 2.7% 0.3% 3.0% 1.1% 0.5%
842 745 61 0 13 23 2 28 14 3
― 88.5% 7.2% 0.0% 1.5% 2.7% 0.2% 3.3% 1.7% 0.4%
1040 923 74 1 5 37 3 50 12 6
― 88.8% 7.1% 0.1% 0.5% 3.6% 0.3% 4.8% 1.2% 0.6%
1122 1004 85 0 10 36 3 39 15 2
― 89.5% 7.6% 0.0% 0.9% 3.2% 0.3% 3.5% 1.3% 0.2%
1905 1717 129 0 20 47 7 48 20 9
― 90.1% 6.8% 0.0% 1.0% 2.5% 0.4% 2.5% 1.0% 0.5%
1672 1524 103 1 6 40 6 49 13 2
― 91.1% 6.2% 0.1% 0.4% 2.4% 0.4% 2.9% 0.8% 0.1%
701 619 51 0 8 10 2 8 4 14
― 88.3% 7.3% 0.0% 1.1% 1.4% 0.3% 1.1% 0.6% 2.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

子どもの健康状態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもの健康状態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもの健康状態

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

100



合計 身体障
がい
（内部
障害）

身体障
がい
（視
覚・聴
覚）

身体障
がい
（肢体
不自
由）

身体障
がい
（その
他）

知的障
がい

発達障
がい

精神障
がい

不明

193 4 7 4 2 14 108 4 50
100.0% 2.1% 3.6% 2.1% 1.0% 7.3% 56.0% 2.1% 25.9%

20 0 0 0 0 0 0 0 20
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20 0 0 0 0 3 15 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 75.0% 0.0% 10.0%

57 1 1 2 0 5 39 1 8
100.0% 1.8% 1.8% 3.5% 0.0% 8.8% 68.4% 1.8% 14.0%

51 2 1 1 1 3 30 1 12
100.0% 3.9% 2.0% 2.0% 2.0% 5.9% 58.8% 2.0% 23.5%

31 1 3 0 1 2 16 2 6
100.0% 3.2% 9.7% 0.0% 3.2% 6.5% 51.6% 6.5% 19.4%

14 0 2 1 0 1 8 0 2
100.0% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 57.1% 0.0% 14.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(障がいがあると選択)が回答

合計 身体障
がい
（内部
障害）

身体障
がい
（視
覚・聴
覚）

身体障
がい
（肢体
不自
由）

身体障
がい
（その
他）

知的障
がい

発達障
がい

精神障
がい

不明

193 4 7 4 2 14 108 4 50
100.0% 2.1% 3.6% 2.1% 1.0% 7.3% 56.0% 2.1% 25.9%

38 0 1 0 0 3 23 2 9
100.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 7.9% 60.5% 5.3% 23.7%

150 4 6 4 2 11 81 2 40
100.0% 2.7% 4.0% 2.7% 1.3% 7.3% 54.0% 1.3% 26.7%

1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 3 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(障がいがあると選択)が回答

合計 身体障
がい
（内部
障害）

身体障
がい
（視
覚・聴
覚）

身体障
がい
（肢体
不自
由）

身体障
がい
（その
他）

知的障
がい

発達障
がい

精神障
がい

不明

193 4 7 4 2 14 108 4 50
100.0% 2.1% 3.6% 2.1% 1.0% 7.3% 56.0% 2.1% 25.9%

23 1 1 0 0 6 10 1 4
100.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 26.1% 43.5% 4.3% 17.4%

37 0 2 2 0 0 21 1 11
100.0% 0.0% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 56.8% 2.7% 29.7%

36 1 0 1 0 3 23 0 8
100.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 8.3% 63.9% 0.0% 22.2%

47 1 1 1 1 3 29 0 11
100.0% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 6.4% 61.7% 0.0% 23.4%

40 1 3 0 1 2 19 1 13
100.0% 2.5% 7.5% 0.0% 2.5% 5.0% 47.5% 2.5% 32.5%

10 0 0 0 0 0 6 1 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 10.0% 30.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(障がいがあると選択)が回答

障がいの種類

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

障がいの種類

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

障がいの種類

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 きょう
だいは
いない

みんな
健康で
ある

通院し
ている
子がい
る

入院し
ている
子がい
る

通院し
ていな
いが体
調が悪
い子が
いる

障がい
のある
子がい
る（難
病をの
ぞく）

指定難
病の認
定を受
けてい
る子が
いる

発達に
遅れの
ある子
がいる

その他 不明

7282 1468 4924 404 4 54 133 26 180 40 247
― 20.2% 67.6% 5.5% 0.1% 0.7% 1.8% 0.4% 2.5% 0.5% 3.4%

1398 473 773 53 1 4 16 4 35 8 63
― 33.8% 55.3% 3.8% 0.1% 0.3% 1.1% 0.3% 2.5% 0.6% 4.5%

1131 202 789 77 0 3 20 4 39 5 29
― 17.9% 69.8% 6.8% 0.0% 0.3% 1.8% 0.4% 3.4% 0.4% 2.6%

1249 236 859 69 2 8 28 4 33 5 37
― 18.9% 68.8% 5.5% 0.2% 0.6% 2.2% 0.3% 2.6% 0.4% 3.0%

1263 225 890 61 0 12 29 3 31 3 36
― 17.8% 70.5% 4.8% 0.0% 1.0% 2.3% 0.2% 2.5% 0.2% 2.9%

1133 180 797 69 1 17 16 7 28 9 47
― 15.9% 70.3% 6.1% 0.1% 1.5% 1.4% 0.6% 2.5% 0.8% 4.1%

1108 152 816 75 0 10 24 4 14 10 35
― 13.7% 73.6% 6.8% 0.0% 0.9% 2.2% 0.4% 1.3% 0.9% 3.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 きょう
だいは
いない

みんな
健康で
ある

通院し
ている
子がい
る

入院し
ている
子がい
る

通院し
ていな
いが体
調が悪
い子が
いる

障がい
のある
子がい
る（難
病をの
ぞく）

指定難
病の認
定を受
けてい
る子が
いる

発達に
遅れの
ある子
がいる

その他 不明

7282 1468 4924 404 4 54 133 26 180 40 247
― 20.2% 67.6% 5.5% 0.1% 0.7% 1.8% 0.4% 2.5% 0.5% 3.4%

805 227 449 53 0 8 22 4 25 7 47
― 28.2% 55.8% 6.6% 0.0% 1.0% 2.7% 0.5% 3.1% 0.9% 5.8%

6371 1216 4422 349 4 46 110 21 153 32 178
― 19.1% 69.4% 5.5% 0.1% 0.7% 1.7% 0.3% 2.4% 0.5% 2.8%
41 14 22 0 0 0 1 1 0 0 4
― 34.1% 53.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 9.8%
65 11 31 2 0 0 0 0 2 1 18
― 16.9% 47.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 27.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 きょう
だいは
いない

みんな
健康で
ある

通院し
ている
子がい
る

入院し
ている
子がい
る

通院し
ていな
いが体
調が悪
い子が
いる

障がい
のある
子がい
る（難
病をの
ぞく）

指定難
病の認
定を受
けてい
る子が
いる

発達に
遅れの
ある子
がいる

その他 不明

7282 1468 4924 404 4 54 133 26 180 40 247
― 20.2% 67.6% 5.5% 0.1% 0.7% 1.8% 0.4% 2.5% 0.5% 3.4%

842 143 580 60 0 11 21 3 28 9 24
― 17.0% 68.9% 7.1% 0.0% 1.3% 2.5% 0.4% 3.3% 1.1% 2.9%

1040 162 736 73 0 8 29 5 42 7 26
― 15.6% 70.8% 7.0% 0.0% 0.8% 2.8% 0.5% 4.0% 0.7% 2.5%

1122 255 716 73 2 9 27 8 30 7 37
― 22.7% 63.8% 6.5% 0.2% 0.8% 2.4% 0.7% 2.7% 0.6% 3.3%

1905 340 1358 83 2 16 30 6 44 10 51
― 17.8% 71.3% 4.4% 0.1% 0.8% 1.6% 0.3% 2.3% 0.5% 2.7%

1672 427 1079 82 0 9 16 2 22 4 55
― 25.5% 64.5% 4.9% 0.0% 0.5% 1.0% 0.1% 1.3% 0.2% 3.3%

701 141 455 33 0 1 10 2 14 3 54
― 20.1% 64.9% 4.7% 0.0% 0.1% 1.4% 0.3% 2.0% 0.4% 7.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

他の子どもの健康状態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

他の子どもの健康状態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

他の子どもの健康状態

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 他の家族
はいない

みんな
健康で
ある

通院し
ている
家族が
いる

入院し
ている
家族が
いる

通院し
ていな
いが体
調が悪
い家族
がいる

障がい
のある
家族が
いる
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る家族
がいる

介護が必
要な家族
がいる

その他 不明

7282 710 5266 973 22 111 69 68 58 29 136
― 9.8% 72.3% 13.4% 0.3% 1.5% 0.9% 0.9% 0.8% 0.4% 1.9%

1398 105 1101 140 3 23 11 15 7 5 12
― 7.5% 78.8% 10.0% 0.2% 1.6% 0.8% 1.1% 0.5% 0.4% 0.9%

1131 80 867 131 5 18 13 13 6 5 17
― 7.1% 76.7% 11.6% 0.4% 1.6% 1.1% 1.1% 0.5% 0.4% 1.5%

1249 124 923 151 3 20 13 9 10 6 20
― 9.9% 73.9% 12.1% 0.2% 1.6% 1.0% 0.7% 0.8% 0.5% 1.6%

1263 137 897 170 3 18 12 13 12 3 28
― 10.8% 71.0% 13.5% 0.2% 1.4% 1.0% 1.0% 1.0% 0.2% 2.2%

1133 132 769 180 4 18 9 10 9 0 30
― 11.7% 67.9% 15.9% 0.4% 1.6% 0.8% 0.9% 0.8% 0.0% 2.6%

1108 132 709 201 4 14 11 8 14 10 29
― 11.9% 64.0% 18.1% 0.4% 1.3% 1.0% 0.7% 1.3% 0.9% 2.6%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 他の家族
はいない

みんな
健康で
ある

通院し
ている
家族が
いる

入院し
ている
家族が
いる

通院し
ていな
いが体
調が悪
い家族
がいる

障がい
のある
家族が
いる
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る家族
がいる

介護が必
要な家族
がいる

その他 不明

7282 710 5266 973 22 111 69 68 58 29 136
― 9.8% 72.3% 13.4% 0.3% 1.5% 0.9% 0.9% 0.8% 0.4% 1.9%

805 387 229 119 6 4 11 5 14 7 48
― 48.1% 28.4% 14.8% 0.7% 0.5% 1.4% 0.6% 1.7% 0.9% 6.0%

6371 315 4977 839 16 105 57 61 43 21 70
― 4.9% 78.1% 13.2% 0.3% 1.6% 0.9% 1.0% 0.7% 0.3% 1.1%
41 3 25 7 0 2 0 2 1 1 1
― 7.3% 61.0% 17.1% 0.0% 4.9% 0.0% 4.9% 2.4% 2.4% 2.4%
65 5 35 8 0 0 1 0 0 0 17
― 7.7% 53.8% 12.3% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 26.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 他の家族
はいない

みんな
健康で
ある

通院し
ている
家族が
いる

入院し
ている
家族が
いる

通院し
ていな
いが体
調が悪
い家族
がいる

障がい
のある
家族が
いる
（難病
をのぞ
く）

指定難
病の認
定を受
けてい
る家族
がいる

介護が必
要な家族
がいる

その他 不明

7282 710 5266 973 22 111 69 68 58 29 136
― 9.8% 72.3% 13.4% 0.3% 1.5% 0.9% 0.9% 0.8% 0.4% 1.9%

842 206 442 139 5 13 15 11 13 7 30
― 24.5% 52.5% 16.5% 0.6% 1.5% 1.8% 1.3% 1.5% 0.8% 3.6%

1040 124 720 133 3 18 12 14 12 7 25
― 11.9% 69.2% 12.8% 0.3% 1.7% 1.2% 1.3% 1.2% 0.7% 2.4%

1122 100 833 145 7 19 15 8 13 4 6
― 8.9% 74.2% 12.9% 0.6% 1.7% 1.3% 0.7% 1.2% 0.4% 0.5%

1905 118 1475 242 1 35 15 18 9 4 16
― 6.2% 77.4% 12.7% 0.1% 1.8% 0.8% 0.9% 0.5% 0.2% 0.8%

1672 108 1306 215 3 19 7 14 7 5 11
― 6.5% 78.1% 12.9% 0.2% 1.1% 0.4% 0.8% 0.4% 0.3% 0.7%

701 54 490 99 3 7 5 3 4 2 48
― 7.7% 69.9% 14.1% 0.4% 1.0% 0.7% 0.4% 0.6% 0.3% 6.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

他の家族の健康状態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

他の家族の健康状態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

他の家族の健康状態

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

不明

7282 1196 6026 60
100.0% 16.4% 82.8% 0.8%
1398 216 1175 7

100.0% 15.5% 84.0% 0.5%
1131 181 949 1

100.0% 16.0% 83.9% 0.1%
1249 175 1070 4

100.0% 14.0% 85.7% 0.3%
1263 214 1031 18

100.0% 16.9% 81.6% 1.4%
1133 215 907 11

100.0% 19.0% 80.1% 1.0%
1108 195 894 19

100.0% 17.6% 80.7% 1.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

不明

7282 1196 6026 60
100.0% 16.4% 82.8% 0.8%

805 174 619 12
100.0% 21.6% 76.9% 1.5%
6371 1004 5332 35

100.0% 15.8% 83.7% 0.5%
41 6 34 1

100.0% 14.6% 82.9% 2.4%
65 12 41 12

100.0% 18.5% 63.1% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

不明

7282 1196 6026 60
100.0% 16.4% 82.8% 0.8%

842 193 643 6
100.0% 22.9% 76.4% 0.7%
1040 208 822 10

100.0% 20.0% 79.0% 1.0%
1122 197 921 4

100.0% 17.6% 82.1% 0.4%
1905 270 1625 10

100.0% 14.2% 85.3% 0.5%
1672 214 1452 6

100.0% 12.8% 86.8% 0.4%
701 114 563 24

100.0% 16.3% 80.3% 3.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもを病院や歯医者
で受診させなかった経
験

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもを病院や歯医者
で受診させなかった経
験

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもを病院や歯医者
で受診させなかった経
験

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 お金がな
かった

保険証
がな
かった

仕事で
連れて
いく時
間がな
かった

他の子
どもの
世話で
連れて
いく時
間がな
かった

自分の
健康状
態が悪
く連れ
て行け
なかっ
た

病院が
遠かっ
た

子ども
が嫌
がった

様子をみ
ていたら
回復した

感染予
防のた
め受診
を控え
た

その他 不明

1196 157 11 425 101 55 32 156 357 509 101 16
― 13.1% 0.9% 35.5% 8.4% 4.6% 2.7% 13.0% 29.8% 42.6% 8.4% 1.3%

216 20 4 80 35 11 5 10 84 87 19 2
― 9.3% 1.9% 37.0% 16.2% 5.1% 2.3% 4.6% 38.9% 40.3% 8.8% 0.9%

181 17 1 62 26 9 8 16 72 88 13 1
― 9.4% 0.6% 34.3% 14.4% 5.0% 4.4% 8.8% 39.8% 48.6% 7.2% 0.6%

175 20 1 57 18 10 4 30 52 84 11 2
― 11.4% 0.6% 32.6% 10.3% 5.7% 2.3% 17.1% 29.7% 48.0% 6.3% 1.1%

214 26 1 84 12 8 9 35 55 80 19 6
― 12.1% 0.5% 39.3% 5.6% 3.7% 4.2% 16.4% 25.7% 37.4% 8.9% 2.8%

215 32 1 80 6 11 3 33 36 97 20 2
― 14.9% 0.5% 37.2% 2.8% 5.1% 1.4% 15.3% 16.7% 45.1% 9.3% 0.9%

195 42 3 62 4 6 3 32 58 73 19 3
― 21.5% 1.5% 31.8% 2.1% 3.1% 1.5% 16.4% 29.7% 37.4% 9.7% 1.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(受診させなかった経験があったを選択)が回答
※複数回答

合計 お金がな
かった

保険証
がな
かった

仕事で
連れて
いく時
間がな
かった

他の子
どもの
世話で
連れて
いく時
間がな
かった

自分の
健康状
態が悪
く連れ
て行け
なかっ
た

病院が
遠かっ
た

子ども
が嫌
がった

様子をみ
ていたら
回復した

感染予
防のた
め受診
を控え
た

その他 不明

1196 157 11 425 101 55 32 156 357 509 101 16
― 13.1% 0.9% 35.5% 8.4% 4.6% 2.7% 13.0% 29.8% 42.6% 8.4% 1.3%

174 39 3 87 5 12 6 29 29 47 12 2
― 22.4% 1.7% 50.0% 2.9% 6.9% 3.4% 16.7% 16.7% 27.0% 6.9% 1.1%

1004 115 8 330 95 43 26 125 326 456 86 13
― 11.5% 0.8% 32.9% 9.5% 4.3% 2.6% 12.5% 32.5% 45.4% 8.6% 1.3%
6 1 0 4 0 0 0 1 2 1 2 0

― 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0%
12 2 0 4 1 0 0 1 0 5 1 1
― 16.7% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 41.7% 8.3% 8.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(受診させなかった経験があったを選択)が回答
※複数回答

合計 お金がな
かった

保険証
がな
かった

仕事で
連れて
いく時
間がな
かった

他の子
どもの
世話で
連れて
いく時
間がな
かった

自分の
健康状
態が悪
く連れ
て行け
なかっ
た

病院が
遠かっ
た

子ども
が嫌
がった

様子をみ
ていたら
回復した

感染予
防のた
め受診
を控え
た

その他 不明

1196 157 11 425 101 55 32 156 357 509 101 16
― 13.1% 0.9% 35.5% 8.4% 4.6% 2.7% 13.0% 29.8% 42.6% 8.4% 1.3%

193 63 4 76 11 11 9 25 37 65 13 2
― 32.6% 2.1% 39.4% 5.7% 5.7% 4.7% 13.0% 19.2% 33.7% 6.7% 1.0%

208 42 5 81 31 18 4 32 60 91 19 0
― 20.2% 2.4% 38.9% 14.9% 8.7% 1.9% 15.4% 28.8% 43.8% 9.1% 0.0%

197 23 1 69 16 11 7 26 71 80 20 2
― 11.7% 0.5% 35.0% 8.1% 5.6% 3.6% 13.2% 36.0% 40.6% 10.2% 1.0%

270 15 0 104 21 6 8 29 77 125 20 2
― 5.6% 0.0% 38.5% 7.8% 2.2% 3.0% 10.7% 28.5% 46.3% 7.4% 0.7%

214 4 1 65 16 5 1 27 74 93 24 6
― 1.9% 0.5% 30.4% 7.5% 2.3% 0.5% 12.6% 34.6% 43.5% 11.2% 2.8%

114 10 0 30 6 4 3 17 38 55 5 4
― 8.8% 0.0% 26.3% 5.3% 3.5% 2.6% 14.9% 33.3% 48.2% 4.4% 3.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(受診させなかった経験があったを選択)が回答
※複数回答

受診させなかった理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

受診させなかった理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

受診させなかった理由

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

不明

7282 2410 4805 67
100.0% 33.1% 66.0% 0.9%
1398 634 752 12

100.0% 45.4% 53.8% 0.9%
1131 431 696 4

100.0% 38.1% 61.5% 0.4%
1249 408 833 8

100.0% 32.7% 66.7% 0.6%
1263 364 882 17

100.0% 28.8% 69.8% 1.3%
1133 323 797 13

100.0% 28.5% 70.3% 1.1%
1108 250 845 13

100.0% 22.6% 76.3% 1.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

不明

7282 2410 4805 67
100.0% 33.1% 66.0% 0.9%

805 321 473 11
100.0% 39.9% 58.8% 1.4%
6371 2060 4268 43

100.0% 32.3% 67.0% 0.7%
41 7 34 0

100.0% 17.1% 82.9% 0.0%
65 22 30 13

100.0% 33.8% 46.2% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

不明

7282 2410 4805 67
100.0% 33.1% 66.0% 0.9%

842 358 477 7
100.0% 42.5% 56.7% 0.8%
1040 438 593 9

100.0% 42.1% 57.0% 0.9%
1122 407 709 6

100.0% 36.3% 63.2% 0.5%
1905 566 1328 11

100.0% 29.7% 69.7% 0.6%
1672 438 1228 6

100.0% 26.2% 73.4% 0.4%
701 203 470 28

100.0% 29.0% 67.0% 4.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

回答者が病院を受診出
来なかった経験

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

回答者が病院を受診出
来なかった経験

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

回答者が病院を受診出
来なかった経験

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 お金が
なかっ
た

保険証
がな
かった

仕事で
時間が
なかっ
た

子ども
の世話
で時間
がな
かった

病院が
遠かっ
た

様子を
見てい
たら回
復した

感染予
防のた
め受診
を控え
た

その他 不明

2410 454 13 1098 1045 44 393 755 157 24
― 18.8% 0.5% 45.6% 43.4% 1.8% 16.3% 31.3% 6.5% 1.0%

634 83 2 271 468 13 105 139 43 2
― 13.1% 0.3% 42.7% 73.8% 2.1% 16.6% 21.9% 6.8% 0.3%

431 63 0 191 239 3 73 132 25 1
― 14.6% 0.0% 44.3% 55.5% 0.7% 16.9% 30.6% 5.8% 0.2%

408 73 1 188 166 9 77 145 21 4
― 17.9% 0.2% 46.1% 40.7% 2.2% 18.9% 35.5% 5.1% 1.0%

364 80 4 173 95 13 63 127 18 12
― 22.0% 1.1% 47.5% 26.1% 3.6% 17.3% 34.9% 4.9% 3.3%

323 75 2 160 47 2 34 121 27 4
― 23.2% 0.6% 49.5% 14.6% 0.6% 10.5% 37.5% 8.4% 1.2%

250 80 4 115 30 4 41 91 23 1
― 32.0% 1.6% 46.0% 12.0% 1.6% 16.4% 36.4% 9.2% 0.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(受診出来なかった経験があったを選択)が回答

※複数回答

合計 お金が
なかっ
た

保険証
がな
かった

仕事で
時間が
なかっ
た

子ども
の世話
で時間
がな
かった

病院が
遠かっ
た

様子を
見てい
たら回
復した

感染予
防のた
め受診
を控え
た

その他 不明

2410 454 13 1098 1045 44 393 755 157 24
― 18.8% 0.5% 45.6% 43.4% 1.8% 16.3% 31.3% 6.5% 1.0%

321 112 2 182 87 8 35 64 27 4
― 34.9% 0.6% 56.7% 27.1% 2.5% 10.9% 19.9% 8.4% 1.2%

2060 329 11 906 954 35 353 679 127 20
― 16.0% 0.5% 44.0% 46.3% 1.7% 17.1% 33.0% 6.2% 1.0%
7 3 0 4 0 0 1 1 1 0

― 42.9% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%
22 10 0 6 4 1 4 11 2 0
― 45.5% 0.0% 27.3% 18.2% 4.5% 18.2% 50.0% 9.1% 0.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(受診出来なかった経験があったを選択)が回答

※複数回答

合計 お金が
なかっ
た

保険証
がな
かった

仕事で
時間が
なかっ
た

子ども
の世話
で時間
がな
かった

病院が
遠かっ
た

様子を
見てい
たら回
復した

感染予
防のた
め受診
を控え
た

その他 不明

2410 454 13 1098 1045 44 393 755 157 24
― 18.8% 0.5% 45.6% 43.4% 1.8% 16.3% 31.3% 6.5% 1.0%

358 153 5 166 133 11 39 88 23 1
― 42.7% 1.4% 46.4% 37.2% 3.1% 10.9% 24.6% 6.4% 0.3%

438 135 2 186 203 13 93 128 25 4
― 30.8% 0.5% 42.5% 46.3% 3.0% 21.2% 29.2% 5.7% 0.9%

407 80 0 180 184 6 61 107 31 8
― 19.7% 0.0% 44.2% 45.2% 1.5% 15.0% 26.3% 7.6% 2.0%

566 48 2 264 257 5 84 201 35 7
― 8.5% 0.4% 46.6% 45.4% 0.9% 14.8% 35.5% 6.2% 1.2%

438 6 2 237 188 4 81 142 26 1
― 1.4% 0.5% 54.1% 42.9% 0.9% 18.5% 32.4% 5.9% 0.2%

203 32 2 65 80 5 35 89 17 3
― 15.8% 1.0% 32.0% 39.4% 2.5% 17.2% 43.8% 8.4% 1.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(受診出来なかった経験があったを選択)が回答

※複数回答

受診しなかった理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

受診しなかった理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

受診しなかった理由

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 ほとん
ど休ま
ず登校
してい
る

ほとん
ど休ま
ないが
朝、学
校に行
きたが
らない
日が多
い

時々休
むこと
がある

よく休
むこと
がある

その他 不明

4753 4112 174 313 51 43 60
100.0% 86.5% 3.7% 6.6% 1.1% 0.9% 1.3%
1249 1126 46 42 12 10 13

100.0% 90.2% 3.7% 3.4% 1.0% 0.8% 1.0%
1263 1079 55 86 15 12 16

100.0% 85.4% 4.4% 6.8% 1.2% 1.0% 1.3%
1133 972 35 72 16 18 20

100.0% 85.8% 3.1% 6.4% 1.4% 1.6% 1.8%
1108 935 38 113 8 3 11

100.0% 84.4% 3.4% 10.2% 0.7% 0.3% 1.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 ほとん
ど休ま
ず登校
してい
る

ほとん
ど休ま
ないが
朝、学
校に行
きたが
らない
日が多
い

時々休
むこと
がある

よく休
むこと
がある

その他 不明

4753 4112 174 313 51 43 60
100.0% 86.5% 3.7% 6.6% 1.1% 0.9% 1.3%

652 527 25 74 11 5 10
100.0% 80.8% 3.8% 11.3% 1.7% 0.8% 1.5%
4020 3523 148 231 37 38 43

100.0% 87.6% 3.7% 5.7% 0.9% 0.9% 1.1%
28 25 1 2 0 0 0

100.0% 89.3% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%
53 37 0 6 3 0 7

100.0% 69.8% 0.0% 11.3% 5.7% 0.0% 13.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 ほとん
ど休ま
ず登校
してい
る

ほとん
ど休ま
ないが
朝、学
校に行
きたが
らない
日が多
い

時々休
むこと
がある

よく休
むこと
がある

その他 不明

4753 4112 174 313 51 43 60
100.0% 86.5% 3.7% 6.6% 1.1% 0.9% 1.3%

587 478 23 55 15 6 10
100.0% 81.4% 3.9% 9.4% 2.6% 1.0% 1.7%

627 532 24 58 2 4 7
100.0% 84.8% 3.8% 9.3% 0.3% 0.6% 1.1%

679 581 25 50 8 10 5
100.0% 85.6% 3.7% 7.4% 1.2% 1.5% 0.7%
1187 1052 37 63 9 12 14

100.0% 88.6% 3.1% 5.3% 0.8% 1.0% 1.2%
1158 1034 42 54 11 9 8

100.0% 89.3% 3.6% 4.7% 0.9% 0.8% 0.7%
515 435 23 33 6 2 16

100.0% 84.5% 4.5% 6.4% 1.2% 0.4% 3.1%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもの登校の様子

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもの登校の様子

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもの登校の様子

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

108



合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4597 80 24 52
100.0% 96.7% 1.7% 0.5% 1.1%
1249 1225 13 5 6

100.0% 98.1% 1.0% 0.4% 0.5%
1263 1224 18 6 15

100.0% 96.9% 1.4% 0.5% 1.2%
1133 1093 17 8 15

100.0% 96.5% 1.5% 0.7% 1.3%
1108 1055 32 5 16

100.0% 95.2% 2.9% 0.5% 1.4%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4597 80 24 52
100.0% 96.7% 1.7% 0.5% 1.1%

652 595 33 11 13
100.0% 91.3% 5.1% 1.7% 2.0%
4020 3935 45 10 30

100.0% 97.9% 1.1% 0.2% 0.7%
28 27 1 0 0

100.0% 96.4% 3.6% 0.0% 0.0%
53 40 1 3 9

100.0% 75.5% 1.9% 5.7% 17.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4597 80 24 52
100.0% 96.7% 1.7% 0.5% 1.1%

587 534 27 17 9
100.0% 91.0% 4.6% 2.9% 1.5%

627 603 16 2 6
100.0% 96.2% 2.6% 0.3% 1.0%

679 659 14 4 2
100.0% 97.1% 2.1% 0.6% 0.3%
1187 1169 11 0 7

100.0% 98.5% 0.9% 0.0% 0.6%
1158 1149 6 0 3

100.0% 99.2% 0.5% 0.0% 0.3%
515 483 6 1 25

100.0% 93.8% 1.2% 0.2% 4.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子ども用に以下のものはある
か
①子どもの本

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子ども用に以下のものはある
か
①子どもの本

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子ども用に以下のものはある
か
①子どもの本

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 3877 427 368 81
100.0% 81.6% 9.0% 7.7% 1.7%
1249 859 235 136 19

100.0% 68.8% 18.8% 10.9% 1.5%
1263 994 126 117 26

100.0% 78.7% 10.0% 9.3% 2.1%
1133 1004 40 69 20

100.0% 88.6% 3.5% 6.1% 1.8%
1108 1020 26 46 16

100.0% 92.1% 2.3% 4.2% 1.4%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 3877 427 368 81
100.0% 81.6% 9.0% 7.7% 1.7%

652 486 39 115 12
100.0% 74.5% 6.0% 17.6% 1.8%
4020 3331 385 244 60

100.0% 82.9% 9.6% 6.1% 1.5%
28 20 2 6 0

100.0% 71.4% 7.1% 21.4% 0.0%
53 40 1 3 9

100.0% 75.5% 1.9% 5.7% 17.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 3877 427 368 81
100.0% 81.6% 9.0% 7.7% 1.7%

587 438 27 113 9
100.0% 74.6% 4.6% 19.3% 1.5%

627 471 57 88 11
100.0% 75.1% 9.1% 14.0% 1.8%

679 547 61 63 8
100.0% 80.6% 9.0% 9.3% 1.2%
1187 1018 106 49 14

100.0% 85.8% 8.9% 4.1% 1.2%
1158 992 136 21 9

100.0% 85.7% 11.7% 1.8% 0.8%
515 411 40 34 30

100.0% 79.8% 7.8% 6.6% 5.8%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子ども用に以下のものはある
か
②子ども部屋

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子ども用に以下のものはある
か
②子ども部屋

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子ども用に以下のものはある
か
②子ども部屋

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

110



合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 3985 567 136 65
100.0% 83.8% 11.9% 2.9% 1.4%
1249 845 330 58 16

100.0% 67.7% 26.4% 4.6% 1.3%
1263 1043 164 38 18

100.0% 82.6% 13.0% 3.0% 1.4%
1133 1051 39 26 17

100.0% 92.8% 3.4% 2.3% 1.5%
1108 1046 34 14 14

100.0% 94.4% 3.1% 1.3% 1.3%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 3985 567 136 65
100.0% 83.8% 11.9% 2.9% 1.4%

652 523 64 55 10
100.0% 80.2% 9.8% 8.4% 1.5%
4020 3397 497 80 46

100.0% 84.5% 12.4% 2.0% 1.1%
28 24 3 1 0

100.0% 85.7% 10.7% 3.6% 0.0%
53 41 3 0 9

100.0% 77.4% 5.7% 0.0% 17.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 3985 567 136 65
100.0% 83.8% 11.9% 2.9% 1.4%

587 465 64 52 6
100.0% 79.2% 10.9% 8.9% 1.0%

627 510 74 34 9
100.0% 81.3% 11.8% 5.4% 1.4%

679 566 91 16 6
100.0% 83.4% 13.4% 2.4% 0.9%
1187 1043 117 16 11

100.0% 87.9% 9.9% 1.3% 0.9%
1158 977 175 2 4

100.0% 84.4% 15.1% 0.2% 0.3%
515 424 46 16 29

100.0% 82.3% 8.9% 3.1% 5.6%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子ども用に以下のものはある
か
③子ども専用の勉強机

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子ども用に以下のものはある
か
③子ども専用の勉強机

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子ども用に以下のものはある
か
③子ども専用の勉強机

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4184 449 53 67
100.0% 88.0% 9.4% 1.1% 1.4%
1249 1109 107 21 12

100.0% 88.8% 8.6% 1.7% 1.0%
1263 1143 91 12 17

100.0% 90.5% 7.2% 1.0% 1.3%
1133 996 110 11 16

100.0% 87.9% 9.7% 1.0% 1.4%
1108 936 141 9 22

100.0% 84.5% 12.7% 0.8% 2.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4184 449 53 67
100.0% 88.0% 9.4% 1.1% 1.4%

652 519 90 28 15
100.0% 79.6% 13.8% 4.3% 2.3%
4020 3608 349 21 42

100.0% 89.8% 8.7% 0.5% 1.0%
28 23 5 0 0

100.0% 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%
53 34 5 4 10

100.0% 64.2% 9.4% 7.5% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4184 449 53 67
100.0% 88.0% 9.4% 1.1% 1.4%

587 476 76 29 6
100.0% 81.1% 12.9% 4.9% 1.0%

627 529 75 12 11
100.0% 84.4% 12.0% 1.9% 1.8%

679 606 63 5 5
100.0% 89.2% 9.3% 0.7% 0.7%
1187 1071 103 1 12

100.0% 90.2% 8.7% 0.1% 1.0%
1158 1081 73 0 4

100.0% 93.4% 6.3% 0.0% 0.3%
515 421 59 6 29

100.0% 81.7% 11.5% 1.2% 5.6%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子ども用に以下のものはある
か
④スポーツ用品

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子ども用に以下のものはある
か
④スポーツ用品

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子ども用に以下のものはある
か
④スポーツ用品

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4319 269 86 79
100.0% 90.9% 5.7% 1.8% 1.7%
1249 1183 39 15 12

100.0% 94.7% 3.1% 1.2% 1.0%
1263 1179 52 14 18

100.0% 93.3% 4.1% 1.1% 1.4%
1133 1015 73 27 18

100.0% 89.6% 6.4% 2.4% 1.6%
1108 942 105 30 31

100.0% 85.0% 9.5% 2.7% 2.8%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4319 269 86 79
100.0% 90.9% 5.7% 1.8% 1.7%

652 546 51 40 15
100.0% 83.7% 7.8% 6.1% 2.3%
4020 3710 215 41 54

100.0% 92.3% 5.3% 1.0% 1.3%
28 24 3 1 0

100.0% 85.7% 10.7% 3.6% 0.0%
53 39 0 4 10

100.0% 73.6% 0.0% 7.5% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4319 269 86 79
100.0% 90.9% 5.7% 1.8% 1.7%

587 499 41 36 11
100.0% 85.0% 7.0% 6.1% 1.9%

627 546 48 25 8
100.0% 87.1% 7.7% 4.0% 1.3%

679 624 38 9 8
100.0% 91.9% 5.6% 1.3% 1.2%
1187 1119 53 5 10

100.0% 94.3% 4.5% 0.4% 0.8%
1158 1099 54 0 5

100.0% 94.9% 4.7% 0.0% 0.4%
515 432 35 11 37

100.0% 83.9% 6.8% 2.1% 7.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子ども用に以下のものはある
か
⑤多くの子どもが持っている
おもちゃ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子ども用に以下のものはある
か
⑤多くの子どもが持っている
おもちゃ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子ども用に以下のものはある
か
⑤多くの子どもが持っている
おもちゃ

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4353 282 62 56
100.0% 91.6% 5.9% 1.3% 1.2%
1249 1176 47 16 10

100.0% 94.2% 3.8% 1.3% 0.8%
1263 1181 55 13 14

100.0% 93.5% 4.4% 1.0% 1.1%
1133 1000 95 22 16

100.0% 88.3% 8.4% 1.9% 1.4%
1108 996 85 11 16

100.0% 89.9% 7.7% 1.0% 1.4%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4353 282 62 56
100.0% 91.6% 5.9% 1.3% 1.2%

652 576 44 23 9
100.0% 88.3% 6.7% 3.5% 1.4%
4020 3712 234 37 37

100.0% 92.3% 5.8% 0.9% 0.9%
28 25 1 2 0

100.0% 89.3% 3.6% 7.1% 0.0%
53 40 3 0 10

100.0% 75.5% 5.7% 0.0% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 持って
いる

必要と
思わな
い

経済的
に持て
ない

不明

4753 4353 282 62 56
100.0% 91.6% 5.9% 1.3% 1.2%

587 524 33 23 7
100.0% 89.3% 5.6% 3.9% 1.2%

627 567 39 14 7
100.0% 90.4% 6.2% 2.2% 1.1%

679 624 42 8 5
100.0% 91.9% 6.2% 1.2% 0.7%
1187 1112 63 5 7

100.0% 93.7% 5.3% 0.4% 0.6%
1158 1079 76 1 2

100.0% 93.2% 6.6% 0.1% 0.2%
515 447 29 11 28

100.0% 86.8% 5.6% 2.1% 5.4%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子ども用に以下のものはある
か
⑥自転車

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子ども用に以下のものはある
か
⑥自転車

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子ども用に以下のものはある
か
⑥自転車

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4525 29 113 28 58
100.0% 95.2% 0.6% 2.4% 0.6% 1.2%
1249 1215 4 20 5 5

100.0% 97.3% 0.3% 1.6% 0.4% 0.4%
1263 1212 4 28 6 13

100.0% 96.0% 0.3% 2.2% 0.5% 1.0%
1133 1074 6 30 6 17

100.0% 94.8% 0.5% 2.6% 0.5% 1.5%
1108 1024 15 35 11 23

100.0% 92.4% 1.4% 3.2% 1.0% 2.1%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4525 29 113 28 58
100.0% 95.2% 0.6% 2.4% 0.6% 1.2%

652 581 5 49 8 9
100.0% 89.1% 0.8% 7.5% 1.2% 1.4%
4020 3878 24 60 20 38

100.0% 96.5% 0.6% 1.5% 0.5% 0.9%
28 26 0 0 0 2

100.0% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
53 40 0 4 0 9

100.0% 75.5% 0.0% 7.5% 0.0% 17.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4525 29 113 28 58
100.0% 95.2% 0.6% 2.4% 0.6% 1.2%

587 513 7 50 11 6
100.0% 87.4% 1.2% 8.5% 1.9% 1.0%

627 568 4 36 8 11
100.0% 90.6% 0.6% 5.7% 1.3% 1.8%

679 662 2 8 3 4
100.0% 97.5% 0.3% 1.2% 0.4% 0.6%
1187 1163 8 6 2 8

100.0% 98.0% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7%
1158 1150 4 1 1 2

100.0% 99.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.2%
515 469 4 12 3 27

100.0% 91.1% 0.8% 2.3% 0.6% 5.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
①毎年新しい洋服・靴を買う

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
①毎年新しい洋服・靴を買う

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
①毎年新しい洋服・靴を買う

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 3009 476 466 672 130
100.0% 63.3% 10.0% 9.8% 14.1% 2.7%
1249 924 50 102 155 18

100.0% 74.0% 4.0% 8.2% 12.4% 1.4%
1263 973 65 91 111 23

100.0% 77.0% 5.1% 7.2% 8.8% 1.8%
1133 666 141 119 164 43

100.0% 58.8% 12.4% 10.5% 14.5% 3.8%
1108 446 220 154 242 46

100.0% 40.3% 19.9% 13.9% 21.8% 4.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 3009 476 466 672 130
100.0% 63.3% 10.0% 9.8% 14.1% 2.7%

652 290 77 161 105 19
100.0% 44.5% 11.8% 24.7% 16.1% 2.9%
4020 2685 390 290 556 99

100.0% 66.8% 9.7% 7.2% 13.8% 2.5%
28 9 6 4 7 2

100.0% 32.1% 21.4% 14.3% 25.0% 7.1%
53 25 3 11 4 10

100.0% 47.2% 5.7% 20.8% 7.5% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 3009 476 466 672 130
100.0% 63.3% 10.0% 9.8% 14.1% 2.7%

587 256 63 159 97 12
100.0% 43.6% 10.7% 27.1% 16.5% 2.0%

627 315 68 115 114 15
100.0% 50.2% 10.8% 18.3% 18.2% 2.4%

679 405 77 69 113 15
100.0% 59.6% 11.3% 10.2% 16.6% 2.2%
1187 803 144 56 152 32

100.0% 67.6% 12.1% 4.7% 12.8% 2.7%
1158 926 80 15 123 14

100.0% 80.0% 6.9% 1.3% 10.6% 1.2%
515 304 44 52 73 42

100.0% 59.0% 8.5% 10.1% 14.2% 8.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
②習い事に通わせる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
②習い事に通わせる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
②習い事に通わせる

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2529 725 554 798 147
100.0% 53.2% 15.3% 11.7% 16.8% 3.1%
1249 661 194 123 236 35

100.0% 52.9% 15.5% 9.8% 18.9% 2.8%
1263 721 189 137 180 36

100.0% 57.1% 15.0% 10.8% 14.3% 2.9%
1133 705 120 134 145 29

100.0% 62.2% 10.6% 11.8% 12.8% 2.6%
1108 442 222 160 237 47

100.0% 39.9% 20.0% 14.4% 21.4% 4.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2529 725 554 798 147
100.0% 53.2% 15.3% 11.7% 16.8% 3.1%

652 246 81 190 115 20
100.0% 37.7% 12.4% 29.1% 17.6% 3.1%
4020 2258 635 346 667 114

100.0% 56.2% 15.8% 8.6% 16.6% 2.8%
28 6 4 7 9 2

100.0% 21.4% 14.3% 25.0% 32.1% 7.1%
53 19 5 11 7 11

100.0% 35.8% 9.4% 20.8% 13.2% 20.8%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2529 725 554 798 147
100.0% 53.2% 15.3% 11.7% 16.8% 3.1%

587 201 76 190 114 6
100.0% 34.2% 12.9% 32.4% 19.4% 1.0%

627 228 100 147 133 19
100.0% 36.4% 15.9% 23.4% 21.2% 3.0%

679 333 112 88 131 15
100.0% 49.0% 16.5% 13.0% 19.3% 2.2%
1187 688 212 61 187 39

100.0% 58.0% 17.9% 5.1% 15.8% 3.3%
1158 841 148 15 139 15

100.0% 72.6% 12.8% 1.3% 12.0% 1.3%
515 238 77 53 94 53

100.0% 46.2% 15.0% 10.3% 18.3% 10.3%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
③学習塾に通わせる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
③学習塾に通わせる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
③学習塾に通わせる

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 3198 137 454 843 121
100.0% 67.3% 2.9% 9.6% 17.7% 2.5%
1249 997 20 80 137 15

100.0% 79.8% 1.6% 6.4% 11.0% 1.2%
1263 923 26 103 182 29

100.0% 73.1% 2.1% 8.2% 14.4% 2.3%
1133 739 26 113 219 36

100.0% 65.2% 2.3% 10.0% 19.3% 3.2%
1108 539 65 158 305 41

100.0% 48.6% 5.9% 14.3% 27.5% 3.7%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 3198 137 454 843 121
100.0% 67.3% 2.9% 9.6% 17.7% 2.5%

652 323 24 168 119 18
100.0% 49.5% 3.7% 25.8% 18.3% 2.8%
4020 2832 110 276 710 92

100.0% 70.4% 2.7% 6.9% 17.7% 2.3%
28 11 1 5 9 2

100.0% 39.3% 3.6% 17.9% 32.1% 7.1%
53 32 2 5 5 9

100.0% 60.4% 3.8% 9.4% 9.4% 17.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 3198 137 454 843 121
100.0% 67.3% 2.9% 9.6% 17.7% 2.5%

587 289 19 161 106 12
100.0% 49.2% 3.2% 27.4% 18.1% 2.0%

627 332 24 125 124 22
100.0% 53.0% 3.8% 19.9% 19.8% 3.5%

679 460 32 55 119 13
100.0% 67.7% 4.7% 8.1% 17.5% 1.9%
1187 861 31 47 225 23

100.0% 72.5% 2.6% 4.0% 19.0% 1.9%
1158 950 14 17 169 8

100.0% 82.0% 1.2% 1.5% 14.6% 0.7%
515 306 17 49 100 43

100.0% 59.4% 3.3% 9.5% 19.4% 8.3%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
④１年に１回くらい旅行やキャンプに
行く

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
④１年に１回くらい旅行やキャンプに
行く

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
④１年に１回くらい旅行やキャンプに
行く

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4550 18 85 37 63
100.0% 95.7% 0.4% 1.8% 0.8% 1.3%
1249 1222 3 12 6 6

100.0% 97.8% 0.2% 1.0% 0.5% 0.5%
1263 1219 3 16 7 18

100.0% 96.5% 0.2% 1.3% 0.6% 1.4%
1133 1071 2 26 13 21

100.0% 94.5% 0.2% 2.3% 1.1% 1.9%
1108 1038 10 31 11 18

100.0% 93.7% 0.9% 2.8% 1.0% 1.6%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4550 18 85 37 63
100.0% 95.7% 0.4% 1.8% 0.8% 1.3%

652 590 4 38 8 12
100.0% 90.5% 0.6% 5.8% 1.2% 1.8%
4020 3891 14 44 29 42

100.0% 96.8% 0.3% 1.1% 0.7% 1.0%
28 26 0 1 0 1

100.0% 92.9% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6%
53 43 0 2 0 8

100.0% 81.1% 0.0% 3.8% 0.0% 15.1%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4550 18 85 37 63
100.0% 95.7% 0.4% 1.8% 0.8% 1.3%

587 529 5 40 9 4
100.0% 90.1% 0.9% 6.8% 1.5% 0.7%

627 586 3 24 4 10
100.0% 93.5% 0.5% 3.8% 0.6% 1.6%

679 656 2 9 6 6
100.0% 96.6% 0.3% 1.3% 0.9% 0.9%
1187 1160 3 2 11 11

100.0% 97.7% 0.3% 0.2% 0.9% 0.9%
1158 1146 3 2 2 5

100.0% 99.0% 0.3% 0.2% 0.2% 0.4%
515 473 2 8 5 27

100.0% 91.8% 0.4% 1.6% 1.0% 5.2%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
⑤クリスマスのプレゼントや正月のお
年玉をあげる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
⑤クリスマスのプレゼントや正月のお
年玉をあげる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
⑤クリスマスのプレゼントや正月のお
年玉をあげる

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4208 102 22 340 81
100.0% 88.5% 2.1% 0.5% 7.2% 1.7%
1249 1210 8 4 15 12

100.0% 96.9% 0.6% 0.3% 1.2% 1.0%
1263 1204 10 4 28 17

100.0% 95.3% 0.8% 0.3% 2.2% 1.3%
1133 971 31 7 103 21

100.0% 85.7% 2.7% 0.6% 9.1% 1.9%
1108 823 53 7 194 31

100.0% 74.3% 4.8% 0.6% 17.5% 2.8%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4208 102 22 340 81
100.0% 88.5% 2.1% 0.5% 7.2% 1.7%

652 481 26 12 118 15
100.0% 73.8% 4.0% 1.8% 18.1% 2.3%
4020 3673 71 8 212 56

100.0% 91.4% 1.8% 0.2% 5.3% 1.4%
28 20 1 0 6 1

100.0% 71.4% 3.6% 0.0% 21.4% 3.6%
53 34 4 2 4 9

100.0% 64.2% 7.5% 3.8% 7.5% 17.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4208 102 22 340 81
100.0% 88.5% 2.1% 0.5% 7.2% 1.7%

587 461 19 13 83 11
100.0% 78.5% 3.2% 2.2% 14.1% 1.9%

627 532 22 3 54 16
100.0% 84.8% 3.5% 0.5% 8.6% 2.6%

679 614 12 1 46 6
100.0% 90.4% 1.8% 0.1% 6.8% 0.9%
1187 1096 14 2 64 11

100.0% 92.3% 1.2% 0.2% 5.4% 0.9%
1158 1084 15 1 51 7

100.0% 93.6% 1.3% 0.1% 4.4% 0.6%
515 421 20 2 42 30

100.0% 81.7% 3.9% 0.4% 8.2% 5.8%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
⑥子どもの学校行事などに親が参加す
る

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
⑥子どもの学校行事などに親が参加す
る

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
⑥子どもの学校行事などに親が参加す
る

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2561 531 175 1351 135
100.0% 53.9% 11.2% 3.7% 28.4% 2.8%
1249 861 87 36 245 20

100.0% 68.9% 7.0% 2.9% 19.6% 1.6%
1263 776 111 41 309 26

100.0% 61.4% 8.8% 3.2% 24.5% 2.1%
1133 542 132 39 386 34

100.0% 47.8% 11.7% 3.4% 34.1% 3.0%
1108 382 201 59 411 55

100.0% 34.5% 18.1% 5.3% 37.1% 5.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2561 531 175 1351 135
100.0% 53.9% 11.2% 3.7% 28.4% 2.8%

652 223 101 70 228 30
100.0% 34.2% 15.5% 10.7% 35.0% 4.6%
4020 2307 420 100 1102 91

100.0% 57.4% 10.4% 2.5% 27.4% 2.3%
28 9 5 0 11 3

100.0% 32.1% 17.9% 0.0% 39.3% 10.7%
53 22 5 5 10 11

100.0% 41.5% 9.4% 9.4% 18.9% 20.8%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2561 531 175 1351 135
100.0% 53.9% 11.2% 3.7% 28.4% 2.8%

587 216 77 76 200 18
100.0% 36.8% 13.1% 12.9% 34.1% 3.1%

627 252 87 50 214 24
100.0% 40.2% 13.9% 8.0% 34.1% 3.8%

679 342 105 13 206 13
100.0% 50.4% 15.5% 1.9% 30.3% 1.9%
1187 675 125 12 353 22

100.0% 56.9% 10.5% 1.0% 29.7% 1.9%
1158 818 82 4 239 15

100.0% 70.6% 7.1% 0.3% 20.6% 1.3%
515 258 55 20 139 43

100.0% 50.1% 10.7% 3.9% 27.0% 8.3%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
⑦博物館・資料館・科学館・美術館な
どに行く

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
⑦博物館・資料館・科学館・美術館な
どに行く

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
⑦博物館・資料館・科学館・美術館な
どに行く

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

121



合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2825 216 399 1189 124
100.0% 59.4% 4.5% 8.4% 25.0% 2.6%
1249 929 23 83 203 11

100.0% 74.4% 1.8% 6.6% 16.3% 0.9%
1263 831 37 101 266 28

100.0% 65.8% 2.9% 8.0% 21.1% 2.2%
1133 621 58 95 323 36

100.0% 54.8% 5.1% 8.4% 28.5% 3.2%
1108 444 98 120 397 49

100.0% 40.1% 8.8% 10.8% 35.8% 4.4%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2825 216 399 1189 124
100.0% 59.4% 4.5% 8.4% 25.0% 2.6%

652 294 42 137 159 20
100.0% 45.1% 6.4% 21.0% 24.4% 3.1%
4020 2494 169 256 1009 92

100.0% 62.0% 4.2% 6.4% 25.1% 2.3%
28 11 1 2 12 2

100.0% 39.3% 3.6% 7.1% 42.9% 7.1%
53 26 4 4 9 10

100.0% 49.1% 7.5% 7.5% 17.0% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 2825 216 399 1189 124
100.0% 59.4% 4.5% 8.4% 25.0% 2.6%

587 266 28 140 139 14
100.0% 45.3% 4.8% 23.9% 23.7% 2.4%

627 287 27 109 185 19
100.0% 45.8% 4.3% 17.4% 29.5% 3.0%

679 396 46 46 182 9
100.0% 58.3% 6.8% 6.8% 26.8% 1.3%
1187 728 57 57 322 23

100.0% 61.3% 4.8% 4.8% 27.1% 1.9%
1158 867 38 13 228 12

100.0% 74.9% 3.3% 1.1% 19.7% 1.0%
515 281 20 34 133 47

100.0% 54.6% 3.9% 6.6% 25.8% 9.1%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
⑧遊園地やテーマパークに行く

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
⑧遊園地やテーマパークに行く

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
⑧遊園地やテーマパークに行く

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4024 59 129 462 79
100.0% 84.7% 1.2% 2.7% 9.7% 1.7%
1249 1172 3 18 48 8

100.0% 93.8% 0.2% 1.4% 3.8% 0.6%
1263 1124 7 24 85 23

100.0% 89.0% 0.6% 1.9% 6.7% 1.8%
1133 931 16 34 130 22

100.0% 82.2% 1.4% 3.0% 11.5% 1.9%
1108 797 33 53 199 26

100.0% 71.9% 3.0% 4.8% 18.0% 2.3%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4024 59 129 462 79
100.0% 84.7% 1.2% 2.7% 9.7% 1.7%

652 473 14 61 92 12
100.0% 72.5% 2.1% 9.4% 14.1% 1.8%
4020 3494 44 67 359 56

100.0% 86.9% 1.1% 1.7% 8.9% 1.4%
28 19 1 0 7 1

100.0% 67.9% 3.6% 0.0% 25.0% 3.6%
53 38 0 1 4 10

100.0% 71.7% 0.0% 1.9% 7.5% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 してい
る

したく
ない

経済的
にでき
ない

それ以
外の理
由でで
きない

不明

4753 4024 59 129 462 79
100.0% 84.7% 1.2% 2.7% 9.7% 1.7%

587 442 13 51 73 8
100.0% 75.3% 2.2% 8.7% 12.4% 1.4%

627 491 12 33 78 13
100.0% 78.3% 1.9% 5.3% 12.4% 2.1%

679 595 11 9 58 6
100.0% 87.6% 1.6% 1.3% 8.5% 0.9%
1187 1043 8 14 108 14

100.0% 87.9% 0.7% 1.2% 9.1% 1.2%
1158 1054 8 5 84 7

100.0% 91.0% 0.7% 0.4% 7.3% 0.6%
515 399 7 17 61 31

100.0% 77.5% 1.4% 3.3% 11.8% 6.0%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに以下のことをしているか
⑨日帰りで遊びに行く

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに以下のことをしているか
⑨日帰りで遊びに行く

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに以下のことをしているか
⑨日帰りで遊びに行く

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 子ども
とのだ
んらん
や話し
合いの
時間が
もてな
い

親子関
係

子ども
の病気
や障が
い

子ども
の発達
やしつ
け

学校の
先生と
の関係

子ども
の友だ
ち関係

子ども
の学習
や進路

子ども
の不登
校やひ
きこも
り

いじめ 子ども
の非行

子ども
の就職

学校や
教育に
かかる
お金

4753 356 286 278 830 145 581 1883 181 65 34 286 1353
― 7.5% 6.0% 5.8% 17.5% 3.1% 12.2% 39.6% 3.8% 1.4% 0.7% 6.0% 28.5%

1249 89 74 76 349 34 220 373 39 24 10 28 246
― 7.1% 5.9% 6.1% 27.9% 2.7% 17.6% 29.9% 3.1% 1.9% 0.8% 2.2% 19.7%

1263 113 87 85 251 45 177 502 56 17 11 70 331
― 8.9% 6.9% 6.7% 19.9% 3.6% 14.0% 39.7% 4.4% 1.3% 0.9% 5.5% 26.2%

1133 79 71 73 159 41 107 584 51 15 10 80 373
― 7.0% 6.3% 6.4% 14.0% 3.6% 9.4% 51.5% 4.5% 1.3% 0.9% 7.1% 32.9%

1108 75 54 44 71 25 77 424 35 9 3 108 403
― 6.8% 4.9% 4.0% 6.4% 2.3% 6.9% 38.3% 3.2% 0.8% 0.3% 9.7% 36.4%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 子育て
にかか
るお金

その他 とくに
悩みは
ない

不明

4753 1096 96 1386 175
― 23.1% 2.0% 29.2% 3.7%

1249 266 25 419 36
― 21.3% 2.0% 33.5% 2.9%

1263 307 29 358 41
― 24.3% 2.3% 28.3% 3.2%

1133 293 17 264 51
― 25.9% 1.5% 23.3% 4.5%

1108 230 25 345 47
― 20.8% 2.3% 31.1% 4.2%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

子どものことで悩んでいることはあるか

子どものことで悩んでいるこ
とはあるか

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 子ども
とのだ
んらん
や話し
合いの
時間が
もてな
い

親子関
係

子ども
の病気
や障が
い

子ども
の発達
やしつ
け

学校の
先生と
の関係

子ども
の友だ
ち関係

子ども
の学習
や進路

子ども
の不登
校やひ
きこも
り

いじめ 子ども
の非行

子ども
の就職

学校や
教育に
かかる
お金

4753 356 286 278 830 145 581 1883 181 65 34 286 1353
― 7.5% 6.0% 5.8% 17.5% 3.1% 12.2% 39.6% 3.8% 1.4% 0.7% 6.0% 28.5%

652 97 52 56 151 27 92 289 37 18 9 64 266
― 14.9% 8.0% 8.6% 23.2% 4.1% 14.1% 44.3% 5.7% 2.8% 1.4% 9.8% 40.8%

4020 254 223 219 664 116 479 1565 140 46 25 214 1068
― 6.3% 5.5% 5.4% 16.5% 2.9% 11.9% 38.9% 3.5% 1.1% 0.6% 5.3% 26.6%
28 0 3 1 3 0 0 10 0 0 0 4 6
― 0.0% 10.7% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 21.4%
53 5 8 2 12 2 10 19 4 1 0 4 13
― 9.4% 15.1% 3.8% 22.6% 3.8% 18.9% 35.8% 7.5% 1.9% 0.0% 7.5% 24.5%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 子育て
にかか
るお金

その他 とくに
悩みは
ない

不明

4753 1096 96 1386 175
― 23.1% 2.0% 29.2% 3.7%

652 236 12 133 17
― 36.2% 1.8% 20.4% 2.6%

4020 845 84 1228 144
― 21.0% 2.1% 30.5% 3.6%
28 2 0 11 2
― 7.1% 0.0% 39.3% 7.1%
53 13 0 14 12
― 24.5% 0.0% 26.4% 22.6%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

子どものことで悩んでいるこ
とはあるか

子どものことで悩んでいることはあるか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明
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合計 子ども
とのだ
んらん
や話し
合いの
時間が
もてな
い

親子関
係

子ども
の病気
や障が
い

子ども
の発達
やしつ
け

学校の
先生と
の関係

子ども
の友だ
ち関係

子ども
の学習
や進路

子ども
の不登
校やひ
きこも
り

いじめ 子ども
の非行

子ども
の就職

学校や
教育に
かかる
お金

4753 356 286 278 830 145 581 1883 181 65 34 286 1353
― 7.5% 6.0% 5.8% 17.5% 3.1% 12.2% 39.6% 3.8% 1.4% 0.7% 6.0% 28.5%

587 69 40 43 118 20 67 227 37 11 2 69 253
― 11.8% 6.8% 7.3% 20.1% 3.4% 11.4% 38.7% 6.3% 1.9% 0.3% 11.8% 43.1%

627 49 50 50 136 19 85 286 31 14 9 41 253
― 7.8% 8.0% 8.0% 21.7% 3.0% 13.6% 45.6% 4.9% 2.2% 1.4% 6.5% 40.4%

679 39 44 61 152 21 95 285 38 7 7 43 230
― 5.7% 6.5% 9.0% 22.4% 3.1% 14.0% 42.0% 5.6% 1.0% 1.0% 6.3% 33.9%

1187 80 70 55 192 35 144 471 35 14 6 67 328
― 6.7% 5.9% 4.6% 16.2% 2.9% 12.1% 39.7% 2.9% 1.2% 0.5% 5.6% 27.6%

1158 90 51 57 169 30 130 427 25 9 5 38 180
― 7.8% 4.4% 4.9% 14.6% 2.6% 11.2% 36.9% 2.2% 0.8% 0.4% 3.3% 15.5%

515 29 31 12 63 20 60 187 15 10 5 28 109
― 5.6% 6.0% 2.3% 12.2% 3.9% 11.7% 36.3% 2.9% 1.9% 1.0% 5.4% 21.2%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 子育て
にかか
るお金

その他 とくに
悩みは
ない

不明

4753 1096 96 1386 175
― 23.1% 2.0% 29.2% 3.7%

587 233 6 126 18
― 39.7% 1.0% 21.5% 3.1%

627 246 11 130 18
― 39.2% 1.8% 20.7% 2.9%

679 200 12 170 17
― 29.5% 1.8% 25.0% 2.5%

1187 209 38 373 30
― 17.6% 3.2% 31.4% 2.5%

1158 110 23 432 27
― 9.5% 2.0% 37.3% 2.3%

515 98 6 155 65
― 19.0% 1.2% 30.1% 12.6%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

子どものことで悩んでいるこ
とはあるか

子どものことで悩んでいることはあるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明
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合計 他の子
どもの
親

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

その他 そのよ
うな人
はいな
い

不明

7282 4456 4047 2463 3262 173 662 53
― 61.2% 55.6% 33.8% 44.8% 2.4% 9.1% 0.7%

1398 665 663 446 584 37 230 4
― 47.6% 47.4% 31.9% 41.8% 2.6% 16.5% 0.3%

1131 811 591 466 502 32 76 1
― 71.7% 52.3% 41.2% 44.4% 2.8% 6.7% 0.1%

1249 891 690 424 542 29 69 11
― 71.3% 55.2% 33.9% 43.4% 2.3% 5.5% 0.9%

1263 840 713 410 587 32 101 11
― 66.5% 56.5% 32.5% 46.5% 2.5% 8.0% 0.9%

1133 652 703 309 551 19 93 17
― 57.5% 62.0% 27.3% 48.6% 1.7% 8.2% 1.5%

1108 597 687 408 496 24 93 9
― 53.9% 62.0% 36.8% 44.8% 2.2% 8.4% 0.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 他の子
どもの
親

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

その他 そのよ
うな人
はいな
い

不明

7282 4456 4047 2463 3262 173 662 53
― 61.2% 55.6% 33.8% 44.8% 2.4% 9.1% 0.7%

805 343 483 168 390 24 116 11
― 42.6% 60.0% 20.9% 48.4% 3.0% 14.4% 1.4%

6371 4073 3519 2261 2834 145 537 31
― 63.9% 55.2% 35.5% 44.5% 2.3% 8.4% 0.5%
41 14 20 16 21 3 3 1
― 34.1% 48.8% 39.0% 51.2% 7.3% 7.3% 2.4%
65 26 25 18 17 1 6 10
― 40.0% 38.5% 27.7% 26.2% 1.5% 9.2% 15.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 他の子
どもの
親

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

その他 そのよ
うな人
はいな
い

不明

7282 4456 4047 2463 3262 173 662 53
― 61.2% 55.6% 33.8% 44.8% 2.4% 9.1% 0.7%

842 431 442 244 368 27 114 5
― 51.2% 52.5% 29.0% 43.7% 3.2% 13.5% 0.6%

1040 629 542 334 481 31 98 7
― 60.5% 52.1% 32.1% 46.3% 3.0% 9.4% 0.7%

1122 704 609 396 510 32 109 3
― 62.7% 54.3% 35.3% 45.5% 2.9% 9.7% 0.3%

1905 1210 1147 673 882 39 149 5
― 63.5% 60.2% 35.3% 46.3% 2.0% 7.8% 0.3%

1672 1067 1012 569 740 36 123 3
― 63.8% 60.5% 34.0% 44.3% 2.2% 7.4% 0.2%

701 415 295 247 281 8 69 30
― 59.2% 42.1% 35.2% 40.1% 1.1% 9.8% 4.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

日ごろ、立ち話をするような付き合いのある人はい
るか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

日ごろ、立ち話をするような付き合いのある人はい
るか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろ、立ち話をするような付き合いのある人はい
るか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

保育
園・幼
稚園・
学校の
先生

地域の
相談
員・相
談機関

医師等
の専門
家

SNSの
みで交
流があ
る人

その他 相談す
る人は
いない

不明

7282 5403 4637 2258 481 3809 1771 219 410 144 107 184 67
― 74.2% 63.7% 31.0% 6.6% 52.3% 24.3% 3.0% 5.6% 2.0% 1.5% 2.5% 0.9%

1398 1041 976 374 91 722 517 60 77 61 16 38 9
― 74.5% 69.8% 26.8% 6.5% 51.6% 37.0% 4.3% 5.5% 4.4% 1.1% 2.7% 0.6%

1131 828 773 318 100 638 427 35 55 29 13 20 11
― 73.2% 68.3% 28.1% 8.8% 56.4% 37.8% 3.1% 4.9% 2.6% 1.1% 1.8% 1.0%

1249 996 845 411 97 675 286 49 108 18 27 18 6
― 79.7% 67.7% 32.9% 7.8% 54.0% 22.9% 3.9% 8.6% 1.4% 2.2% 1.4% 0.5%

1263 943 797 407 64 658 232 36 74 15 25 35 12
― 74.7% 63.1% 32.2% 5.1% 52.1% 18.4% 2.9% 5.9% 1.2% 2.0% 2.8% 1.0%

1133 794 672 385 56 587 194 26 60 15 18 33 16
― 70.1% 59.3% 34.0% 4.9% 51.8% 17.1% 2.3% 5.3% 1.3% 1.6% 2.9% 1.4%

1108 801 574 363 73 529 115 13 36 6 8 40 13
― 72.3% 51.8% 32.8% 6.6% 47.7% 10.4% 1.2% 3.2% 0.5% 0.7% 3.6% 1.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

保育
園・幼
稚園・
学校の
先生

地域の
相談
員・相
談機関

医師等
の専門
家

SNSの
みで交
流があ
る人

その他 相談す
る人は
いない

不明

7282 5403 4637 2258 481 3809 1771 219 410 144 107 184 67
― 74.2% 63.7% 31.0% 6.6% 52.3% 24.3% 3.0% 5.6% 2.0% 1.5% 2.5% 0.9%

805 210 441 296 28 424 141 27 56 18 15 61 12
― 26.1% 54.8% 36.8% 3.5% 52.7% 17.5% 3.4% 7.0% 2.2% 1.9% 7.6% 1.5%

6371 5128 4148 1939 445 3342 1616 189 348 125 88 118 43
― 80.5% 65.1% 30.4% 7.0% 52.5% 25.4% 3.0% 5.5% 2.0% 1.4% 1.9% 0.7%
41 32 18 12 3 21 7 2 3 1 2 1 1
― 78.0% 43.9% 29.3% 7.3% 51.2% 17.1% 4.9% 7.3% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4%
65 33 30 11 5 22 7 1 3 0 2 4 11
― 50.8% 46.2% 16.9% 7.7% 33.8% 10.8% 1.5% 4.6% 0.0% 3.1% 6.2% 16.9%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

保育
園・幼
稚園・
学校の
先生

地域の
相談
員・相
談機関

医師等
の専門
家

SNSの
みで交
流があ
る人

その他 相談す
る人は
いない

不明

7282 5403 4637 2258 481 3809 1771 219 410 144 107 184 67
― 74.2% 63.7% 31.0% 6.6% 52.3% 24.3% 3.0% 5.6% 2.0% 1.5% 2.5% 0.9%

842 416 469 248 46 434 169 34 50 27 17 42 8
― 49.4% 55.7% 29.5% 5.5% 51.5% 20.1% 4.0% 5.9% 3.2% 2.0% 5.0% 1.0%

1040 745 688 291 62 574 259 39 54 36 9 37 9
― 71.6% 66.2% 28.0% 6.0% 55.2% 24.9% 3.8% 5.2% 3.5% 0.9% 3.6% 0.9%

1122 856 756 355 80 604 290 41 68 19 17 23 4
― 76.3% 67.4% 31.6% 7.1% 53.8% 25.8% 3.7% 6.1% 1.7% 1.5% 2.0% 0.4%

1905 1519 1251 632 124 1025 499 55 106 35 24 38 6
― 79.7% 65.7% 33.2% 6.5% 53.8% 26.2% 2.9% 5.6% 1.8% 1.3% 2.0% 0.3%

1672 1366 1049 571 118 849 429 42 101 15 30 22 4
― 81.7% 62.7% 34.2% 7.1% 50.8% 25.7% 2.5% 6.0% 0.9% 1.8% 1.3% 0.2%

701 501 424 161 51 323 125 8 31 12 10 22 36
― 71.5% 60.5% 23.0% 7.3% 46.1% 17.8% 1.1% 4.4% 1.7% 1.4% 3.1% 5.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

子どもについての悩みや困ったことがあるときの相談相手

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもについての悩みや困ったことがあるときの相談相手

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもについての悩みや困ったことがあるときの相談相手

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

学校の
先生

地域の
相談
員・相
談機関

医師等
の専門
家

SNSの
みで交
流があ
る人

その他 相談す
る人は
いない

不明

4753 3200 2641 1415 173 2558 30 29 134 66 42 245 62
― 67.3% 55.6% 29.8% 3.6% 53.8% 0.6% 0.6% 2.8% 1.4% 0.9% 5.2% 1.3%

1249 915 774 349 49 720 8 5 37 24 13 59 9
― 73.3% 62.0% 27.9% 3.9% 57.6% 0.6% 0.4% 3.0% 1.9% 1.0% 4.7% 0.7%

1263 839 720 376 39 677 9 12 38 19 10 71 15
― 66.4% 57.0% 29.8% 3.1% 53.6% 0.7% 1.0% 3.0% 1.5% 0.8% 5.6% 1.2%

1133 722 617 342 35 604 8 7 33 14 12 54 21
― 63.7% 54.5% 30.2% 3.1% 53.3% 0.7% 0.6% 2.9% 1.2% 1.1% 4.8% 1.9%

1108 724 530 348 50 557 5 5 26 9 7 61 17
― 65.3% 47.8% 31.4% 4.5% 50.3% 0.5% 0.5% 2.3% 0.8% 0.6% 5.5% 1.5%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

学校の
先生

地域の
相談
員・相
談機関

医師等
の専門
家

SNSの
みで交
流があ
る人

その他 相談す
る人は
いない

不明

4753 3200 2641 1415 173 2558 30 29 134 66 42 245 62
― 67.3% 55.6% 29.8% 3.6% 53.8% 0.6% 0.6% 2.8% 1.4% 0.9% 5.2% 1.3%

652 143 294 221 11 352 4 8 27 11 12 88 14
― 21.9% 45.1% 33.9% 1.7% 54.0% 0.6% 1.2% 4.1% 1.7% 1.8% 13.5% 2.1%

4020 3014 2313 1181 159 2174 25 21 105 54 28 150 37
― 75.0% 57.5% 29.4% 4.0% 54.1% 0.6% 0.5% 2.6% 1.3% 0.7% 3.7% 0.9%
28 17 15 6 2 16 1 0 0 1 1 1 1
― 60.7% 53.6% 21.4% 7.1% 57.1% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 3.6%
53 26 19 7 1 16 0 0 2 0 1 6 10
― 49.1% 35.8% 13.2% 1.9% 30.2% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.9% 11.3% 18.9%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

それ以
外の友
人・知
人

学校の
先生

地域の
相談
員・相
談機関

医師等
の専門
家

SNSの
みで交
流があ
る人

その他 相談す
る人は
いない

不明

4753 3200 2641 1415 173 2558 30 29 134 66 42 245 62
― 67.3% 55.6% 29.8% 3.6% 53.8% 0.6% 0.6% 2.8% 1.4% 0.9% 5.2% 1.3%

587 255 290 144 16 302 6 8 19 13 11 65 6
― 43.4% 49.4% 24.5% 2.7% 51.4% 1.0% 1.4% 3.2% 2.2% 1.9% 11.1% 1.0%

627 376 335 164 23 348 2 5 21 12 5 38 5
― 60.0% 53.4% 26.2% 3.7% 55.5% 0.3% 0.8% 3.3% 1.9% 0.8% 6.1% 0.8%

679 469 404 215 18 371 5 6 17 10 5 30 5
― 69.1% 59.5% 31.7% 2.7% 54.6% 0.7% 0.9% 2.5% 1.5% 0.7% 4.4% 0.7%

1187 875 690 381 42 644 6 3 28 18 8 45 6
― 73.7% 58.1% 32.1% 3.5% 54.3% 0.5% 0.3% 2.4% 1.5% 0.7% 3.8% 0.5%

1158 891 645 397 49 643 8 5 37 7 7 38 5
― 76.9% 55.7% 34.3% 4.2% 55.5% 0.7% 0.4% 3.2% 0.6% 0.6% 3.3% 0.4%

515 334 277 114 25 250 3 2 12 6 6 29 35
― 64.9% 53.8% 22.1% 4.9% 48.5% 0.6% 0.4% 2.3% 1.2% 1.2% 5.6% 6.8%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

自身についての悩みや困りごとの相談相手

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

自身についての悩みや困りごとの相談相手

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

自身についての悩みや困りごとの相談相手

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 子ども
の祖父
母

子ども
のおじ
やおば

その他
の親せ
き

職場の
人

近所の
人

その他
の友
人・知
人

面倒を
みてく
れる人
はいな
い

不明

7282 4746 297 77 5 10 51 983 1113
100.0% 65.2% 4.1% 1.1% 0.1% 0.1% 0.7% 13.5% 15.3%
1398 1012 34 10 1 1 1 199 140

100.0% 72.4% 2.4% 0.7% 0.1% 0.1% 0.1% 14.2% 10.0%
1131 803 24 13 1 0 5 137 148

100.0% 71.0% 2.1% 1.1% 0.1% 0.0% 0.4% 12.1% 13.1%
1249 837 37 10 2 1 6 144 212

100.0% 67.0% 3.0% 0.8% 0.2% 0.1% 0.5% 11.5% 17.0%
1263 827 50 14 1 3 11 159 198

100.0% 65.5% 4.0% 1.1% 0.1% 0.2% 0.9% 12.6% 15.7%
1133 659 75 9 0 1 11 153 225

100.0% 58.2% 6.6% 0.8% 0.0% 0.1% 1.0% 13.5% 19.9%
1108 608 77 21 0 4 17 191 190

100.0% 54.9% 6.9% 1.9% 0.0% 0.4% 1.5% 17.2% 17.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 子ども
の祖父
母

子ども
のおじ
やおば

その他
の親せ
き

職場の
人

近所の
人

その他
の友
人・知
人

面倒を
みてく
れる人
はいな
い

不明

7282 4746 297 77 5 10 51 983 1113
100.0% 65.2% 4.1% 1.1% 0.1% 0.1% 0.7% 13.5% 15.3%

805 441 52 17 1 1 16 140 137
100.0% 54.8% 6.5% 2.1% 0.1% 0.1% 2.0% 17.4% 17.0%
6371 4241 241 56 4 9 33 834 953

100.0% 66.6% 3.8% 0.9% 0.1% 0.1% 0.5% 13.1% 15.0%
41 27 2 1 0 0 1 3 7

100.0% 65.9% 4.9% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 7.3% 17.1%
65 37 2 3 0 0 1 6 16

100.0% 56.9% 3.1% 4.6% 0.0% 0.0% 1.5% 9.2% 24.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 子ども
の祖父
母

子ども
のおじ
やおば

その他
の親せ
き

職場の
人

近所の
人

その他
の友
人・知
人

面倒を
みてく
れる人
はいな
い

不明

7282 4746 297 77 5 10 51 983 1113
100.0% 65.2% 4.1% 1.1% 0.1% 0.1% 0.7% 13.5% 15.3%

842 490 51 8 0 1 14 151 127
100.0% 58.2% 6.1% 1.0% 0.0% 0.1% 1.7% 17.9% 15.1%
1040 703 38 16 2 0 11 134 136

100.0% 67.6% 3.7% 1.5% 0.2% 0.0% 1.1% 12.9% 13.1%
1122 755 47 10 1 0 2 127 180

100.0% 67.3% 4.2% 0.9% 0.1% 0.0% 0.2% 11.3% 16.0%
1905 1281 67 20 1 4 7 240 285

100.0% 67.2% 3.5% 1.0% 0.1% 0.2% 0.4% 12.6% 15.0%
1672 1113 68 10 0 3 10 229 239

100.0% 66.6% 4.1% 0.6% 0.0% 0.2% 0.6% 13.7% 14.3%
701 404 26 13 1 2 7 102 146

100.0% 57.6% 3.7% 1.9% 0.1% 0.3% 1.0% 14.6% 20.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもの面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの
面倒をみてくれる人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもの面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの
面倒をみてくれる人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもの面倒をみられなくなったときに、代わって子どもの
面倒をみてくれる人

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 黒字で
あり毎
月貯金
をして
いる

黒字で
はある
が貯金
はして
いない

黒字で
も赤字
でもな
くぎり
ぎりで
ある

赤字で
ある貯
金をと
りくず
してい
る

赤字で
あり借
金をし
て生活
をして
いる

不明

7282 2774 604 2549 783 340 232
100.0% 38.1% 8.3% 35.0% 10.8% 4.7% 3.2%
1398 569 126 439 163 76 25

100.0% 40.7% 9.0% 31.4% 11.7% 5.4% 1.8%
1131 436 101 406 118 43 27

100.0% 38.5% 8.9% 35.9% 10.4% 3.8% 2.4%
1249 498 108 421 127 49 46

100.0% 39.9% 8.6% 33.7% 10.2% 3.9% 3.7%
1263 499 94 445 126 60 39

100.0% 39.5% 7.4% 35.2% 10.0% 4.8% 3.1%
1133 412 103 414 115 46 43

100.0% 36.4% 9.1% 36.5% 10.2% 4.1% 3.8%
1108 360 72 424 134 66 52

100.0% 32.5% 6.5% 38.3% 12.1% 6.0% 4.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 黒字で
あり毎
月貯金
をして
いる

黒字で
はある
が貯金
はして
いない

黒字で
も赤字
でもな
くぎり
ぎりで
ある

赤字で
ある貯
金をと
りくず
してい
る

赤字で
あり借
金をし
て生活
をして
いる

不明

7282 2774 604 2549 783 340 232
100.0% 38.1% 8.3% 35.0% 10.8% 4.7% 3.2%

805 159 44 379 125 65 33
100.0% 19.8% 5.5% 47.1% 15.5% 8.1% 4.1%
6371 2599 550 2133 642 266 181

100.0% 40.8% 8.6% 33.5% 10.1% 4.2% 2.8%
41 7 7 15 5 4 3

100.0% 17.1% 17.1% 36.6% 12.2% 9.8% 7.3%
65 9 3 22 11 5 15

100.0% 13.8% 4.6% 33.8% 16.9% 7.7% 23.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 黒字で
あり毎
月貯金
をして
いる

黒字で
はある
が貯金
はして
いない

黒字で
も赤字
でもな
くぎり
ぎりで
ある

赤字で
ある貯
金をと
りくず
してい
る

赤字で
あり借
金をし
て生活
をして
いる

不明

7282 2774 604 2549 783 340 232
100.0% 38.1% 8.3% 35.0% 10.8% 4.7% 3.2%

842 109 31 403 181 100 18
100.0% 12.9% 3.7% 47.9% 21.5% 11.9% 2.1%
1040 163 76 492 195 95 19

100.0% 15.7% 7.3% 47.3% 18.8% 9.1% 1.8%
1122 290 84 531 144 62 11

100.0% 25.8% 7.5% 47.3% 12.8% 5.5% 1.0%
1905 854 201 638 157 41 14

100.0% 44.8% 10.6% 33.5% 8.2% 2.2% 0.7%
1672 1182 145 265 46 19 15

100.0% 70.7% 8.7% 15.8% 2.8% 1.1% 0.9%
701 176 67 220 60 23 155

100.0% 25.1% 9.6% 31.4% 8.6% 3.3% 22.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

家計の状況

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

家計の状況

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

家計の状況

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 78 271 425 6405 103
100.0% 1.1% 3.7% 5.8% 88.0% 1.4%
1398 19 44 87 1236 12

100.0% 1.4% 3.1% 6.2% 88.4% 0.9%
1131 8 43 67 1000 13

100.0% 0.7% 3.8% 5.9% 88.4% 1.1%
1249 9 45 72 1113 10

100.0% 0.7% 3.6% 5.8% 89.1% 0.8%
1263 14 54 68 1106 21

100.0% 1.1% 4.3% 5.4% 87.6% 1.7%
1133 13 39 57 999 25

100.0% 1.1% 3.4% 5.0% 88.2% 2.2%
1108 15 46 74 951 22

100.0% 1.4% 4.2% 6.7% 85.8% 2.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 78 271 425 6405 103
100.0% 1.1% 3.7% 5.8% 88.0% 1.4%

805 24 77 84 596 24
100.0% 3.0% 9.6% 10.4% 74.0% 3.0%
6371 51 188 336 5731 65

100.0% 0.8% 3.0% 5.3% 90.0% 1.0%
41 1 2 0 37 1

100.0% 2.4% 4.9% 0.0% 90.2% 2.4%
65 2 4 5 41 13

100.0% 3.1% 6.2% 7.7% 63.1% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 78 271 425 6405 103
100.0% 1.1% 3.7% 5.8% 88.0% 1.4%

842 37 102 110 583 10
100.0% 4.4% 12.1% 13.1% 69.2% 1.2%
1040 25 63 114 827 11

100.0% 2.4% 6.1% 11.0% 79.5% 1.1%
1122 7 46 87 977 5

100.0% 0.6% 4.1% 7.8% 87.1% 0.4%
1905 4 35 56 1803 7

100.0% 0.2% 1.8% 2.9% 94.6% 0.4%
1672 0 2 20 1649 1

100.0% 0.0% 0.1% 1.2% 98.6% 0.1%
701 5 23 38 566 69

100.0% 0.7% 3.3% 5.4% 80.7% 9.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

経済的な理由で次の支払いができな
かったこと
①食料を買えなかった

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

経済的な理由で次の支払いができな
かったこと
①食料を買えなかった

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

経済的な理由で次の支払いができな
かったこと
①食料を買えなかった

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 174 358 680 5967 103
100.0% 2.4% 4.9% 9.3% 81.9% 1.4%
1398 38 68 127 1154 11

100.0% 2.7% 4.9% 9.1% 82.5% 0.8%
1131 22 52 104 939 14

100.0% 1.9% 4.6% 9.2% 83.0% 1.2%
1249 18 61 125 1035 10

100.0% 1.4% 4.9% 10.0% 82.9% 0.8%
1263 29 61 111 1041 21

100.0% 2.3% 4.8% 8.8% 82.4% 1.7%
1133 26 52 111 919 25

100.0% 2.3% 4.6% 9.8% 81.1% 2.2%
1108 41 64 102 879 22

100.0% 3.7% 5.8% 9.2% 79.3% 2.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 174 358 680 5967 103
100.0% 2.4% 4.9% 9.3% 81.9% 1.4%

805 59 83 117 521 25
100.0% 7.3% 10.3% 14.5% 64.7% 3.1%
6371 110 267 554 5376 64

100.0% 1.7% 4.2% 8.7% 84.4% 1.0%
41 0 4 3 33 1

100.0% 0.0% 9.8% 7.3% 80.5% 2.4%
65 5 4 6 37 13

100.0% 7.7% 6.2% 9.2% 56.9% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 174 358 680 5967 103
100.0% 2.4% 4.9% 9.3% 81.9% 1.4%

842 80 109 137 506 10
100.0% 9.5% 12.9% 16.3% 60.1% 1.2%
1040 45 108 180 695 12

100.0% 4.3% 10.4% 17.3% 66.8% 1.2%
1122 22 55 151 891 3

100.0% 2.0% 4.9% 13.5% 79.4% 0.3%
1905 13 44 122 1719 7

100.0% 0.7% 2.3% 6.4% 90.2% 0.4%
1672 1 10 34 1626 1

100.0% 0.1% 0.6% 2.0% 97.2% 0.1%
701 13 32 56 530 70

100.0% 1.9% 4.6% 8.0% 75.6% 10.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

経済的な理由で次のようなことがあり
ましたか
②衣服を買えなかった

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

経済的な理由で次のようなことがあり
ましたか
②衣服を買えなかった

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

経済的な理由で次のようなことがあり
ましたか
①食料を買えなかった

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 53 152 253 6717 107
100.0% 0.7% 2.1% 3.5% 92.2% 1.5%
1398 9 35 44 1297 13

100.0% 0.6% 2.5% 3.1% 92.8% 0.9%
1131 5 19 41 1052 14

100.0% 0.4% 1.7% 3.6% 93.0% 1.2%
1249 5 31 35 1167 11

100.0% 0.4% 2.5% 2.8% 93.4% 0.9%
1263 12 28 44 1159 20

100.0% 1.0% 2.2% 3.5% 91.8% 1.6%
1133 10 19 48 1033 23

100.0% 0.9% 1.7% 4.2% 91.2% 2.0%
1108 12 20 41 1009 26

100.0% 1.1% 1.8% 3.7% 91.1% 2.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 53 152 253 6717 107
100.0% 0.7% 2.1% 3.5% 92.2% 1.5%

805 19 43 75 640 28
100.0% 2.4% 5.3% 9.3% 79.5% 3.5%
6371 33 105 173 5994 66

100.0% 0.5% 1.6% 2.7% 94.1% 1.0%
41 0 1 1 38 1

100.0% 0.0% 2.4% 2.4% 92.7% 2.4%
65 1 3 4 45 12

100.0% 1.5% 4.6% 6.2% 69.2% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 よく
あった

ときど
きあっ
た

まれに
あった

まった
くな
かった

不明

7282 53 152 253 6717 107
100.0% 0.7% 2.1% 3.5% 92.2% 1.5%

842 24 52 87 668 11
100.0% 2.9% 6.2% 10.3% 79.3% 1.3%
1040 11 45 60 912 12

100.0% 1.1% 4.3% 5.8% 87.7% 1.2%
1122 8 19 43 1048 4

100.0% 0.7% 1.7% 3.8% 93.4% 0.4%
1905 3 19 28 1848 7

100.0% 0.2% 1.0% 1.5% 97.0% 0.4%
1672 2 5 9 1656 0

100.0% 0.1% 0.3% 0.5% 99.0% 0.0%
701 5 12 26 585 73

100.0% 0.7% 1.7% 3.7% 83.5% 10.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

経済的な理由で次のようなことがあり
ましたか
③冬に暖房が使えなかった

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

経済的な理由で次のようなことがあり
ましたか
③冬に暖房が使えなかった

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

経済的な理由で次のようなことがあり
ましたか
③冬に暖房が使えなかった

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 225 6846 88 123
100.0% 3.1% 94.0% 1.2% 1.7%
1398 56 1307 23 12

100.0% 4.0% 93.5% 1.6% 0.9%
1131 23 1076 14 18

100.0% 2.0% 95.1% 1.2% 1.6%
1249 38 1185 12 14

100.0% 3.0% 94.9% 1.0% 1.1%
1263 42 1174 13 34

100.0% 3.3% 93.0% 1.0% 2.7%
1133 26 1074 11 22

100.0% 2.3% 94.8% 1.0% 1.9%
1108 40 1030 15 23

100.0% 3.6% 93.0% 1.4% 2.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 225 6846 88 123
100.0% 3.1% 94.0% 1.2% 1.7%

805 71 695 13 26
100.0% 8.8% 86.3% 1.6% 3.2%
6371 151 6062 73 85

100.0% 2.4% 95.1% 1.1% 1.3%
41 0 39 1 1

100.0% 0.0% 95.1% 2.4% 2.4%
65 3 50 1 11

100.0% 4.6% 76.9% 1.5% 16.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 225 6846 88 123
100.0% 3.1% 94.0% 1.2% 1.7%

842 100 720 8 14
100.0% 11.9% 85.5% 1.0% 1.7%
1040 57 954 10 19

100.0% 5.5% 91.7% 1.0% 1.8%
1122 29 1077 10 6

100.0% 2.6% 96.0% 0.9% 0.5%
1905 22 1845 31 7

100.0% 1.2% 96.9% 1.6% 0.4%
1672 4 1644 22 2

100.0% 0.2% 98.3% 1.3% 0.1%
701 13 606 7 75

100.0% 1.9% 86.4% 1.0% 10.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
①電話料金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
①電話料金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
①電話料金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 290 6766 118 108
100.0% 4.0% 92.9% 1.6% 1.5%
1398 63 1295 30 10

100.0% 4.5% 92.6% 2.1% 0.7%
1131 27 1071 14 19

100.0% 2.4% 94.7% 1.2% 1.7%
1249 53 1163 21 12

100.0% 4.2% 93.1% 1.7% 1.0%
1263 54 1172 16 21

100.0% 4.3% 92.8% 1.3% 1.7%
1133 49 1046 16 22

100.0% 4.3% 92.3% 1.4% 1.9%
1108 44 1019 21 24

100.0% 4.0% 92.0% 1.9% 2.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 290 6766 118 108
100.0% 4.0% 92.9% 1.6% 1.5%

805 95 651 36 23
100.0% 11.8% 80.9% 4.5% 2.9%
6371 190 6030 78 73

100.0% 3.0% 94.6% 1.2% 1.1%
41 2 36 2 1

100.0% 4.9% 87.8% 4.9% 2.4%
65 3 49 2 11

100.0% 4.6% 75.4% 3.1% 16.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 290 6766 118 108
100.0% 4.0% 92.9% 1.6% 1.5%

842 127 680 21 14
100.0% 15.1% 80.8% 2.5% 1.7%
1040 83 922 21 14

100.0% 8.0% 88.7% 2.0% 1.3%
1122 39 1063 18 2

100.0% 3.5% 94.7% 1.6% 0.2%
1905 18 1855 30 2

100.0% 0.9% 97.4% 1.6% 0.1%
1672 3 1649 19 1

100.0% 0.2% 98.6% 1.1% 0.1%
701 20 597 9 75

100.0% 2.9% 85.2% 1.3% 10.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
②電気ガス水道いずれかの料金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
②電気ガス水道いずれかの料金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
②電気ガス水道いずれかの料金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 210 6671 287 114
100.0% 2.9% 91.6% 3.9% 1.6%
1398 52 1283 52 11

100.0% 3.7% 91.8% 3.7% 0.8%
1131 15 1068 29 19

100.0% 1.3% 94.4% 2.6% 1.7%
1249 37 1152 46 14

100.0% 3.0% 92.2% 3.7% 1.1%
1263 42 1148 51 22

100.0% 3.3% 90.9% 4.0% 1.7%
1133 30 1030 50 23

100.0% 2.6% 90.9% 4.4% 2.0%
1108 34 990 59 25

100.0% 3.1% 89.4% 5.3% 2.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 210 6671 287 114
100.0% 2.9% 91.6% 3.9% 1.6%

805 72 641 65 27
100.0% 8.9% 79.6% 8.1% 3.4%
6371 134 5948 214 75

100.0% 2.1% 93.4% 3.4% 1.2%
41 1 35 4 1

100.0% 2.4% 85.4% 9.8% 2.4%
65 3 47 4 11

100.0% 4.6% 72.3% 6.2% 16.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 210 6671 287 114
100.0% 2.9% 91.6% 3.9% 1.6%

842 93 666 63 20
100.0% 11.0% 79.1% 7.5% 2.4%
1040 60 925 43 12

100.0% 5.8% 88.9% 4.1% 1.2%
1122 30 1051 39 2

100.0% 2.7% 93.7% 3.5% 0.2%
1905 13 1827 62 3

100.0% 0.7% 95.9% 3.3% 0.2%
1672 5 1606 60 1

100.0% 0.3% 96.1% 3.6% 0.1%
701 9 596 20 76

100.0% 1.3% 85.0% 2.9% 10.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
③家賃、住宅ローンいずれかの支
払い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
③家賃、住宅ローンいずれかの支
払い

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
③家賃、住宅ローンいずれかの支
払い

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 245 6670 239 128
100.0% 3.4% 91.6% 3.3% 1.8%
1398 60 1279 46 13

100.0% 4.3% 91.5% 3.3% 0.9%
1131 35 1045 30 21

100.0% 3.1% 92.4% 2.7% 1.9%
1249 30 1160 43 16

100.0% 2.4% 92.9% 3.4% 1.3%
1263 42 1151 47 23

100.0% 3.3% 91.1% 3.7% 1.8%
1133 40 1030 37 26

100.0% 3.5% 90.9% 3.3% 2.3%
1108 38 1005 36 29

100.0% 3.4% 90.7% 3.2% 2.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 245 6670 239 128
100.0% 3.4% 91.6% 3.3% 1.8%

805 79 609 90 27
100.0% 9.8% 75.7% 11.2% 3.4%
6371 157 5983 145 86

100.0% 2.5% 93.9% 2.3% 1.3%
41 6 30 3 2

100.0% 14.6% 73.2% 7.3% 4.9%
65 3 48 1 13

100.0% 4.6% 73.8% 1.5% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 245 6670 239 128
100.0% 3.4% 91.6% 3.3% 1.8%

842 114 632 79 17
100.0% 13.5% 75.1% 9.4% 2.0%
1040 64 912 44 20

100.0% 6.2% 87.7% 4.2% 1.9%
1122 29 1067 23 3

100.0% 2.6% 95.1% 2.0% 0.3%
1905 20 1835 44 6

100.0% 1.0% 96.3% 2.3% 0.3%
1672 2 1639 28 3

100.0% 0.1% 98.0% 1.7% 0.2%
701 16 585 21 79

100.0% 2.3% 83.5% 3.0% 11.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
④公的年金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
④公的年金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
④公的年金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 138 6826 192 126
100.0% 1.9% 93.7% 2.6% 1.7%
1398 25 1323 38 12

100.0% 1.8% 94.6% 2.7% 0.9%
1131 17 1068 24 22

100.0% 1.5% 94.4% 2.1% 1.9%
1249 20 1182 32 15

100.0% 1.6% 94.6% 2.6% 1.2%
1263 30 1168 42 23

100.0% 2.4% 92.5% 3.3% 1.8%
1133 23 1060 25 25

100.0% 2.0% 93.6% 2.2% 2.2%
1108 23 1025 31 29

100.0% 2.1% 92.5% 2.8% 2.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 138 6826 192 126
100.0% 1.9% 93.7% 2.6% 1.7%

805 44 660 71 30
100.0% 5.5% 82.0% 8.8% 3.7%
6371 91 6079 119 82

100.0% 1.4% 95.4% 1.9% 1.3%
41 2 37 1 1

100.0% 4.9% 90.2% 2.4% 2.4%
65 1 50 1 13

100.0% 1.5% 76.9% 1.5% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 138 6826 192 126
100.0% 1.9% 93.7% 2.6% 1.7%

842 76 690 59 17
100.0% 9.0% 81.9% 7.0% 2.0%
1040 32 959 29 20

100.0% 3.1% 92.2% 2.8% 1.9%
1122 12 1084 23 3

100.0% 1.1% 96.6% 2.0% 0.3%
1905 6 1857 37 5

100.0% 0.3% 97.5% 1.9% 0.3%
1672 1 1643 26 2

100.0% 0.1% 98.3% 1.6% 0.1%
701 11 593 18 79

100.0% 1.6% 84.6% 2.6% 11.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
⑤公的医療保険

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
⑤公的医療保険

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
⑤公的医療保険

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 299 6679 182 122
100.0% 4.1% 91.7% 2.5% 1.7%
1398 67 1284 35 12

100.0% 4.8% 91.8% 2.5% 0.9%
1131 32 1058 21 20

100.0% 2.8% 93.5% 1.9% 1.8%
1249 46 1160 30 13

100.0% 3.7% 92.9% 2.4% 1.0%
1263 55 1143 40 25

100.0% 4.4% 90.5% 3.2% 2.0%
1133 47 1036 27 23

100.0% 4.1% 91.4% 2.4% 2.0%
1108 52 998 29 29

100.0% 4.7% 90.1% 2.6% 2.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 299 6679 182 122
100.0% 4.1% 91.7% 2.5% 1.7%

805 47 633 91 34
100.0% 5.8% 78.6% 11.3% 4.2%
6371 240 5970 88 73

100.0% 3.8% 93.7% 1.4% 1.1%
41 6 31 2 2

100.0% 14.6% 75.6% 4.9% 4.9%
65 6 45 1 13

100.0% 9.2% 69.2% 1.5% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 299 6679 182 122
100.0% 4.1% 91.7% 2.5% 1.7%

842 103 642 77 20
100.0% 12.2% 76.2% 9.1% 2.4%
1040 91 908 25 16

100.0% 8.8% 87.3% 2.4% 1.5%
1122 47 1057 15 3

100.0% 4.2% 94.2% 1.3% 0.3%
1905 31 1844 29 1

100.0% 1.6% 96.8% 1.5% 0.1%
1672 12 1643 16 1

100.0% 0.7% 98.3% 1.0% 0.1%
701 15 585 20 81

100.0% 2.1% 83.5% 2.9% 11.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
⑥税金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
⑥税金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
⑥税金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 130 6429 596 127
100.0% 1.8% 88.3% 8.2% 1.7%
1398 15 1117 251 15
100.0% 1.1% 79.9% 18.0% 1.1%
1131 15 1068 29 19
100.0% 1.3% 94.4% 2.6% 1.7%
1249 16 1174 44 15
100.0% 1.3% 94.0% 3.5% 1.2%
1263 28 1139 73 23
100.0% 2.2% 90.2% 5.8% 1.8%
1133 32 1025 53 23
100.0% 2.8% 90.5% 4.7% 2.0%
1108 24 906 146 32
100.0% 2.2% 81.8% 13.2% 2.9%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 130 6429 596 127
100.0% 1.8% 88.3% 8.2% 1.7%
805 47 564 162 32

100.0% 5.8% 70.1% 20.1% 4.0%
6371 76 5788 427 80
100.0% 1.2% 90.8% 6.7% 1.3%
41 1 33 4 3

100.0% 2.4% 80.5% 9.8% 7.3%
65 6 44 3 12

100.0% 9.2% 67.7% 4.6% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 130 6429 596 127
100.0% 1.8% 88.3% 8.2% 1.7%
842 55 609 157 21

100.0% 6.5% 72.3% 18.6% 2.5%
1040 41 872 108 19
100.0% 3.9% 83.8% 10.4% 1.8%
1122 14 1028 77 3
100.0% 1.2% 91.6% 6.9% 0.3%
1905 12 1768 122 3
100.0% 0.6% 92.8% 6.4% 0.2%
1672 1 1586 83 2
100.0% 0.1% 94.9% 5.0% 0.1%
701 7 566 49 79

100.0% 1.0% 80.7% 7.0% 11.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
⑦給食費

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
⑦給食費

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
⑦給食費

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 417 6509 235 121
100.0% 5.7% 89.4% 3.2% 1.7%
1398 98 1226 61 13
100.0% 7.0% 87.7% 4.4% 0.9%
1131 65 1021 25 20
100.0% 5.7% 90.3% 2.2% 1.8%
1249 57 1143 33 16
100.0% 4.6% 91.5% 2.6% 1.3%
1263 76 1123 43 21
100.0% 6.0% 88.9% 3.4% 1.7%
1133 62 1021 28 22
100.0% 5.5% 90.1% 2.5% 1.9%
1108 59 975 45 29
100.0% 5.3% 88.0% 4.1% 2.6%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 417 6509 235 121
100.0% 5.7% 89.4% 3.2% 1.7%
805 106 599 71 29

100.0% 13.2% 74.4% 8.8% 3.6%
6371 298 5838 159 76
100.0% 4.7% 91.6% 2.5% 1.2%
41 7 28 4 2

100.0% 17.1% 68.3% 9.8% 4.9%
65 6 44 1 14

100.0% 9.2% 67.7% 1.5% 21.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 あった なかっ
た

払う必
要がな
い

不明

7282 417 6509 235 121
100.0% 5.7% 89.4% 3.2% 1.7%
842 136 623 65 18

100.0% 16.2% 74.0% 7.7% 2.1%
1040 117 857 50 16
100.0% 11.3% 82.4% 4.8% 1.5%
1122 66 1030 24 2
100.0% 5.9% 91.8% 2.1% 0.2%
1905 66 1792 44 3
100.0% 3.5% 94.1% 2.3% 0.2%
1672 14 1629 27 2
100.0% 0.8% 97.4% 1.6% 0.1%
701 18 578 25 80

100.0% 2.6% 82.5% 3.6% 11.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

次の支払いができなかった経験
⑧クレジットカードや他の借金の
支払

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

次の支払いができなかった経験
⑧クレジットカードや他の借金の
支払

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

次の支払いができなかった経験
⑧クレジットカードや他の借金の
支払

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 回答者
の就労
収入

配偶者
の就労
収入

その他
の家族
の就労
収入

児童手
当

児童扶
養手当

障害年
金

その他
の年
金・手
当

生活保
護費

その他 不明

7282 5273 6077 194 4717 815 52 154 128 155 116
― 72.4% 83.5% 2.7% 64.8% 11.2% 0.7% 2.1% 1.8% 2.1% 1.6%
1398 932 1235 29 1070 148 8 27 12 37 9
― 66.7% 88.3% 2.1% 76.5% 10.6% 0.6% 1.9% 0.9% 2.6% 0.6%
1131 760 1010 19 844 110 6 18 9 25 13
― 67.2% 89.3% 1.7% 74.6% 9.7% 0.5% 1.6% 0.8% 2.2% 1.1%
1249 903 1073 28 913 133 10 23 23 22 17
― 72.3% 85.9% 2.2% 73.1% 10.6% 0.8% 1.8% 1.8% 1.8% 1.4%
1263 924 1014 29 813 163 10 25 40 28 20
― 73.2% 80.3% 2.3% 64.4% 12.9% 0.8% 2.0% 3.2% 2.2% 1.6%
1133 890 907 33 728 139 8 22 26 20 26
― 78.6% 80.1% 2.9% 64.3% 12.3% 0.7% 1.9% 2.3% 1.8% 2.3%
1108 864 838 56 349 122 10 39 18 23 31
― 78.0% 75.6% 5.1% 31.5% 11.0% 0.9% 3.5% 1.6% 2.1% 2.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 回答者
の就労
収入

配偶者
の就労
収入

その他
の家族
の就労
収入

児童手
当

児童扶
養手当

障害年
金

その他
の年
金・手
当

生活保
護費

その他 不明

7282 5273 6077 194 4717 815 52 154 128 155 116
― 72.4% 83.5% 2.7% 64.8% 11.2% 0.7% 2.1% 1.8% 2.1% 1.6%
805 674 30 65 546 476 6 70 108 71 10
― 83.7% 3.7% 8.1% 67.8% 59.1% 0.7% 8.7% 13.4% 8.8% 1.2%
6371 4543 5994 115 4126 326 45 74 16 80 87
― 71.3% 94.1% 1.8% 64.8% 5.1% 0.7% 1.2% 0.3% 1.3% 1.4%
41 25 16 11 17 6 1 8 2 1 4
― 61.0% 39.0% 26.8% 41.5% 14.6% 2.4% 19.5% 4.9% 2.4% 9.8%
65 31 37 3 28 7 0 2 2 3 15
― 47.7% 56.9% 4.6% 43.1% 10.8% 0.0% 3.1% 3.1% 4.6% 23.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 回答者
の就労
収入

配偶者
の就労
収入

その他
の家族
の就労
収入

児童手
当

児童扶
養手当

障害年
金

その他
の年
金・手
当

生活保
護費

その他 不明

7282 5273 6077 194 4717 815 52 154 128 155 116
― 72.4% 83.5% 2.7% 64.8% 11.2% 0.7% 2.1% 1.8% 2.1% 1.6%
842 648 385 48 588 333 11 46 76 52 2
― 77.0% 45.7% 5.7% 69.8% 39.5% 1.3% 5.5% 9.0% 6.2% 0.2%
1040 726 842 32 767 138 14 31 27 19 5
― 69.8% 81.0% 3.1% 73.8% 13.3% 1.3% 3.0% 2.6% 1.8% 0.5%
1122 809 977 34 808 87 9 23 1 24 6
― 72.1% 87.1% 3.0% 72.0% 7.8% 0.8% 2.0% 0.1% 2.1% 0.5%
1905 1452 1762 40 1298 109 10 30 0 28 2
― 76.2% 92.5% 2.1% 68.1% 5.7% 0.5% 1.6% 0.0% 1.5% 0.1%
1672 1264 1588 19 921 95 7 13 0 25 3
― 75.6% 95.0% 1.1% 55.1% 5.7% 0.4% 0.8% 0.0% 1.5% 0.2%
701 374 523 21 335 53 1 11 24 7 98
― 53.4% 74.6% 3.0% 47.8% 7.6% 0.1% 1.6% 3.4% 1.0% 14.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

家庭の収入内訳

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

家庭の収入内訳

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

家庭の収入内訳

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 50万円
未満

50～
100万
円未満

100～
150万
円未満

150～
200万
円未満

200～
250万
円未満

250～
300万
円未満

300～
350万
円未満

350～
400万
円未満

400～
450万
円未
満

450～
500万
円未
満

500～
550万
円未
満

550～
600万
円未
満

7282 64 84 136 166 220 231 305 397 364 467 468 443
100.0% 0.9% 1.2% 1.9% 2.3% 3.0% 3.2% 4.2% 5.5% 5.0% 6.4% 6.4% 6.1%
1398 18 10 18 24 33 47 80 106 87 124 111 94
100.0% 1.3% 0.7% 1.3% 1.7% 2.4% 3.4% 5.7% 7.6% 6.2% 8.9% 7.9% 6.7%
1131 9 11 16 25 23 29 55 55 65 65 84 79
100.0% 0.8% 1.0% 1.4% 2.2% 2.0% 2.6% 4.9% 4.9% 5.7% 5.7% 7.4% 7.0%
1249 6 15 25 26 34 34 50 64 71 75 70 73
100.0% 0.5% 1.2% 2.0% 2.1% 2.7% 2.7% 4.0% 5.1% 5.7% 6.0% 5.6% 5.8%
1263 14 21 24 29 50 39 46 64 52 84 71 71
100.0% 1.1% 1.7% 1.9% 2.3% 4.0% 3.1% 3.6% 5.1% 4.1% 6.7% 5.6% 5.6%
1133 7 19 25 25 36 35 43 62 51 72 69 68
100.0% 0.6% 1.7% 2.2% 2.2% 3.2% 3.1% 3.8% 5.5% 4.5% 6.4% 6.1% 6.0%
1108 10 8 28 37 44 47 31 46 38 47 63 58
100.0% 0.9% 0.7% 2.5% 3.3% 4.0% 4.2% 2.8% 4.2% 3.4% 4.2% 5.7% 5.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 600～
650万
円未満

650～
700万
円未満

700～
750万
円未満

750～
800万
円未満

800～
900万
円未満

900～
1000万
円未満

1000～
1100万
円未満

1100万
円以上

不明

7282 425 459 340 367 492 365 262 546 681
100.0% 5.8% 6.3% 4.7% 5.0% 6.8% 5.0% 3.6% 7.5% 9.4%
1398 81 93 68 76 78 53 40 82 75
100.0% 5.8% 6.7% 4.9% 5.4% 5.6% 3.8% 2.9% 5.9% 5.4%
1131 87 70 71 58 69 48 37 69 106
100.0% 7.7% 6.2% 6.3% 5.1% 6.1% 4.2% 3.3% 6.1% 9.4%
1249 75 73 63 56 85 78 37 112 127
100.0% 6.0% 5.8% 5.0% 4.5% 6.8% 6.2% 3.0% 9.0% 10.2%
1263 64 73 53 58 95 65 50 126 114
100.0% 5.1% 5.8% 4.2% 4.6% 7.5% 5.1% 4.0% 10.0% 9.0%
1133 60 73 50 59 76 51 47 82 123
100.0% 5.3% 6.4% 4.4% 5.2% 6.7% 4.5% 4.1% 7.2% 10.9%
1108 58 77 35 60 89 70 51 75 136
100.0% 5.2% 6.9% 3.2% 5.4% 8.0% 6.3% 4.6% 6.8% 12.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

家庭の年収

家庭の年収

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 50万円
未満

50～
100万
円未満

100～
150万
円未満

150～
200万
円未満

200～
250万
円未満

250～
300万
円未満

300～
350万
円未満

350～
400万
円未満

400～
450万
円未
満

450～
500万
円未
満

500～
550万
円未
満

550～
600万
円未
満

7282 64 84 136 166 220 231 305 397 364 467 468 443
100.0% 0.9% 1.2% 1.9% 2.3% 3.0% 3.2% 4.2% 5.5% 5.0% 6.4% 6.4% 6.1%
805 40 43 86 104 117 83 59 57 30 31 18 12

100.0% 5.0% 5.3% 10.7% 12.9% 14.5% 10.3% 7.3% 7.1% 3.7% 3.9% 2.2% 1.5%
6371 22 36 47 60 97 146 238 334 327 432 446 429
100.0% 0.3% 0.6% 0.7% 0.9% 1.5% 2.3% 3.7% 5.2% 5.1% 6.8% 7.0% 6.7%
41 2 2 1 1 3 2 4 3 1 2 1 1

100.0% 4.9% 4.9% 2.4% 2.4% 7.3% 4.9% 9.8% 7.3% 2.4% 4.9% 2.4% 2.4%
65 0 3 2 1 3 0 4 3 6 2 3 1

100.0% 0.0% 4.6% 3.1% 1.5% 4.6% 0.0% 6.2% 4.6% 9.2% 3.1% 4.6% 1.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 600～
650万
円未満

650～
700万
円未満

700～
750万
円未満

750～
800万
円未満

800～
900万
円未満

900～
1000万
円未満

1000～
1100万
円未満

1100万
円以上

不明

7282 425 459 340 367 492 365 262 546 681
100.0% 5.8% 6.3% 4.7% 5.0% 6.8% 5.0% 3.6% 7.5% 9.4%
805 18 9 9 5 4 5 2 4 69

100.0% 2.2% 1.1% 1.1% 0.6% 0.5% 0.6% 0.2% 0.5% 8.6%
6371 401 442 329 358 484 359 259 541 584
100.0% 6.3% 6.9% 5.2% 5.6% 7.6% 5.6% 4.1% 8.5% 9.2%
41 3 3 1 3 1 0 1 1 5

100.0% 7.3% 7.3% 2.4% 7.3% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 12.2%
65 3 5 1 1 3 1 0 0 23

100.0% 4.6% 7.7% 1.5% 1.5% 4.6% 1.5% 0.0% 0.0% 35.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

家庭の年収

家庭の年収

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明
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合計 50万円
未満

50～
100万
円未満

100～
150万
円未満

150～
200万
円未満

200～
250万
円未満

250～
300万
円未満

300～
350万
円未満

350～
400万
円未満

400～
450万
円未
満

450～
500万
円未
満

500～
550万
円未
満

550～
600万
円未
満

7282 64 84 136 166 220 231 305 397 364 467 468 443
100.0% 0.9% 1.2% 1.9% 2.3% 3.0% 3.2% 4.2% 5.5% 5.0% 6.4% 6.4% 6.1%
842 63 83 134 166 189 124 68 12 3 0 0 0

100.0% 7.5% 9.9% 15.9% 19.7% 22.4% 14.7% 8.1% 1.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%
1040 0 0 0 0 28 105 220 270 269 121 19 7
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 10.1% 21.2% 26.0% 25.9% 11.6% 1.8% 0.7%
1122 0 0 0 0 0 0 16 113 82 340 325 113
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 10.1% 7.3% 30.3% 29.0% 10.1%
1905 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5 122 318
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 6.4% 16.7%
1672 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
701 1 1 2 0 3 2 1 2 0 1 2 2

100.0% 0.1% 0.1% 0.3% 0.0% 0.4% 0.3% 0.1% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3% 0.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 600～
650万
円未満

650～
700万
円未満

700～
750万
円未満

750～
800万
円未満

800～
900万
円未満

900～
1000万
円未満

1000～
1100万
円未満

1100万
円以上

不明

7282 425 459 340 367 492 365 262 546 681
100.0% 5.8% 6.3% 4.7% 5.0% 6.8% 5.0% 3.6% 7.5% 9.4%
842 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1040 1 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1122 115 18 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 10.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1905 305 436 250 291 144 20 4 0 0
100.0% 16.0% 22.9% 13.1% 15.3% 7.6% 1.0% 0.2% 0.0% 0.0%
1672 3 4 90 76 347 345 258 546 0
100.0% 0.2% 0.2% 5.4% 4.5% 20.8% 20.6% 15.4% 32.7% 0.0%
701 1 1 0 0 1 0 0 0 681

100.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 97.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

家庭の年収

家庭の年収

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明
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合計 大幅に
増えた

若干増
えた

変わら
ない

若干
減った

大幅に
減った

不明

7282 112 1756 3334 1265 530 285
100.0% 1.5% 24.1% 45.8% 17.4% 7.3% 3.9%
1398 31 425 537 256 115 34
100.0% 2.2% 30.4% 38.4% 18.3% 8.2% 2.4%
1131 19 304 492 178 91 47
100.0% 1.7% 26.9% 43.5% 15.7% 8.0% 4.2%
1249 16 293 604 202 76 58
100.0% 1.3% 23.5% 48.4% 16.2% 6.1% 4.6%
1263 14 278 625 207 94 45
100.0% 1.1% 22.0% 49.5% 16.4% 7.4% 3.6%
1133 18 231 537 212 83 52
100.0% 1.6% 20.4% 47.4% 18.7% 7.3% 4.6%
1108 14 225 539 210 71 49
100.0% 1.3% 20.3% 48.6% 19.0% 6.4% 4.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 大幅に
増えた

若干増
えた

変わら
ない

若干
減った

大幅に
減った

不明

7282 112 1756 3334 1265 530 285
100.0% 1.5% 24.1% 45.8% 17.4% 7.3% 3.9%
805 20 161 354 134 98 38

100.0% 2.5% 20.0% 44.0% 16.6% 12.2% 4.7%
6371 91 1582 2935 1117 419 227
100.0% 1.4% 24.8% 46.1% 17.5% 6.6% 3.6%
41 1 5 22 6 4 3

100.0% 2.4% 12.2% 53.7% 14.6% 9.8% 7.3%
65 0 8 23 8 9 17

100.0% 0.0% 12.3% 35.4% 12.3% 13.8% 26.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 大幅に
増えた

若干増
えた

変わら
ない

若干
減った

大幅に
減った

不明

7282 112 1756 3334 1265 530 285
100.0% 1.5% 24.1% 45.8% 17.4% 7.3% 3.9%
842 16 108 381 165 159 13

100.0% 1.9% 12.8% 45.2% 19.6% 18.9% 1.5%
1040 13 186 481 235 116 9
100.0% 1.3% 17.9% 46.3% 22.6% 11.2% 0.9%
1122 12 276 534 221 72 7
100.0% 1.1% 24.6% 47.6% 19.7% 6.4% 0.6%
1905 20 557 900 328 89 11
100.0% 1.0% 29.2% 47.2% 17.2% 4.7% 0.6%
1672 47 551 809 217 42 6
100.0% 2.8% 33.0% 48.4% 13.0% 2.5% 0.4%
701 4 78 229 99 52 239

100.0% 0.6% 11.1% 32.7% 14.1% 7.4% 34.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

昨年（2020年）とその前の年（2019年）と比
べた収入の推移

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

昨年（2020年）とその前の年（2019年）と比
べた収入の推移

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

昨年（2020年）とその前の年（2019年）と比
べた収入の推移

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 大幅に
増える

若干増
える

変わら
ない

若干減
る

大幅に
減る

不明

7282 127 1455 3836 1165 386 313
100.0% 1.7% 20.0% 52.7% 16.0% 5.3% 4.3%
1398 50 355 663 207 89 34
100.0% 3.6% 25.4% 47.4% 14.8% 6.4% 2.4%
1131 14 241 595 178 55 48
100.0% 1.2% 21.3% 52.6% 15.7% 4.9% 4.2%
1249 17 238 656 213 62 63
100.0% 1.4% 19.1% 52.5% 17.1% 5.0% 5.0%
1263 20 224 715 178 71 55
100.0% 1.6% 17.7% 56.6% 14.1% 5.6% 4.4%
1133 17 199 617 184 59 57
100.0% 1.5% 17.6% 54.5% 16.2% 5.2% 5.0%
1108 9 198 590 205 50 56
100.0% 0.8% 17.9% 53.2% 18.5% 4.5% 5.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 大幅に
増える

若干増
える

変わら
ない

若干減
る

大幅に
減る

不明

7282 127 1455 3836 1165 386 313
100.0% 1.7% 20.0% 52.7% 16.0% 5.3% 4.3%
805 10 148 403 127 76 41

100.0% 1.2% 18.4% 50.1% 15.8% 9.4% 5.1%
6371 116 1298 3380 1025 303 249
100.0% 1.8% 20.4% 53.1% 16.1% 4.8% 3.9%
41 0 3 24 8 3 3

100.0% 0.0% 7.3% 58.5% 19.5% 7.3% 7.3%
65 1 6 29 5 4 20

100.0% 1.5% 9.2% 44.6% 7.7% 6.2% 30.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 大幅に
増える

若干増
える

変わら
ない

若干減
る

大幅に
減る

不明

7282 127 1455 3836 1165 386 313
100.0% 1.7% 20.0% 52.7% 16.0% 5.3% 4.3%
842 16 156 427 129 94 20

100.0% 1.9% 18.5% 50.7% 15.3% 11.2% 2.4%
1040 21 191 568 176 72 12
100.0% 2.0% 18.4% 54.6% 16.9% 6.9% 1.2%
1122 23 217 619 195 60 8
100.0% 2.0% 19.3% 55.2% 17.4% 5.3% 0.7%
1905 35 440 1017 315 90 8
100.0% 1.8% 23.1% 53.4% 16.5% 4.7% 0.4%
1672 26 393 933 257 50 13
100.0% 1.6% 23.5% 55.8% 15.4% 3.0% 0.8%
701 6 58 272 93 20 252

100.0% 0.9% 8.3% 38.8% 13.3% 2.9% 35.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

昨年（2020年）と比べた今年（2021年）の収
入見込

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

昨年（2020年）と比べた今年（2021年）の収
入見込

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

昨年（2020年）と比べた今年（2021年）の収
入見込

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 貯金は
ない

10万円
未満

10～50
万円未
満

50～
100万
円未満

100～
300万
円未満

300～
500万
円未満

500～
1000万
円未満

1000万
円以上

わか
らな
い

不明

7282 832 227 438 527 1233 824 796 904 887 614
100.0% 11.4% 3.1% 6.0% 7.2% 16.9% 11.3% 10.9% 12.4% 12.2% 8.4%
1398 157 51 96 112 285 195 142 160 146 54
100.0% 11.2% 3.6% 6.9% 8.0% 20.4% 13.9% 10.2% 11.4% 10.4% 3.9%
1131 119 29 58 88 205 131 138 135 142 86
100.0% 10.5% 2.6% 5.1% 7.8% 18.1% 11.6% 12.2% 11.9% 12.6% 7.6%
1249 126 45 70 83 207 154 142 156 155 111
100.0% 10.1% 3.6% 5.6% 6.6% 16.6% 12.3% 11.4% 12.5% 12.4% 8.9%
1263 144 44 88 81 191 128 133 181 168 105
100.0% 11.4% 3.5% 7.0% 6.4% 15.1% 10.1% 10.5% 14.3% 13.3% 8.3%
1133 129 31 69 97 169 123 112 146 136 121
100.0% 11.4% 2.7% 6.1% 8.6% 14.9% 10.9% 9.9% 12.9% 12.0% 10.7%
1108 157 27 57 66 176 93 129 126 140 137
100.0% 14.2% 2.4% 5.1% 6.0% 15.9% 8.4% 11.6% 11.4% 12.6% 12.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 貯金は
ない

10万円
未満

10～50
万円未
満

50～
100万
円未満

100～
300万
円未満

300～
500万
円未満

500～
1000万
円未満

1000万
円以上

わか
らな
い

不明

7282 832 227 438 527 1233 824 796 904 887 614
100.0% 11.4% 3.1% 6.0% 7.2% 16.9% 11.3% 10.9% 12.4% 12.2% 8.4%
805 221 54 94 58 118 53 36 49 68 54

100.0% 27.5% 6.7% 11.7% 7.2% 14.7% 6.6% 4.5% 6.1% 8.4% 6.7%
6371 596 169 336 465 1101 763 758 848 801 534
100.0% 9.4% 2.7% 5.3% 7.3% 17.3% 12.0% 11.9% 13.3% 12.6% 8.4%
41 8 1 5 2 5 3 1 4 10 2

100.0% 19.5% 2.4% 12.2% 4.9% 12.2% 7.3% 2.4% 9.8% 24.4% 4.9%
65 7 3 3 2 9 5 1 3 8 24

100.0% 10.8% 4.6% 4.6% 3.1% 13.8% 7.7% 1.5% 4.6% 12.3% 36.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 貯金は
ない

10万円
未満

10～50
万円未
満

50～
100万
円未満

100～
300万
円未満

300～
500万
円未満

500～
1000万
円未満

1000万
円以上

わか
らな
い

不明

7282 832 227 438 527 1233 824 796 904 887 614
100.0% 11.4% 3.1% 6.0% 7.2% 16.9% 11.3% 10.9% 12.4% 12.2% 8.4%
842 285 70 102 73 110 33 32 21 87 29

100.0% 33.8% 8.3% 12.1% 8.7% 13.1% 3.9% 3.8% 2.5% 10.3% 3.4%
1040 220 77 115 119 202 90 57 34 93 33
100.0% 21.2% 7.4% 11.1% 11.4% 19.4% 8.7% 5.5% 3.3% 8.9% 3.2%
1122 134 45 88 139 284 131 90 57 131 23
100.0% 11.9% 4.0% 7.8% 12.4% 25.3% 11.7% 8.0% 5.1% 11.7% 2.0%
1905 100 26 93 149 409 329 288 220 229 62
100.0% 5.2% 1.4% 4.9% 7.8% 21.5% 17.3% 15.1% 11.5% 12.0% 3.3%
1672 33 5 28 39 200 225 318 556 225 43
100.0% 2.0% 0.3% 1.7% 2.3% 12.0% 13.5% 19.0% 33.3% 13.5% 2.6%
701 60 4 12 8 28 16 11 16 122 424

100.0% 8.6% 0.6% 1.7% 1.1% 4.0% 2.3% 1.6% 2.3% 17.4% 60.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

現在の貯金額

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

現在の貯金額

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

現在の貯金額

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 借金はな
い（2～10
に該当す
るものは
ない）

自分や配
偶者の教
育費のた
め（奨学
金・教育
ローンな
ど）

子どもの
教材費の
ため

住宅のた
め

自動車購
入のため

他の大き
な買い物
のため

生活費の
不足を補
うため

滞納金や
他の借金
の返済の
ため

事業の
ため

その他 不明

7282 2051 445 314 3586 1823 409 594 185 147 93 305
― 28.2% 6.1% 4.3% 49.2% 25.0% 5.6% 8.2% 2.5% 2.0% 1.3% 4.2%
1398 362 186 55 677 415 89 118 53 33 21 22
― 25.9% 13.3% 3.9% 48.4% 29.7% 6.4% 8.4% 3.8% 2.4% 1.5% 1.6%
1131 263 95 39 640 299 70 80 14 20 15 41
― 23.3% 8.4% 3.4% 56.6% 26.4% 6.2% 7.1% 1.2% 1.8% 1.3% 3.6%
1249 346 62 45 630 309 56 94 34 29 15 56
― 27.7% 5.0% 3.6% 50.4% 24.7% 4.5% 7.5% 2.7% 2.3% 1.2% 4.5%
1263 417 42 41 574 279 78 98 30 34 17 55
― 33.0% 3.3% 3.2% 45.4% 22.1% 6.2% 7.8% 2.4% 2.7% 1.3% 4.4%
1133 336 29 54 523 267 71 109 22 21 11 57
― 29.7% 2.6% 4.8% 46.2% 23.6% 6.3% 9.6% 1.9% 1.9% 1.0% 5.0%
1108 327 31 80 542 254 45 95 32 10 14 74
― 29.5% 2.8% 7.2% 48.9% 22.9% 4.1% 8.6% 2.9% 0.9% 1.3% 6.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 借金はな
い（2～10
に該当す
るものは
ない）

自分や配
偶者の教
育費のた
め（奨学
金・教育
ローンな
ど）

子どもの
教材費の
ため

住宅のた
め

自動車購
入のため

他の大き
な買い物
のため

生活費の
不足を補
うため

滞納金や
他の借金
の返済の
ため

事業の
ため

その他 不明

7282 2051 445 314 3586 1823 409 594 185 147 93 305
― 28.2% 6.1% 4.3% 49.2% 25.0% 5.6% 8.2% 2.5% 2.0% 1.3% 4.2%
805 428 27 48 75 108 39 125 39 8 11 48
― 53.2% 3.4% 6.0% 9.3% 13.4% 4.8% 15.5% 4.8% 1.0% 1.4% 6.0%
6371 1588 413 264 3484 1692 364 457 143 138 79 234
― 24.9% 6.5% 4.1% 54.7% 26.6% 5.7% 7.2% 2.2% 2.2% 1.2% 3.7%
41 16 2 1 11 12 4 7 3 1 2 2
― 39.0% 4.9% 2.4% 26.8% 29.3% 9.8% 17.1% 7.3% 2.4% 4.9% 4.9%
65 19 3 1 16 11 2 5 0 0 1 21
― 29.2% 4.6% 1.5% 24.6% 16.9% 3.1% 7.7% 0.0% 0.0% 1.5% 32.3%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 借金はな
い（2～10
に該当す
るものは
ない）

自分や配
偶者の教
育費のた
め（奨学
金・教育
ローンな
ど）

子どもの
教材費の
ため

住宅のた
め

自動車購
入のため

他の大き
な買い物
のため

生活費の
不足を補
うため

滞納金や
他の借金
の返済の
ため

事業の
ため

その他 不明

7282 2051 445 314 3586 1823 409 594 185 147 93 305
― 28.2% 6.1% 4.3% 49.2% 25.0% 5.6% 8.2% 2.5% 2.0% 1.3% 4.2%
842 380 44 53 132 149 46 186 55 34 16 27
― 45.1% 5.2% 6.3% 15.7% 17.7% 5.5% 22.1% 6.5% 4.0% 1.9% 3.2%
1040 334 88 62 379 304 74 160 64 15 13 18
― 32.1% 8.5% 6.0% 36.4% 29.2% 7.1% 15.4% 6.2% 1.4% 1.3% 1.7%
1122 302 67 43 586 349 83 112 26 21 7 13
― 26.9% 6.0% 3.8% 52.2% 31.1% 7.4% 10.0% 2.3% 1.9% 0.6% 1.2%
1905 427 123 87 1196 543 101 81 21 20 32 23
― 22.4% 6.5% 4.6% 62.8% 28.5% 5.3% 4.3% 1.1% 1.0% 1.7% 1.2%
1672 450 100 46 1053 386 78 26 12 42 14 6
― 26.9% 6.0% 2.8% 63.0% 23.1% 4.7% 1.6% 0.7% 2.5% 0.8% 0.4%
701 158 23 23 240 92 27 29 7 15 11 218
― 22.5% 3.3% 3.3% 34.2% 13.1% 3.9% 4.1% 1.0% 2.1% 1.6% 31.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

借金の返済はあるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

借金の返済はあるか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

借金の返済はあるか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 感じて
いる

どちら
かとい
えば感
じてい
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば感
じてい
ない

感じて
いない

不明

7282 2427 2263 1164 720 566 142
100.0% 33.3% 31.1% 16.0% 9.9% 7.8% 2.0%
1398 482 428 216 154 106 12

100.0% 34.5% 30.6% 15.5% 11.0% 7.6% 0.9%
1131 376 368 176 122 74 15

100.0% 33.2% 32.5% 15.6% 10.8% 6.5% 1.3%
1249 368 425 199 135 99 23

100.0% 29.5% 34.0% 15.9% 10.8% 7.9% 1.8%
1263 402 394 209 125 109 24

100.0% 31.8% 31.2% 16.5% 9.9% 8.6% 1.9%
1133 388 337 183 90 101 34

100.0% 34.2% 29.7% 16.2% 7.9% 8.9% 3.0%
1108 411 311 181 94 77 34

100.0% 37.1% 28.1% 16.3% 8.5% 6.9% 3.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 感じて
いる

どちら
かとい
えば感
じてい
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば感
じてい
ない

感じて
いない

不明

7282 2427 2263 1164 720 566 142
100.0% 33.3% 31.1% 16.0% 9.9% 7.8% 2.0%

805 419 213 89 35 32 17
100.0% 52.0% 26.5% 11.1% 4.3% 4.0% 2.1%
6371 1972 2028 1057 680 524 110

100.0% 31.0% 31.8% 16.6% 10.7% 8.2% 1.7%
41 15 10 9 3 4 0

100.0% 36.6% 24.4% 22.0% 7.3% 9.8% 0.0%
65 21 12 9 2 6 15

100.0% 32.3% 18.5% 13.8% 3.1% 9.2% 23.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 感じて
いる

どちら
かとい
えば感
じてい
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えば感
じてい
ない

感じて
いない

不明

7282 2427 2263 1164 720 566 142
100.0% 33.3% 31.1% 16.0% 9.9% 7.8% 2.0%

842 452 230 85 26 42 7
100.0% 53.7% 27.3% 10.1% 3.1% 5.0% 0.8%
1040 513 330 103 49 39 6

100.0% 49.3% 31.7% 9.9% 4.7% 3.8% 0.6%
1122 425 377 178 90 46 6

100.0% 37.9% 33.6% 15.9% 8.0% 4.1% 0.5%
1905 532 664 340 217 142 10

100.0% 27.9% 34.9% 17.8% 11.4% 7.5% 0.5%
1672 293 475 346 305 243 10

100.0% 17.5% 28.4% 20.7% 18.2% 14.5% 0.6%
701 212 187 112 33 54 103

100.0% 30.2% 26.7% 16.0% 4.7% 7.7% 14.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

今後の生活に対して不安を感じているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

今後の生活に対して不安を感じているか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

今後の生活に対して不安を感じているか

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

151



合計 失業し
た・仕
事をや
めた

一時的
に仕事
を休ん
だ・休
業した

仕事時
間が
減った

仕事時
間が増
えた

給料の
不払い
があっ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

7119 249 1105 724 405 16 4686 229
― 3.5% 15.5% 10.2% 5.7% 0.2% 65.8% 3.2%

1388 52 196 96 57 2 1010 32
― 3.7% 14.1% 6.9% 4.1% 0.1% 72.8% 2.3%

1114 38 223 124 59 2 698 31
― 3.4% 20.0% 11.1% 5.3% 0.2% 62.7% 2.8%

1233 40 217 123 67 2 791 48
― 3.2% 17.6% 10.0% 5.4% 0.2% 64.2% 3.9%

1224 46 203 110 83 7 774 35
― 3.8% 16.6% 9.0% 6.8% 0.6% 63.2% 2.9%

1093 33 146 135 76 2 700 42
― 3.0% 13.4% 12.4% 7.0% 0.2% 64.0% 3.8%

1067 40 120 136 63 1 713 41
― 3.7% 11.2% 12.7% 5.9% 0.1% 66.8% 3.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子世帯を除く)が回答
※複数回答

合計 失業し
た・仕
事をや
めた

一時的
に仕事
を休ん
だ・休
業した

仕事時
間が
減った

仕事時
間が増
えた

給料の
不払い
があっ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

7119 249 1105 724 405 16 4686 229
― 3.5% 15.5% 10.2% 5.7% 0.2% 65.8% 3.2%

734 47 156 107 60 5 361 37
― 6.4% 21.3% 14.6% 8.2% 0.7% 49.2% 5.0%

6371 201 947 615 345 11 4316 191
― 3.2% 14.9% 9.7% 5.4% 0.2% 67.7% 3.0%
14 1 2 2 0 0 9 1
― 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 64.3% 7.1%
0 0 0 0 0 0 0 0

― 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子世帯を除く)が回答
※複数回答

合計 失業し
た・仕
事をや
めた

一時的
に仕事
を休ん
だ・休
業した

仕事時
間が
減った

仕事時
間が増
えた

給料の
不払い
があっ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

7119 249 1105 724 405 16 4686 229
― 3.5% 15.5% 10.2% 5.7% 0.2% 65.8% 3.2%

815 64 204 137 46 5 387 34
― 7.9% 25.0% 16.8% 5.6% 0.6% 47.5% 4.2%

1018 50 202 137 51 4 612 27
― 4.9% 19.8% 13.5% 5.0% 0.4% 60.1% 2.7%

1100 36 193 127 52 1 716 22
― 3.3% 17.5% 11.5% 4.7% 0.1% 65.1% 2.0%

1879 52 247 161 111 3 1327 38
― 2.8% 13.1% 8.6% 5.9% 0.2% 70.6% 2.0%

1648 26 161 93 124 3 1243 31
― 1.6% 9.8% 5.6% 7.5% 0.2% 75.4% 1.9%

659 21 98 69 21 0 401 77
― 3.2% 14.9% 10.5% 3.2% 0.0% 60.8% 11.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(父子世帯を除く)が回答
※複数回答

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
A母親の仕事への影響

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
A母親の仕事への影響

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
A母親の仕事への影響

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 失業し
た・仕
事をや
めた

一時的
に仕事
を休ん
だ・休
業した

仕事時
間が
減った

仕事時
間が増
えた

給料の
不払い
があっ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

6449 91 514 771 402 20 4634 178
― 1.4% 8.0% 12.0% 6.2% 0.3% 71.9% 2.8%

1317 25 121 173 99 5 928 16
― 1.9% 9.2% 13.1% 7.5% 0.4% 70.5% 1.2%

1045 12 103 127 58 4 759 19
― 1.1% 9.9% 12.2% 5.6% 0.4% 72.6% 1.8%

1130 18 92 142 79 2 794 31
― 1.6% 8.1% 12.6% 7.0% 0.2% 70.3% 2.7%

1075 15 70 110 67 4 792 32
― 1.4% 6.5% 10.2% 6.2% 0.4% 73.7% 3.0%

956 8 72 122 52 3 680 41
― 0.8% 7.5% 12.8% 5.4% 0.3% 71.1% 4.3%

926 13 56 97 47 2 681 39
― 1.4% 6.0% 10.5% 5.1% 0.2% 73.5% 4.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子世帯を除く)が回答
※複数回答

合計 失業し
た・仕
事をや
めた

一時的
に仕事
を休ん
だ・休
業した

仕事時
間が
減った

仕事時
間が増
えた

給料の
不払い
があっ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

6449 91 514 771 402 20 4634 178
― 1.4% 8.0% 12.0% 6.2% 0.3% 71.9% 2.8%
71 0 7 9 5 0 45 7
― 0.0% 9.9% 12.7% 7.0% 0.0% 63.4% 9.9%

6371 91 507 761 397 20 4584 170
― 1.4% 8.0% 11.9% 6.2% 0.3% 72.0% 2.7%
7 0 0 1 0 0 5 1

― 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%
0 0 0 0 0 0 0 0

― 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子世帯を除く)が回答
※複数回答

合計 失業し
た・仕
事をや
めた

一時的
に仕事
を休ん
だ・休
業した

仕事時
間が
減った

仕事時
間が増
えた

給料の
不払い
があっ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

6449 91 514 771 402 20 4634 178
― 1.4% 8.0% 12.0% 6.2% 0.3% 71.9% 2.8%

438 26 73 88 26 5 223 27
― 5.9% 16.7% 20.1% 5.9% 1.1% 50.9% 6.2%

889 27 123 170 48 3 554 11
― 3.0% 13.8% 19.1% 5.4% 0.3% 62.3% 1.2%

1030 9 99 164 52 3 710 22
― 0.9% 9.6% 15.9% 5.0% 0.3% 68.9% 2.1%

1849 12 99 173 123 6 1433 29
― 0.6% 5.4% 9.4% 6.7% 0.3% 77.5% 1.6%

1649 8 68 112 118 3 1335 24
― 0.5% 4.1% 6.8% 7.2% 0.2% 81.0% 1.5%

594 9 52 64 35 0 379 65
― 1.5% 8.8% 10.8% 5.9% 0.0% 63.8% 10.9%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者(母子世帯を除く)が回答
※複数回答

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
B父親の仕事への影響

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
B父親の仕事への影響

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
B父親の仕事への影響

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 体調をく
ずした・
くずしや
すくなっ
た

気持ち
が沈み
がちに
なった

病院に
かかり
にくく
なった

子育て
や子ど
もに使
う時間
が増え
た

子ども
に注意
したり
怒った
りする
ことが
増えた

友人や
知人に
相談ご
とをす
る機会
が減っ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

7282 625 1536 1132 1565 1376 1328 2943 159
― 8.6% 21.1% 15.5% 21.5% 18.9% 18.2% 40.4% 2.2%

1398 116 300 274 375 336 341 493 10
― 8.3% 21.5% 19.6% 26.8% 24.0% 24.4% 35.3% 0.7%

1131 85 256 229 320 301 230 367 18
― 7.5% 22.6% 20.2% 28.3% 26.6% 20.3% 32.4% 1.6%

1249 111 262 180 311 297 208 479 28
― 8.9% 21.0% 14.4% 24.9% 23.8% 16.7% 38.4% 2.2%

1263 107 276 172 282 246 206 486 31
― 8.5% 21.9% 13.6% 22.3% 19.5% 16.3% 38.5% 2.5%

1133 99 227 144 163 124 193 530 36
― 8.7% 20.0% 12.7% 14.4% 10.9% 17.0% 46.8% 3.2%

1108 107 215 133 114 72 150 588 36
― 9.7% 19.4% 12.0% 10.3% 6.5% 13.5% 53.1% 3.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 体調をく
ずした・
くずしや
すくなっ
た

気持ち
が沈み
がちに
なった

病院に
かかり
にくく
なった

子育て
や子ど
もに使
う時間
が増え
た

子ども
に注意
したり
怒った
りする
ことが
増えた

友人や
知人に
相談ご
とをす
る機会
が減っ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

7282 625 1536 1132 1565 1376 1328 2943 159
― 8.6% 21.1% 15.5% 21.5% 18.9% 18.2% 40.4% 2.2%

805 131 226 119 141 149 104 290 30
― 16.3% 28.1% 14.8% 17.5% 18.5% 12.9% 36.0% 3.7%

6371 483 1287 1001 1407 1210 1215 2613 112
― 7.6% 20.2% 15.7% 22.1% 19.0% 19.1% 41.0% 1.8%
41 3 8 5 9 8 6 20 1
― 7.3% 19.5% 12.2% 22.0% 19.5% 14.6% 48.8% 2.4%
65 8 15 7 8 9 3 20 16
― 12.3% 23.1% 10.8% 12.3% 13.8% 4.6% 30.8% 24.6%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 体調をく
ずした・
くずしや
すくなっ
た

気持ち
が沈み
がちに
なった

病院に
かかり
にくく
なった

子育て
や子ど
もに使
う時間
が増え
た

子ども
に注意
したり
怒った
りする
ことが
増えた

友人や
知人に
相談ご
とをす
る機会
が減っ
た

あては
まるも
のはな
い

不明

7282 625 1536 1132 1565 1376 1328 2943 159
― 8.6% 21.1% 15.5% 21.5% 18.9% 18.2% 40.4% 2.2%

842 140 242 153 176 186 126 283 24
― 16.6% 28.7% 18.2% 20.9% 22.1% 15.0% 33.6% 2.9%

1040 111 257 176 273 271 199 373 8
― 10.7% 24.7% 16.9% 26.3% 26.1% 19.1% 35.9% 0.8%

1122 74 239 170 287 251 210 426 12
― 6.6% 21.3% 15.2% 25.6% 22.4% 18.7% 38.0% 1.1%

1905 140 339 285 391 321 377 847 17
― 7.3% 17.8% 15.0% 20.5% 16.9% 19.8% 44.5% 0.9%

1672 98 291 254 313 241 315 781 15
― 5.9% 17.4% 15.2% 18.7% 14.4% 18.8% 46.7% 0.9%

701 62 168 94 125 106 101 233 83
― 8.8% 24.0% 13.4% 17.8% 15.1% 14.4% 33.2% 11.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
C回答者自身

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
C回答者自身

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
C回答者自身

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 学習に支
障がでた

習い事な
どに支障
がでた

遊びや友
だちづき
あいに支
障がでた

生活リズ
ムがくず
れた

体力が落
ちたり、
ケガをし
やすく
なった

精神的に
不安定に
なった
り、ふさ
ぎ込むこ
とが増え
た

ゲームや
動画の視
聴時間が
増えた

あてはま
るものは
ない

不明

7282 948 1733 1922 1595 688 521 1315 2356 148
― 13.0% 23.8% 26.4% 21.9% 9.4% 7.2% 18.1% 32.4% 2.0%

1398 0 170 351 130 39 95 642 521 18
― 0.0% 12.2% 25.1% 9.3% 2.8% 6.8% 45.9% 37.3% 1.3%

1131 0 305 317 160 82 112 673 242 15
― 0.0% 27.0% 28.0% 14.1% 7.3% 9.9% 59.5% 21.4% 1.3%

1249 171 411 376 202 128 82 0 434 31
― 13.7% 32.9% 30.1% 16.2% 10.2% 6.6% 0.0% 34.7% 2.5%

1263 260 454 339 343 175 85 0 374 27
― 20.6% 35.9% 26.8% 27.2% 13.9% 6.7% 0.0% 29.6% 2.1%

1133 264 263 278 382 161 74 0 364 27
― 23.3% 23.2% 24.5% 33.7% 14.2% 6.5% 0.0% 32.1% 2.4%

1108 253 130 261 378 103 73 0 421 30
― 22.8% 11.7% 23.6% 34.1% 9.3% 6.6% 0.0% 38.0% 2.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 学習に支
障がでた

習い事な
どに支障
がでた

遊びや友
だちづき
あいに支
障がでた

生活リズ
ムがくず
れた

体力が落
ちたり、
ケガをし
やすく
なった

精神的に
不安定に
なった
り、ふさ
ぎ込むこ
とが増え
た

ゲームや
動画の視
聴時間が
増えた

あてはま
るものは
ない

不明

7282 948 1733 1922 1595 688 521 1315 2356 148
― 13.0% 23.8% 26.4% 21.9% 9.4% 7.2% 18.1% 32.4% 2.0%

805 158 144 200 257 95 67 69 249 25
― 19.6% 17.9% 24.8% 31.9% 11.8% 8.3% 8.6% 30.9% 3.1%

6371 772 1575 1702 1312 581 445 1231 2082 106
― 12.1% 24.7% 26.7% 20.6% 9.1% 7.0% 19.3% 32.7% 1.7%
41 7 4 6 15 4 4 8 8 2
― 17.1% 9.8% 14.6% 36.6% 9.8% 9.8% 19.5% 19.5% 4.9%
65 11 10 14 11 8 5 7 17 15
― 16.9% 15.4% 21.5% 16.9% 12.3% 7.7% 10.8% 26.2% 23.1%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 学習に支
障がでた

習い事な
どに支障
がでた

遊びや友
だちづき
あいに支
障がでた

生活リズ
ムがくず
れた

体力が落
ちたり、
ケガをし
やすく
なった

精神的に
不安定に
なった
り、ふさ
ぎ込むこ
とが増え
た

ゲームや
動画の視
聴時間が
増えた

あてはま
るものは
ない

不明

7282 948 1733 1922 1595 688 521 1315 2356 148
― 13.0% 23.8% 26.4% 21.9% 9.4% 7.2% 18.1% 32.4% 2.0%

842 132 144 220 249 94 88 139 253 24
― 15.7% 17.1% 26.1% 29.6% 11.2% 10.5% 16.5% 30.0% 2.9%

1040 141 241 273 263 112 79 242 307 8
― 13.6% 23.2% 26.3% 25.3% 10.8% 7.6% 23.3% 29.5% 0.8%

1122 137 265 307 247 108 92 233 340 15
― 12.2% 23.6% 27.4% 22.0% 9.6% 8.2% 20.8% 30.3% 1.3%

1905 243 479 518 387 164 132 363 641 13
― 12.8% 25.1% 27.2% 20.3% 8.6% 6.9% 19.1% 33.6% 0.7%

1672 198 448 422 302 147 84 236 602 11
― 11.8% 26.8% 25.2% 18.1% 8.8% 5.0% 14.1% 36.0% 0.7%

701 97 156 182 147 63 46 102 213 77
― 13.8% 22.3% 26.0% 21.0% 9.0% 6.6% 14.6% 30.4% 11.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
D子ども

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
D子ども

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・支障の有無
D子ども

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 世帯収
入が
減った

世帯の
支出が
増えた

世帯の
貯蓄が
減った

あては
まるも
のはな
い

不明

7282 1570 1307 1011 4029 212
― 21.6% 17.9% 13.9% 55.3% 2.9%

1398 294 224 187 809 9
― 21.0% 16.0% 13.4% 57.9% 0.6%

1131 240 215 181 620 28
― 21.2% 19.0% 16.0% 54.8% 2.5%

1249 265 214 152 711 47
― 21.2% 17.1% 12.2% 56.9% 3.8%

1263 271 221 165 698 48
― 21.5% 17.5% 13.1% 55.3% 3.8%

1133 260 228 167 594 38
― 22.9% 20.1% 14.7% 52.4% 3.4%

1108 240 205 159 597 42
― 21.7% 18.5% 14.4% 53.9% 3.8%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 世帯収
入が
減った

世帯の
支出が
増えた

世帯の
貯蓄が
減った

あては
まるも
のはな
い

不明

7282 1570 1307 1011 4029 212
― 21.6% 17.9% 13.9% 55.3% 2.9%

805 224 158 139 370 34
― 27.8% 19.6% 17.3% 46.0% 4.2%

6371 1324 1129 857 3617 160
― 20.8% 17.7% 13.5% 56.8% 2.5%
41 7 9 7 21 1
― 17.1% 22.0% 17.1% 51.2% 2.4%
65 15 11 8 21 17
― 23.1% 16.9% 12.3% 32.3% 26.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

合計 世帯収
入が
減った

世帯の
支出が
増えた

世帯の
貯蓄が
減った

あては
まるも
のはな
い

不明

7282 1570 1307 1011 4029 212
― 21.6% 17.9% 13.9% 55.3% 2.9%

842 320 182 173 312 17
― 38.0% 21.6% 20.5% 37.1% 2.0%

1040 342 245 228 408 14
― 32.9% 23.6% 21.9% 39.2% 1.3%

1122 280 223 201 570 17
― 25.0% 19.9% 17.9% 50.8% 1.5%

1905 332 355 237 1149 16
― 17.4% 18.6% 12.4% 60.3% 0.8%

1672 161 199 88 1267 17
― 9.6% 11.9% 5.3% 75.8% 1.0%

701 135 103 84 323 131
― 19.3% 14.7% 12.0% 46.1% 18.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答
※複数回答

新型コロナウイルス感染拡大による影響・
支障の有無
E家計への影響

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・
支障の有無
E家計への影響

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

新型コロナウイルス感染拡大による影響・
支障の有無
E家計への影響

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 2074 2854 2143 211
100.0% 28.5% 39.2% 29.4% 2.9%
1398 362 532 484 20

100.0% 25.9% 38.1% 34.6% 1.4%
1131 353 449 308 21

100.0% 31.2% 39.7% 27.2% 1.9%
1249 384 500 332 33

100.0% 30.7% 40.0% 26.6% 2.6%
1263 377 492 351 43

100.0% 29.8% 39.0% 27.8% 3.4%
1133 320 430 334 49

100.0% 28.2% 38.0% 29.5% 4.3%
1108 278 451 334 45

100.0% 25.1% 40.7% 30.1% 4.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 2074 2854 2143 211
100.0% 28.5% 39.2% 29.4% 2.9%

805 253 284 236 32
100.0% 31.4% 35.3% 29.3% 4.0%
6371 1799 2544 1871 157

100.0% 28.2% 39.9% 29.4% 2.5%
41 10 12 17 2

100.0% 24.4% 29.3% 41.5% 4.9%
65 12 14 19 20

100.0% 18.5% 21.5% 29.2% 30.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 2074 2854 2143 211
100.0% 28.5% 39.2% 29.4% 2.9%

842 278 311 228 25
100.0% 33.0% 36.9% 27.1% 3.0%
1040 303 425 298 14

100.0% 29.1% 40.9% 28.7% 1.3%
1122 352 440 311 19

100.0% 31.4% 39.2% 27.7% 1.7%
1905 513 775 592 25

100.0% 26.9% 40.7% 31.1% 1.3%
1672 426 666 563 17

100.0% 25.5% 39.8% 33.7% 1.0%
701 202 237 151 111

100.0% 28.8% 33.8% 21.5% 15.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
①感染拡大の最初のころ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
①感染拡大の最初のころ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
①感染拡大の最初のころ

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 2470 3148 1461 203
100.0% 33.9% 43.2% 20.1% 2.8%
1398 424 651 306 17

100.0% 30.3% 46.6% 21.9% 1.2%
1131 414 501 193 23

100.0% 36.6% 44.3% 17.1% 2.0%
1249 487 526 204 32

100.0% 39.0% 42.1% 16.3% 2.6%
1263 471 513 237 42

100.0% 37.3% 40.6% 18.8% 3.3%
1133 368 471 250 44

100.0% 32.5% 41.6% 22.1% 3.9%
1108 306 486 271 45

100.0% 27.6% 43.9% 24.5% 4.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 2470 3148 1461 203
100.0% 33.9% 43.2% 20.1% 2.8%

805 302 295 176 32
100.0% 37.5% 36.6% 21.9% 4.0%
6371 2145 2822 1254 150

100.0% 33.7% 44.3% 19.7% 2.4%
41 11 13 15 2

100.0% 26.8% 31.7% 36.6% 4.9%
65 12 18 16 19

100.0% 18.5% 27.7% 24.6% 29.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 2470 3148 1461 203
100.0% 33.9% 43.2% 20.1% 2.8%

842 355 314 150 23
100.0% 42.2% 37.3% 17.8% 2.7%
1040 391 461 174 14

100.0% 37.6% 44.3% 16.7% 1.3%
1122 385 500 220 17

100.0% 34.3% 44.6% 19.6% 1.5%
1905 598 882 403 22

100.0% 31.4% 46.3% 21.2% 1.2%
1672 517 733 409 13

100.0% 30.9% 43.8% 24.5% 0.8%
701 224 258 105 114

100.0% 32.0% 36.8% 15.0% 16.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
②昨年度（2020年度）の前半のこ
ろ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
②昨年度（2020年度）の前半のこ
ろ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
②昨年度（2020年度）の前半のこ
ろ

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

158



合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 1388 3558 2130 206
100.0% 19.1% 48.9% 29.3% 2.8%
1398 320 654 405 19

100.0% 22.9% 46.8% 29.0% 1.4%
1131 191 604 310 26

100.0% 16.9% 53.4% 27.4% 2.3%
1249 234 630 354 31

100.0% 18.7% 50.4% 28.3% 2.5%
1263 234 627 362 40

100.0% 18.5% 49.6% 28.7% 3.2%
1133 222 528 339 44

100.0% 19.6% 46.6% 29.9% 3.9%
1108 187 515 360 46

100.0% 16.9% 46.5% 32.5% 4.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 1388 3558 2130 206
100.0% 19.1% 48.9% 29.3% 2.8%

805 217 345 212 31
100.0% 27.0% 42.9% 26.3% 3.9%
6371 1148 3181 1889 153

100.0% 18.0% 49.9% 29.6% 2.4%
41 11 13 15 2

100.0% 26.8% 31.7% 36.6% 4.9%
65 12 19 14 20

100.0% 18.5% 29.2% 21.5% 30.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 1388 3558 2130 206
100.0% 19.1% 48.9% 29.3% 2.8%

842 263 376 179 24
100.0% 31.2% 44.7% 21.3% 2.9%
1040 234 554 239 13

100.0% 22.5% 53.3% 23.0% 1.3%
1122 201 578 324 19

100.0% 17.9% 51.5% 28.9% 1.7%
1905 338 926 617 24

100.0% 17.7% 48.6% 32.4% 1.3%
1672 221 815 625 11

100.0% 13.2% 48.7% 37.4% 0.7%
701 131 309 146 115

100.0% 18.7% 44.1% 20.8% 16.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
②昨年度（2020年度）の後半のこ
ろ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
②昨年度（2020年度）の後半のこ
ろ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
②昨年度（2020年度）の後半のこ
ろ

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 1095 3367 2618 202
100.0% 15.0% 46.2% 36.0% 2.8%
1398 291 664 424 19

100.0% 20.8% 47.5% 30.3% 1.4%
1131 159 563 388 21

100.0% 14.1% 49.8% 34.3% 1.9%
1249 166 586 464 33

100.0% 13.3% 46.9% 37.1% 2.6%
1263 182 558 480 43

100.0% 14.4% 44.2% 38.0% 3.4%
1133 157 500 435 41

100.0% 13.9% 44.1% 38.4% 3.6%
1108 140 496 427 45

100.0% 12.6% 44.8% 38.5% 4.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 1095 3367 2618 202
100.0% 15.0% 46.2% 36.0% 2.8%

805 173 338 263 31
100.0% 21.5% 42.0% 32.7% 3.9%
6371 902 2991 2326 152

100.0% 14.2% 46.9% 36.5% 2.4%
41 10 17 13 1

100.0% 24.4% 41.5% 31.7% 2.4%
65 10 21 16 18

100.0% 15.4% 32.3% 24.6% 27.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 とても
大変
だった

やや大
変だっ
た

影響は
なかっ
た

不明

7282 1095 3367 2618 202
100.0% 15.0% 46.2% 36.0% 2.8%

842 227 371 223 21
100.0% 27.0% 44.1% 26.5% 2.5%
1040 206 507 315 12

100.0% 19.8% 48.8% 30.3% 1.2%
1122 153 530 420 19

100.0% 13.6% 47.2% 37.4% 1.7%
1905 255 891 737 22

100.0% 13.4% 46.8% 38.7% 1.2%
1672 163 755 740 14

100.0% 9.7% 45.2% 44.3% 0.8%
701 91 313 183 114

100.0% 13.0% 44.7% 26.1% 16.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
④今年度（2021年度）に入ってか
ら

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
④今年度（2021年度）に入ってか
ら

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

時期における新型コロナウイルス
感染拡大の影響
④今年度（2021年度）に入ってか
ら

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 1750 1980 2801 476 275
100.0% 24.0% 27.2% 38.5% 6.5% 3.8%
1398 379 361 527 112 19

100.0% 27.1% 25.8% 37.7% 8.0% 1.4%
1131 258 311 448 79 35

100.0% 22.8% 27.5% 39.6% 7.0% 3.1%
1249 291 331 508 79 40

100.0% 23.3% 26.5% 40.7% 6.3% 3.2%
1263 304 349 482 75 53

100.0% 24.1% 27.6% 38.2% 5.9% 4.2%
1133 262 305 443 63 60

100.0% 23.1% 26.9% 39.1% 5.6% 5.3%
1108 256 323 393 68 68

100.0% 23.1% 29.2% 35.5% 6.1% 6.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 1750 1980 2801 476 275
100.0% 24.0% 27.2% 38.5% 6.5% 3.8%

805 262 198 240 58 47
100.0% 32.5% 24.6% 29.8% 7.2% 5.8%
6371 1458 1754 2540 411 208

100.0% 22.9% 27.5% 39.9% 6.5% 3.3%
41 16 9 9 3 4

100.0% 39.0% 22.0% 22.0% 7.3% 9.8%
65 14 19 12 4 16

100.0% 21.5% 29.2% 18.5% 6.2% 24.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 1750 1980 2801 476 275
100.0% 24.0% 27.2% 38.5% 6.5% 3.8%

842 276 226 249 55 36
100.0% 32.8% 26.8% 29.6% 6.5% 4.3%
1040 303 262 384 64 27

100.0% 29.1% 25.2% 36.9% 6.2% 2.6%
1122 288 305 433 74 22

100.0% 25.7% 27.2% 38.6% 6.6% 2.0%
1905 424 547 771 119 44

100.0% 22.3% 28.7% 40.5% 6.2% 2.3%
1672 312 476 733 128 23

100.0% 18.7% 28.5% 43.8% 7.7% 1.4%
701 147 164 231 36 123

100.0% 21.0% 23.4% 33.0% 5.1% 17.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
①行政機関の広報誌

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
①行政機関の広報誌

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
①行政機関の広報誌

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 2287 2333 2029 344 289
100.0% 31.4% 32.0% 27.9% 4.7% 4.0%
1398 480 421 395 80 22

100.0% 34.3% 30.1% 28.3% 5.7% 1.6%
1131 367 374 298 51 41

100.0% 32.4% 33.1% 26.3% 4.5% 3.6%
1249 388 425 350 48 38

100.0% 31.1% 34.0% 28.0% 3.8% 3.0%
1263 394 414 344 57 54

100.0% 31.2% 32.8% 27.2% 4.5% 4.3%
1133 328 348 331 62 64

100.0% 28.9% 30.7% 29.2% 5.5% 5.6%
1108 330 351 311 46 70

100.0% 29.8% 31.7% 28.1% 4.2% 6.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 2287 2333 2029 344 289
100.0% 31.4% 32.0% 27.9% 4.7% 4.0%

805 299 211 203 50 42
100.0% 37.1% 26.2% 25.2% 6.2% 5.2%
6371 1950 2100 1806 291 224

100.0% 30.6% 33.0% 28.3% 4.6% 3.5%
41 20 5 10 0 6

100.0% 48.8% 12.2% 24.4% 0.0% 14.6%
65 18 17 10 3 17

100.0% 27.7% 26.2% 15.4% 4.6% 26.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 2287 2333 2029 344 289
100.0% 31.4% 32.0% 27.9% 4.7% 4.0%

842 308 231 219 48 36
100.0% 36.6% 27.4% 26.0% 5.7% 4.3%
1040 385 307 273 42 33

100.0% 37.0% 29.5% 26.3% 4.0% 3.2%
1122 386 376 283 52 25

100.0% 34.4% 33.5% 25.2% 4.6% 2.2%
1905 579 651 553 72 50

100.0% 30.4% 34.2% 29.0% 3.8% 2.6%
1672 446 580 514 111 21

100.0% 26.7% 34.7% 30.7% 6.6% 1.3%
701 183 188 187 19 124

100.0% 26.1% 26.8% 26.7% 2.7% 17.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
②行政機関のホームページ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
②行政機関のホームページ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
②行政機関のホームページ

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 2052 1877 2131 905 317
100.0% 28.2% 25.8% 29.3% 12.4% 4.4%
1398 331 295 457 290 25

100.0% 23.7% 21.1% 32.7% 20.7% 1.8%
1131 288 307 314 183 39

100.0% 25.5% 27.1% 27.8% 16.2% 3.4%
1249 364 321 373 144 47

100.0% 29.1% 25.7% 29.9% 11.5% 3.8%
1263 376 349 357 121 60

100.0% 29.8% 27.6% 28.3% 9.6% 4.8%
1133 344 289 334 96 70

100.0% 30.4% 25.5% 29.5% 8.5% 6.2%
1108 349 316 296 71 76

100.0% 31.5% 28.5% 26.7% 6.4% 6.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 2052 1877 2131 905 317
100.0% 28.2% 25.8% 29.3% 12.4% 4.4%

805 265 182 212 95 51
100.0% 32.9% 22.6% 26.3% 11.8% 6.3%
6371 1753 1678 1896 800 244

100.0% 27.5% 26.3% 29.8% 12.6% 3.8%
41 17 3 13 3 5

100.0% 41.5% 7.3% 31.7% 7.3% 12.2%
65 17 14 10 7 17

100.0% 26.2% 21.5% 15.4% 10.8% 26.2%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 2052 1877 2131 905 317
100.0% 28.2% 25.8% 29.3% 12.4% 4.4%

842 271 173 244 107 47
100.0% 32.2% 20.5% 29.0% 12.7% 5.6%
1040 290 244 305 170 31

100.0% 27.9% 23.5% 29.3% 16.3% 3.0%
1122 300 274 365 151 32

100.0% 26.7% 24.4% 32.5% 13.5% 2.9%
1905 515 514 592 234 50

100.0% 27.0% 27.0% 31.1% 12.3% 2.6%
1672 501 504 457 180 30

100.0% 30.0% 30.1% 27.3% 10.8% 1.8%
701 175 168 168 63 127

100.0% 25.0% 24.0% 24.0% 9.0% 18.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
③SNS

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
③SNS

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
③SNS

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 609 777 3160 2459 277
100.0% 8.4% 10.7% 43.4% 33.8% 3.8%
1398 91 111 594 583 19

100.0% 6.5% 7.9% 42.5% 41.7% 1.4%
1131 65 121 471 441 33

100.0% 5.7% 10.7% 41.6% 39.0% 2.9%
1249 91 141 537 436 44

100.0% 7.3% 11.3% 43.0% 34.9% 3.5%
1263 122 147 555 388 51

100.0% 9.7% 11.6% 43.9% 30.7% 4.0%
1133 104 126 517 324 62

100.0% 9.2% 11.1% 45.6% 28.6% 5.5%
1108 136 131 486 287 68

100.0% 12.3% 11.8% 43.9% 25.9% 6.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 609 777 3160 2459 277
100.0% 8.4% 10.7% 43.4% 33.8% 3.8%

805 125 88 310 239 43
100.0% 15.5% 10.9% 38.5% 29.7% 5.3%
6371 467 681 2810 2199 214

100.0% 7.3% 10.7% 44.1% 34.5% 3.4%
41 11 2 15 9 4

100.0% 26.8% 4.9% 36.6% 22.0% 9.8%
65 6 6 25 12 16

100.0% 9.2% 9.2% 38.5% 18.5% 24.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 609 777 3160 2459 277
100.0% 8.4% 10.7% 43.4% 33.8% 3.8%

842 130 81 310 283 38
100.0% 15.4% 9.6% 36.8% 33.6% 4.5%
1040 97 117 435 361 30

100.0% 9.3% 11.3% 41.8% 34.7% 2.9%
1122 89 105 490 414 24

100.0% 7.9% 9.4% 43.7% 36.9% 2.1%
1905 146 211 883 624 41

100.0% 7.7% 11.1% 46.4% 32.8% 2.2%
1672 98 206 755 589 24

100.0% 5.9% 12.3% 45.2% 35.2% 1.4%
701 49 57 287 188 120

100.0% 7.0% 8.1% 40.9% 26.8% 17.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
④インターネット検索

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
④インターネット検索

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
④インターネット検索

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 463 677 3289 2623 230
100.0% 6.4% 9.3% 45.2% 36.0% 3.2%
1398 232 159 569 413 25

100.0% 16.6% 11.4% 40.7% 29.5% 1.8%
1131 41 88 519 457 26

100.0% 3.6% 7.8% 45.9% 40.4% 2.3%
1249 36 111 580 491 31

100.0% 2.9% 8.9% 46.4% 39.3% 2.5%
1263 45 126 570 479 43

100.0% 3.6% 10.0% 45.1% 37.9% 3.4%
1133 49 89 529 415 51

100.0% 4.3% 7.9% 46.7% 36.6% 4.5%
1108 60 104 522 368 54

100.0% 5.4% 9.4% 47.1% 33.2% 4.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 463 677 3289 2623 230
100.0% 6.4% 9.3% 45.2% 36.0% 3.2%

805 47 107 356 254 41
100.0% 5.8% 13.3% 44.2% 31.6% 5.1%
6371 409 559 2895 2336 172

100.0% 6.4% 8.8% 45.4% 36.7% 2.7%
41 4 2 18 15 2

100.0% 9.8% 4.9% 43.9% 36.6% 4.9%
65 3 9 20 18 15

100.0% 4.6% 13.8% 30.8% 27.7% 23.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 463 677 3289 2623 230
100.0% 6.4% 9.3% 45.2% 36.0% 3.2%

842 78 86 367 280 31
100.0% 9.3% 10.2% 43.6% 33.3% 3.7%
1040 81 112 464 361 22

100.0% 7.8% 10.8% 44.6% 34.7% 2.1%
1122 77 110 501 412 22

100.0% 6.9% 9.8% 44.7% 36.7% 2.0%
1905 101 168 924 685 27

100.0% 5.3% 8.8% 48.5% 36.0% 1.4%
1672 87 147 756 671 11

100.0% 5.2% 8.8% 45.2% 40.1% 0.7%
701 39 54 277 214 117

100.0% 5.6% 7.7% 39.5% 30.5% 16.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
⑤学校・園などからのお便り

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
⑤学校・園などからのお便り

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
⑤学校・園などからのお便り

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 647 1190 3504 1694 247
100.0% 8.9% 16.3% 48.1% 23.3% 3.4%
1398 127 236 703 314 18

100.0% 9.1% 16.9% 50.3% 22.5% 1.3%
1131 79 163 539 320 30

100.0% 7.0% 14.4% 47.7% 28.3% 2.7%
1249 100 183 612 320 34

100.0% 8.0% 14.7% 49.0% 25.6% 2.7%
1263 119 233 578 288 45

100.0% 9.4% 18.4% 45.8% 22.8% 3.6%
1133 103 188 537 250 55

100.0% 9.1% 16.6% 47.4% 22.1% 4.9%
1108 119 187 535 202 65

100.0% 10.7% 16.9% 48.3% 18.2% 5.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 647 1190 3504 1694 247
100.0% 8.9% 16.3% 48.1% 23.3% 3.4%

805 113 155 334 160 43
100.0% 14.0% 19.3% 41.5% 19.9% 5.3%
6371 518 1023 3130 1516 184

100.0% 8.1% 16.1% 49.1% 23.8% 2.9%
41 7 8 13 9 4

100.0% 17.1% 19.5% 31.7% 22.0% 9.8%
65 9 4 27 9 16

100.0% 13.8% 6.2% 41.5% 13.8% 24.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 まった
くない

あまり
ない

たまに
ある

よくあ
る

不明

7282 647 1190 3504 1694 247
100.0% 8.9% 16.3% 48.1% 23.3% 3.4%

842 118 143 355 191 35
100.0% 14.0% 17.0% 42.2% 22.7% 4.2%
1040 99 191 483 244 23

100.0% 9.5% 18.4% 46.4% 23.5% 2.2%
1122 87 166 556 292 21

100.0% 7.8% 14.8% 49.6% 26.0% 1.9%
1905 145 297 995 433 35

100.0% 7.6% 15.6% 52.2% 22.7% 1.8%
1672 148 297 813 398 16

100.0% 8.9% 17.8% 48.6% 23.8% 1.0%
701 50 96 302 136 117

100.0% 7.1% 13.7% 43.1% 19.4% 16.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
⑥家族や友人からの情報

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
⑥家族や友人からの情報

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもに関する施策など情報を得るため
参考にする媒体
⑥家族や友人からの情報

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

2529 348 1393 80 145 200 218 79 21 45
100.0% 13.8% 55.1% 3.2% 5.7% 7.9% 8.6% 3.1% 0.8% 1.8%
1398 135 751 52 105 134 149 44 12 16

100.0% 9.7% 53.7% 3.7% 7.5% 9.6% 10.7% 3.1% 0.9% 1.1%
1131 213 642 28 40 66 69 35 9 29

100.0% 18.8% 56.8% 2.5% 3.5% 5.8% 6.1% 3.1% 0.8% 2.6%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

2529 348 1393 80 145 200 218 79 21 45
100.0% 13.8% 55.1% 3.2% 5.7% 7.9% 8.6% 3.1% 0.8% 1.8%

153 30 73 2 7 15 14 6 1 5
100.0% 19.6% 47.7% 1.3% 4.6% 9.8% 9.2% 3.9% 0.7% 3.3%
2351 315 1304 78 136 185 202 73 20 38

100.0% 13.4% 55.5% 3.3% 5.8% 7.9% 8.6% 3.1% 0.9% 1.6%
13 1 9 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 7.7% 69.2% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
12 2 7 0 0 0 1 0 0 2

100.0% 16.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

2529 348 1393 80 145 200 218 79 21 45
100.0% 13.8% 55.1% 3.2% 5.7% 7.9% 8.6% 3.1% 0.8% 1.8%

255 38 124 3 18 25 28 12 5 2
100.0% 14.9% 48.6% 1.2% 7.1% 9.8% 11.0% 4.7% 2.0% 0.8%

413 47 229 13 23 40 34 18 2 7
100.0% 11.4% 55.4% 3.1% 5.6% 9.7% 8.2% 4.4% 0.5% 1.7%

443 63 242 15 22 33 46 14 3 5
100.0% 14.2% 54.6% 3.4% 5.0% 7.4% 10.4% 3.2% 0.7% 1.1%

718 106 415 18 41 61 52 17 3 5
100.0% 14.8% 57.8% 2.5% 5.7% 8.5% 7.2% 2.4% 0.4% 0.7%

514 71 295 22 36 31 39 9 7 4
100.0% 13.8% 57.4% 4.3% 7.0% 6.0% 7.6% 1.8% 1.4% 0.8%

186 23 88 9 5 10 19 9 1 22
100.0% 12.4% 47.3% 4.8% 2.7% 5.4% 10.2% 4.8% 0.5% 11.8%

※2歳、5歳の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
①一時預かり事業

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
①一時預かり事業

全体

学年 2歳児

5歳児

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
①一時預かり事業
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 169 4755 52 214 176 201 313 99 195
100.0% 2.7% 77.0% 0.8% 3.5% 2.9% 3.3% 5.1% 1.6% 3.2%
1398 37 965 19 79 83 91 90 15 19

100.0% 2.6% 69.0% 1.4% 5.7% 5.9% 6.5% 6.4% 1.1% 1.4%
1131 40 827 9 50 54 46 60 14 31

100.0% 3.5% 73.1% 0.8% 4.4% 4.8% 4.1% 5.3% 1.2% 2.7%
1249 26 999 10 32 15 29 68 28 42

100.0% 2.1% 80.0% 0.8% 2.6% 1.2% 2.3% 5.4% 2.2% 3.4%
1263 35 1037 4 29 16 21 57 18 46

100.0% 2.8% 82.1% 0.3% 2.3% 1.3% 1.7% 4.5% 1.4% 3.6%
1133 31 927 10 24 8 14 38 24 57

100.0% 2.7% 81.8% 0.9% 2.1% 0.7% 1.2% 3.4% 2.1% 5.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 169 4755 52 214 176 201 313 99 195
100.0% 2.7% 77.0% 0.8% 3.5% 2.9% 3.3% 5.1% 1.6% 3.2%

623 28 430 8 29 20 18 44 13 33
100.0% 4.5% 69.0% 1.3% 4.7% 3.2% 2.9% 7.1% 2.1% 5.3%
5467 140 4274 44 181 155 182 262 83 146

100.0% 2.6% 78.2% 0.8% 3.3% 2.8% 3.3% 4.8% 1.5% 2.7%
28 0 20 0 2 1 0 4 0 1

100.0% 0.0% 71.4% 0.0% 7.1% 3.6% 0.0% 14.3% 0.0% 3.6%
56 1 31 0 2 0 1 3 3 15

100.0% 1.8% 55.4% 0.0% 3.6% 0.0% 1.8% 5.4% 5.4% 26.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 169 4755 52 214 176 201 313 99 195
100.0% 2.7% 77.0% 0.8% 3.5% 2.9% 3.3% 5.1% 1.6% 3.2%

693 19 480 6 30 30 28 50 22 28
100.0% 2.7% 69.3% 0.9% 4.3% 4.3% 4.0% 7.2% 3.2% 4.0%

909 15 703 8 32 30 26 59 13 23
100.0% 1.7% 77.3% 0.9% 3.5% 3.3% 2.9% 6.5% 1.4% 2.5%

999 11 793 8 31 22 39 57 19 19
100.0% 1.1% 79.4% 0.8% 3.1% 2.2% 3.9% 5.7% 1.9% 1.9%
1616 53 1285 11 56 45 57 67 19 23

100.0% 3.3% 79.5% 0.7% 3.5% 2.8% 3.5% 4.1% 1.2% 1.4%
1399 58 1119 16 54 40 33 45 18 16

100.0% 4.1% 80.0% 1.1% 3.9% 2.9% 2.4% 3.2% 1.3% 1.1%
558 13 375 3 11 9 18 35 8 86

100.0% 2.3% 67.2% 0.5% 2.0% 1.6% 3.2% 6.3% 1.4% 15.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
②病後児デイサービス事業

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
②病後児デイサービス事業

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
②病後児デイサービス事業

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 179 4413 33 191 258 231 548 103 218
100.0% 2.9% 71.5% 0.5% 3.1% 4.2% 3.7% 8.9% 1.7% 3.5%
1398 35 861 11 78 122 101 149 19 22

100.0% 2.5% 61.6% 0.8% 5.6% 8.7% 7.2% 10.7% 1.4% 1.6%
1131 43 783 7 42 68 50 89 14 35

100.0% 3.8% 69.2% 0.6% 3.7% 6.0% 4.4% 7.9% 1.2% 3.1%
1249 30 923 8 39 28 42 106 28 45

100.0% 2.4% 73.9% 0.6% 3.1% 2.2% 3.4% 8.5% 2.2% 3.6%
1263 28 979 3 22 28 23 108 17 55

100.0% 2.2% 77.5% 0.2% 1.7% 2.2% 1.8% 8.6% 1.3% 4.4%
1133 43 867 4 10 12 15 96 25 61

100.0% 3.8% 76.5% 0.4% 0.9% 1.1% 1.3% 8.5% 2.2% 5.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 179 4413 33 191 258 231 548 103 218
100.0% 2.9% 71.5% 0.5% 3.1% 4.2% 3.7% 8.9% 1.7% 3.5%

623 24 394 7 20 25 18 83 16 36
100.0% 3.9% 63.2% 1.1% 3.2% 4.0% 2.9% 13.3% 2.6% 5.8%
5467 154 3974 25 169 231 208 457 83 166

100.0% 2.8% 72.7% 0.5% 3.1% 4.2% 3.8% 8.4% 1.5% 3.0%
28 0 18 1 0 2 1 5 0 1

100.0% 0.0% 64.3% 3.6% 0.0% 7.1% 3.6% 17.9% 0.0% 3.6%
56 1 27 0 2 0 4 3 4 15

100.0% 1.8% 48.2% 0.0% 3.6% 0.0% 7.1% 5.4% 7.1% 26.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 179 4413 33 191 258 231 548 103 218
100.0% 2.9% 71.5% 0.5% 3.1% 4.2% 3.7% 8.9% 1.7% 3.5%

693 19 439 3 23 34 35 85 22 33
100.0% 2.7% 63.3% 0.4% 3.3% 4.9% 5.1% 12.3% 3.2% 4.8%

909 14 637 8 35 41 33 100 13 28
100.0% 1.5% 70.1% 0.9% 3.9% 4.5% 3.6% 11.0% 1.4% 3.1%

999 15 731 5 25 34 44 98 21 26
100.0% 1.5% 73.2% 0.5% 2.5% 3.4% 4.4% 9.8% 2.1% 2.6%
1616 55 1209 7 44 68 57 128 20 28

100.0% 3.4% 74.8% 0.4% 2.7% 4.2% 3.5% 7.9% 1.2% 1.7%
1399 64 1051 9 54 61 36 93 18 13

100.0% 4.6% 75.1% 0.6% 3.9% 4.4% 2.6% 6.6% 1.3% 0.9%
558 12 346 1 10 20 26 44 9 90

100.0% 2.2% 62.0% 0.2% 1.8% 3.6% 4.7% 7.9% 1.6% 16.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
③ファミリーサポートセンター

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
③ファミリーサポートセンター

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
③ファミリーサポートセンター

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

2529 239 1882 14 10 66 93 147 27 51
100.0% 9.5% 74.4% 0.6% 0.4% 2.6% 3.7% 5.8% 1.1% 2.0%
1398 108 1042 7 7 39 63 97 16 19

100.0% 7.7% 74.5% 0.5% 0.5% 2.8% 4.5% 6.9% 1.1% 1.4%
1131 131 840 7 3 27 30 50 11 32

100.0% 11.6% 74.3% 0.6% 0.3% 2.4% 2.7% 4.4% 1.0% 2.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

2529 239 1882 14 10 66 93 147 27 51
100.0% 9.5% 74.4% 0.6% 0.4% 2.6% 3.7% 5.8% 1.1% 2.0%

153 19 102 0 1 5 5 11 4 6
100.0% 12.4% 66.7% 0.0% 0.7% 3.3% 3.3% 7.2% 2.6% 3.9%
2351 218 1765 14 9 60 88 133 21 43

100.0% 9.3% 75.1% 0.6% 0.4% 2.6% 3.7% 5.7% 0.9% 1.8%
13 0 9 0 0 1 0 2 1 0

100.0% 0.0% 69.2% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%
12 2 6 0 0 0 0 1 1 2

100.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

2529 239 1882 14 10 66 93 147 27 51
100.0% 9.5% 74.4% 0.6% 0.4% 2.6% 3.7% 5.8% 1.1% 2.0%

255 30 167 1 2 9 11 23 6 6
100.0% 11.8% 65.5% 0.4% 0.8% 3.5% 4.3% 9.0% 2.4% 2.4%

413 46 296 6 2 14 13 26 3 7
100.0% 11.1% 71.7% 1.5% 0.5% 3.4% 3.1% 6.3% 0.7% 1.7%

443 43 327 3 0 12 16 28 7 7
100.0% 9.7% 73.8% 0.7% 0.0% 2.7% 3.6% 6.3% 1.6% 1.6%

718 60 572 1 2 14 28 32 6 3
100.0% 8.4% 79.7% 0.1% 0.3% 1.9% 3.9% 4.5% 0.8% 0.4%

514 46 405 3 3 10 17 20 5 5
100.0% 8.9% 78.8% 0.6% 0.6% 1.9% 3.3% 3.9% 1.0% 1.0%

186 14 115 0 1 7 8 18 0 23
100.0% 7.5% 61.8% 0.0% 0.5% 3.8% 4.3% 9.7% 0.0% 12.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
④児童発達支援

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
④児童発達支援

全体

学年 2歳児

5歳児

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
④児童発達支援
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 183 4749 16 48 125 292 370 199 192
100.0% 3.0% 76.9% 0.3% 0.8% 2.0% 4.7% 6.0% 3.2% 3.1%
1398 19 1039 6 9 32 102 132 40 19

100.0% 1.4% 74.3% 0.4% 0.6% 2.3% 7.3% 9.4% 2.9% 1.4%
1131 37 880 5 6 29 52 68 23 31

100.0% 3.3% 77.8% 0.4% 0.5% 2.6% 4.6% 6.0% 2.0% 2.7%
1249 38 958 3 9 20 45 78 54 44

100.0% 3.0% 76.7% 0.2% 0.7% 1.6% 3.6% 6.2% 4.3% 3.5%
1263 43 993 2 14 25 55 56 32 43

100.0% 3.4% 78.6% 0.2% 1.1% 2.0% 4.4% 4.4% 2.5% 3.4%
1133 46 879 0 10 19 38 36 50 55

100.0% 4.1% 77.6% 0.0% 0.9% 1.7% 3.4% 3.2% 4.4% 4.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 183 4749 16 48 125 292 370 199 192
100.0% 3.0% 76.9% 0.3% 0.8% 2.0% 4.7% 6.0% 3.2% 3.1%

623 20 383 2 9 31 45 60 43 30
100.0% 3.2% 61.5% 0.3% 1.4% 5.0% 7.2% 9.6% 6.9% 4.8%
5467 162 4313 14 39 92 245 306 151 145

100.0% 3.0% 78.9% 0.3% 0.7% 1.7% 4.5% 5.6% 2.8% 2.7%
28 1 20 0 0 2 1 2 0 2

100.0% 3.6% 71.4% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 7.1% 0.0% 7.1%
56 0 33 0 0 0 1 2 5 15

100.0% 0.0% 58.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 8.9% 26.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

6174 183 4749 16 48 125 292 370 199 192
100.0% 3.0% 76.9% 0.3% 0.8% 2.0% 4.7% 6.0% 3.2% 3.1%

693 29 430 1 6 35 56 69 42 25
100.0% 4.2% 62.0% 0.1% 0.9% 5.1% 8.1% 10.0% 6.1% 3.6%

909 29 652 8 16 27 46 76 31 24
100.0% 3.2% 71.7% 0.9% 1.8% 3.0% 5.1% 8.4% 3.4% 2.6%

999 35 773 3 7 20 57 52 34 18
100.0% 3.5% 77.4% 0.3% 0.7% 2.0% 5.7% 5.2% 3.4% 1.8%
1616 38 1322 1 13 18 62 90 48 24

100.0% 2.4% 81.8% 0.1% 0.8% 1.1% 3.8% 5.6% 3.0% 1.5%
1399 39 1192 1 6 14 44 51 32 20

100.0% 2.8% 85.2% 0.1% 0.4% 1.0% 3.1% 3.6% 2.3% 1.4%
558 13 380 2 0 11 27 32 12 81

100.0% 2.3% 68.1% 0.4% 0.0% 2.0% 4.8% 5.7% 2.2% 14.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑤子ども食堂

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑤子ども食堂

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑤子ども食堂

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 1248 1860 69 42 58 59 66 102 141
100.0% 34.2% 51.0% 1.9% 1.2% 1.6% 1.6% 1.8% 2.8% 3.9%
1249 465 602 23 14 23 24 22 30 46

100.0% 37.2% 48.2% 1.8% 1.1% 1.8% 1.9% 1.8% 2.4% 3.7%
1263 412 663 24 20 23 22 26 31 42

100.0% 32.6% 52.5% 1.9% 1.6% 1.8% 1.7% 2.1% 2.5% 3.3%
1133 371 595 22 8 12 13 18 41 53

100.0% 32.7% 52.5% 1.9% 0.7% 1.1% 1.1% 1.6% 3.6% 4.7%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 1248 1860 69 42 58 59 66 102 141
100.0% 34.2% 51.0% 1.9% 1.2% 1.6% 1.6% 1.8% 2.8% 3.9%

470 194 186 5 7 15 7 15 16 25
100.0% 41.3% 39.6% 1.1% 1.5% 3.2% 1.5% 3.2% 3.4% 5.3%
3116 1034 1653 63 32 43 51 51 85 104

100.0% 33.2% 53.0% 2.0% 1.0% 1.4% 1.6% 1.6% 2.7% 3.3%
15 6 7 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 40.0% 46.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
44 14 14 1 2 0 1 0 1 11

100.0% 31.8% 31.8% 2.3% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 25.0%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 1248 1860 69 42 58 59 66 102 141
100.0% 34.2% 51.0% 1.9% 1.2% 1.6% 1.6% 1.8% 2.8% 3.9%

438 164 195 8 8 12 3 12 14 22
100.0% 37.4% 44.5% 1.8% 1.8% 2.7% 0.7% 2.7% 3.2% 5.0%

496 161 254 14 5 13 12 15 10 12
100.0% 32.5% 51.2% 2.8% 1.0% 2.6% 2.4% 3.0% 2.0% 2.4%

556 180 297 10 7 16 10 12 11 13
100.0% 32.4% 53.4% 1.8% 1.3% 2.9% 1.8% 2.2% 2.0% 2.3%

898 292 495 19 10 7 15 14 26 20
100.0% 32.5% 55.1% 2.1% 1.1% 0.8% 1.7% 1.6% 2.9% 2.2%

885 355 441 13 8 6 14 11 28 9
100.0% 40.1% 49.8% 1.5% 0.9% 0.7% 1.6% 1.2% 3.2% 1.0%

372 96 178 5 4 4 5 2 13 65
100.0% 25.8% 47.8% 1.3% 1.1% 1.1% 1.3% 0.5% 3.5% 17.5%

※小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑥放課後児童クラブ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑥放課後児童クラブ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑥放課後児童クラブ

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 1959 1326 34 43 69 38 22 27 127
100.0% 53.7% 36.4% 0.9% 1.2% 1.9% 1.0% 0.6% 0.7% 3.5%
1249 673 449 14 15 29 16 5 9 39

100.0% 53.9% 35.9% 1.1% 1.2% 2.3% 1.3% 0.4% 0.7% 3.1%
1263 719 428 12 16 26 13 6 7 36

100.0% 56.9% 33.9% 1.0% 1.3% 2.1% 1.0% 0.5% 0.6% 2.9%
1133 567 449 8 12 14 9 11 11 52

100.0% 50.0% 39.6% 0.7% 1.1% 1.2% 0.8% 1.0% 1.0% 4.6%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 1959 1326 34 43 69 38 22 27 127
100.0% 53.7% 36.4% 0.9% 1.2% 1.9% 1.0% 0.6% 0.7% 3.5%

470 264 151 4 2 14 6 5 4 20
100.0% 56.2% 32.1% 0.9% 0.4% 3.0% 1.3% 1.1% 0.9% 4.3%
3116 1669 1160 30 38 54 32 16 22 95

100.0% 53.6% 37.2% 1.0% 1.2% 1.7% 1.0% 0.5% 0.7% 3.0%
15 7 6 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 46.7% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7%
44 19 9 0 3 1 0 0 1 11

100.0% 43.2% 20.5% 0.0% 6.8% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 25.0%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 1959 1326 34 43 69 38 22 27 127
100.0% 53.7% 36.4% 0.9% 1.2% 1.9% 1.0% 0.6% 0.7% 3.5%

438 245 146 1 6 11 3 5 3 18
100.0% 55.9% 33.3% 0.2% 1.4% 2.5% 0.7% 1.1% 0.7% 4.1%

496 255 183 7 9 16 6 5 4 11
100.0% 51.4% 36.9% 1.4% 1.8% 3.2% 1.2% 1.0% 0.8% 2.2%

556 302 204 4 7 13 7 3 2 14
100.0% 54.3% 36.7% 0.7% 1.3% 2.3% 1.3% 0.5% 0.4% 2.5%

898 486 337 12 9 12 9 6 6 21
100.0% 54.1% 37.5% 1.3% 1.0% 1.3% 1.0% 0.7% 0.7% 2.3%

885 476 356 5 9 11 10 3 8 7
100.0% 53.8% 40.2% 0.6% 1.0% 1.2% 1.1% 0.3% 0.9% 0.8%

372 195 100 5 3 6 3 0 4 56
100.0% 52.4% 26.9% 1.3% 0.8% 1.6% 0.8% 0.0% 1.1% 15.1%

※小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑦児童会館

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑦児童会館

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑦児童会館

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 275 2859 16 19 31 61 182 64 138
100.0% 7.5% 78.4% 0.4% 0.5% 0.9% 1.7% 5.0% 1.8% 3.8%
1249 117 941 6 11 14 27 69 24 40

100.0% 9.4% 75.3% 0.5% 0.9% 1.1% 2.2% 5.5% 1.9% 3.2%
1263 94 1011 7 3 9 16 63 16 44

100.0% 7.4% 80.0% 0.6% 0.2% 0.7% 1.3% 5.0% 1.3% 3.5%
1133 64 907 3 5 8 18 50 24 54

100.0% 5.6% 80.1% 0.3% 0.4% 0.7% 1.6% 4.4% 2.1% 4.8%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 275 2859 16 19 31 61 182 64 138
100.0% 7.5% 78.4% 0.4% 0.5% 0.9% 1.7% 5.0% 1.8% 3.8%

470 57 318 1 4 10 11 36 9 24
100.0% 12.1% 67.7% 0.2% 0.9% 2.1% 2.3% 7.7% 1.9% 5.1%
3116 212 2508 15 14 21 49 144 52 101

100.0% 6.8% 80.5% 0.5% 0.4% 0.7% 1.6% 4.6% 1.7% 3.2%
15 3 11 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 20.0% 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
44 3 22 0 1 0 1 1 3 13

100.0% 6.8% 50.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 6.8% 29.5%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 275 2859 16 19 31 61 182 64 138
100.0% 7.5% 78.4% 0.4% 0.5% 0.9% 1.7% 5.0% 1.8% 3.8%

438 45 306 1 4 13 11 27 11 20
100.0% 10.3% 69.9% 0.2% 0.9% 3.0% 2.5% 6.2% 2.5% 4.6%

496 49 369 4 5 5 8 32 9 15
100.0% 9.9% 74.4% 0.8% 1.0% 1.0% 1.6% 6.5% 1.8% 3.0%

556 44 439 1 1 7 10 32 10 12
100.0% 7.9% 79.0% 0.2% 0.2% 1.3% 1.8% 5.8% 1.8% 2.2%

898 69 732 2 3 2 15 44 13 18
100.0% 7.7% 81.5% 0.2% 0.3% 0.2% 1.7% 4.9% 1.4% 2.0%

885 50 753 8 3 3 7 36 14 11
100.0% 5.6% 85.1% 0.9% 0.3% 0.3% 0.8% 4.1% 1.6% 1.2%

372 18 260 0 3 1 10 11 7 62
100.0% 4.8% 69.9% 0.0% 0.8% 0.3% 2.7% 3.0% 1.9% 16.7%

※小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑧放課後デイサービス

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑧放課後デイサービス

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑧放課後デイサービス

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

174



合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 74 2421 18 36 40 181 568 161 146
100.0% 2.0% 66.4% 0.5% 1.0% 1.1% 5.0% 15.6% 4.4% 4.0%
1249 18 809 2 8 10 60 238 60 44

100.0% 1.4% 64.8% 0.2% 0.6% 0.8% 4.8% 19.1% 4.8% 3.5%
1263 25 853 4 16 17 74 186 42 46

100.0% 2.0% 67.5% 0.3% 1.3% 1.3% 5.9% 14.7% 3.3% 3.6%
1133 31 759 12 12 13 47 144 59 56

100.0% 2.7% 67.0% 1.1% 1.1% 1.1% 4.1% 12.7% 5.2% 4.9%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 74 2421 18 36 40 181 568 161 146
100.0% 2.0% 66.4% 0.5% 1.0% 1.1% 5.0% 15.6% 4.4% 4.0%

470 30 224 1 16 18 41 93 24 23
100.0% 6.4% 47.7% 0.2% 3.4% 3.8% 8.7% 19.8% 5.1% 4.9%
3116 43 2170 17 20 21 137 468 131 109

100.0% 1.4% 69.6% 0.5% 0.6% 0.7% 4.4% 15.0% 4.2% 3.5%
15 0 8 0 0 1 1 3 1 1

100.0% 0.0% 53.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 6.7% 6.7%
44 1 19 0 0 0 2 4 5 13

100.0% 2.3% 43.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 11.4% 29.5%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用時間
や制度・
サービス
が使いづ
らかった

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

制度や
サービス
がなかっ
た

不明

3645 74 2421 18 36 40 181 568 161 146
100.0% 2.0% 66.4% 0.5% 1.0% 1.1% 5.0% 15.6% 4.4% 4.0%

438 22 216 1 13 19 38 91 19 19
100.0% 5.0% 49.3% 0.2% 3.0% 4.3% 8.7% 20.8% 4.3% 4.3%

496 20 286 5 9 9 27 96 28 16
100.0% 4.0% 57.7% 1.0% 1.8% 1.8% 5.4% 19.4% 5.6% 3.2%

556 9 358 5 3 5 34 104 26 12
100.0% 1.6% 64.4% 0.9% 0.5% 0.9% 6.1% 18.7% 4.7% 2.2%

898 10 637 5 5 2 35 135 45 24
100.0% 1.1% 70.9% 0.6% 0.6% 0.2% 3.9% 15.0% 5.0% 2.7%

885 8 703 1 2 2 30 96 30 13
100.0% 0.9% 79.4% 0.1% 0.2% 0.2% 3.4% 10.8% 3.4% 1.5%

372 5 221 1 4 3 17 46 13 62
100.0% 1.3% 59.4% 0.3% 1.1% 0.8% 4.6% 12.4% 3.5% 16.7%

※小2、小5、中2の保護者が回答

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑨無料の学習支援

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑨無料の学習支援

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の子育てに関する制度を利用したことがあるか
⑨無料の学習支援

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

175



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 792 5582 92 255 255 306
100.0% 10.9% 76.7% 1.3% 3.5% 3.5% 4.2%
1398 203 1007 18 73 57 40
100.0% 14.5% 72.0% 1.3% 5.2% 4.1% 2.9%
1131 122 888 14 32 33 42
100.0% 10.8% 78.5% 1.2% 2.8% 2.9% 3.7%
1249 154 965 7 37 36 50
100.0% 12.3% 77.3% 0.6% 3.0% 2.9% 4.0%
1263 125 1000 15 30 47 46
100.0% 9.9% 79.2% 1.2% 2.4% 3.7% 3.6%
1133 104 880 11 42 42 54
100.0% 9.2% 77.7% 1.0% 3.7% 3.7% 4.8%
1108 84 842 27 41 40 74
100.0% 7.6% 76.0% 2.4% 3.7% 3.6% 6.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 792 5582 92 255 255 306
100.0% 10.9% 76.7% 1.3% 3.5% 3.5% 4.2%
805 187 424 28 56 52 58

100.0% 23.2% 52.7% 3.5% 7.0% 6.5% 7.2%
6371 590 5093 62 196 197 233
100.0% 9.3% 79.9% 1.0% 3.1% 3.1% 3.7%
41 7 27 1 1 2 3

100.0% 17.1% 65.9% 2.4% 2.4% 4.9% 7.3%
65 8 38 1 2 4 12

100.0% 12.3% 58.5% 1.5% 3.1% 6.2% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 792 5582 92 255 255 306
100.0% 10.9% 76.7% 1.3% 3.5% 3.5% 4.2%
842 176 493 19 62 43 49

100.0% 20.9% 58.6% 2.3% 7.4% 5.1% 5.8%
1040 140 729 21 68 51 31
100.0% 13.5% 70.1% 2.0% 6.5% 4.9% 3.0%
1122 134 853 17 32 46 40
100.0% 11.9% 76.0% 1.5% 2.9% 4.1% 3.6%
1905 166 1576 21 43 51 48
100.0% 8.7% 82.7% 1.1% 2.3% 2.7% 2.5%
1672 120 1446 10 24 41 31
100.0% 7.2% 86.5% 0.6% 1.4% 2.5% 1.9%
701 56 485 4 26 23 107

100.0% 8.0% 69.2% 0.6% 3.7% 3.3% 15.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
①区役所の相談窓口

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
①区役所の相談窓口

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
①区役所の相談窓口

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

176



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 208 6477 33 170 140 254
100.0% 2.9% 88.9% 0.5% 2.3% 1.9% 3.5%
1398 25 1252 8 36 40 37
100.0% 1.8% 89.6% 0.6% 2.6% 2.9% 2.6%
1131 20 1033 4 20 21 33
100.0% 1.8% 91.3% 0.4% 1.8% 1.9% 2.9%
1249 39 1126 1 28 18 37
100.0% 3.1% 90.2% 0.1% 2.2% 1.4% 3.0%
1263 58 1121 6 26 18 34
100.0% 4.6% 88.8% 0.5% 2.1% 1.4% 2.7%
1133 36 996 5 29 21 46
100.0% 3.2% 87.9% 0.4% 2.6% 1.9% 4.1%
1108 30 949 9 31 22 67
100.0% 2.7% 85.6% 0.8% 2.8% 2.0% 6.0%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 208 6477 33 170 140 254
100.0% 2.9% 88.9% 0.5% 2.3% 1.9% 3.5%
805 136 540 11 51 22 45

100.0% 16.9% 67.1% 1.4% 6.3% 2.7% 5.6%
6371 66 5858 22 117 114 194
100.0% 1.0% 91.9% 0.3% 1.8% 1.8% 3.0%
41 3 32 0 1 2 3

100.0% 7.3% 78.0% 0.0% 2.4% 4.9% 7.3%
65 3 47 0 1 2 12

100.0% 4.6% 72.3% 0.0% 1.5% 3.1% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 208 6477 33 170 140 254
100.0% 2.9% 88.9% 0.5% 2.3% 1.9% 3.5%
842 115 574 11 70 26 46

100.0% 13.7% 68.2% 1.3% 8.3% 3.1% 5.5%
1040 47 896 6 37 27 27
100.0% 4.5% 86.2% 0.6% 3.6% 2.6% 2.6%
1122 14 1036 4 16 23 29
100.0% 1.2% 92.3% 0.4% 1.4% 2.0% 2.6%
1905 10 1803 7 25 28 32
100.0% 0.5% 94.6% 0.4% 1.3% 1.5% 1.7%
1672 3 1613 4 7 22 23
100.0% 0.2% 96.5% 0.2% 0.4% 1.3% 1.4%
701 19 555 1 15 14 97

100.0% 2.7% 79.2% 0.1% 2.1% 2.0% 13.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
②生活保護の相談窓口

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
②生活保護の相談窓口

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
②生活保護の相談窓口

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

177



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 351 6272 39 173 186 261
100.0% 4.8% 86.1% 0.5% 2.4% 2.6% 3.6%
1398 46 1230 5 31 51 35
100.0% 3.3% 88.0% 0.4% 2.2% 3.6% 2.5%
1131 65 979 5 22 28 32
100.0% 5.7% 86.6% 0.4% 1.9% 2.5% 2.8%
1249 61 1083 3 29 31 42
100.0% 4.9% 86.7% 0.2% 2.3% 2.5% 3.4%
1263 71 1087 10 29 28 38
100.0% 5.6% 86.1% 0.8% 2.3% 2.2% 3.0%
1133 65 962 8 31 22 45
100.0% 5.7% 84.9% 0.7% 2.7% 1.9% 4.0%
1108 43 931 8 31 26 69
100.0% 3.9% 84.0% 0.7% 2.8% 2.3% 6.2%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 351 6272 39 173 186 261
100.0% 4.8% 86.1% 0.5% 2.4% 2.6% 3.6%
805 90 575 11 45 37 47

100.0% 11.2% 71.4% 1.4% 5.6% 4.6% 5.8%
6371 251 5621 27 126 145 201
100.0% 3.9% 88.2% 0.4% 2.0% 2.3% 3.2%
41 4 32 1 2 0 2

100.0% 9.8% 78.0% 2.4% 4.9% 0.0% 4.9%
65 6 44 0 0 4 11

100.0% 9.2% 67.7% 0.0% 0.0% 6.2% 16.9%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 351 6272 39 173 186 261
100.0% 4.8% 86.1% 0.5% 2.4% 2.6% 3.6%
842 90 619 9 45 36 43

100.0% 10.7% 73.5% 1.1% 5.3% 4.3% 5.1%
1040 63 867 11 33 39 27
100.0% 6.1% 83.4% 1.1% 3.2% 3.8% 2.6%
1122 65 963 4 26 32 32
100.0% 5.8% 85.8% 0.4% 2.3% 2.9% 2.9%
1905 68 1729 9 32 35 32
100.0% 3.6% 90.8% 0.5% 1.7% 1.8% 1.7%
1672 42 1557 6 17 27 23
100.0% 2.5% 93.1% 0.4% 1.0% 1.6% 1.4%
701 23 537 0 20 17 104

100.0% 3.3% 76.6% 0.0% 2.9% 2.4% 14.8%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
③児童相談所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
③児童相談所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
③児童相談所

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

178



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 150 6309 49 160 342 272
100.0% 2.1% 86.6% 0.7% 2.2% 4.7% 3.7%
1398 30 1205 9 34 82 38
100.0% 2.1% 86.2% 0.6% 2.4% 5.9% 2.7%
1131 28 982 5 23 54 39
100.0% 2.5% 86.8% 0.4% 2.0% 4.8% 3.4%
1249 27 1088 2 29 61 42
100.0% 2.2% 87.1% 0.2% 2.3% 4.9% 3.4%
1263 20 1105 11 28 62 37
100.0% 1.6% 87.5% 0.9% 2.2% 4.9% 2.9%
1133 28 983 12 19 47 44
100.0% 2.5% 86.8% 1.1% 1.7% 4.1% 3.9%
1108 17 946 10 27 36 72
100.0% 1.5% 85.4% 0.9% 2.4% 3.2% 6.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 150 6309 49 160 342 272
100.0% 2.1% 86.6% 0.7% 2.2% 4.7% 3.7%
805 38 584 15 36 83 49

100.0% 4.7% 72.5% 1.9% 4.5% 10.3% 6.1%
6371 107 5647 33 123 253 208
100.0% 1.7% 88.6% 0.5% 1.9% 4.0% 3.3%
41 1 34 1 1 1 3

100.0% 2.4% 82.9% 2.4% 2.4% 2.4% 7.3%
65 4 44 0 0 5 12

100.0% 6.2% 67.7% 0.0% 0.0% 7.7% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 150 6309 49 160 342 272
100.0% 2.1% 86.6% 0.7% 2.2% 4.7% 3.7%
842 45 629 10 43 69 46

100.0% 5.3% 74.7% 1.2% 5.1% 8.2% 5.5%
1040 23 874 11 36 66 30
100.0% 2.2% 84.0% 1.1% 3.5% 6.3% 2.9%
1122 15 975 7 24 68 33
100.0% 1.3% 86.9% 0.6% 2.1% 6.1% 2.9%
1905 33 1737 14 22 64 35
100.0% 1.7% 91.2% 0.7% 1.2% 3.4% 1.8%
1672 17 1559 7 20 46 23
100.0% 1.0% 93.2% 0.4% 1.2% 2.8% 1.4%
701 17 535 0 15 29 105

100.0% 2.4% 76.3% 0.0% 2.1% 4.1% 15.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
④家庭児童相談室

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
④家庭児童相談室

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
④家庭児童相談室

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

179



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 129 6273 43 145 410 282
100.0% 1.8% 86.1% 0.6% 2.0% 5.6% 3.9%
1398 18 1192 6 31 110 41
100.0% 1.3% 85.3% 0.4% 2.2% 7.9% 2.9%
1131 18 984 8 19 61 41
100.0% 1.6% 87.0% 0.7% 1.7% 5.4% 3.6%
1249 31 1077 3 25 71 42
100.0% 2.5% 86.2% 0.2% 2.0% 5.7% 3.4%
1263 26 1096 4 28 69 40
100.0% 2.1% 86.8% 0.3% 2.2% 5.5% 3.2%
1133 20 984 10 19 54 46
100.0% 1.8% 86.8% 0.9% 1.7% 4.8% 4.1%
1108 16 940 12 23 45 72
100.0% 1.4% 84.8% 1.1% 2.1% 4.1% 6.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 129 6273 43 145 410 282
100.0% 1.8% 86.1% 0.6% 2.0% 5.6% 3.9%
805 34 583 13 34 93 48

100.0% 4.2% 72.4% 1.6% 4.2% 11.6% 6.0%
6371 90 5614 29 110 310 218
100.0% 1.4% 88.1% 0.5% 1.7% 4.9% 3.4%
41 1 34 0 1 2 3

100.0% 2.4% 82.9% 0.0% 2.4% 4.9% 7.3%
65 4 42 1 0 5 13

100.0% 6.2% 64.6% 1.5% 0.0% 7.7% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 129 6273 43 145 410 282
100.0% 1.8% 86.1% 0.6% 2.0% 5.6% 3.9%
842 34 636 10 38 78 46

100.0% 4.0% 75.5% 1.2% 4.5% 9.3% 5.5%
1040 18 865 11 33 77 36
100.0% 1.7% 83.2% 1.1% 3.2% 7.4% 3.5%
1122 21 964 6 24 72 35
100.0% 1.9% 85.9% 0.5% 2.1% 6.4% 3.1%
1905 27 1731 7 23 84 33
100.0% 1.4% 90.9% 0.4% 1.2% 4.4% 1.7%
1672 19 1543 8 15 60 27
100.0% 1.1% 92.3% 0.5% 0.9% 3.6% 1.6%
701 10 534 1 12 39 105

100.0% 1.4% 76.2% 0.1% 1.7% 5.6% 15.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑤児童家庭支援センター

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑤児童家庭支援センター

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑤児童家庭支援センター

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 1189 5371 64 163 227 268
100.0% 16.3% 73.8% 0.9% 2.2% 3.1% 3.7%
1398 386 861 19 40 58 34
100.0% 27.6% 61.6% 1.4% 2.9% 4.1% 2.4%
1131 219 805 9 30 33 35
100.0% 19.4% 71.2% 0.8% 2.7% 2.9% 3.1%
1249 205 936 6 27 34 41
100.0% 16.4% 74.9% 0.5% 2.2% 2.7% 3.3%
1263 160 989 9 31 36 38
100.0% 12.7% 78.3% 0.7% 2.5% 2.9% 3.0%
1133 144 882 9 15 36 47
100.0% 12.7% 77.8% 0.8% 1.3% 3.2% 4.1%
1108 75 898 12 20 30 73
100.0% 6.8% 81.0% 1.1% 1.8% 2.7% 6.6%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 1189 5371 64 163 227 268
100.0% 16.3% 73.8% 0.9% 2.2% 3.1% 3.7%
805 118 536 13 31 54 53

100.0% 14.7% 66.6% 1.6% 3.9% 6.7% 6.6%
6371 1051 4770 51 131 169 199
100.0% 16.5% 74.9% 0.8% 2.1% 2.7% 3.1%
41 8 28 0 1 1 3

100.0% 19.5% 68.3% 0.0% 2.4% 2.4% 7.3%
65 12 37 0 0 3 13

100.0% 18.5% 56.9% 0.0% 0.0% 4.6% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 1189 5371 64 163 227 268
100.0% 16.3% 73.8% 0.9% 2.2% 3.1% 3.7%
842 140 566 10 36 45 45

100.0% 16.6% 67.2% 1.2% 4.3% 5.3% 5.3%
1040 187 735 11 32 42 33
100.0% 18.0% 70.7% 1.1% 3.1% 4.0% 3.2%
1122 223 797 14 27 32 29
100.0% 19.9% 71.0% 1.2% 2.4% 2.9% 2.6%
1905 299 1477 14 30 49 36
100.0% 15.7% 77.5% 0.7% 1.6% 2.6% 1.9%
1672 236 1340 14 24 35 23
100.0% 14.1% 80.1% 0.8% 1.4% 2.1% 1.4%
701 104 456 1 14 24 102

100.0% 14.8% 65.0% 0.1% 2.0% 3.4% 14.6%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑥保健師

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑥保健師

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑥保健師

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 993 5505 66 157 284 277
100.0% 13.6% 75.6% 0.9% 2.2% 3.9% 3.8%
1398 291 934 19 45 73 36
100.0% 20.8% 66.8% 1.4% 3.2% 5.2% 2.6%
1131 179 829 10 33 44 36
100.0% 15.8% 73.3% 0.9% 2.9% 3.9% 3.2%
1249 189 941 4 23 46 46
100.0% 15.1% 75.3% 0.3% 1.8% 3.7% 3.7%
1263 155 985 9 24 49 41
100.0% 12.3% 78.0% 0.7% 1.9% 3.9% 3.2%
1133 118 908 11 14 38 44
100.0% 10.4% 80.1% 1.0% 1.2% 3.4% 3.9%
1108 61 908 13 18 34 74
100.0% 5.5% 81.9% 1.2% 1.6% 3.1% 6.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 993 5505 66 157 284 277
100.0% 13.6% 75.6% 0.9% 2.2% 3.9% 3.8%
805 82 569 17 30 56 51

100.0% 10.2% 70.7% 2.1% 3.7% 7.0% 6.3%
6371 897 4871 49 126 220 208
100.0% 14.1% 76.5% 0.8% 2.0% 3.5% 3.3%
41 5 29 0 1 2 4

100.0% 12.2% 70.7% 0.0% 2.4% 4.9% 9.8%
65 9 36 0 0 6 14

100.0% 13.8% 55.4% 0.0% 0.0% 9.2% 21.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 993 5505 66 157 284 277
100.0% 13.6% 75.6% 0.9% 2.2% 3.9% 3.8%
842 112 588 13 37 46 46

100.0% 13.3% 69.8% 1.5% 4.4% 5.5% 5.5%
1040 131 777 15 29 54 34
100.0% 12.6% 74.7% 1.4% 2.8% 5.2% 3.3%
1122 174 841 10 25 40 32
100.0% 15.5% 75.0% 0.9% 2.2% 3.6% 2.9%
1905 284 1483 13 29 60 36
100.0% 14.9% 77.8% 0.7% 1.5% 3.1% 1.9%
1672 207 1351 14 24 50 26
100.0% 12.4% 80.8% 0.8% 1.4% 3.0% 1.6%
701 85 465 1 13 34 103

100.0% 12.1% 66.3% 0.1% 1.9% 4.9% 14.7%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑦保育・子育て支援センターの保育士

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑦保育・子育て支援センターの保育士

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑦保育・子育て支援センターの保育士

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 369 5954 61 124 488 286
100.0% 5.1% 81.8% 0.8% 1.7% 6.7% 3.9%
1398 17 1139 10 26 161 45
100.0% 1.2% 81.5% 0.7% 1.9% 11.5% 3.2%
1131 53 921 10 23 88 36
100.0% 4.7% 81.4% 0.9% 2.0% 7.8% 3.2%
1249 103 1013 6 19 62 46
100.0% 8.2% 81.1% 0.5% 1.5% 5.0% 3.7%
1263 87 1039 9 22 68 38
100.0% 6.9% 82.3% 0.7% 1.7% 5.4% 3.0%
1133 69 926 14 16 61 47
100.0% 6.1% 81.7% 1.2% 1.4% 5.4% 4.1%
1108 40 916 12 18 48 74
100.0% 3.6% 82.7% 1.1% 1.6% 4.3% 6.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 369 5954 61 124 488 286
100.0% 5.1% 81.8% 0.8% 1.7% 6.7% 3.9%
805 55 569 12 26 91 52

100.0% 6.8% 70.7% 1.5% 3.2% 11.3% 6.5%
6371 309 5310 49 94 390 219
100.0% 4.9% 83.3% 0.8% 1.5% 6.1% 3.4%
41 2 32 0 2 2 3

100.0% 4.9% 78.0% 0.0% 4.9% 4.9% 7.3%
65 3 43 0 2 5 12

100.0% 4.6% 66.2% 0.0% 3.1% 7.7% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 369 5954 61 124 488 286
100.0% 5.1% 81.8% 0.8% 1.7% 6.7% 3.9%
842 51 624 13 31 78 45

100.0% 6.1% 74.1% 1.5% 3.7% 9.3% 5.3%
1040 59 822 13 27 84 35
100.0% 5.7% 79.0% 1.3% 2.6% 8.1% 3.4%
1122 75 904 11 19 79 34
100.0% 6.7% 80.6% 1.0% 1.7% 7.0% 3.0%
1905 88 1627 14 19 119 38
100.0% 4.6% 85.4% 0.7% 1.0% 6.2% 2.0%
1672 71 1467 9 12 86 27
100.0% 4.2% 87.7% 0.5% 0.7% 5.1% 1.6%
701 25 510 1 16 42 107

100.0% 3.6% 72.8% 0.1% 2.3% 6.0% 15.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑧幼児教育センター

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑧幼児教育センター

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑧幼児教育センター

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

4753 503 3736 68 152 98 196
100.0% 10.6% 78.6% 1.4% 3.2% 2.1% 4.1%
1249 100 1020 16 40 30 43
100.0% 8.0% 81.7% 1.3% 3.2% 2.4% 3.4%
1263 163 981 17 42 24 36
100.0% 12.9% 77.7% 1.3% 3.3% 1.9% 2.9%
1133 148 869 19 33 20 44
100.0% 13.1% 76.7% 1.7% 2.9% 1.8% 3.9%
1108 92 866 16 37 24 73
100.0% 8.3% 78.2% 1.4% 3.3% 2.2% 6.6%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

4753 503 3736 68 152 98 196
100.0% 10.6% 78.6% 1.4% 3.2% 2.1% 4.1%
652 87 436 13 40 30 46

100.0% 13.3% 66.9% 2.0% 6.1% 4.6% 7.1%
4020 410 3244 53 112 64 137
100.0% 10.2% 80.7% 1.3% 2.8% 1.6% 3.4%
28 1 23 0 0 1 3

100.0% 3.6% 82.1% 0.0% 0.0% 3.6% 10.7%
53 5 33 2 0 3 10

100.0% 9.4% 62.3% 3.8% 0.0% 5.7% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

4753 503 3736 68 152 98 196
100.0% 10.6% 78.6% 1.4% 3.2% 2.1% 4.1%
587 72 415 13 24 29 34

100.0% 12.3% 70.7% 2.2% 4.1% 4.9% 5.8%
627 83 464 10 32 18 20

100.0% 13.2% 74.0% 1.6% 5.1% 2.9% 3.2%
679 95 506 18 29 11 20

100.0% 14.0% 74.5% 2.7% 4.3% 1.6% 2.9%
1187 101 993 15 24 24 30
100.0% 8.5% 83.7% 1.3% 2.0% 2.0% 2.5%
1158 102 998 9 27 10 12
100.0% 8.8% 86.2% 0.8% 2.3% 0.9% 1.0%
515 50 360 3 16 6 80

100.0% 9.7% 69.9% 0.6% 3.1% 1.2% 15.5%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあるか
⑨スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあるか
⑨スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあるか
⑨スクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカー

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

184



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 43 6278 30 124 534 273
100.0% 0.6% 86.2% 0.4% 1.7% 7.3% 3.7%
1398 0 1165 5 23 165 40
100.0% 0.0% 83.3% 0.4% 1.6% 11.8% 2.9%
1131 1 972 4 19 99 36
100.0% 0.1% 85.9% 0.4% 1.7% 8.8% 3.2%
1249 8 1096 2 17 84 42
100.0% 0.6% 87.8% 0.2% 1.4% 6.7% 3.4%
1263 12 1101 8 22 83 37
100.0% 1.0% 87.2% 0.6% 1.7% 6.6% 2.9%
1133 10 994 5 21 56 47
100.0% 0.9% 87.7% 0.4% 1.9% 4.9% 4.1%
1108 12 950 6 22 47 71
100.0% 1.1% 85.7% 0.5% 2.0% 4.2% 6.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 43 6278 30 124 534 273
100.0% 0.6% 86.2% 0.4% 1.7% 7.3% 3.7%
805 9 605 10 29 101 51

100.0% 1.1% 75.2% 1.2% 3.6% 12.5% 6.3%
6371 34 5595 18 93 424 207
100.0% 0.5% 87.8% 0.3% 1.5% 6.7% 3.2%
41 0 34 0 1 3 3

100.0% 0.0% 82.9% 0.0% 2.4% 7.3% 7.3%
65 0 44 2 1 6 12

100.0% 0.0% 67.7% 3.1% 1.5% 9.2% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 43 6278 30 124 534 273
100.0% 0.6% 86.2% 0.4% 1.7% 7.3% 3.7%
842 10 657 6 35 88 46

100.0% 1.2% 78.0% 0.7% 4.2% 10.5% 5.5%
1040 7 869 8 28 97 31
100.0% 0.7% 83.6% 0.8% 2.7% 9.3% 3.0%
1122 8 963 4 18 98 31
100.0% 0.7% 85.8% 0.4% 1.6% 8.7% 2.8%
1905 4 1713 7 19 128 34
100.0% 0.2% 89.9% 0.4% 1.0% 6.7% 1.8%
1672 7 1542 3 10 84 26
100.0% 0.4% 92.2% 0.2% 0.6% 5.0% 1.6%
701 7 534 2 14 39 105

100.0% 1.0% 76.2% 0.3% 2.0% 5.6% 15.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑩子どもアシストセンター

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑩子どもアシストセンター

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑩子どもアシストセンター

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

185



合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 114 6187 33 126 530 292
100.0% 1.6% 85.0% 0.5% 1.7% 7.3% 4.0%
1398 21 1142 6 24 161 44
100.0% 1.5% 81.7% 0.4% 1.7% 11.5% 3.1%
1131 21 960 4 18 88 40
100.0% 1.9% 84.9% 0.4% 1.6% 7.8% 3.5%
1249 15 1072 3 21 90 48
100.0% 1.2% 85.8% 0.2% 1.7% 7.2% 3.8%
1263 20 1094 5 20 85 39
100.0% 1.6% 86.6% 0.4% 1.6% 6.7% 3.1%
1133 22 978 5 19 59 50
100.0% 1.9% 86.3% 0.4% 1.7% 5.2% 4.4%
1108 15 941 10 24 47 71
100.0% 1.4% 84.9% 0.9% 2.2% 4.2% 6.4%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 114 6187 33 126 530 292
100.0% 1.6% 85.0% 0.5% 1.7% 7.3% 4.0%
805 55 539 15 38 105 53

100.0% 6.8% 67.0% 1.9% 4.7% 13.0% 6.6%
6371 57 5570 17 86 417 224
100.0% 0.9% 87.4% 0.3% 1.3% 6.5% 3.5%
41 1 35 0 2 0 3

100.0% 2.4% 85.4% 0.0% 4.9% 0.0% 7.3%
65 1 43 1 0 8 12

100.0% 1.5% 66.2% 1.5% 0.0% 12.3% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 相談した
ことがあ
る・相談
している

相談する
必要がな
かった

相談時間
や場所な
どが使い
づらかっ
た

相談する
のに抵抗
感があっ
た

相談先や
方法を知
らなかっ
た

不明

7282 114 6187 33 126 530 292
100.0% 1.6% 85.0% 0.5% 1.7% 7.3% 4.0%
842 51 608 10 41 88 44

100.0% 6.1% 72.2% 1.2% 4.9% 10.5% 5.2%
1040 18 856 10 31 91 34
100.0% 1.7% 82.3% 1.0% 3.0% 8.8% 3.3%
1122 12 949 6 16 105 34
100.0% 1.1% 84.6% 0.5% 1.4% 9.4% 3.0%
1905 12 1703 5 19 124 42
100.0% 0.6% 89.4% 0.3% 1.0% 6.5% 2.2%
1672 13 1537 2 7 83 30
100.0% 0.8% 91.9% 0.1% 0.4% 5.0% 1.8%
701 8 534 0 12 39 108

100.0% 1.1% 76.2% 0.0% 1.7% 5.6% 15.4%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑪母子・婦人相談員

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑪母子・婦人相談員

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下のような機関や相談員に相談をしたことがあ
るか
⑪母子・婦人相談員

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

186



合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 1727 4811 203 11 9 79 140 302
100.0% 23.7% 66.1% 2.8% 0.2% 0.1% 1.1% 1.9% 4.1%
1398 274 950 36 3 1 31 63 40
100.0% 19.6% 68.0% 2.6% 0.2% 0.1% 2.2% 4.5% 2.9%
1131 202 839 22 1 1 13 16 37
100.0% 17.9% 74.2% 1.9% 0.1% 0.1% 1.1% 1.4% 3.3%
1249 273 868 31 1 1 13 21 41
100.0% 21.9% 69.5% 2.5% 0.1% 0.1% 1.0% 1.7% 3.3%
1263 311 847 35 2 3 7 14 44
100.0% 24.6% 67.1% 2.8% 0.2% 0.2% 0.6% 1.1% 3.5%
1133 317 702 37 0 1 7 12 57
100.0% 28.0% 62.0% 3.3% 0.0% 0.1% 0.6% 1.1% 5.0%
1108 350 605 42 4 2 8 14 83
100.0% 31.6% 54.6% 3.8% 0.4% 0.2% 0.7% 1.3% 7.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 1727 4811 203 11 9 79 140 302
100.0% 23.7% 66.1% 2.8% 0.2% 0.1% 1.1% 1.9% 4.1%
805 610 81 66 2 2 5 6 33

100.0% 75.8% 10.1% 8.2% 0.2% 0.2% 0.6% 0.7% 4.1%
6371 1089 4683 130 9 7 71 132 250
100.0% 17.1% 73.5% 2.0% 0.1% 0.1% 1.1% 2.1% 3.9%
41 13 17 4 0 0 2 1 4

100.0% 31.7% 41.5% 9.8% 0.0% 0.0% 4.9% 2.4% 9.8%
65 15 30 3 0 0 1 1 15

100.0% 23.1% 46.2% 4.6% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 23.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 1727 4811 203 11 9 79 140 302
100.0% 23.7% 66.1% 2.8% 0.2% 0.1% 1.1% 1.9% 4.1%
842 461 279 34 3 3 15 7 40

100.0% 54.8% 33.1% 4.0% 0.4% 0.4% 1.8% 0.8% 4.8%
1040 291 620 40 5 1 22 30 31
100.0% 28.0% 59.6% 3.8% 0.5% 0.1% 2.1% 2.9% 3.0%
1122 234 756 43 0 2 9 37 41
100.0% 20.9% 67.4% 3.8% 0.0% 0.2% 0.8% 3.3% 3.7%
1905 330 1427 45 2 1 21 34 45
100.0% 17.3% 74.9% 2.4% 0.1% 0.1% 1.1% 1.8% 2.4%
1672 267 1331 24 1 1 6 20 22
100.0% 16.0% 79.6% 1.4% 0.1% 0.1% 0.4% 1.2% 1.3%
701 144 398 17 0 1 6 12 123

100.0% 20.5% 56.8% 2.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.7% 17.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下の制度を利用したことがあるか
①児童扶養手当

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の制度を利用したことがあるか
①児童扶養手当

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の制度を利用したことがあるか
①児童扶養手当

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

187



合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 232 6514 103 16 74 43 48 252
100.0% 3.2% 89.5% 1.4% 0.2% 1.0% 0.6% 0.7% 3.5%
1398 20 1270 20 3 20 17 17 31
100.0% 1.4% 90.8% 1.4% 0.2% 1.4% 1.2% 1.2% 2.2%
1131 21 1042 12 1 11 5 7 32
100.0% 1.9% 92.1% 1.1% 0.1% 1.0% 0.4% 0.6% 2.8%
1249 45 1134 14 0 13 8 3 32
100.0% 3.6% 90.8% 1.1% 0.0% 1.0% 0.6% 0.2% 2.6%
1263 64 1125 18 3 10 3 6 34
100.0% 5.1% 89.1% 1.4% 0.2% 0.8% 0.2% 0.5% 2.7%
1133 47 1004 18 1 7 4 5 47
100.0% 4.1% 88.6% 1.6% 0.1% 0.6% 0.4% 0.4% 4.1%
1108 35 939 21 8 13 6 10 76
100.0% 3.2% 84.7% 1.9% 0.7% 1.2% 0.5% 0.9% 6.9%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 232 6514 103 16 74 43 48 252
100.0% 3.2% 89.5% 1.4% 0.2% 1.0% 0.6% 0.7% 3.5%
805 159 513 35 7 32 9 5 45

100.0% 19.8% 63.7% 4.3% 0.9% 4.0% 1.1% 0.6% 5.6%
6371 69 5922 65 8 40 34 42 191
100.0% 1.1% 93.0% 1.0% 0.1% 0.6% 0.5% 0.7% 3.0%
41 3 33 1 0 0 0 0 4

100.0% 7.3% 80.5% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8%
65 1 46 2 1 2 0 1 12

100.0% 1.5% 70.8% 3.1% 1.5% 3.1% 0.0% 1.5% 18.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 232 6514 103 16 74 43 48 252
100.0% 3.2% 89.5% 1.4% 0.2% 1.0% 0.6% 0.7% 3.5%
842 122 558 43 10 45 13 8 43

100.0% 14.5% 66.3% 5.1% 1.2% 5.3% 1.5% 1.0% 5.1%
1040 58 900 25 1 9 13 7 27
100.0% 5.6% 86.5% 2.4% 0.1% 0.9% 1.3% 0.7% 2.6%
1122 9 1051 12 1 7 4 11 27
100.0% 0.8% 93.7% 1.1% 0.1% 0.6% 0.4% 1.0% 2.4%
1905 7 1827 11 3 5 9 10 33
100.0% 0.4% 95.9% 0.6% 0.2% 0.3% 0.5% 0.5% 1.7%
1672 6 1639 5 0 0 1 8 13
100.0% 0.4% 98.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 0.5% 0.8%
701 30 539 7 1 8 3 4 109

100.0% 4.3% 76.9% 1.0% 0.1% 1.1% 0.4% 0.6% 15.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下の制度を利用したことがあるか
②生活保護

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の制度を利用したことがあるか
②生活保護

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の制度を利用したことがあるか
②生活保護

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

188



合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 132 6253 70 18 29 103 384 293
100.0% 1.8% 85.9% 1.0% 0.2% 0.4% 1.4% 5.3% 4.0%
1398 27 1175 11 2 7 24 114 38
100.0% 1.9% 84.0% 0.8% 0.1% 0.5% 1.7% 8.2% 2.7%
1131 10 997 8 2 5 11 61 37
100.0% 0.9% 88.2% 0.7% 0.2% 0.4% 1.0% 5.4% 3.3%
1249 23 1089 12 1 5 21 61 37
100.0% 1.8% 87.2% 1.0% 0.1% 0.4% 1.7% 4.9% 3.0%
1263 28 1097 17 2 2 12 66 39
100.0% 2.2% 86.9% 1.3% 0.2% 0.2% 1.0% 5.2% 3.1%
1133 24 970 11 4 5 18 42 59
100.0% 2.1% 85.6% 1.0% 0.4% 0.4% 1.6% 3.7% 5.2%
1108 20 925 11 7 5 17 40 83
100.0% 1.8% 83.5% 1.0% 0.6% 0.5% 1.5% 3.6% 7.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 132 6253 70 18 29 103 384 293
100.0% 1.8% 85.9% 1.0% 0.2% 0.4% 1.4% 5.3% 4.0%
805 53 514 24 7 7 37 97 66

100.0% 6.6% 63.9% 3.0% 0.9% 0.9% 4.6% 12.0% 8.2%
6371 75 5669 45 11 21 62 279 209
100.0% 1.2% 89.0% 0.7% 0.2% 0.3% 1.0% 4.4% 3.3%
41 1 28 0 0 0 2 5 5

100.0% 2.4% 68.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 12.2% 12.2%
65 3 42 1 0 1 2 3 13

100.0% 4.6% 64.6% 1.5% 0.0% 1.5% 3.1% 4.6% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 132 6253 70 18 29 103 384 293
100.0% 1.8% 85.9% 1.0% 0.2% 0.4% 1.4% 5.3% 4.0%
842 72 545 25 9 15 40 78 58

100.0% 8.6% 64.7% 3.0% 1.1% 1.8% 4.8% 9.3% 6.9%
1040 24 839 21 5 6 26 82 37
100.0% 2.3% 80.7% 2.0% 0.5% 0.6% 2.5% 7.9% 3.6%
1122 9 980 10 0 5 13 79 26
100.0% 0.8% 87.3% 0.9% 0.0% 0.4% 1.2% 7.0% 2.3%
1905 11 1758 5 2 1 11 82 35
100.0% 0.6% 92.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.6% 4.3% 1.8%
1672 4 1617 3 1 0 4 26 17
100.0% 0.2% 96.7% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 1.6% 1.0%
701 12 514 6 1 2 9 37 120

100.0% 1.7% 73.3% 0.9% 0.1% 0.3% 1.3% 5.3% 17.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下の制度を利用したことがあるか
③生活福祉資金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の制度を利用したことがあるか
③生活福祉資金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の制度を利用したことがあるか
③生活福祉資金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

189



合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 54 6289 71 16 20 100 441 291
100.0% 0.7% 86.4% 1.0% 0.2% 0.3% 1.4% 6.1% 4.0%
1398 1 1193 4 3 2 21 135 39
100.0% 0.1% 85.3% 0.3% 0.2% 0.1% 1.5% 9.7% 2.8%
1131 9 993 8 2 4 9 71 35
100.0% 0.8% 87.8% 0.7% 0.2% 0.4% 0.8% 6.3% 3.1%
1249 9 1095 15 3 4 16 68 39
100.0% 0.7% 87.7% 1.2% 0.2% 0.3% 1.3% 5.4% 3.1%
1263 11 1098 15 2 3 18 77 39
100.0% 0.9% 86.9% 1.2% 0.2% 0.2% 1.4% 6.1% 3.1%
1133 15 982 12 2 1 19 46 56
100.0% 1.3% 86.7% 1.1% 0.2% 0.1% 1.7% 4.1% 4.9%
1108 9 928 17 4 6 17 44 83
100.0% 0.8% 83.8% 1.5% 0.4% 0.5% 1.5% 4.0% 7.5%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 54 6289 71 16 20 100 441 291
100.0% 0.7% 86.4% 1.0% 0.2% 0.3% 1.4% 6.1% 4.0%
805 36 456 40 7 11 50 140 65

100.0% 4.5% 56.6% 5.0% 0.9% 1.4% 6.2% 17.4% 8.1%
6371 18 5762 28 8 8 46 294 207
100.0% 0.3% 90.4% 0.4% 0.1% 0.1% 0.7% 4.6% 3.2%
41 0 28 1 0 0 3 4 5

100.0% 0.0% 68.3% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 9.8% 12.2%
65 0 43 2 1 1 1 3 14

100.0% 0.0% 66.2% 3.1% 1.5% 1.5% 1.5% 4.6% 21.5%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 54 6289 71 16 20 100 441 291
100.0% 0.7% 86.4% 1.0% 0.2% 0.3% 1.4% 6.1% 4.0%
842 27 562 26 6 11 46 111 53

100.0% 3.2% 66.7% 3.1% 0.7% 1.3% 5.5% 13.2% 6.3%
1040 7 853 11 6 3 24 98 38
100.0% 0.7% 82.0% 1.1% 0.6% 0.3% 2.3% 9.4% 3.7%
1122 6 986 12 1 2 9 77 29
100.0% 0.5% 87.9% 1.1% 0.1% 0.2% 0.8% 6.9% 2.6%
1905 6 1751 11 2 2 10 88 35
100.0% 0.3% 91.9% 0.6% 0.1% 0.1% 0.5% 4.6% 1.8%
1672 4 1614 5 0 0 1 32 16
100.0% 0.2% 96.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.1% 1.9% 1.0%
701 4 523 6 1 2 10 35 120

100.0% 0.6% 74.6% 0.9% 0.1% 0.3% 1.4% 5.0% 17.1%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下の制度を利用したことがあるか
④母子父子寡婦福祉資金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の制度を利用したことがあるか
④母子父子寡婦福祉資金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の制度を利用したことがあるか
④母子父子寡婦福祉資金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

4753 819 3401 198 10 18 48 72 187
100.0% 17.2% 71.6% 4.2% 0.2% 0.4% 1.0% 1.5% 3.9%
1249 157 972 50 3 3 13 16 35
100.0% 12.6% 77.8% 4.0% 0.2% 0.2% 1.0% 1.3% 2.8%
1263 213 938 38 1 5 12 24 32
100.0% 16.9% 74.3% 3.0% 0.1% 0.4% 1.0% 1.9% 2.5%
1133 215 789 56 0 3 10 13 47
100.0% 19.0% 69.6% 4.9% 0.0% 0.3% 0.9% 1.1% 4.1%
1108 234 702 54 6 7 13 19 73
100.0% 21.1% 63.4% 4.9% 0.5% 0.6% 1.2% 1.7% 6.6%

※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

4753 819 3401 198 10 18 48 72 187
100.0% 17.2% 71.6% 4.2% 0.2% 0.4% 1.0% 1.5% 3.9%
652 381 161 31 1 3 15 20 40

100.0% 58.4% 24.7% 4.8% 0.2% 0.5% 2.3% 3.1% 6.1%
4020 425 3197 166 9 14 29 47 133
100.0% 10.6% 79.5% 4.1% 0.2% 0.3% 0.7% 1.2% 3.3%
28 9 12 1 0 0 1 1 4

100.0% 32.1% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 14.3%
53 4 31 0 0 1 3 4 10

100.0% 7.5% 58.5% 0.0% 0.0% 1.9% 5.7% 7.5% 18.9%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

4753 819 3401 198 10 18 48 72 187
100.0% 17.2% 71.6% 4.2% 0.2% 0.4% 1.0% 1.5% 3.9%
587 341 163 18 4 3 12 16 30

100.0% 58.1% 27.8% 3.1% 0.7% 0.5% 2.0% 2.7% 5.1%
627 214 313 49 2 7 14 8 20

100.0% 34.1% 49.9% 7.8% 0.3% 1.1% 2.2% 1.3% 3.2%
679 106 482 51 2 3 8 12 15

100.0% 15.6% 71.0% 7.5% 0.3% 0.4% 1.2% 1.8% 2.2%
1187 76 1007 49 1 2 3 25 24
100.0% 6.4% 84.8% 4.1% 0.1% 0.2% 0.3% 2.1% 2.0%
1158 18 1106 15 1 0 3 5 10
100.0% 1.6% 95.5% 1.3% 0.1% 0.0% 0.3% 0.4% 0.9%
515 64 330 16 0 3 8 6 88

100.0% 12.4% 64.1% 3.1% 0.0% 0.6% 1.6% 1.2% 17.1%
※小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下の制度を利用したことがあるか
⑤就学援助

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の制度を利用したことがあるか
⑤就学援助

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の制度を利用したことがあるか
⑤就学援助

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 73 6153 73 39 16 129 509 290
100.0% 1.0% 84.5% 1.0% 0.5% 0.2% 1.8% 7.0% 4.0%
1398 9 1156 14 10 3 29 141 36
100.0% 0.6% 82.7% 1.0% 0.7% 0.2% 2.1% 10.1% 2.6%
1131 11 982 6 10 6 11 70 35
100.0% 1.0% 86.8% 0.5% 0.9% 0.5% 1.0% 6.2% 3.1%
1249 15 1090 10 2 3 21 70 38
100.0% 1.2% 87.3% 0.8% 0.2% 0.2% 1.7% 5.6% 3.0%
1263 15 1077 16 4 1 20 87 43
100.0% 1.2% 85.3% 1.3% 0.3% 0.1% 1.6% 6.9% 3.4%
1133 10 952 12 4 1 22 79 53
100.0% 0.9% 84.0% 1.1% 0.4% 0.1% 1.9% 7.0% 4.7%
1108 13 896 15 9 2 26 62 85
100.0% 1.2% 80.9% 1.4% 0.8% 0.2% 2.3% 5.6% 7.7%

※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 73 6153 73 39 16 129 509 290
100.0% 1.0% 84.5% 1.0% 0.5% 0.2% 1.8% 7.0% 4.0%
805 40 480 17 17 4 54 127 66

100.0% 5.0% 59.6% 2.1% 2.1% 0.5% 6.7% 15.8% 8.2%
6371 32 5608 54 21 11 67 371 207
100.0% 0.5% 88.0% 0.8% 0.3% 0.2% 1.1% 5.8% 3.2%
41 1 25 1 0 0 4 6 4

100.0% 2.4% 61.0% 2.4% 0.0% 0.0% 9.8% 14.6% 9.8%
65 0 40 1 1 1 4 5 13

100.0% 0.0% 61.5% 1.5% 1.5% 1.5% 6.2% 7.7% 20.0%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

合計 利用した
ことがあ
る・利用
している

利用する
必要がな
かった

利用した
かったが
条件を満
たしてい
なかった

利用した
かった制
度が使い
づらかっ
た

利用する
のに抵抗
感があっ
た

利用のし
かたがわ
からな
かった

制度や
サービス
について
まったく
知らな
かった

不明

7282 73 6153 73 39 16 129 509 290
100.0% 1.0% 84.5% 1.0% 0.5% 0.2% 1.8% 7.0% 4.0%
842 34 543 19 17 9 46 120 54

100.0% 4.0% 64.5% 2.3% 2.0% 1.1% 5.5% 14.3% 6.4%
1040 13 822 16 9 1 34 109 36
100.0% 1.3% 79.0% 1.5% 0.9% 0.1% 3.3% 10.5% 3.5%
1122 9 955 13 4 3 16 95 27
100.0% 0.8% 85.1% 1.2% 0.4% 0.3% 1.4% 8.5% 2.4%
1905 7 1729 9 3 2 17 100 38
100.0% 0.4% 90.8% 0.5% 0.2% 0.1% 0.9% 5.2% 2.0%
1672 5 1602 10 2 0 3 36 14
100.0% 0.3% 95.8% 0.6% 0.1% 0.0% 0.2% 2.2% 0.8%
701 5 502 6 4 1 13 49 121

100.0% 0.7% 71.6% 0.9% 0.6% 0.1% 1.9% 7.0% 17.3%
※2歳、5歳、小2、小5、中2、高2の保護者が回答

以下の制度を利用したことがあるか
⑥高等職業訓練促進給付金

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

以下の制度を利用したことがあるか
⑥高等職業訓練促進給付金

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

以下の制度を利用したことがあるか
⑥高等職業訓練促進給付金

全体

学年 2歳児

5歳児

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 学校で全
員に案内
や説明文
書が配布
された

学校で希
望者に案
内や説明
文書が配
布された

教員やス
クールカ
ウンセ
ラー、ス
クール
ソーシャ
ルワー
カー、行
政の職員
などに紹
介された

学校から
個別に案
内を受け
た

自分で学
校に問い
合わせた

自分で教
育委員会
に問い合
わせた

案内や説
明文書を
受け取っ
たことが
ない

その他 不明

3645 2936 180 11 41 18 2 170 66 221
100.0% 80.5% 4.9% 0.3% 1.1% 0.5% 0.1% 4.7% 1.8% 6.1%
1249 1009 51 3 13 1 0 71 29 72
100.0% 80.8% 4.1% 0.2% 1.0% 0.1% 0.0% 5.7% 2.3% 5.8%
1263 1019 67 4 12 7 1 55 24 74
100.0% 80.7% 5.3% 0.3% 1.0% 0.6% 0.1% 4.4% 1.9% 5.9%
1133 908 62 4 16 10 1 44 13 75
100.0% 80.1% 5.5% 0.4% 1.4% 0.9% 0.1% 3.9% 1.1% 6.6%

※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 学校で全
員に案内
や説明文
書が配布
された

学校で希
望者に案
内や説明
文書が配
布された

教員やス
クールカ
ウンセ
ラー、ス
クール
ソーシャ
ルワー
カー、行
政の職員
などに紹
介された

学校から
個別に案
内を受け
た

自分で学
校に問い
合わせた

自分で教
育委員会
に問い合
わせた

案内や説
明文書を
受け取っ
たことが
ない

その他 不明

3645 2936 180 11 41 18 2 170 66 221
100.0% 80.5% 4.9% 0.3% 1.1% 0.5% 0.1% 4.7% 1.8% 6.1%
470 288 80 6 28 9 2 13 10 34

100.0% 61.3% 17.0% 1.3% 6.0% 1.9% 0.4% 2.8% 2.1% 7.2%
3116 2617 98 5 12 9 0 150 54 171
100.0% 84.0% 3.1% 0.2% 0.4% 0.3% 0.0% 4.8% 1.7% 5.5%
15 10 1 0 1 0 0 1 1 1

100.0% 66.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7%
44 21 1 0 0 0 0 6 1 15

100.0% 47.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 2.3% 34.1%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 学校で全
員に案内
や説明文
書が配布
された

学校で希
望者に案
内や説明
文書が配
布された

教員やス
クールカ
ウンセ
ラー、ス
クール
ソーシャ
ルワー
カー、行
政の職員
などに紹
介された

学校から
個別に案
内を受け
た

自分で学
校に問い
合わせた

自分で教
育委員会
に問い合
わせた

案内や説
明文書を
受け取っ
たことが
ない

その他 不明

3645 2936 180 11 41 18 2 170 66 221
100.0% 80.5% 4.9% 0.3% 1.1% 0.5% 0.1% 4.7% 1.8% 6.1%
438 299 63 5 17 8 2 11 5 28

100.0% 68.3% 14.4% 1.1% 3.9% 1.8% 0.5% 2.5% 1.1% 6.4%
496 388 41 2 11 5 0 17 6 26

100.0% 78.2% 8.3% 0.4% 2.2% 1.0% 0.0% 3.4% 1.2% 5.2%
556 473 25 2 4 3 0 25 12 12

100.0% 85.1% 4.5% 0.4% 0.7% 0.5% 0.0% 4.5% 2.2% 2.2%
898 764 26 1 3 1 0 49 17 37

100.0% 85.1% 2.9% 0.1% 0.3% 0.1% 0.0% 5.5% 1.9% 4.1%
885 763 13 1 1 0 0 60 21 26

100.0% 86.2% 1.5% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 6.8% 2.4% 2.9%
372 249 12 0 5 1 0 8 5 92

100.0% 66.9% 3.2% 0.0% 1.3% 0.3% 0.0% 2.2% 1.3% 24.7%
※小2、小5、中2の保護者が回答

就学援助制度に関する案内や説明文書をどのように受けたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

就学援助制度に関する案内や説明文書をどのように受けたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

就学援助制度に関する案内や説明文書をどのように受けたか

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 2066 478 740 361
100.0% 56.7% 13.1% 20.3% 9.9%
1249 702 147 266 134
100.0% 56.2% 11.8% 21.3% 10.7%
1263 706 172 271 114
100.0% 55.9% 13.6% 21.5% 9.0%
1133 658 159 203 113
100.0% 58.1% 14.0% 17.9% 10.0%

※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 2066 478 740 361
100.0% 56.7% 13.1% 20.3% 9.9%
470 328 72 34 36

100.0% 69.8% 15.3% 7.2% 7.7%
3116 1721 393 697 305
100.0% 55.2% 12.6% 22.4% 9.8%
15 7 4 2 2

100.0% 46.7% 26.7% 13.3% 13.3%
44 10 9 7 18

100.0% 22.7% 20.5% 15.9% 40.9%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 2066 478 740 361
100.0% 56.7% 13.1% 20.3% 9.9%
438 313 80 31 14

100.0% 71.5% 18.3% 7.1% 3.2%
496 310 101 56 29

100.0% 62.5% 20.4% 11.3% 5.8%
556 329 102 90 35

100.0% 59.2% 18.3% 16.2% 6.3%
898 512 94 217 75

100.0% 57.0% 10.5% 24.2% 8.4%
885 457 56 291 81

100.0% 51.6% 6.3% 32.9% 9.2%
372 145 45 55 127

100.0% 39.0% 12.1% 14.8% 34.1%
※小2、小5、中2の保護者が回答

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
①どのような援助を受けられるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
①どのような援助を受けられるか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
①どのような援助を受けられるか

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1920 638 719 368
100.0% 52.7% 17.5% 19.7% 10.1%
1249 639 209 261 140
100.0% 51.2% 16.7% 20.9% 11.2%
1263 664 221 261 117
100.0% 52.6% 17.5% 20.7% 9.3%
1133 617 208 197 111
100.0% 54.5% 18.4% 17.4% 9.8%

※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1920 638 719 368
100.0% 52.7% 17.5% 19.7% 10.1%
470 310 90 34 36

100.0% 66.0% 19.1% 7.2% 7.7%
3116 1593 535 676 312
100.0% 51.1% 17.2% 21.7% 10.0%
15 8 3 2 2

100.0% 53.3% 20.0% 13.3% 13.3%
44 9 10 7 18

100.0% 20.5% 22.7% 15.9% 40.9%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1920 638 719 368
100.0% 52.7% 17.5% 19.7% 10.1%
438 291 101 32 14

100.0% 66.4% 23.1% 7.3% 3.2%
496 272 141 53 30

100.0% 54.8% 28.4% 10.7% 6.0%
556 287 141 91 37

100.0% 51.6% 25.4% 16.4% 6.7%
898 489 123 208 78

100.0% 54.5% 13.7% 23.2% 8.7%
885 453 69 281 82

100.0% 51.2% 7.8% 31.8% 9.3%
372 128 63 54 127

100.0% 34.4% 16.9% 14.5% 34.1%
※小2、小5、中2の保護者が回答

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
②どのような家庭が対象になるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
②どのような家庭が対象になるか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
②どのような家庭が対象になるか

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1779 580 894 392
100.0% 48.8% 15.9% 24.5% 10.8%
1249 575 196 329 149
100.0% 46.0% 15.7% 26.3% 11.9%
1263 625 201 313 124
100.0% 49.5% 15.9% 24.8% 9.8%
1133 579 183 252 119
100.0% 51.1% 16.2% 22.2% 10.5%

※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1779 580 894 392
100.0% 48.8% 15.9% 24.5% 10.8%
470 311 83 37 39

100.0% 66.2% 17.7% 7.9% 8.3%
3116 1454 483 847 332
100.0% 46.7% 15.5% 27.2% 10.7%
15 6 4 2 3

100.0% 40.0% 26.7% 13.3% 20.0%
44 8 10 8 18

100.0% 18.2% 22.7% 18.2% 40.9%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1779 580 894 392
100.0% 48.8% 15.9% 24.5% 10.8%
438 292 92 37 17

100.0% 66.7% 21.0% 8.4% 3.9%
496 267 132 64 33

100.0% 53.8% 26.6% 12.9% 6.7%
556 275 124 118 39

100.0% 49.5% 22.3% 21.2% 7.0%
898 429 117 268 84

100.0% 47.8% 13.0% 29.8% 9.4%
885 391 61 343 90

100.0% 44.2% 6.9% 38.8% 10.2%
372 125 54 64 129

100.0% 33.6% 14.5% 17.2% 34.7%
※小2、小5、中2の保護者が回答

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
③どのように手続きをすればよいか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
③どのように手続きをすればよいか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
③どのように手続きをすればよいか

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1765 570 918 392
100.0% 48.4% 15.6% 25.2% 10.8%
1249 569 191 340 149
100.0% 45.6% 15.3% 27.2% 11.9%
1263 624 194 322 123
100.0% 49.4% 15.4% 25.5% 9.7%
1133 572 185 256 120
100.0% 50.5% 16.3% 22.6% 10.6%

※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1765 570 918 392
100.0% 48.4% 15.6% 25.2% 10.8%
470 310 83 38 39

100.0% 66.0% 17.7% 8.1% 8.3%
3116 1439 475 870 332
100.0% 46.2% 15.2% 27.9% 10.7%
15 7 3 2 3

100.0% 46.7% 20.0% 13.3% 20.0%
44 9 9 8 18

100.0% 20.5% 20.5% 18.2% 40.9%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1765 570 918 392
100.0% 48.4% 15.6% 25.2% 10.8%
438 296 87 38 17

100.0% 67.6% 19.9% 8.7% 3.9%
496 268 131 63 34

100.0% 54.0% 26.4% 12.7% 6.9%
556 274 119 124 39

100.0% 49.3% 21.4% 22.3% 7.0%
898 423 115 275 85

100.0% 47.1% 12.8% 30.6% 9.5%
885 383 64 350 88

100.0% 43.3% 7.2% 39.5% 9.9%
372 121 54 68 129

100.0% 32.5% 14.5% 18.3% 34.7%
※小2、小5、中2の保護者が回答

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
④どのような提出書類が必要か

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
④どのような提出書類が必要か

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
④どのような提出書類が必要か

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

197



合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1814 525 910 396
100.0% 49.8% 14.4% 25.0% 10.9%
1249 596 166 334 153
100.0% 47.7% 13.3% 26.7% 12.2%
1263 631 191 318 123
100.0% 50.0% 15.1% 25.2% 9.7%
1133 587 168 258 120
100.0% 51.8% 14.8% 22.8% 10.6%

※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1814 525 910 396
100.0% 49.8% 14.4% 25.0% 10.9%
470 296 96 40 38

100.0% 63.0% 20.4% 8.5% 8.1%
3116 1505 414 860 337
100.0% 48.3% 13.3% 27.6% 10.8%
15 5 5 2 3

100.0% 33.3% 33.3% 13.3% 20.0%
44 8 10 8 18

100.0% 18.2% 22.7% 18.2% 40.9%
※小2、小5、中2の保護者が回答

合計 わかりや
すかった

わかり
にく
かった

書かれ
ていな
かっ
た・案
内を見
たこと
がない

不明

3645 1814 525 910 396
100.0% 49.8% 14.4% 25.0% 10.9%
438 283 93 41 21

100.0% 64.6% 21.2% 9.4% 4.8%
496 280 120 62 34

100.0% 56.5% 24.2% 12.5% 6.9%
556 286 104 127 39

100.0% 51.4% 18.7% 22.8% 7.0%
898 448 98 268 84

100.0% 49.9% 10.9% 29.8% 9.4%
885 390 62 346 87

100.0% 44.1% 7.0% 39.1% 9.8%
372 127 48 66 131

100.0% 34.1% 12.9% 17.7% 35.2%
※小2、小5、中2の保護者が回答

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
⑤どこに問い合わせればよいか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
⑤どこに問い合わせればよいか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

就学援助制度に関する案内はわかり
やすかったか
⑤どこに問い合わせればよいか

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生
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合計 知って
いる

知らな
い

不明

2529 2491 36 2
100.0% 98.5% 1.4% 0.1%
1398 1369 27 2
100.0% 97.9% 1.9% 0.1%
1131 1122 9 0
100.0% 99.2% 0.8% 0.0%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 知って
いる

知らな
い

不明

2529 2491 36 2
100.0% 98.5% 1.4% 0.1%
153 149 4 0

100.0% 97.4% 2.6% 0.0%
2351 2318 31 2
100.0% 98.6% 1.3% 0.1%
13 12 1 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%
12 12 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 知って
いる

知らな
い

不明

2529 2491 36 2
100.0% 98.5% 1.4% 0.1%
255 251 4 0

100.0% 98.4% 1.6% 0.0%
413 407 6 0

100.0% 98.5% 1.5% 0.0%
443 433 8 2

100.0% 97.7% 1.8% 0.5%
718 714 4 0

100.0% 99.4% 0.6% 0.0%
514 504 10 0

100.0% 98.1% 1.9% 0.0%
186 182 4 0

100.0% 97.8% 2.2% 0.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

3歳～5歳までの保育料
無料の認知度

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

3歳～5歳までの保育料
無料の認知度

全体

学年 2歳児

5歳児

3歳～5歳までの保育料
無料の認知度
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合計 知って
いる

知らな
い

不明

2529 1697 827 5
100.0% 67.1% 32.7% 0.2%
1398 968 427 3
100.0% 69.2% 30.5% 0.2%
1131 729 400 2
100.0% 64.5% 35.4% 0.2%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 知って
いる

知らな
い

不明

2529 1697 827 5
100.0% 67.1% 32.7% 0.2%
153 116 37 0

100.0% 75.8% 24.2% 0.0%
2351 1564 782 5
100.0% 66.5% 33.3% 0.2%
13 7 6 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0%
12 10 2 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 知って
いる

知らな
い

不明

2529 1697 827 5
100.0% 67.1% 32.7% 0.2%
255 187 68 0

100.0% 73.3% 26.7% 0.0%
413 274 139 0

100.0% 66.3% 33.7% 0.0%
443 280 162 1

100.0% 63.2% 36.6% 0.2%
718 486 231 1

100.0% 67.7% 32.2% 0.1%
514 358 154 2

100.0% 69.6% 30.0% 0.4%
186 112 73 1

100.0% 60.2% 39.2% 0.5%
※2歳、5歳の保護者が回答

住民税非課税世帯の0歳
～2歳の保育料無料の認
知度

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

住民税非課税世帯の0歳
～2歳の保育料無料の認
知度

全体

学年 2歳児

5歳児

住民税非課税世帯の0歳
～2歳の保育料無料の認
知度
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1424 990 92 23
100.0% 56.3% 39.1% 3.6% 0.9%
1398 971 394 26 7
100.0% 69.5% 28.2% 1.9% 0.5%
1131 453 596 66 16
100.0% 40.1% 52.7% 5.8% 1.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1424 990 92 23
100.0% 56.3% 39.1% 3.6% 0.9%
153 90 58 2 3

100.0% 58.8% 37.9% 1.3% 2.0%
2351 1322 921 89 19
100.0% 56.2% 39.2% 3.8% 0.8%
13 7 6 0 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0% 0.0%
12 5 5 1 1

100.0% 41.7% 41.7% 8.3% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1424 990 92 23
100.0% 56.3% 39.1% 3.6% 0.9%
255 164 82 5 4

100.0% 64.3% 32.2% 2.0% 1.6%
413 227 170 14 2

100.0% 55.0% 41.2% 3.4% 0.5%
443 239 179 20 5

100.0% 54.0% 40.4% 4.5% 1.1%
718 398 289 26 5

100.0% 55.4% 40.3% 3.6% 0.7%
514 313 178 19 4

100.0% 60.9% 34.6% 3.7% 0.8%
186 83 92 8 3

100.0% 44.6% 49.5% 4.3% 1.6%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
①お散歩

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
①お散歩

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
①お散歩
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1819 680 18 12
100.0% 71.9% 26.9% 0.7% 0.5%
1398 1042 333 16 7
100.0% 74.5% 23.8% 1.1% 0.5%
1131 777 347 2 5
100.0% 68.7% 30.7% 0.2% 0.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1819 680 18 12
100.0% 71.9% 26.9% 0.7% 0.5%
153 114 34 1 4

100.0% 74.5% 22.2% 0.7% 2.6%
2351 1686 641 17 7
100.0% 71.7% 27.3% 0.7% 0.3%
13 12 1 0 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%
12 7 4 0 1

100.0% 58.3% 33.3% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1819 680 18 12
100.0% 71.9% 26.9% 0.7% 0.5%
255 186 63 1 5

100.0% 72.9% 24.7% 0.4% 2.0%
413 279 128 5 1

100.0% 67.6% 31.0% 1.2% 0.2%
443 316 120 4 3

100.0% 71.3% 27.1% 0.9% 0.7%
718 513 200 5 0

100.0% 71.4% 27.9% 0.7% 0.0%
514 403 107 3 1

100.0% 78.4% 20.8% 0.6% 0.2%
186 122 62 0 2

100.0% 65.6% 33.3% 0.0% 1.1%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
②公園の遊具

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
②公園の遊具

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
②公園の遊具
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1091 1154 264 20
100.0% 43.1% 45.6% 10.4% 0.8%
1398 710 553 130 5
100.0% 50.8% 39.6% 9.3% 0.4%
1131 381 601 134 15
100.0% 33.7% 53.1% 11.8% 1.3%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1091 1154 264 20
100.0% 43.1% 45.6% 10.4% 0.8%
153 73 64 13 3

100.0% 47.7% 41.8% 8.5% 2.0%
2351 1006 1078 251 16
100.0% 42.8% 45.9% 10.7% 0.7%
13 6 7 0 0

100.0% 46.2% 53.8% 0.0% 0.0%
12 6 5 0 1

100.0% 50.0% 41.7% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1091 1154 264 20
100.0% 43.1% 45.6% 10.4% 0.8%
255 123 105 24 3

100.0% 48.2% 41.2% 9.4% 1.2%
413 178 176 55 4

100.0% 43.1% 42.6% 13.3% 1.0%
443 200 191 47 5

100.0% 45.1% 43.1% 10.6% 1.1%
718 297 347 73 1

100.0% 41.4% 48.3% 10.2% 0.1%
514 219 241 52 2

100.0% 42.6% 46.9% 10.1% 0.4%
186 74 94 13 5

100.0% 39.8% 50.5% 7.0% 2.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
③砂場などでの遊び

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
③砂場などでの遊び

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
③砂場などでの遊び
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1564 827 118 20
100.0% 61.8% 32.7% 4.7% 0.8%
1398 781 508 99 10
100.0% 55.9% 36.3% 7.1% 0.7%
1131 783 319 19 10
100.0% 69.2% 28.2% 1.7% 0.9%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1564 827 118 20
100.0% 61.8% 32.7% 4.7% 0.8%
153 98 45 7 3

100.0% 64.1% 29.4% 4.6% 2.0%
2351 1453 772 110 16
100.0% 61.8% 32.8% 4.7% 0.7%
13 7 5 1 0

100.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0%
12 6 5 0 1

100.0% 50.0% 41.7% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1564 827 118 20
100.0% 61.8% 32.7% 4.7% 0.8%
255 165 75 12 3

100.0% 64.7% 29.4% 4.7% 1.2%
413 265 126 19 3

100.0% 64.2% 30.5% 4.6% 0.7%
443 280 135 25 3

100.0% 63.2% 30.5% 5.6% 0.7%
718 432 257 27 2

100.0% 60.2% 35.8% 3.8% 0.3%
514 308 176 26 4

100.0% 59.9% 34.2% 5.1% 0.8%
186 114 58 9 5

100.0% 61.3% 31.2% 4.8% 2.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
④鬼ごっこやおいかけっこ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
④鬼ごっこやおいかけっこ

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
④鬼ごっこやおいかけっこ
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 541 804 1164 20
100.0% 21.4% 31.8% 46.0% 0.8%
1398 91 295 1000 12
100.0% 6.5% 21.1% 71.5% 0.9%
1131 450 509 164 8
100.0% 39.8% 45.0% 14.5% 0.7%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 541 804 1164 20
100.0% 21.4% 31.8% 46.0% 0.8%
153 40 40 70 3

100.0% 26.1% 26.1% 45.8% 2.0%
2351 498 756 1081 16
100.0% 21.2% 32.2% 46.0% 0.7%
13 1 4 8 0

100.0% 7.7% 30.8% 61.5% 0.0%
12 2 4 5 1

100.0% 16.7% 33.3% 41.7% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 541 804 1164 20
100.0% 21.4% 31.8% 46.0% 0.8%
255 59 76 117 3

100.0% 23.1% 29.8% 45.9% 1.2%
413 76 126 208 3

100.0% 18.4% 30.5% 50.4% 0.7%
443 74 146 221 2

100.0% 16.7% 33.0% 49.9% 0.5%
718 169 225 320 4

100.0% 23.5% 31.3% 44.6% 0.6%
514 122 159 230 3

100.0% 23.7% 30.9% 44.7% 0.6%
186 41 72 68 5

100.0% 22.0% 38.7% 36.6% 2.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑤なわとびやゴムとび

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑤なわとびやゴムとび

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑤なわとびやゴムとび
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 731 981 794 23
100.0% 28.9% 38.8% 31.4% 0.9%
1398 311 549 529 9
100.0% 22.2% 39.3% 37.8% 0.6%
1131 420 432 265 14
100.0% 37.1% 38.2% 23.4% 1.2%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 731 981 794 23
100.0% 28.9% 38.8% 31.4% 0.9%
153 50 50 49 4

100.0% 32.7% 32.7% 32.0% 2.6%
2351 673 920 740 18
100.0% 28.6% 39.1% 31.5% 0.8%
13 4 7 2 0

100.0% 30.8% 53.8% 15.4% 0.0%
12 4 4 3 1

100.0% 33.3% 33.3% 25.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 731 981 794 23
100.0% 28.9% 38.8% 31.4% 0.9%
255 81 80 88 6

100.0% 31.8% 31.4% 34.5% 2.4%
413 106 163 141 3

100.0% 25.7% 39.5% 34.1% 0.7%
443 115 171 155 2

100.0% 26.0% 38.6% 35.0% 0.5%
718 209 299 207 3

100.0% 29.1% 41.6% 28.8% 0.4%
514 175 193 144 2

100.0% 34.0% 37.5% 28.0% 0.4%
186 45 75 59 7

100.0% 24.2% 40.3% 31.7% 3.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑥虫や小さな生き物をとる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑥虫や小さな生き物をとる

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑥虫や小さな生き物をとる
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1517 892 99 21
100.0% 60.0% 35.3% 3.9% 0.8%
1398 885 457 48 8
100.0% 63.3% 32.7% 3.4% 0.6%
1131 632 435 51 13
100.0% 55.9% 38.5% 4.5% 1.1%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1517 892 99 21
100.0% 60.0% 35.3% 3.9% 0.8%
153 96 49 6 2

100.0% 62.7% 32.0% 3.9% 1.3%
2351 1406 836 92 17
100.0% 59.8% 35.6% 3.9% 0.7%
13 8 5 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%
12 7 2 1 2

100.0% 58.3% 16.7% 8.3% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1517 892 99 21
100.0% 60.0% 35.3% 3.9% 0.8%
255 156 80 16 3

100.0% 61.2% 31.4% 6.3% 1.2%
413 248 146 16 3

100.0% 60.0% 35.4% 3.9% 0.7%
443 252 167 20 4

100.0% 56.9% 37.7% 4.5% 0.9%
718 439 252 26 1

100.0% 61.1% 35.1% 3.6% 0.1%
514 319 177 15 3

100.0% 62.1% 34.4% 2.9% 0.6%
186 103 70 6 7

100.0% 55.4% 37.6% 3.2% 3.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑦草花などの自然物で遊ぶ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑦草花などの自然物で遊ぶ

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑦草花などの自然物で遊ぶ
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1273 1028 198 30
100.0% 50.3% 40.6% 7.8% 1.2%
1398 572 617 187 22
100.0% 40.9% 44.1% 13.4% 1.6%
1131 701 411 11 8
100.0% 62.0% 36.3% 1.0% 0.7%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1273 1028 198 30
100.0% 50.3% 40.6% 7.8% 1.2%
153 85 54 12 2

100.0% 55.6% 35.3% 7.8% 1.3%
2351 1180 963 183 25
100.0% 50.2% 41.0% 7.8% 1.1%
13 5 6 2 0

100.0% 38.5% 46.2% 15.4% 0.0%
12 3 5 1 3

100.0% 25.0% 41.7% 8.3% 25.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1273 1028 198 30
100.0% 50.3% 40.6% 7.8% 1.2%
255 135 85 30 5

100.0% 52.9% 33.3% 11.8% 2.0%
413 219 154 37 3

100.0% 53.0% 37.3% 9.0% 0.7%
443 226 174 35 8

100.0% 51.0% 39.3% 7.9% 1.8%
718 354 316 43 5

100.0% 49.3% 44.0% 6.0% 0.7%
514 259 212 39 4

100.0% 50.4% 41.2% 7.6% 0.8%
186 80 87 14 5

100.0% 43.0% 46.8% 7.5% 2.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑧ソリ遊び

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑧ソリ遊び

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑧ソリ遊び
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1517 950 47 15
100.0% 60.0% 37.6% 1.9% 0.6%
1398 804 551 36 7
100.0% 57.5% 39.4% 2.6% 0.5%
1131 713 399 11 8
100.0% 63.0% 35.3% 1.0% 0.7%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1517 950 47 15
100.0% 60.0% 37.6% 1.9% 0.6%
153 100 49 1 3

100.0% 65.4% 32.0% 0.7% 2.0%
2351 1398 896 46 11
100.0% 59.5% 38.1% 2.0% 0.5%
13 10 3 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%
12 9 2 0 1

100.0% 75.0% 16.7% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1517 950 47 15
100.0% 60.0% 37.6% 1.9% 0.6%
255 176 74 2 3

100.0% 69.0% 29.0% 0.8% 1.2%
413 258 144 7 4

100.0% 62.5% 34.9% 1.7% 1.0%
443 267 160 13 3

100.0% 60.3% 36.1% 2.9% 0.7%
718 421 281 14 2

100.0% 58.6% 39.1% 1.9% 0.3%
514 291 213 9 1

100.0% 56.6% 41.4% 1.8% 0.2%
186 104 78 2 2

100.0% 55.9% 41.9% 1.1% 1.1%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑨水遊び

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑨水遊び

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑨水遊び
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1649 730 134 16
100.0% 65.2% 28.9% 5.3% 0.6%
1398 846 449 94 9
100.0% 60.5% 32.1% 6.7% 0.6%
1131 803 281 40 7
100.0% 71.0% 24.8% 3.5% 0.6%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1649 730 134 16
100.0% 65.2% 28.9% 5.3% 0.6%
153 98 43 10 2

100.0% 64.1% 28.1% 6.5% 1.3%
2351 1530 684 124 13
100.0% 65.1% 29.1% 5.3% 0.6%
13 13 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 8 3 0 1

100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1649 730 134 16
100.0% 65.2% 28.9% 5.3% 0.6%
255 176 66 11 2

100.0% 69.0% 25.9% 4.3% 0.8%
413 288 95 27 3

100.0% 69.7% 23.0% 6.5% 0.7%
443 288 135 17 3

100.0% 65.0% 30.5% 3.8% 0.7%
718 451 225 39 3

100.0% 62.8% 31.3% 5.4% 0.4%
514 323 153 36 2

100.0% 62.8% 29.8% 7.0% 0.4%
186 123 56 4 3

100.0% 66.1% 30.1% 2.2% 1.6%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑩ゲームや動画の視聴

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑩ゲームや動画の視聴

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑩ゲームや動画の視聴
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1665 809 40 15
100.0% 65.8% 32.0% 1.6% 0.6%
1398 1030 349 13 6
100.0% 73.7% 25.0% 0.9% 0.4%
1131 635 460 27 9
100.0% 56.1% 40.7% 2.4% 0.8%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1665 809 40 15
100.0% 65.8% 32.0% 1.6% 0.6%
153 100 45 4 4

100.0% 65.4% 29.4% 2.6% 2.6%
2351 1547 759 35 10
100.0% 65.8% 32.3% 1.5% 0.4%
13 9 3 1 0

100.0% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0%
12 9 2 0 1

100.0% 75.0% 16.7% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1665 809 40 15
100.0% 65.8% 32.0% 1.6% 0.6%
255 174 70 7 4

100.0% 68.2% 27.5% 2.7% 1.6%
413 282 120 8 3

100.0% 68.3% 29.1% 1.9% 0.7%
443 279 156 6 2

100.0% 63.0% 35.2% 1.4% 0.5%
718 460 241 14 3

100.0% 64.1% 33.6% 1.9% 0.4%
514 360 150 3 1

100.0% 70.0% 29.2% 0.6% 0.2%
186 110 72 2 2

100.0% 59.1% 38.7% 1.1% 1.1%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑪積み木やブロックやパズル

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑪積み木やブロックやパズル

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑪積み木やブロックやパズル
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1644 691 173 21
100.0% 65.0% 27.3% 6.8% 0.8%
1398 1012 323 58 5
100.0% 72.4% 23.1% 4.1% 0.4%
1131 632 368 115 16
100.0% 55.9% 32.5% 10.2% 1.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1644 691 173 21
100.0% 65.0% 27.3% 6.8% 0.8%
153 101 42 7 3

100.0% 66.0% 27.5% 4.6% 2.0%
2351 1525 644 166 16
100.0% 64.9% 27.4% 7.1% 0.7%
13 11 2 0 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%
12 7 3 0 2

100.0% 58.3% 25.0% 0.0% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1644 691 173 21
100.0% 65.0% 27.3% 6.8% 0.8%
255 185 56 9 5

100.0% 72.5% 22.0% 3.5% 2.0%
413 273 104 33 3

100.0% 66.1% 25.2% 8.0% 0.7%
443 283 130 28 2

100.0% 63.9% 29.3% 6.3% 0.5%
718 468 189 56 5

100.0% 65.2% 26.3% 7.8% 0.7%
514 323 155 34 2

100.0% 62.8% 30.2% 6.6% 0.4%
186 112 57 13 4

100.0% 60.2% 30.6% 7.0% 2.2%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑫人形遊びやままごと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑫人形遊びやままごと

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑫人形遊びやままごと
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1510 791 201 27
100.0% 59.7% 31.3% 7.9% 1.1%
1398 1010 325 56 7
100.0% 72.2% 23.2% 4.0% 0.5%
1131 500 466 145 20
100.0% 44.2% 41.2% 12.8% 1.8%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1510 791 201 27
100.0% 59.7% 31.3% 7.9% 1.1%
153 92 48 11 2

100.0% 60.1% 31.4% 7.2% 1.3%
2351 1401 740 188 22
100.0% 59.6% 31.5% 8.0% 0.9%
13 11 1 1 0

100.0% 84.6% 7.7% 7.7% 0.0%
12 6 2 1 3

100.0% 50.0% 16.7% 8.3% 25.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1510 791 201 27
100.0% 59.7% 31.3% 7.9% 1.1%
255 167 64 20 4

100.0% 65.5% 25.1% 7.8% 1.6%
413 262 120 29 2

100.0% 63.4% 29.1% 7.0% 0.5%
443 253 149 36 5

100.0% 57.1% 33.6% 8.1% 1.1%
718 413 226 72 7

100.0% 57.5% 31.5% 10.0% 1.0%
514 316 168 28 2

100.0% 61.5% 32.7% 5.4% 0.4%
186 99 64 16 7

100.0% 53.2% 34.4% 8.6% 3.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑬ミニカーやおもちゃ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑬ミニカーやおもちゃ

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑬ミニカーやおもちゃ
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1281 1054 174 20
100.0% 50.7% 41.7% 6.9% 0.8%
1398 527 702 155 14
100.0% 37.7% 50.2% 11.1% 1.0%
1131 754 352 19 6
100.0% 66.7% 31.1% 1.7% 0.5%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1281 1054 174 20
100.0% 50.7% 41.7% 6.9% 0.8%
153 79 62 9 3

100.0% 51.6% 40.5% 5.9% 2.0%
2351 1188 985 162 16
100.0% 50.5% 41.9% 6.9% 0.7%
13 4 6 3 0

100.0% 30.8% 46.2% 23.1% 0.0%
12 10 1 0 1

100.0% 83.3% 8.3% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1281 1054 174 20
100.0% 50.7% 41.7% 6.9% 0.8%
255 127 98 25 5

100.0% 49.8% 38.4% 9.8% 2.0%
413 206 174 29 4

100.0% 49.9% 42.1% 7.0% 1.0%
443 218 190 33 2

100.0% 49.2% 42.9% 7.4% 0.5%
718 366 302 47 3

100.0% 51.0% 42.1% 6.5% 0.4%
514 271 215 26 2

100.0% 52.7% 41.8% 5.1% 0.4%
186 93 75 14 4

100.0% 50.0% 40.3% 7.5% 2.2%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑭折り紙や材料を使った遊び

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑭折り紙や材料を使った遊び

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑭折り紙や材料を使った遊び
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1559 882 70 18
100.0% 61.6% 34.9% 2.8% 0.7%
1398 791 555 45 7
100.0% 56.6% 39.7% 3.2% 0.5%
1131 768 327 25 11
100.0% 67.9% 28.9% 2.2% 1.0%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1559 882 70 18
100.0% 61.6% 34.9% 2.8% 0.7%
153 99 47 4 3

100.0% 64.7% 30.7% 2.6% 2.0%
2351 1445 828 64 14
100.0% 61.5% 35.2% 2.7% 0.6%
13 6 5 2 0

100.0% 46.2% 38.5% 15.4% 0.0%
12 9 2 0 1

100.0% 75.0% 16.7% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1559 882 70 18
100.0% 61.6% 34.9% 2.8% 0.7%
255 168 78 6 3

100.0% 65.9% 30.6% 2.4% 1.2%
413 257 139 14 3

100.0% 62.2% 33.7% 3.4% 0.7%
443 267 155 17 4

100.0% 60.3% 35.0% 3.8% 0.9%
718 437 267 11 3

100.0% 60.9% 37.2% 1.5% 0.4%
514 313 186 15 0

100.0% 60.9% 36.2% 2.9% 0.0%
186 117 57 7 5

100.0% 62.9% 30.6% 3.8% 2.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑮お絵かきやぬりえ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑮お絵かきやぬりえ

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑮お絵かきやぬりえ
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合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1665 719 44 101
100.0% 65.8% 28.4% 1.7% 4.0%
1398 1016 321 15 46
100.0% 72.7% 23.0% 1.1% 3.3%
1131 649 398 29 55
100.0% 57.4% 35.2% 2.6% 4.9%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1665 719 44 101
100.0% 65.8% 28.4% 1.7% 4.0%
153 93 46 5 9

100.0% 60.8% 30.1% 3.3% 5.9%
2351 1554 667 39 91
100.0% 66.1% 28.4% 1.7% 3.9%
13 8 5 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%
12 10 1 0 1

100.0% 83.3% 8.3% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よくす
る

ときど
きする

まった
くしな
い

不明

2529 1665 719 44 101
100.0% 65.8% 28.4% 1.7% 4.0%
255 163 73 7 12

100.0% 63.9% 28.6% 2.7% 4.7%
413 252 135 12 14

100.0% 61.0% 32.7% 2.9% 3.4%
443 276 142 7 18

100.0% 62.3% 32.1% 1.6% 4.1%
718 490 199 7 22

100.0% 68.2% 27.7% 1.0% 3.1%
514 373 115 7 19

100.0% 72.6% 22.4% 1.4% 3.7%
186 111 55 4 16

100.0% 59.7% 29.6% 2.2% 8.6%
※2歳、5歳の保護者が回答

子どもがよくする遊び
⑯絵本や図鑑を読む

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもがよくする遊び
⑯絵本や図鑑を読む

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもがよくする遊び
⑯絵本や図鑑を読む
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合計 自宅 友だち
の家

近所の
路地や
道路

近所の
空き地
や公園

幼稚園
や保育
園など

シッピ
ングセ
ンター
や商店
街

子育て
ひろば
（サロ
ン）や
子育て
支援セ
ンター

児童会
館・公民
館などの
公共施設

その他 不明

2529 2447 155 209 1928 1713 252 89 42 155 3
― 96.8% 6.1% 8.3% 76.2% 67.7% 10.0% 3.5% 1.7% 6.1% 0.1%
1398 1349 64 101 1082 867 162 82 35 90 1
― 96.5% 4.6% 7.2% 77.4% 62.0% 11.6% 5.9% 2.5% 6.4% 0.1%
1131 1098 91 108 846 846 90 7 7 65 2
― 97.1% 8.0% 9.5% 74.8% 74.8% 8.0% 0.6% 0.6% 5.7% 0.2%

※2歳、5歳の保護者が回答
※複数回答

合計 自宅 友だち
の家

近所の
路地や
道路

近所の
空き地
や公園

幼稚園
や保育
園など

シッピ
ングセ
ンター
や商店
街

子育て
ひろば
（サロ
ン）や
子育て
支援セ
ンター

児童会
館・公民
館などの
公共施設

その他 不明

2529 2447 155 209 1928 1713 252 89 42 155 3
― 96.8% 6.1% 8.3% 76.2% 67.7% 10.0% 3.5% 1.7% 6.1% 0.1%
153 139 8 12 107 112 21 1 5 8 1
― 90.8% 5.2% 7.8% 69.9% 73.2% 13.7% 0.7% 3.3% 5.2% 0.7%
2351 2285 144 195 1801 1587 227 86 36 147 1
― 97.2% 6.1% 8.3% 76.6% 67.5% 9.7% 3.7% 1.5% 6.3% 0.0%
13 12 0 1 12 8 2 1 1 0 0
― 92.3% 0.0% 7.7% 92.3% 61.5% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%
12 11 3 1 8 6 2 1 0 0 1
― 91.7% 25.0% 8.3% 66.7% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

※2歳、5歳の保護者が回答

※複数回答

合計 自宅 友だち
の家

近所の
路地や
道路

近所の
空き地
や公園

幼稚園
や保育
園など

シッピ
ングセ
ンター
や商店
街

子育て
ひろば
（サロ
ン）や
子育て
支援セ
ンター

児童会
館・公民
館などの
公共施設

その他 不明

2529 2447 155 209 1928 1713 252 89 42 155 3
― 96.8% 6.1% 8.3% 76.2% 67.7% 10.0% 3.5% 1.7% 6.1% 0.1%
255 239 14 23 185 169 31 5 5 12 1
― 93.7% 5.5% 9.0% 72.5% 66.3% 12.2% 2.0% 2.0% 4.7% 0.4%
413 403 32 43 314 280 41 15 6 28 0
― 97.6% 7.7% 10.4% 76.0% 67.8% 9.9% 3.6% 1.5% 6.8% 0.0%
443 421 32 38 334 281 49 24 11 25 1
― 95.0% 7.2% 8.6% 75.4% 63.4% 11.1% 5.4% 2.5% 5.6% 0.2%
718 706 43 58 557 499 60 29 11 37 0
― 98.3% 6.0% 8.1% 77.6% 69.5% 8.4% 4.0% 1.5% 5.2% 0.0%
514 494 22 28 404 374 49 9 5 44 0
― 96.1% 4.3% 5.4% 78.6% 72.8% 9.5% 1.8% 1.0% 8.6% 0.0%
186 184 12 19 134 110 22 7 4 9 1
― 98.9% 6.5% 10.2% 72.0% 59.1% 11.8% 3.8% 2.2% 4.8% 0.5%

※2歳、5歳の保護者が回答
※複数回答

子どもはどこで遊ぶことが多いか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもはどこで遊ぶことが多いか

全体

学年 2歳児

5歳児

子どもはどこで遊ぶことが多いか
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合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 1679 806 25 8 11
100.0% 66.4% 31.9% 1.0% 0.3% 0.4%
1398 1068 318 7 2 3
100.0% 76.4% 22.7% 0.5% 0.1% 0.2%
1131 611 488 18 6 8
100.0% 54.0% 43.1% 1.6% 0.5% 0.7%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 1679 806 25 8 11
100.0% 66.4% 31.9% 1.0% 0.3% 0.4%
153 106 37 1 4 5

100.0% 69.3% 24.2% 0.7% 2.6% 3.3%
2351 1557 761 24 4 5
100.0% 66.2% 32.4% 1.0% 0.2% 0.2%
13 8 5 0 0 0

100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
12 8 3 0 0 1

100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 1679 806 25 8 11
100.0% 66.4% 31.9% 1.0% 0.3% 0.4%
255 163 85 1 1 5

100.0% 63.9% 33.3% 0.4% 0.4% 2.0%
413 278 129 3 2 1

100.0% 67.3% 31.2% 0.7% 0.5% 0.2%
443 293 140 8 1 1

100.0% 66.1% 31.6% 1.8% 0.2% 0.2%
718 465 242 7 2 2

100.0% 64.8% 33.7% 1.0% 0.3% 0.3%
514 352 157 4 1 0

100.0% 68.5% 30.5% 0.8% 0.2% 0.0%
186 128 53 2 1 2

100.0% 68.8% 28.5% 1.1% 0.5% 1.1%
※2歳、5歳の保護者が回答

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
①母親

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
①母親

全体

学年 2歳児

5歳児

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
①母親
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合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 1393 912 77 70 77
100.0% 55.1% 36.1% 3.0% 2.8% 3.0%
1398 854 437 38 33 36
100.0% 61.1% 31.3% 2.7% 2.4% 2.6%
1131 539 475 39 37 41
100.0% 47.7% 42.0% 3.4% 3.3% 3.6%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 1393 912 77 70 77
100.0% 55.1% 36.1% 3.0% 2.8% 3.0%
153 9 16 3 57 68

100.0% 5.9% 10.5% 2.0% 37.3% 44.4%
2351 1375 887 74 10 5
100.0% 58.5% 37.7% 3.1% 0.4% 0.2%
13 5 4 0 3 1

100.0% 38.5% 30.8% 0.0% 23.1% 7.7%
12 4 5 0 0 3

100.0% 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 1393 912 77 70 77
100.0% 55.1% 36.1% 3.0% 2.8% 3.0%
255 72 86 13 37 47

100.0% 28.2% 33.7% 5.1% 14.5% 18.4%
413 218 159 19 8 9

100.0% 52.8% 38.5% 4.6% 1.9% 2.2%
443 265 153 9 8 8

100.0% 59.8% 34.5% 2.0% 1.8% 1.8%
718 420 273 19 3 3

100.0% 58.5% 38.0% 2.6% 0.4% 0.4%
514 323 172 10 8 1

100.0% 62.8% 33.5% 1.9% 1.6% 0.2%
186 95 69 7 6 9

100.0% 51.1% 37.1% 3.8% 3.2% 4.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
②父親

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
②父親

全体

学年 2歳児

5歳児

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
②父親
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合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 890 894 63 280 402
100.0% 35.2% 35.3% 2.5% 11.1% 15.9%
1398 490 489 40 174 205
100.0% 35.1% 35.0% 2.9% 12.4% 14.7%
1131 400 405 23 106 197
100.0% 35.4% 35.8% 2.0% 9.4% 17.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 890 894 63 280 402
100.0% 35.2% 35.3% 2.5% 11.1% 15.9%
153 56 50 2 16 29

100.0% 36.6% 32.7% 1.3% 10.5% 19.0%
2351 825 837 61 263 365
100.0% 35.1% 35.6% 2.6% 11.2% 15.5%
13 5 4 0 1 3

100.0% 38.5% 30.8% 0.0% 7.7% 23.1%
12 4 3 0 0 5

100.0% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 41.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 よく遊
ぶ

ときど
き遊ぶ

まった
く遊ば
ない

あては
まらな
い

不明

2529 890 894 63 280 402
100.0% 35.2% 35.3% 2.5% 11.1% 15.9%
255 108 84 6 16 41

100.0% 42.4% 32.9% 2.4% 6.3% 16.1%
413 148 160 11 43 51

100.0% 35.8% 38.7% 2.7% 10.4% 12.3%
443 149 172 3 53 66

100.0% 33.6% 38.8% 0.7% 12.0% 14.9%
718 259 243 21 82 113

100.0% 36.1% 33.8% 2.9% 11.4% 15.7%
514 162 170 16 79 87

100.0% 31.5% 33.1% 3.1% 15.4% 16.9%
186 64 65 6 7 44

100.0% 34.4% 34.9% 3.2% 3.8% 23.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
③その他の家族

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
③その他の家族

全体

学年 2歳児

5歳児

保護者や家族とどれくらい一緒に遊ぶか
③その他の家族
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合計 ある ない 不明

1398 1066 250 82
100.0% 76.3% 17.9% 5.9%
1398 1066 250 82
100.0% 76.3% 17.9% 5.9%

※2歳の保護者が回答

合計 ある ない 不明

1398 1066 250 82
100.0% 76.3% 17.9% 5.9%
71 53 11 7

100.0% 74.6% 15.5% 9.9%
1313 1004 235 74
100.0% 76.5% 17.9% 5.6%
10 7 3 0

100.0% 70.0% 30.0% 0.0%
4 2 1 1

100.0% 50.0% 25.0% 25.0%
※2歳の保護者が回答

合計 ある ない 不明

1398 1066 250 82
100.0% 76.3% 17.9% 5.9%
139 95 36 8

100.0% 68.3% 25.9% 5.8%
241 177 47 17

100.0% 73.4% 19.5% 7.1%
264 212 39 13

100.0% 80.3% 14.8% 4.9%
392 308 60 24

100.0% 78.6% 15.3% 6.1%
284 214 56 14

100.0% 75.4% 19.7% 4.9%
78 60 12 6

100.0% 76.9% 15.4% 7.7%
※2歳の保護者が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

近所に親子があつまれ
る場があるか

近所に親子があつまれ
る場があるか

全体

学年 2歳児

近所に親子があつまれ
る場があるか

全体
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合計 行きや
すい

行きに
くい

不明

1066 459 597 10
100.0% 43.1% 56.0% 0.9%
1066 459 597 10
100.0% 43.1% 56.0% 0.9%

※2歳の保護者(あつまれる場があるを選択)が回答

合計 行きや
すい

行きに
くい

不明

1066 459 597 10
100.0% 43.1% 56.0% 0.9%
53 18 35 0

100.0% 34.0% 66.0% 0.0%
1004 436 558 10
100.0% 43.4% 55.6% 1.0%

7 3 4 0
100.0% 42.9% 57.1% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

※2歳の保護者(あつまれる場があるを選択)が回答

合計 行きや
すい

行きに
くい

不明

1066 459 597 10
100.0% 43.1% 56.0% 0.9%
95 36 59 0

100.0% 37.9% 62.1% 0.0%
177 81 92 4

100.0% 45.8% 52.0% 2.3%
212 88 122 2

100.0% 41.5% 57.5% 0.9%
308 141 164 3

100.0% 45.8% 53.2% 1.0%
214 86 128 0

100.0% 40.2% 59.8% 0.0%
60 27 32 1

100.0% 45.0% 53.3% 1.7%
※2歳の保護者(あつまれる場があるを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

その場には行きやすい
か

その場には行きやすい
か

全体

学年 2歳児

その場には行きやすい
か

全体
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合計 開所時間
や曜日が
合わない

仕事や
家事な
どが忙
しくて
行く時
間がな
い

車が停
められ
ないな
ど交通
手段の
ため

スタッ
フやボ
ラン
ティア
と性格
や考え
方など
が合わ
ない

他の親
子との
関わり
が面倒

子ども
の年齢
に合わ
ないな
ど行く
必要を
感じな
い

行く
きっか
けがな
い

その他 不明

597 215 288 88 8 126 29 187 143 4
― 36.0% 48.2% 14.7% 1.3% 21.1% 4.9% 31.3% 24.0% 0.7%
597 215 288 88 8 126 29 187 143 4
― 36.0% 48.2% 14.7% 1.3% 21.1% 4.9% 31.3% 24.0% 0.7%

※2歳の保護者(その場には行きにくいを選択)が回答
※複数回答

合計 開所時間
や曜日が
合わない

仕事や
家事な
どが忙
しくて
行く時
間がな
い

車が停
められ
ないな
ど交通
手段の
ため

スタッ
フやボ
ラン
ティア
と性格
や考え
方など
が合わ
ない

他の親
子との
関わり
が面倒

子ども
の年齢
に合わ
ないな
ど行く
必要を
感じな
い

行く
きっか
けがな
い

その他 不明

597 215 288 88 8 126 29 187 143 4
― 36.0% 48.2% 14.7% 1.3% 21.1% 4.9% 31.3% 24.0% 0.7%
35 15 16 8 2 8 1 14 5 0
― 42.9% 45.7% 22.9% 5.7% 22.9% 2.9% 40.0% 14.3% 0.0%
558 198 270 79 6 118 28 173 137 4
― 35.5% 48.4% 14.2% 1.1% 21.1% 5.0% 31.0% 24.6% 0.7%
4 2 2 1 0 0 0 0 1 0
― 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
― 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※2歳の保護者(その場には行きにくいを選択)が回答

※複数回答

合計 開所時間
や曜日が
合わない

仕事や
家事な
どが忙
しくて
行く時
間がな
い

車が停
められ
ないな
ど交通
手段の
ため

スタッ
フやボ
ラン
ティア
と性格
や考え
方など
が合わ
ない

他の親
子との
関わり
が面倒

子ども
の年齢
に合わ
ないな
ど行く
必要を
感じな
い

行く
きっか
けがな
い

その他 不明

597 215 288 88 8 126 29 187 143 4
― 36.0% 48.2% 14.7% 1.3% 21.1% 4.9% 31.3% 24.0% 0.7%
59 22 27 5 1 17 3 19 13 0
― 37.3% 45.8% 8.5% 1.7% 28.8% 5.1% 32.2% 22.0% 0.0%
92 33 43 15 4 21 2 31 21 3
― 35.9% 46.7% 16.3% 4.3% 22.8% 2.2% 33.7% 22.8% 3.3%
122 49 53 26 2 25 9 39 26 0
― 40.2% 43.4% 21.3% 1.6% 20.5% 7.4% 32.0% 21.3% 0.0%
164 60 86 20 1 28 7 50 49 0
― 36.6% 52.4% 12.2% 0.6% 17.1% 4.3% 30.5% 29.9% 0.0%
128 43 65 18 0 26 6 40 27 0
― 33.6% 50.8% 14.1% 0.0% 20.3% 4.7% 31.3% 21.1% 0.0%
32 8 14 4 0 9 2 8 7 1
― 25.0% 43.8% 12.5% 0.0% 28.1% 6.3% 25.0% 21.9% 3.1%

※2歳の保護者(その場には行きにくいを選択)が回答
※複数回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

行きにくい理由

行きにくい理由

全体

学年 2歳児

行きにくい理由

全体
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合計 幼稚園 認可保
育所

認定こ
ども園

認可外
保育施
設

その他 受けて
いない

不明

2529 697 948 254 116 57 408 49
100.0% 27.6% 37.5% 10.0% 4.6% 2.3% 16.1% 1.9%
1398 90 548 198 114 52 387 9
100.0% 6.4% 39.2% 14.2% 8.2% 3.7% 27.7% 0.6%
1131 607 400 56 2 5 21 40
100.0% 53.7% 35.4% 5.0% 0.2% 0.4% 1.9% 3.5%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 幼稚園 認可保
育所

認定こ
ども園

認可外
保育施
設

その他 受けて
いない

不明

2529 697 948 254 116 57 408 49
100.0% 27.6% 37.5% 10.0% 4.6% 2.3% 16.1% 1.9%
153 37 75 13 5 2 10 11

100.0% 24.2% 49.0% 8.5% 3.3% 1.3% 6.5% 7.2%
2351 651 867 239 109 55 393 37
100.0% 27.7% 36.9% 10.2% 4.6% 2.3% 16.7% 1.6%
13 2 3 2 2 0 4 0

100.0% 15.4% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0% 30.8% 0.0%
12 7 3 0 0 0 1 1

100.0% 58.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 幼稚園 認可保
育所

認定こ
ども園

認可外
保育施
設

その他 受けて
いない

不明

2529 697 948 254 116 57 408 49
100.0% 27.6% 37.5% 10.0% 4.6% 2.3% 16.1% 1.9%
255 60 112 24 11 1 40 7

100.0% 23.5% 43.9% 9.4% 4.3% 0.4% 15.7% 2.7%
413 128 152 39 5 12 71 6

100.0% 31.0% 36.8% 9.4% 1.2% 2.9% 17.2% 1.5%
443 125 131 54 15 11 97 10

100.0% 28.2% 29.6% 12.2% 3.4% 2.5% 21.9% 2.3%
718 196 274 82 36 17 104 9

100.0% 27.3% 38.2% 11.4% 5.0% 2.4% 14.5% 1.3%
514 123 226 41 45 15 55 9

100.0% 23.9% 44.0% 8.0% 8.8% 2.9% 10.7% 1.8%
186 65 53 14 4 1 41 8

100.0% 34.9% 28.5% 7.5% 2.2% 0.5% 22.0% 4.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

家庭以外に保育や幼児教育を受けているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

家庭以外に保育や幼児教育を受けているか

全体

学年 2歳児

5歳児

家庭以外に保育や幼児教育を受けているか
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合計 どちらか
というと
不満（不
安）であ
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
うと不
満（不
安）で
あるい
うと満
足（安
心）し
ている

不明

2072 85 256 1687 44
100.0% 4.1% 12.4% 81.4% 2.1%
1002 55 142 781 24
100.0% 5.5% 14.2% 77.9% 2.4%
1070 30 114 906 20
100.0% 2.8% 10.7% 84.7% 1.9%

※2歳、5歳の保護者(受けていない以外を選択)が回答

合計 どちらか
というと
不満（不
安）であ
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
うと不
満（不
安）で
あるい
うと満
足（安
心）し
ている

不明

2072 85 256 1687 44
100.0% 4.1% 12.4% 81.4% 2.1%
132 7 21 102 2

100.0% 5.3% 15.9% 77.3% 1.5%
1921 76 232 1572 41
100.0% 4.0% 12.1% 81.8% 2.1%

9 1 1 7 0
100.0% 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%
10 1 2 6 1

100.0% 10.0% 20.0% 60.0% 10.0%
※2歳、5歳の保護者(受けていない以外を選択)が回答

合計 どちらか
というと
不満（不
安）であ
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
うと不
満（不
安）で
あるい
うと満
足（安
心）し
ている

不明

2072 85 256 1687 44
100.0% 4.1% 12.4% 81.4% 2.1%
208 13 35 154 6

100.0% 6.3% 16.8% 74.0% 2.9%
336 15 43 273 5

100.0% 4.5% 12.8% 81.3% 1.5%
336 11 46 269 10

100.0% 3.3% 13.7% 80.1% 3.0%
605 22 72 498 13

100.0% 3.6% 11.9% 82.3% 2.1%
450 21 39 383 7

100.0% 4.7% 8.7% 85.1% 1.6%
137 3 21 110 3

100.0% 2.2% 15.3% 80.3% 2.2%
※2歳、5歳の保護者(受けていない以外を選択)が回答

保育や幼児教育についてどの
ように感じているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

保育や幼児教育についてどの
ように感じているか

全体

学年 2歳児

5歳児

保育や幼児教育についてどの
ように感じているか
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 34 42 62 42 145 16
100.0% 10.0% 12.3% 18.2% 12.3% 42.5% 4.7%
197 29 27 33 21 78 9

100.0% 14.7% 13.7% 16.8% 10.7% 39.6% 4.6%
144 5 15 29 21 67 7

100.0% 3.5% 10.4% 20.1% 14.6% 46.5% 4.9%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 34 42 62 42 145 16
100.0% 10.0% 12.3% 18.2% 12.3% 42.5% 4.7%
28 2 1 9 1 11 4

100.0% 7.1% 3.6% 32.1% 3.6% 39.3% 14.3%
308 32 39 52 40 133 12

100.0% 10.4% 12.7% 16.9% 13.0% 43.2% 3.9%
2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 0 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 34 42 62 42 145 16
100.0% 10.0% 12.3% 18.2% 12.3% 42.5% 4.7%
48 4 6 15 5 17 1

100.0% 8.3% 12.5% 31.3% 10.4% 35.4% 2.1%
58 4 5 10 7 28 4

100.0% 6.9% 8.6% 17.2% 12.1% 48.3% 6.9%
57 3 7 10 6 27 4

100.0% 5.3% 12.3% 17.5% 10.5% 47.4% 7.0%
94 12 11 11 13 43 4

100.0% 12.8% 11.7% 11.7% 13.8% 45.7% 4.3%
60 9 10 11 8 20 2

100.0% 15.0% 16.7% 18.3% 13.3% 33.3% 3.3%
24 2 3 5 3 10 1

100.0% 8.3% 12.5% 20.8% 12.5% 41.7% 4.2%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

どのようなことに不満や不安があるか
①入りたかった園ではなかった

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

どのようなことに不満や不安があるか
①入りたかった園ではなかった

全体

学年 2歳児

5歳児

どのようなことに不満や不安があるか
①入りたかった園ではなかった
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 60 37 46 32 150 16
100.0% 17.6% 10.9% 13.5% 9.4% 44.0% 4.7%
197 52 21 22 17 77 8

100.0% 26.4% 10.7% 11.2% 8.6% 39.1% 4.1%
144 8 16 24 15 73 8

100.0% 5.6% 11.1% 16.7% 10.4% 50.7% 5.6%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 60 37 46 32 150 16
100.0% 17.6% 10.9% 13.5% 9.4% 44.0% 4.7%
28 3 2 3 0 17 3

100.0% 10.7% 7.1% 10.7% 0.0% 60.7% 10.7%
308 54 35 42 32 132 13

100.0% 17.5% 11.4% 13.6% 10.4% 42.9% 4.2%
2 1 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
3 2 0 1 0 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 60 37 46 32 150 16
100.0% 17.6% 10.9% 13.5% 9.4% 44.0% 4.7%
48 6 9 6 3 23 1

100.0% 12.5% 18.8% 12.5% 6.3% 47.9% 2.1%
58 7 3 4 8 32 4

100.0% 12.1% 5.2% 6.9% 13.8% 55.2% 6.9%
57 8 4 13 7 21 4

100.0% 14.0% 7.0% 22.8% 12.3% 36.8% 7.0%
94 15 9 13 8 45 4

100.0% 16.0% 9.6% 13.8% 8.5% 47.9% 4.3%
60 19 10 5 5 19 2

100.0% 31.7% 16.7% 8.3% 8.3% 31.7% 3.3%
24 5 2 5 1 10 1

100.0% 20.8% 8.3% 20.8% 4.2% 41.7% 4.2%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

どのようなことに不満や不安があるか
②保育料・料金が高い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

どのようなことに不満や不安があるか
②保育料・料金が高い

全体

学年 2歳児

5歳児

どのようなことに不満や不安があるか
②保育料・料金が高い
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 40 35 40 39 167 20
100.0% 11.7% 10.3% 11.7% 11.4% 49.0% 5.9%
197 33 21 17 23 92 11

100.0% 16.8% 10.7% 8.6% 11.7% 46.7% 5.6%
144 7 14 23 16 75 9

100.0% 4.9% 9.7% 16.0% 11.1% 52.1% 6.3%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 40 35 40 39 167 20
100.0% 11.7% 10.3% 11.7% 11.4% 49.0% 5.9%
28 7 3 1 1 12 4

100.0% 25.0% 10.7% 3.6% 3.6% 42.9% 14.3%
308 33 32 38 37 152 16

100.0% 10.7% 10.4% 12.3% 12.0% 49.4% 5.2%
2 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
3 0 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 40 35 40 39 167 20
100.0% 11.7% 10.3% 11.7% 11.4% 49.0% 5.9%
48 9 5 8 3 20 3

100.0% 18.8% 10.4% 16.7% 6.3% 41.7% 6.3%
58 6 5 6 6 30 5

100.0% 10.3% 8.6% 10.3% 10.3% 51.7% 8.6%
57 8 7 6 11 20 5

100.0% 14.0% 12.3% 10.5% 19.3% 35.1% 8.8%
94 7 10 10 11 52 4

100.0% 7.4% 10.6% 10.6% 11.7% 55.3% 4.3%
60 7 7 6 5 33 2

100.0% 11.7% 11.7% 10.0% 8.3% 55.0% 3.3%
24 3 1 4 3 12 1

100.0% 12.5% 4.2% 16.7% 12.5% 50.0% 4.2%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

どのようなことに不満や不安があるか
③自宅や職場から遠く送迎が大変

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

どのようなことに不満や不安があるか
③自宅や職場から遠く送迎が大変

全体

学年 2歳児

5歳児

どのようなことに不満や不安があるか
③自宅や職場から遠く送迎が大変
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 52 81 79 47 66 16
100.0% 15.2% 23.8% 23.2% 13.8% 19.4% 4.7%
197 24 42 50 31 41 9

100.0% 12.2% 21.3% 25.4% 15.7% 20.8% 4.6%
144 28 39 29 16 25 7

100.0% 19.4% 27.1% 20.1% 11.1% 17.4% 4.9%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 52 81 79 47 66 16
100.0% 15.2% 23.8% 23.2% 13.8% 19.4% 4.7%
28 4 8 8 1 3 4

100.0% 14.3% 28.6% 28.6% 3.6% 10.7% 14.3%
308 47 71 70 45 63 12

100.0% 15.3% 23.1% 22.7% 14.6% 20.5% 3.9%
2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 1 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 52 81 79 47 66 16
100.0% 15.2% 23.8% 23.2% 13.8% 19.4% 4.7%
48 7 12 13 7 8 1

100.0% 14.6% 25.0% 27.1% 14.6% 16.7% 2.1%
58 10 10 14 8 12 4

100.0% 17.2% 17.2% 24.1% 13.8% 20.7% 6.9%
57 9 8 22 3 12 3

100.0% 15.8% 14.0% 38.6% 5.3% 21.1% 5.3%
94 14 28 12 13 22 5

100.0% 14.9% 29.8% 12.8% 13.8% 23.4% 5.3%
60 10 16 10 12 10 2

100.0% 16.7% 26.7% 16.7% 20.0% 16.7% 3.3%
24 2 7 8 4 2 1

100.0% 8.3% 29.2% 33.3% 16.7% 8.3% 4.2%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

どのようなことに不満や不安があるか
④保育内容に疑問がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

どのようなことに不満や不安があるか
④保育内容に疑問がある

全体

学年 2歳児

5歳児

どのようなことに不満や不安があるか
④保育内容に疑問がある
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 28 24 41 37 188 23
100.0% 8.2% 7.0% 12.0% 10.9% 55.1% 6.7%
197 18 13 25 24 104 13

100.0% 9.1% 6.6% 12.7% 12.2% 52.8% 6.6%
144 10 11 16 13 84 10

100.0% 6.9% 7.6% 11.1% 9.0% 58.3% 6.9%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 28 24 41 37 188 23
100.0% 8.2% 7.0% 12.0% 10.9% 55.1% 6.7%
28 4 1 2 3 13 5

100.0% 14.3% 3.6% 7.1% 10.7% 46.4% 17.9%
308 24 23 39 32 172 18

100.0% 7.8% 7.5% 12.7% 10.4% 55.8% 5.8%
2 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
3 0 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 28 24 41 37 188 23
100.0% 8.2% 7.0% 12.0% 10.9% 55.1% 6.7%
48 5 3 8 4 27 1

100.0% 10.4% 6.3% 16.7% 8.3% 56.3% 2.1%
58 5 3 5 8 31 6

100.0% 8.6% 5.2% 8.6% 13.8% 53.4% 10.3%
57 2 4 8 6 31 6

100.0% 3.5% 7.0% 14.0% 10.5% 54.4% 10.5%
94 5 7 11 10 55 6

100.0% 5.3% 7.4% 11.7% 10.6% 58.5% 6.4%
60 8 4 6 7 33 2

100.0% 13.3% 6.7% 10.0% 11.7% 55.0% 3.3%
24 3 3 3 2 11 2

100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 8.3% 45.8% 8.3%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

どのようなことに不満や不安があるか
⑤預かってくれる時間が短い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

どのようなことに不満や不安があるか
⑤預かってくれる時間が短い

全体

学年 2歳児

5歳児

どのようなことに不満や不安があるか
⑤預かってくれる時間が短い
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 42 53 66 56 96 28
100.0% 12.3% 15.5% 19.4% 16.4% 28.2% 8.2%
197 21 31 36 33 61 15

100.0% 10.7% 15.7% 18.3% 16.8% 31.0% 7.6%
144 21 22 30 23 35 13

100.0% 14.6% 15.3% 20.8% 16.0% 24.3% 9.0%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 42 53 66 56 96 28
100.0% 12.3% 15.5% 19.4% 16.4% 28.2% 8.2%
28 6 3 4 4 5 6

100.0% 21.4% 10.7% 14.3% 14.3% 17.9% 21.4%
308 34 50 62 50 91 21

100.0% 11.0% 16.2% 20.1% 16.2% 29.5% 6.8%
2 1 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
3 1 0 0 1 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

341 42 53 66 56 96 28
100.0% 12.3% 15.5% 19.4% 16.4% 28.2% 8.2%
48 7 8 13 7 10 3

100.0% 14.6% 16.7% 27.1% 14.6% 20.8% 6.3%
58 8 7 12 10 15 6

100.0% 13.8% 12.1% 20.7% 17.2% 25.9% 10.3%
57 6 8 8 8 20 7

100.0% 10.5% 14.0% 14.0% 14.0% 35.1% 12.3%
94 11 13 18 19 27 6

100.0% 11.7% 13.8% 19.1% 20.2% 28.7% 6.4%
60 7 13 12 7 17 4

100.0% 11.7% 21.7% 20.0% 11.7% 28.3% 6.7%
24 3 4 3 5 7 2

100.0% 12.5% 16.7% 12.5% 20.8% 29.2% 8.3%
※2歳、5歳の保護者(どちらかというと満足している以外を選択)が回答

どのようなことに不満や不安があるか
⑥保育者の子どもへの関わり方に疑問がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

どのようなことに不満や不安があるか
⑥保育者の子どもへの関わり方に疑問がある

全体

学年 2歳児

5歳児

どのようなことに不満や不安があるか
⑥保育者の子どもへの関わり方に疑問がある
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合計 負担感
はない

あまり
負担感
はない

どちら
ともい
えない

やや負
担感が
ある

負担感
がある

不明

2072 679 578 284 362 143 26
100.0% 32.8% 27.9% 13.7% 17.5% 6.9% 1.3%
1002 357 253 124 174 72 22
100.0% 35.6% 25.2% 12.4% 17.4% 7.2% 2.2%
1070 322 325 160 188 71 4
100.0% 30.1% 30.4% 15.0% 17.6% 6.6% 0.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 負担感
はない

あまり
負担感
はない

どちら
ともい
えない

やや負
担感が
ある

負担感
がある

不明

2072 679 578 284 362 143 26
100.0% 32.8% 27.9% 13.7% 17.5% 6.9% 1.3%
132 54 33 15 18 11 1

100.0% 40.9% 25.0% 11.4% 13.6% 8.3% 0.8%
1921 619 542 264 342 129 25
100.0% 32.2% 28.2% 13.7% 17.8% 6.7% 1.3%

9 4 1 2 1 1 0
100.0% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0%
10 2 2 3 1 2 0

100.0% 20.0% 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 負担感
はない

あまり
負担感
はない

どちら
ともい
えない

やや負
担感が
ある

負担感
がある

不明

2072 679 578 284 362 143 26
100.0% 32.8% 27.9% 13.7% 17.5% 6.9% 1.3%
208 69 50 25 41 22 1

100.0% 33.2% 24.0% 12.0% 19.7% 10.6% 0.5%
336 84 87 52 75 35 3

100.0% 25.0% 25.9% 15.5% 22.3% 10.4% 0.9%
336 87 96 52 70 25 6

100.0% 25.9% 28.6% 15.5% 20.8% 7.4% 1.8%
605 200 167 90 105 36 7

100.0% 33.1% 27.6% 14.9% 17.4% 6.0% 1.2%
450 206 126 45 48 20 5

100.0% 45.8% 28.0% 10.0% 10.7% 4.4% 1.1%
137 33 52 20 23 5 4

100.0% 24.1% 38.0% 14.6% 16.8% 3.6% 2.9%
※2歳、5歳の保護者が回答

幼稚園・保育所等で保育料以外にかかる費用
の負担感

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等で保育料以外にかかる費用
の負担感

全体

学年 2歳児

5歳児

幼稚園・保育所等で保育料以外にかかる費用
の負担感
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合計 かなり
ゆとり
ができ
た

多少ゆ
とりが
できた

どちら
ともい
えない

ゆとり
はでき
ていな
い

わから
ない

不明

2072 179 428 233 185 28 1019
100.0% 8.6% 20.7% 11.2% 8.9% 1.4% 49.2%
1002 22 37 12 20 9 902
100.0% 2.2% 3.7% 1.2% 2.0% 0.9% 90.0%
1070 157 391 221 165 19 117
100.0% 14.7% 36.5% 20.7% 15.4% 1.8% 10.9%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 かなり
ゆとり
ができ
た

多少ゆ
とりが
できた

どちら
ともい
えない

ゆとり
はでき
ていな
い

わから
ない

不明

2072 179 428 233 185 28 1019
100.0% 8.6% 20.7% 11.2% 8.9% 1.4% 49.2%
132 7 18 22 13 6 66

100.0% 5.3% 13.6% 16.7% 9.8% 4.5% 50.0%
1921 171 407 207 172 21 943
100.0% 8.9% 21.2% 10.8% 9.0% 1.1% 49.1%

9 1 1 2 0 0 5
100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 55.6%
10 0 2 2 0 1 5

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 50.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 かなり
ゆとり
ができ
た

多少ゆ
とりが
できた

どちら
ともい
えない

ゆとり
はでき
ていな
い

わから
ない

不明

2072 179 428 233 185 28 1019
100.0% 8.6% 20.7% 11.2% 8.9% 1.4% 49.2%
208 11 33 30 26 5 103

100.0% 5.3% 15.9% 14.4% 12.5% 2.4% 49.5%
336 21 61 38 51 3 162

100.0% 6.3% 18.2% 11.3% 15.2% 0.9% 48.2%
336 21 66 41 35 1 172

100.0% 6.3% 19.6% 12.2% 10.4% 0.3% 51.2%
605 60 135 65 44 2 299

100.0% 9.9% 22.3% 10.7% 7.3% 0.3% 49.4%
450 55 94 42 18 11 230

100.0% 12.2% 20.9% 9.3% 4.0% 2.4% 51.1%
137 11 39 17 11 6 53

100.0% 8.0% 28.5% 12.4% 8.0% 4.4% 38.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

保育料の無料化による経済的なゆとり

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

保育料の無料化による経済的なゆとり

全体

学年 2歳児

5歳児

保育料の無料化による経済的なゆとり
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合計 希望し
てお
り、す
ぐにで
も預け
たい

希望し
ている
が、
迷って
いる

希望し
ていな
い

不明

408 137 73 178 20
100.0% 33.6% 17.9% 43.6% 4.9%
387 136 73 164 14

100.0% 35.1% 18.9% 42.4% 3.6%
21 1 0 14 6

100.0% 4.8% 0.0% 66.7% 28.6%
※2歳、5歳の保護者(保育や幼児教育を受けていないを選択)が回答

合計 希望し
てお
り、す
ぐにで
も預け
たい

希望し
ている
が、
迷って
いる

希望し
ていな
い

不明

408 137 73 178 20
100.0% 33.6% 17.9% 43.6% 4.9%
10 5 1 3 1

100.0% 50.0% 10.0% 30.0% 10.0%
393 131 70 173 19

100.0% 33.3% 17.8% 44.0% 4.8%
4 1 2 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(保育や幼児教育を受けていないを選択)が回答

合計 希望し
てお
り、す
ぐにで
も預け
たい

希望し
ている
が、
迷って
いる

希望し
ていな
い

不明

408 137 73 178 20
100.0% 33.6% 17.9% 43.6% 4.9%
40 18 8 12 2

100.0% 45.0% 20.0% 30.0% 5.0%
71 24 13 28 6

100.0% 33.8% 18.3% 39.4% 8.5%
97 27 20 45 5

100.0% 27.8% 20.6% 46.4% 5.2%
104 28 12 59 5

100.0% 26.9% 11.5% 56.7% 4.8%
55 24 14 16 1

100.0% 43.6% 25.5% 29.1% 1.8%
41 16 6 18 1

100.0% 39.0% 14.6% 43.9% 2.4%
※2歳、5歳の保護者(保育や幼児教育を受けていないを選択)が回答

幼稚園・保育所・認定こども
園の利用希望

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所・認定こども
園の利用希望

全体

学年 2歳児

5歳児

幼稚園・保育所・認定こども
園の利用希望
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 69 43 23 11 51 13
100.0% 32.9% 20.5% 11.0% 5.2% 24.3% 6.2%
209 69 43 23 11 50 13

100.0% 33.0% 20.6% 11.0% 5.3% 23.9% 6.2%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 69 43 23 11 51 13
100.0% 32.9% 20.5% 11.0% 5.2% 24.3% 6.2%

6 1 1 1 0 3 0
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0%
201 67 41 22 11 47 13

100.0% 33.3% 20.4% 10.9% 5.5% 23.4% 6.5%
3 1 1 0 0 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 69 43 23 11 51 13
100.0% 32.9% 20.5% 11.0% 5.2% 24.3% 6.2%
26 12 5 3 0 5 1

100.0% 46.2% 19.2% 11.5% 0.0% 19.2% 3.8%
37 10 11 6 2 7 1

100.0% 27.0% 29.7% 16.2% 5.4% 18.9% 2.7%
47 18 9 4 1 12 3

100.0% 38.3% 19.1% 8.5% 2.1% 25.5% 6.4%
40 14 8 2 5 6 5

100.0% 35.0% 20.0% 5.0% 12.5% 15.0% 12.5%
38 7 4 6 3 16 2

100.0% 18.4% 10.5% 15.8% 7.9% 42.1% 5.3%
22 8 6 2 0 5 1

100.0% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 22.7% 4.5%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
①保護者の就労のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
①保護者の就労のため

全体

学年 2歳児

5歳児

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
①保護者の就労のため
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 46 56 39 26 31 12
100.0% 21.9% 26.7% 18.6% 12.4% 14.8% 5.7%
209 46 55 39 26 31 12

100.0% 22.0% 26.3% 18.7% 12.4% 14.8% 5.7%
1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 46 56 39 26 31 12
100.0% 21.9% 26.7% 18.6% 12.4% 14.8% 5.7%

6 2 1 3 0 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
201 44 54 35 25 31 12

100.0% 21.9% 26.9% 17.4% 12.4% 15.4% 6.0%
3 0 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 46 56 39 26 31 12
100.0% 21.9% 26.7% 18.6% 12.4% 14.8% 5.7%
26 5 5 4 3 8 1

100.0% 19.2% 19.2% 15.4% 11.5% 30.8% 3.8%
37 9 12 4 7 5 0

100.0% 24.3% 32.4% 10.8% 18.9% 13.5% 0.0%
47 7 19 6 6 6 3

100.0% 14.9% 40.4% 12.8% 12.8% 12.8% 6.4%
40 10 6 11 4 4 5

100.0% 25.0% 15.0% 27.5% 10.0% 10.0% 12.5%
38 11 8 9 5 3 2

100.0% 28.9% 21.1% 23.7% 13.2% 7.9% 5.3%
22 4 6 5 1 5 1

100.0% 18.2% 27.3% 22.7% 4.5% 22.7% 4.5%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
②子どもと離れる時間がほしい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
②子どもと離れる時間がほしい

全体

学年 2歳児

5歳児

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
②子どもと離れる時間がほしい
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 159 30 8 2 3 8
100.0% 75.7% 14.3% 3.8% 1.0% 1.4% 3.8%
209 158 30 8 2 3 8

100.0% 75.6% 14.4% 3.8% 1.0% 1.4% 3.8%
1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 159 30 8 2 3 8
100.0% 75.7% 14.3% 3.8% 1.0% 1.4% 3.8%

6 3 2 1 0 0 0
100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
201 155 27 6 2 3 8

100.0% 77.1% 13.4% 3.0% 1.0% 1.5% 4.0%
3 1 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 159 30 8 2 3 8
100.0% 75.7% 14.3% 3.8% 1.0% 1.4% 3.8%
26 16 4 4 1 1 0

100.0% 61.5% 15.4% 15.4% 3.8% 3.8% 0.0%
37 25 9 2 0 0 1

100.0% 67.6% 24.3% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7%
47 39 6 0 0 1 1

100.0% 83.0% 12.8% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1%
40 32 4 0 0 1 3

100.0% 80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 2.5% 7.5%
38 32 3 0 1 0 2

100.0% 84.2% 7.9% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3%
22 15 4 2 0 0 1

100.0% 68.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
③子どもの経験として必要

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
③子どもの経験として必要

全体

学年 2歳児

5歳児

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
③子どもの経験として必要
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 68 45 38 8 36 15
100.0% 32.4% 21.4% 18.1% 3.8% 17.1% 7.1%
209 68 45 37 8 36 15

100.0% 32.5% 21.5% 17.7% 3.8% 17.2% 7.2%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 68 45 38 8 36 15
100.0% 32.4% 21.4% 18.1% 3.8% 17.1% 7.1%

6 0 2 2 0 2 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
201 67 43 35 8 33 15

100.0% 33.3% 21.4% 17.4% 4.0% 16.4% 7.5%
3 1 0 1 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

210 68 45 38 8 36 15
100.0% 32.4% 21.4% 18.1% 3.8% 17.1% 7.1%
26 10 7 6 0 2 1

100.0% 38.5% 26.9% 23.1% 0.0% 7.7% 3.8%
37 17 8 5 1 5 1

100.0% 45.9% 21.6% 13.5% 2.7% 13.5% 2.7%
47 17 9 8 1 8 4

100.0% 36.2% 19.1% 17.0% 2.1% 17.0% 8.5%
40 12 10 4 2 7 5

100.0% 30.0% 25.0% 10.0% 5.0% 17.5% 12.5%
38 7 4 12 2 11 2

100.0% 18.4% 10.5% 31.6% 5.3% 28.9% 5.3%
22 5 7 3 2 3 2

100.0% 22.7% 31.8% 13.6% 9.1% 13.6% 9.1%
※2歳、5歳の保護者(希望していない以外)が回答

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
④保育料が無料になったため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
④保育料が無料になったため

全体

学年 2歳児

5歳児

幼稚園・保育所等の利用を希望している理由
④保育料が無料になったため
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 14 17 10 12 16 4
100.0% 19.2% 23.3% 13.7% 16.4% 21.9% 5.5%
73 14 17 10 12 16 4

100.0% 19.2% 23.3% 13.7% 16.4% 21.9% 5.5%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 14 17 10 12 16 4
100.0% 19.2% 23.3% 13.7% 16.4% 21.9% 5.5%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
70 13 17 9 12 15 4

100.0% 18.6% 24.3% 12.9% 17.1% 21.4% 5.7%
2 1 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 14 17 10 12 16 4
100.0% 19.2% 23.3% 13.7% 16.4% 21.9% 5.5%

8 1 2 1 3 1 0
100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0%
13 2 5 3 1 2 0

100.0% 15.4% 38.5% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0%
20 4 3 3 2 6 2

100.0% 20.0% 15.0% 15.0% 10.0% 30.0% 10.0%
12 3 1 1 1 4 2

100.0% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 33.3% 16.7%
14 3 4 1 4 2 0

100.0% 21.4% 28.6% 7.1% 28.6% 14.3% 0.0%
6 1 2 1 1 1 0

100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
①どんな保育施設があるのかわからない

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
①どんな保育施設があるのかわからない

全体

学年 2歳児

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
①どんな保育施設があるのかわからない

全体
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 3 13 20 12 20 5
100.0% 4.1% 17.8% 27.4% 16.4% 27.4% 6.8%
73 3 13 20 12 20 5

100.0% 4.1% 17.8% 27.4% 16.4% 27.4% 6.8%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 3 13 20 12 20 5
100.0% 4.1% 17.8% 27.4% 16.4% 27.4% 6.8%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
70 3 13 19 11 19 5

100.0% 4.3% 18.6% 27.1% 15.7% 27.1% 7.1%
2 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 3 13 20 12 20 5
100.0% 4.1% 17.8% 27.4% 16.4% 27.4% 6.8%

8 0 1 4 0 3 0
100.0% 0.0% 12.5% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0%
13 0 3 5 2 3 0

100.0% 0.0% 23.1% 38.5% 15.4% 23.1% 0.0%
20 1 2 4 4 7 2

100.0% 5.0% 10.0% 20.0% 20.0% 35.0% 10.0%
12 0 2 2 2 4 2

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7%
14 2 5 2 3 2 0

100.0% 14.3% 35.7% 14.3% 21.4% 14.3% 0.0%
6 0 0 3 1 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
②希望する施設がない

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
②希望する施設がない

全体

学年 2歳児

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
②希望する施設がない

全体
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 17 16 14 7 15 4
100.0% 23.3% 21.9% 19.2% 9.6% 20.5% 5.5%
73 17 16 14 7 15 4

100.0% 23.3% 21.9% 19.2% 9.6% 20.5% 5.5%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 17 16 14 7 15 4
100.0% 23.3% 21.9% 19.2% 9.6% 20.5% 5.5%

1 1 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
70 15 16 14 6 15 4

100.0% 21.4% 22.9% 20.0% 8.6% 21.4% 5.7%
2 1 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 17 16 14 7 15 4
100.0% 23.3% 21.9% 19.2% 9.6% 20.5% 5.5%

8 3 2 1 1 1 0
100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%
13 4 3 4 0 2 0

100.0% 30.8% 23.1% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0%
20 4 4 2 3 5 2

100.0% 20.0% 20.0% 10.0% 15.0% 25.0% 10.0%
12 2 2 4 1 2 1

100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 8.3% 16.7% 8.3%
14 4 4 2 2 2 0

100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%
6 0 1 1 0 3 1

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
③幼い子どもを他人に預けるのは不安

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
③幼い子どもを他人に預けるのは不安

全体

学年 2歳児

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
③幼い子どもを他人に預けるのは不安

全体
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 12 7 14 5 31 4
100.0% 16.4% 9.6% 19.2% 6.8% 42.5% 5.5%
73 12 7 14 5 31 4

100.0% 16.4% 9.6% 19.2% 6.8% 42.5% 5.5%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 12 7 14 5 31 4
100.0% 16.4% 9.6% 19.2% 6.8% 42.5% 5.5%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
70 11 7 14 5 29 4

100.0% 15.7% 10.0% 20.0% 7.1% 41.4% 5.7%
2 1 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 12 7 14 5 31 4
100.0% 16.4% 9.6% 19.2% 6.8% 42.5% 5.5%

8 5 1 1 0 1 0
100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%
13 4 2 4 1 2 0

100.0% 30.8% 15.4% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0%
20 3 2 5 1 8 1

100.0% 15.0% 10.0% 25.0% 5.0% 40.0% 5.0%
12 0 0 1 1 8 2

100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 66.7% 16.7%
14 0 1 3 1 9 0

100.0% 0.0% 7.1% 21.4% 7.1% 64.3% 0.0%
6 0 1 0 1 3 1

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
④保育料が支払えるか不安

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
④保育料が支払えるか不安

全体

学年 2歳児

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
④保育料が支払えるか不安

全体
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 12 11 12 7 26 5
100.0% 16.4% 15.1% 16.4% 9.6% 35.6% 6.8%
73 12 11 12 7 26 5

100.0% 16.4% 15.1% 16.4% 9.6% 35.6% 6.8%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 12 11 12 7 26 5
100.0% 16.4% 15.1% 16.4% 9.6% 35.6% 6.8%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
70 12 11 12 7 24 4

100.0% 17.1% 15.7% 17.1% 10.0% 34.3% 5.7%
2 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 12 11 12 7 26 5
100.0% 16.4% 15.1% 16.4% 9.6% 35.6% 6.8%

8 4 1 1 0 1 1
100.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%
13 5 3 2 2 1 0

100.0% 38.5% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0%
20 3 4 3 2 7 1

100.0% 15.0% 20.0% 15.0% 10.0% 35.0% 5.0%
12 0 0 2 1 7 2

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 58.3% 16.7%
14 0 2 4 1 7 0

100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 7.1% 50.0% 0.0%
6 0 1 0 1 3 1

100.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
⑤保育料以外にかかる費用が不安

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
⑤保育料以外にかかる費用が不安

全体

学年 2歳児

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
⑤保育料以外にかかる費用が不安

全体
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 5 1 3 7 52 5
100.0% 6.8% 1.4% 4.1% 9.6% 71.2% 6.8%
73 5 1 3 7 52 5

100.0% 6.8% 1.4% 4.1% 9.6% 71.2% 6.8%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 5 1 3 7 52 5
100.0% 6.8% 1.4% 4.1% 9.6% 71.2% 6.8%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
70 4 1 3 7 50 5

100.0% 5.7% 1.4% 4.3% 10.0% 71.4% 7.1%
2 1 0 0 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

73 5 1 3 7 52 5
100.0% 6.8% 1.4% 4.1% 9.6% 71.2% 6.8%

8 1 0 1 0 6 0
100.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 75.0% 0.0%
13 1 0 0 3 9 0

100.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 69.2% 0.0%
20 0 0 1 2 15 2

100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 75.0% 10.0%
12 2 1 0 1 6 2

100.0% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 50.0% 16.7%
14 1 0 1 1 11 0

100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 78.6% 0.0%
6 0 0 0 0 5 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7%
※2歳の保護者(希望しているが迷っているを選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
⑥子どもに障がいや病気などがあり、預ける
のが不安

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
⑥子どもに障がいや病気などがあり、預ける
のが不安

全体

学年 2歳児

幼稚園・保育所等の利用を迷っている理由
⑥子どもに障がいや病気などがあり、預ける
のが不安

全体
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合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

他の子
どもの
親

それ以
外の友
人・知
人

保育園
等の一
時預か
りや延
長保育

その他 頼める
人はい
ない

不明

2529 1074 1694 5 37 162 68 615 41 303 5
　― 42.5% 67.0% 0.2% 1.5% 6.4% 2.7% 24.3% 1.6% 12.0% 0.2%
1398 577 936 4 17 56 30 299 24 190 3
― 41.3% 67.0% 0.3% 1.2% 4.0% 2.1% 21.4% 1.7% 13.6% 0.2%
1131 497 758 1 20 106 38 316 17 113 2
― 43.9% 67.0% 0.1% 1.8% 9.4% 3.4% 27.9% 1.5% 10.0% 0.2%

※2歳、5歳の保護者が回答
※複数回答

合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

他の子
どもの
親

それ以
外の友
人・知
人

保育園
等の一
時預か
りや延
長保育

その他 頼める
人はい
ない

不明

2529 1074 1694 5 37 162 68 615 41 303 5
　― 42.5% 67.0% 0.2% 1.5% 6.4% 2.7% 24.3% 1.6% 12.0% 0.2%
153 48 84 1 3 10 13 30 6 20 1
― 31.4% 54.9% 0.7% 2.0% 6.5% 8.5% 19.6% 3.9% 13.1% 0.7%
2351 1013 1595 4 34 151 54 580 35 281 4
― 43.1% 67.8% 0.2% 1.4% 6.4% 2.3% 24.7% 1.5% 12.0% 0.2%
13 9 6 0 0 1 0 3 0 1 0
― 69.2% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0%
12 4 9 0 0 0 1 2 0 1 0
― 33.3% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

※2歳、5歳の保護者が回答

※複数回答

合計 同居の
家族

同居し
ていな
い家
族・親
せき

職場の
人

近所の
人

他の子
どもの
親

それ以
外の友
人・知
人

保育園
等の一
時預か
りや延
長保育

その他 頼める
人はい
ない

不明

2529 1074 1694 5 37 162 68 615 41 303 5
　― 42.5% 67.0% 0.2% 1.5% 6.4% 2.7% 24.3% 1.6% 12.0% 0.2%
255 99 149 1 6 14 16 46 10 42 1
― 38.8% 58.4% 0.4% 2.4% 5.5% 6.3% 18.0% 3.9% 16.5% 0.4%
413 184 290 1 2 24 13 102 5 47 1
― 44.6% 70.2% 0.2% 0.5% 5.8% 3.1% 24.7% 1.2% 11.4% 0.2%
443 191 295 0 4 30 6 104 2 58 2
― 43.1% 66.6% 0.0% 0.9% 6.8% 1.4% 23.5% 0.5% 13.1% 0.5%
718 329 490 1 17 62 21 189 12 67 0
― 45.8% 68.2% 0.1% 2.4% 8.6% 2.9% 26.3% 1.7% 9.3% 0.0%
514 192 357 2 7 25 6 137 9 58 1
― 37.4% 69.5% 0.4% 1.4% 4.9% 1.2% 26.7% 1.8% 11.3% 0.2%
186 79 113 0 1 7 6 37 3 31 0
― 42.5% 60.8% 0.0% 0.5% 3.8% 3.2% 19.9% 1.6% 16.7% 0.0%

※2歳、5歳の保護者が回答
※複数回答

用事があるときに、子どもを半日程度預かってくれる方はいるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

用事があるときに、子どもを半日程度預かってくれる方はいるか

全体

学年 2歳児

5歳児

用事があるときに、子どもを半日程度預かってくれる方はいるか
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 431 623 333 437 681 24
100.0% 17.0% 24.6% 13.2% 17.3% 26.9% 0.9%
1398 249 356 173 228 379 13
100.0% 17.8% 25.5% 12.4% 16.3% 27.1% 0.9%
1131 182 267 160 209 302 11
100.0% 16.1% 23.6% 14.1% 18.5% 26.7% 1.0%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 431 623 333 437 681 24
100.0% 17.0% 24.6% 13.2% 17.3% 26.9% 0.9%
153 24 38 21 19 51 0

100.0% 15.7% 24.8% 13.7% 12.4% 33.3% 0.0%
2351 400 581 307 415 625 23
100.0% 17.0% 24.7% 13.1% 17.7% 26.6% 1.0%
13 4 2 3 2 2 0

100.0% 30.8% 15.4% 23.1% 15.4% 15.4% 0.0%
12 3 2 2 1 3 1

100.0% 25.0% 16.7% 16.7% 8.3% 25.0% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 431 623 333 437 681 24
100.0% 17.0% 24.6% 13.2% 17.3% 26.9% 0.9%
255 43 59 30 37 84 2

100.0% 16.9% 23.1% 11.8% 14.5% 32.9% 0.8%
413 82 99 56 62 112 2

100.0% 19.9% 24.0% 13.6% 15.0% 27.1% 0.5%
443 77 106 55 83 119 3

100.0% 17.4% 23.9% 12.4% 18.7% 26.9% 0.7%
718 120 176 91 138 192 1

100.0% 16.7% 24.5% 12.7% 19.2% 26.7% 0.1%
514 80 134 68 95 129 8

100.0% 15.6% 26.1% 13.2% 18.5% 25.1% 1.6%
186 29 49 33 22 45 8

100.0% 15.6% 26.3% 17.7% 11.8% 24.2% 4.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
①発達や健康に関すること

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
①発達や健康に関すること

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
①発達や健康に関すること
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 598 859 337 321 384 30
100.0% 23.6% 34.0% 13.3% 12.7% 15.2% 1.2%
1398 367 475 176 168 197 15
100.0% 26.3% 34.0% 12.6% 12.0% 14.1% 1.1%
1131 231 384 161 153 187 15
100.0% 20.4% 34.0% 14.2% 13.5% 16.5% 1.3%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 598 859 337 321 384 30
100.0% 23.6% 34.0% 13.3% 12.7% 15.2% 1.2%
153 32 51 20 18 31 1

100.0% 20.9% 33.3% 13.1% 11.8% 20.3% 0.7%
2351 555 805 314 300 349 28
100.0% 23.6% 34.2% 13.4% 12.8% 14.8% 1.2%
13 7 1 2 1 2 0

100.0% 53.8% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0%
12 4 2 1 2 2 1

100.0% 33.3% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 598 859 337 321 384 30
100.0% 23.6% 34.0% 13.3% 12.7% 15.2% 1.2%
255 51 74 37 40 50 3

100.0% 20.0% 29.0% 14.5% 15.7% 19.6% 1.2%
413 101 146 57 46 59 4

100.0% 24.5% 35.4% 13.8% 11.1% 14.3% 1.0%
443 103 158 61 52 65 4

100.0% 23.3% 35.7% 13.8% 11.7% 14.7% 0.9%
718 176 242 85 92 117 6

100.0% 24.5% 33.7% 11.8% 12.8% 16.3% 0.8%
514 129 172 73 68 68 4

100.0% 25.1% 33.5% 14.2% 13.2% 13.2% 0.8%
186 38 67 24 23 25 9

100.0% 20.4% 36.0% 12.9% 12.4% 13.4% 4.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
②関わり方やしつけ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
②関わり方やしつけ

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
②関わり方やしつけ
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 229 314 418 534 1000 34
100.0% 9.1% 12.4% 16.5% 21.1% 39.5% 1.3%
1398 155 185 254 284 500 20
100.0% 11.1% 13.2% 18.2% 20.3% 35.8% 1.4%
1131 74 129 164 250 500 14
100.0% 6.5% 11.4% 14.5% 22.1% 44.2% 1.2%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 229 314 418 534 1000 34
100.0% 9.1% 12.4% 16.5% 21.1% 39.5% 1.3%
153 21 17 22 29 63 1

100.0% 13.7% 11.1% 14.4% 19.0% 41.2% 0.7%
2351 207 295 392 501 926 30
100.0% 8.8% 12.5% 16.7% 21.3% 39.4% 1.3%
13 1 1 2 2 7 0

100.0% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 53.8% 0.0%
12 0 1 2 2 4 3

100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 33.3% 25.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 229 314 418 534 1000 34
100.0% 9.1% 12.4% 16.5% 21.1% 39.5% 1.3%
255 34 25 48 42 103 3

100.0% 13.3% 9.8% 18.8% 16.5% 40.4% 1.2%
413 38 49 78 87 158 3

100.0% 9.2% 11.9% 18.9% 21.1% 38.3% 0.7%
443 33 55 74 102 173 6

100.0% 7.4% 12.4% 16.7% 23.0% 39.1% 1.4%
718 57 92 110 148 309 2

100.0% 7.9% 12.8% 15.3% 20.6% 43.0% 0.3%
514 55 63 76 115 198 7

100.0% 10.7% 12.3% 14.8% 22.4% 38.5% 1.4%
186 12 30 32 40 59 13

100.0% 6.5% 16.1% 17.2% 21.5% 31.7% 7.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
③子育てや家事を手伝ってくれる身近な人が
いない

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
③子育てや家事を手伝ってくれる身近な人が
いない

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
③子育てや家事を手伝ってくれる身近な人が
いない
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 178 313 388 550 1067 33
100.0% 7.0% 12.4% 15.3% 21.7% 42.2% 1.3%
1398 129 206 231 280 536 16
100.0% 9.2% 14.7% 16.5% 20.0% 38.3% 1.1%
1131 49 107 157 270 531 17
100.0% 4.3% 9.5% 13.9% 23.9% 46.9% 1.5%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 178 313 388 550 1067 33
100.0% 7.0% 12.4% 15.3% 21.7% 42.2% 1.3%
153 11 19 32 22 68 1

100.0% 7.2% 12.4% 20.9% 14.4% 44.4% 0.7%
2351 165 290 352 525 989 30
100.0% 7.0% 12.3% 15.0% 22.3% 42.1% 1.3%
13 1 3 1 2 6 0

100.0% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 46.2% 0.0%
12 1 1 3 1 4 2

100.0% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 33.3% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 178 313 388 550 1067 33
100.0% 7.0% 12.4% 15.3% 21.7% 42.2% 1.3%
255 22 33 43 48 104 5

100.0% 8.6% 12.9% 16.9% 18.8% 40.8% 2.0%
413 28 52 67 80 181 5

100.0% 6.8% 12.6% 16.2% 19.4% 43.8% 1.2%
443 38 51 67 88 197 2

100.0% 8.6% 11.5% 15.1% 19.9% 44.5% 0.5%
718 54 91 95 171 306 1

100.0% 7.5% 12.7% 13.2% 23.8% 42.6% 0.1%
514 28 63 80 126 208 9

100.0% 5.4% 12.3% 15.6% 24.5% 40.5% 1.8%
186 8 23 36 37 71 11

100.0% 4.3% 12.4% 19.4% 19.9% 38.2% 5.9%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
④気軽に子育ての話をしたり親子で一緒に遊
んだりできる人がいない

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
④気軽に子育ての話をしたり親子で一緒に遊
んだりできる人がいない

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
④気軽に子育ての話をしたり親子で一緒に遊
んだりできる人がいない
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 134 253 399 648 1057 38
100.0% 5.3% 10.0% 15.8% 25.6% 41.8% 1.5%
1398 84 155 229 344 569 17
100.0% 6.0% 11.1% 16.4% 24.6% 40.7% 1.2%
1131 50 98 170 304 488 21
100.0% 4.4% 8.7% 15.0% 26.9% 43.1% 1.9%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 134 253 399 648 1057 38
100.0% 5.3% 10.0% 15.8% 25.6% 41.8% 1.5%
153 6 19 28 31 68 1

100.0% 3.9% 12.4% 18.3% 20.3% 44.4% 0.7%
2351 126 232 366 612 980 35
100.0% 5.4% 9.9% 15.6% 26.0% 41.7% 1.5%
13 1 2 3 3 4 0

100.0% 7.7% 15.4% 23.1% 23.1% 30.8% 0.0%
12 1 0 2 2 5 2

100.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 134 253 399 648 1057 38
100.0% 5.3% 10.0% 15.8% 25.6% 41.8% 1.5%
255 15 36 54 47 99 4

100.0% 5.9% 14.1% 21.2% 18.4% 38.8% 1.6%
413 28 42 67 107 166 3

100.0% 6.8% 10.2% 16.2% 25.9% 40.2% 0.7%
443 20 39 61 126 194 3

100.0% 4.5% 8.8% 13.8% 28.4% 43.8% 0.7%
718 36 67 114 194 302 5

100.0% 5.0% 9.3% 15.9% 27.0% 42.1% 0.7%
514 29 49 65 134 227 10

100.0% 5.6% 9.5% 12.6% 26.1% 44.2% 1.9%
186 6 20 38 40 69 13

100.0% 3.2% 10.8% 20.4% 21.5% 37.1% 7.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
⑤安心して子どもを遊ばせることのできる身
近な場所がない

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
⑤安心して子どもを遊ばせることのできる身
近な場所がない

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
⑤安心して子どもを遊ばせることのできる身
近な場所がない
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 163 220 438 529 1086 93
100.0% 6.4% 8.7% 17.3% 20.9% 42.9% 3.7%
1398 96 141 239 276 599 47
100.0% 6.9% 10.1% 17.1% 19.7% 42.8% 3.4%
1131 67 79 199 253 487 46
100.0% 5.9% 7.0% 17.6% 22.4% 43.1% 4.1%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 163 220 438 529 1086 93
100.0% 6.4% 8.7% 17.3% 20.9% 42.9% 3.7%
153 12 6 9 4 87 35

100.0% 7.8% 3.9% 5.9% 2.6% 56.9% 22.9%
2351 149 213 423 522 990 54
100.0% 6.3% 9.1% 18.0% 22.2% 42.1% 2.3%
13 1 0 5 2 4 1

100.0% 7.7% 0.0% 38.5% 15.4% 30.8% 7.7%
12 1 1 1 1 5 3

100.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 41.7% 25.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 163 220 438 529 1086 93
100.0% 6.4% 8.7% 17.3% 20.9% 42.9% 3.7%
255 25 21 32 33 115 29

100.0% 9.8% 8.2% 12.5% 12.9% 45.1% 11.4%
413 41 36 72 92 161 11

100.0% 9.9% 8.7% 17.4% 22.3% 39.0% 2.7%
443 25 39 83 95 192 9

100.0% 5.6% 8.8% 18.7% 21.4% 43.3% 2.0%
718 38 72 128 152 318 10

100.0% 5.3% 10.0% 17.8% 21.2% 44.3% 1.4%
514 24 38 92 122 227 11

100.0% 4.7% 7.4% 17.9% 23.7% 44.2% 2.1%
186 10 14 31 35 73 23

100.0% 5.4% 7.5% 16.7% 18.8% 39.2% 12.4%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
⑥配偶者との考え方の違いが大きいこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
⑥配偶者との考え方の違いが大きいこと

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
⑥配偶者との考え方の違いが大きいこと
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 711 735 426 288 342 27
100.0% 28.1% 29.1% 16.8% 11.4% 13.5% 1.1%
1398 393 392 228 166 206 13
100.0% 28.1% 28.0% 16.3% 11.9% 14.7% 0.9%
1131 318 343 198 122 136 14
100.0% 28.1% 30.3% 17.5% 10.8% 12.0% 1.2%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 711 735 426 288 342 27
100.0% 28.1% 29.1% 16.8% 11.4% 13.5% 1.1%
153 63 48 17 7 18 0

100.0% 41.2% 31.4% 11.1% 4.6% 11.8% 0.0%
2351 641 683 405 276 322 24
100.0% 27.3% 29.1% 17.2% 11.7% 13.7% 1.0%
13 5 0 2 4 1 1

100.0% 38.5% 0.0% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7%
12 2 4 2 1 1 2

100.0% 16.7% 33.3% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 711 735 426 288 342 27
100.0% 28.1% 29.1% 16.8% 11.4% 13.5% 1.1%
255 114 76 30 12 21 2

100.0% 44.7% 29.8% 11.8% 4.7% 8.2% 0.8%
413 165 129 66 21 28 4

100.0% 40.0% 31.2% 16.0% 5.1% 6.8% 1.0%
443 145 135 71 37 53 2

100.0% 32.7% 30.5% 16.0% 8.4% 12.0% 0.5%
718 165 227 128 95 100 3

100.0% 23.0% 31.6% 17.8% 13.2% 13.9% 0.4%
514 70 113 105 103 116 7

100.0% 13.6% 22.0% 20.4% 20.0% 22.6% 1.4%
186 52 55 26 20 24 9

100.0% 28.0% 29.6% 14.0% 10.8% 12.9% 4.8%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
⑦子育てや教育にお金がかかること

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
⑦子育てや教育にお金がかかること

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
⑦子育てや教育にお金がかかること
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 661 650 397 303 481 37
100.0% 26.1% 25.7% 15.7% 12.0% 19.0% 1.5%
1398 415 368 200 147 248 20
100.0% 29.7% 26.3% 14.3% 10.5% 17.7% 1.4%
1131 246 282 197 156 233 17
100.0% 21.8% 24.9% 17.4% 13.8% 20.6% 1.5%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 661 650 397 303 481 37
100.0% 26.1% 25.7% 15.7% 12.0% 19.0% 1.5%
153 52 42 21 9 26 3

100.0% 34.0% 27.5% 13.7% 5.9% 17.0% 2.0%
2351 602 602 372 291 452 32
100.0% 25.6% 25.6% 15.8% 12.4% 19.2% 1.4%
13 4 5 0 3 1 0

100.0% 30.8% 38.5% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0%
12 3 1 4 0 2 2

100.0% 25.0% 8.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 661 650 397 303 481 37
100.0% 26.1% 25.7% 15.7% 12.0% 19.0% 1.5%
255 78 75 40 12 45 5

100.0% 30.6% 29.4% 15.7% 4.7% 17.6% 2.0%
413 123 104 63 51 70 2

100.0% 29.8% 25.2% 15.3% 12.3% 16.9% 0.5%
443 106 111 82 46 93 5

100.0% 23.9% 25.1% 18.5% 10.4% 21.0% 1.1%
718 188 177 111 101 134 7

100.0% 26.2% 24.7% 15.5% 14.1% 18.7% 1.0%
514 130 143 67 71 96 7

100.0% 25.3% 27.8% 13.0% 13.8% 18.7% 1.4%
186 36 40 34 22 43 11

100.0% 19.4% 21.5% 18.3% 11.8% 23.1% 5.9%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
⑧仕事や家事と子育てとの両立が大変なこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
⑧仕事や家事と子育てとの両立が大変なこと

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
⑧仕事や家事と子育てとの両立が大変なこと
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 231 418 468 517 863 32
100.0% 9.1% 16.5% 18.5% 20.4% 34.1% 1.3%
1398 138 242 251 278 473 16
100.0% 9.9% 17.3% 18.0% 19.9% 33.8% 1.1%
1131 93 176 217 239 390 16
100.0% 8.2% 15.6% 19.2% 21.1% 34.5% 1.4%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 231 418 468 517 863 32
100.0% 9.1% 16.5% 18.5% 20.4% 34.1% 1.3%
153 24 25 30 29 45 0

100.0% 15.7% 16.3% 19.6% 19.0% 29.4% 0.0%
2351 204 389 434 483 811 30
100.0% 8.7% 16.5% 18.5% 20.5% 34.5% 1.3%
13 2 3 1 2 5 0

100.0% 15.4% 23.1% 7.7% 15.4% 38.5% 0.0%
12 1 1 3 3 2 2

100.0% 8.3% 8.3% 25.0% 25.0% 16.7% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
るあて
はまら
ない

あては
まらな
い

不明

2529 231 418 468 517 863 32
100.0% 9.1% 16.5% 18.5% 20.4% 34.1% 1.3%
255 33 47 48 48 75 4

100.0% 12.9% 18.4% 18.8% 18.8% 29.4% 1.6%
413 42 77 98 88 104 4

100.0% 10.2% 18.6% 23.7% 21.3% 25.2% 1.0%
443 48 72 65 93 162 3

100.0% 10.8% 16.3% 14.7% 21.0% 36.6% 0.7%
718 59 114 125 166 252 2

100.0% 8.2% 15.9% 17.4% 23.1% 35.1% 0.3%
514 39 80 96 85 208 6

100.0% 7.6% 15.6% 18.7% 16.5% 40.5% 1.2%
186 10 28 36 37 62 13

100.0% 5.4% 15.1% 19.4% 19.9% 33.3% 7.0%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
⑨自分が情緒不安定や体調不良になることが
多く精神的余裕がないこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
⑨自分が情緒不安定や体調不良になることが
多く精神的余裕がないこと

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
⑨自分が情緒不安定や体調不良になることが
多く精神的余裕がないこと
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合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
らない

あては
まらな
い

不明

2529 123 318 596 585 804 103
100.0% 4.9% 12.6% 23.6% 23.1% 31.8% 4.1%
1398 87 215 351 297 396 52
100.0% 6.2% 15.4% 25.1% 21.2% 28.3% 3.7%
1131 36 103 245 288 408 51
100.0% 3.2% 9.1% 21.7% 25.5% 36.1% 4.5%

※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
らない

あては
まらな
い

不明

2529 123 318 596 585 804 103
100.0% 4.9% 12.6% 23.6% 23.1% 31.8% 4.1%
153 7 21 42 28 44 11

100.0% 4.6% 13.7% 27.5% 18.3% 28.8% 7.2%
2351 113 293 551 550 754 90
100.0% 4.8% 12.5% 23.4% 23.4% 32.1% 3.8%
13 2 2 2 4 3 0

100.0% 15.4% 15.4% 15.4% 30.8% 23.1% 0.0%
12 1 2 1 3 3 2

100.0% 8.3% 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 16.7%
※2歳、5歳の保護者が回答

合計 あては
まる

どちら
かとい
えばあ
てはま
る

どちら
ともい
えない

どちら
かとい
えばあ
てはま
らない

あては
まらな
い

不明

2529 123 318 596 585 804 103
100.0% 4.9% 12.6% 23.6% 23.1% 31.8% 4.1%
255 20 42 56 38 88 11

100.0% 7.8% 16.5% 22.0% 14.9% 34.5% 4.3%
413 24 54 105 95 119 16

100.0% 5.8% 13.1% 25.4% 23.0% 28.8% 3.9%
443 22 53 124 100 134 10

100.0% 5.0% 12.0% 28.0% 22.6% 30.2% 2.3%
718 27 79 169 190 230 23

100.0% 3.8% 11.0% 23.5% 26.5% 32.0% 3.2%
514 20 66 99 126 177 26

100.0% 3.9% 12.8% 19.3% 24.5% 34.4% 5.1%
186 10 24 43 36 56 17

100.0% 5.4% 12.9% 23.1% 19.4% 30.1% 9.1%
※2歳、5歳の保護者が回答

日ごろの子育ての悩み
⑩子育てや保育に関する正確な情報が分から
ないこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

日ごろの子育ての悩み
⑩子育てや保育に関する正確な情報が分から
ないこと

全体

学年 2歳児

5歳児

日ごろの子育ての悩み
⑩子育てや保育に関する正確な情報が分から
ないこと
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合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3時間
以上

わから
ない

不明

4762 377 1104 1465 1078 489 180 3 66
100.0% 7.9% 23.2% 30.8% 22.6% 10.3% 3.8% 0.1% 1.4%
1249 16 497 564 140 15 5 3 9
100.0% 1.3% 39.8% 45.2% 11.2% 1.2% 0.4% 0.2% 0.7%
1262 46 260 438 325 100 64 0 29
100.0% 3.6% 20.6% 34.7% 25.8% 7.9% 5.1% 0.0% 2.3%
1132 90 152 236 362 231 48 0 13
100.0% 8.0% 13.4% 20.8% 32.0% 20.4% 4.2% 0.0% 1.1%
1119 225 195 227 251 143 63 0 15
100.0% 20.1% 17.4% 20.3% 22.4% 12.8% 5.6% 0.0% 1.3%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答。

合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3時間
以上

わから
ない

不明

4762 377 1104 1465 1078 489 180 3 66
100.0% 7.9% 23.2% 30.8% 22.6% 10.3% 3.8% 0.1% 1.4%
615 77 168 153 127 64 17 0 9

100.0% 12.5% 27.3% 24.9% 20.7% 10.4% 2.8% 0.0% 1.5%
3857 259 879 1241 886 386 151 3 52
100.0% 6.7% 22.8% 32.2% 23.0% 10.0% 3.9% 0.1% 1.3%
28 5 7 8 4 4 0 0 0

100.0% 17.9% 25.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
262 36 50 63 61 35 12 0 5

100.0% 13.7% 19.1% 24.0% 23.3% 13.4% 4.6% 0.0% 1.9%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答。

合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1～2時
間未満

2～3時
間未満

3時間
以上

わから
ない

不明

4762 377 1104 1465 1078 489 180 3 66
100.0% 7.9% 23.2% 30.8% 22.6% 10.3% 3.8% 0.1% 1.4%
560 73 151 158 112 46 13 0 7

100.0% 13.0% 27.0% 28.2% 20.0% 8.2% 2.3% 0.0% 1.3%
603 59 167 203 114 38 16 0 6

100.0% 9.8% 27.7% 33.7% 18.9% 6.3% 2.7% 0.0% 1.0%
654 42 160 240 121 60 20 0 11

100.0% 6.4% 24.5% 36.7% 18.5% 9.2% 3.1% 0.0% 1.7%
1139 76 258 357 282 104 49 0 13
100.0% 6.7% 22.7% 31.3% 24.8% 9.1% 4.3% 0.0% 1.1%
1104 56 192 332 293 159 57 1 14
100.0% 5.1% 17.4% 30.1% 26.5% 14.4% 5.2% 0.1% 1.3%
702 71 176 175 156 82 25 2 15

100.0% 10.1% 25.1% 24.9% 22.2% 11.7% 3.6% 0.3% 2.1%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答。

学校の授業以外の勉強時間

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

学校の授業以外の勉強時間

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

学校の授業以外の勉強時間

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1時間
～2時
間未満

2時間
～3時
間未満

3時間
～4時
間未満

4時間
以上

わから
ない

不明

4762 559 543 607 903 828 447 742 8 125
100.0% 11.7% 11.4% 12.7% 19.0% 17.4% 9.4% 15.6% 0.2% 2.6%
1249 309 267 231 220 104 40 24 8 46
100.0% 24.7% 21.4% 18.5% 17.6% 8.3% 3.2% 1.9% 0.6% 3.7%
1262 186 208 215 221 152 92 135 0 53
100.0% 14.7% 16.5% 17.0% 17.5% 12.0% 7.3% 10.7% 0.0% 4.2%
1132 60 59 117 251 274 132 222 0 17
100.0% 5.3% 5.2% 10.3% 22.2% 24.2% 11.7% 19.6% 0.0% 1.5%
1119 4 9 44 211 298 183 361 0 9
100.0% 0.4% 0.8% 3.9% 18.9% 26.6% 16.4% 32.3% 0.0% 0.8%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1時間
～2時
間未満

2時間
～3時
間未満

3時間
～4時
間未満

4時間
以上

わから
ない

不明

4762 559 543 607 903 828 447 742 8 125
100.0% 11.7% 11.4% 12.7% 19.0% 17.4% 9.4% 15.6% 0.2% 2.6%
615 38 43 58 98 123 85 145 1 24

100.0% 6.2% 7.0% 9.4% 15.9% 20.0% 13.8% 23.6% 0.2% 3.9%
3857 494 476 518 749 652 326 548 7 87
100.0% 12.8% 12.3% 13.4% 19.4% 16.9% 8.5% 14.2% 0.2% 2.3%
28 0 3 3 2 8 4 7 0 1

100.0% 0.0% 10.7% 10.7% 7.1% 28.6% 14.3% 25.0% 0.0% 3.6%
262 27 21 28 54 45 32 42 0 13

100.0% 10.3% 8.0% 10.7% 20.6% 17.2% 12.2% 16.0% 0.0% 5.0%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1時間
～2時
間未満

2時間
～3時
間未満

3時間
～4時
間未満

4時間
以上

わから
ない

不明

4762 559 543 607 903 828 447 742 8 125
100.0% 11.7% 11.4% 12.7% 19.0% 17.4% 9.4% 15.6% 0.2% 2.6%
560 50 45 58 88 103 58 136 3 19

100.0% 8.9% 8.0% 10.4% 15.7% 18.4% 10.4% 24.3% 0.5% 3.4%
603 68 57 74 115 103 63 101 2 20

100.0% 11.3% 9.5% 12.3% 19.1% 17.1% 10.4% 16.7% 0.3% 3.3%
654 76 84 84 111 118 71 100 0 10

100.0% 11.6% 12.8% 12.8% 17.0% 18.0% 10.9% 15.3% 0.0% 1.5%
1139 138 121 165 209 218 97 164 1 26
100.0% 12.1% 10.6% 14.5% 18.3% 19.1% 8.5% 14.4% 0.1% 2.3%
1104 149 169 149 233 173 92 120 1 18
100.0% 13.5% 15.3% 13.5% 21.1% 15.7% 8.3% 10.9% 0.1% 1.6%
702 78 67 77 147 113 66 121 1 32

100.0% 11.1% 9.5% 11.0% 20.9% 16.1% 9.4% 17.2% 0.1% 4.6%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

学校以外での１日の使用時間
①スマートフォン・携帯電話・タブレット

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

学校以外での１日の使用時間
①スマートフォン・携帯電話・タブレット

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

学校以外での１日の使用時間
①スマートフォン・携帯電話・タブレット

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

257



合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1時間
～2時
間未満

2時間
～3時
間未満

3時間
～4時
間未満

4時間
以上

わから
ない

不明

4762 1602 593 833 820 378 138 183 4 211
100.0% 33.6% 12.5% 17.5% 17.2% 7.9% 2.9% 3.8% 0.1% 4.4%
1249 290 191 321 248 97 17 17 4 64
100.0% 23.2% 15.3% 25.7% 19.9% 7.8% 1.4% 1.4% 0.3% 5.1%
1262 206 128 249 307 152 71 88 0 61
100.0% 16.3% 10.1% 19.7% 24.3% 12.0% 5.6% 7.0% 0.0% 4.8%
1132 433 156 181 167 81 29 39 0 46
100.0% 38.3% 13.8% 16.0% 14.8% 7.2% 2.6% 3.4% 0.0% 4.1%
1119 673 118 82 98 48 21 39 0 40
100.0% 60.1% 10.5% 7.3% 8.8% 4.3% 1.9% 3.5% 0.0% 3.6%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1時間
～2時
間未満

2時間
～3時
間未満

3時間
～4時
間未満

4時間
以上

わから
ない

不明

4762 1602 593 833 820 378 138 183 4 211
100.0% 33.6% 12.5% 17.5% 17.2% 7.9% 2.9% 3.8% 0.1% 4.4%
615 206 62 83 90 69 29 37 0 39

100.0% 33.5% 10.1% 13.5% 14.6% 11.2% 4.7% 6.0% 0.0% 6.3%
3857 1294 501 707 679 289 98 130 4 155
100.0% 33.5% 13.0% 18.3% 17.6% 7.5% 2.5% 3.4% 0.1% 4.0%
28 12 4 3 3 2 0 4 0 0

100.0% 42.9% 14.3% 10.7% 10.7% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
262 90 26 40 48 18 11 12 0 17

100.0% 34.4% 9.9% 15.3% 18.3% 6.9% 4.2% 4.6% 0.0% 6.5%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くしな
い

30分未
満

30分～
1時間
未満

1時間
～2時
間未満

2時間
～3時
間未満

3時間
～4時
間未満

4時間
以上

わから
ない

不明

4762 1602 593 833 820 378 138 183 4 211
100.0% 33.6% 12.5% 17.5% 17.2% 7.9% 2.9% 3.8% 0.1% 4.4%
560 169 62 72 102 59 27 39 0 30

100.0% 30.2% 11.1% 12.9% 18.2% 10.5% 4.8% 7.0% 0.0% 5.4%
603 183 65 109 113 65 20 19 2 27

100.0% 30.3% 10.8% 18.1% 18.7% 10.8% 3.3% 3.2% 0.3% 4.5%
654 192 82 124 116 61 28 30 0 21

100.0% 29.4% 12.5% 19.0% 17.7% 9.3% 4.3% 4.6% 0.0% 3.2%
1139 393 147 206 201 87 26 40 0 39
100.0% 34.5% 12.9% 18.1% 17.6% 7.6% 2.3% 3.5% 0.0% 3.4%
1104 418 162 211 170 51 20 22 1 49
100.0% 37.9% 14.7% 19.1% 15.4% 4.6% 1.8% 2.0% 0.1% 4.4%
702 247 75 111 118 55 17 33 1 45

100.0% 35.2% 10.7% 15.8% 16.8% 7.8% 2.4% 4.7% 0.1% 6.4%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

学校以外での１日の使用時間
②ゲーム機

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

学校以外での１日の使用時間
②ゲーム機

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

学校以外での１日の使用時間
②ゲーム機

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

258



合計 家族 家族以
外の人

きょう
だいだ
けで食
べる

一人で
食べる

不明

4762 4188 38 153 280 103
100.0% 87.9% 0.8% 3.2% 5.9% 2.2%
1249 1142 13 45 10 39
100.0% 91.4% 1.0% 3.6% 0.8% 3.1%
1262 1155 6 37 32 32
100.0% 91.5% 0.5% 2.9% 2.5% 2.5%
1132 989 5 47 72 19
100.0% 87.4% 0.4% 4.2% 6.4% 1.7%
1119 902 14 24 166 13
100.0% 80.6% 1.3% 2.1% 14.8% 1.2%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 家族 家族以
外の人

きょう
だいだ
けで食
べる

一人で
食べる

不明

4762 4188 38 153 280 103
100.0% 87.9% 0.8% 3.2% 5.9% 2.2%
615 500 6 24 62 23

100.0% 81.3% 1.0% 3.9% 10.1% 3.7%
3857 3450 26 117 189 75
100.0% 89.4% 0.7% 3.0% 4.9% 1.9%
28 25 0 0 3 0

100.0% 89.3% 0.0% 0.0% 10.7% 0.0%
262 213 6 12 26 5

100.0% 81.3% 2.3% 4.6% 9.9% 1.9%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 家族 家族以
外の人

きょう
だいだ
けで食
べる

一人で
食べる

不明

4762 4188 38 153 280 103
100.0% 87.9% 0.8% 3.2% 5.9% 2.2%
560 471 4 21 43 21

100.0% 84.1% 0.7% 3.8% 7.7% 3.8%
603 527 5 29 29 13

100.0% 87.4% 0.8% 4.8% 4.8% 2.2%
654 580 5 24 29 16

100.0% 88.7% 0.8% 3.7% 4.4% 2.4%
1139 1022 3 31 69 14
100.0% 89.7% 0.3% 2.7% 6.1% 1.2%
1104 982 10 28 65 19
100.0% 88.9% 0.9% 2.5% 5.9% 1.7%
702 606 11 20 45 20

100.0% 86.3% 1.6% 2.8% 6.4% 2.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

子どもが一番一緒に夕食を食べる人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

子どもが一番一緒に夕食を食べる人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもが一番一緒に夕食を食べる人

全体

学年 小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

259



合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 429 1305 919 1886 223
100.0% 9.0% 27.4% 19.3% 39.6% 4.7%
1249 130 322 256 455 86
100.0% 10.4% 25.8% 20.5% 36.4% 6.9%
1262 108 290 279 510 75
100.0% 8.6% 23.0% 22.1% 40.4% 5.9%
1132 35 285 228 562 22
100.0% 3.1% 25.2% 20.1% 49.6% 1.9%
1119 156 408 156 359 40
100.0% 13.9% 36.5% 13.9% 32.1% 3.6%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 429 1305 919 1886 223
100.0% 9.0% 27.4% 19.3% 39.6% 4.7%
615 51 160 105 259 40

100.0% 8.3% 26.0% 17.1% 42.1% 6.5%
3857 341 1082 758 1508 168
100.0% 8.8% 28.1% 19.7% 39.1% 4.4%
28 3 3 5 16 1

100.0% 10.7% 10.7% 17.9% 57.1% 3.6%
262 34 60 51 103 14

100.0% 13.0% 22.9% 19.5% 39.3% 5.3%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 429 1305 919 1886 223
100.0% 9.0% 27.4% 19.3% 39.6% 4.7%
560 40 134 113 243 30

100.0% 7.1% 23.9% 20.2% 43.4% 5.4%
603 41 163 111 260 28

100.0% 6.8% 27.0% 18.4% 43.1% 4.6%
654 55 167 135 267 30

100.0% 8.4% 25.5% 20.6% 40.8% 4.6%
1139 102 314 201 474 48
100.0% 9.0% 27.6% 17.6% 41.6% 4.2%
1104 123 348 220 360 53
100.0% 11.1% 31.5% 19.9% 32.6% 4.8%
702 68 179 139 282 34

100.0% 9.7% 25.5% 19.8% 40.2% 4.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
①自分の家

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
①自分の家

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
①自分の家

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生

260



合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3801 512 61 10 378
100.0% 79.8% 10.8% 1.3% 0.2% 7.9%
1249 838 200 10 2 199
100.0% 67.1% 16.0% 0.8% 0.2% 15.9%
1262 970 186 33 3 70
100.0% 76.9% 14.7% 2.6% 0.2% 5.5%
1132 992 85 8 2 45
100.0% 87.6% 7.5% 0.7% 0.2% 4.0%
1119 1001 41 10 3 64
100.0% 89.5% 3.7% 0.9% 0.3% 5.7%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3801 512 61 10 378
100.0% 79.8% 10.8% 1.3% 0.2% 7.9%
615 465 68 6 2 74

100.0% 75.6% 11.1% 1.0% 0.3% 12.0%
3857 3105 416 51 8 277
100.0% 80.5% 10.8% 1.3% 0.2% 7.2%
28 21 3 0 0 4

100.0% 75.0% 10.7% 0.0% 0.0% 14.3%
262 210 25 4 0 23

100.0% 80.2% 9.5% 1.5% 0.0% 8.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3801 512 61 10 378
100.0% 79.8% 10.8% 1.3% 0.2% 7.9%
560 418 76 8 1 57

100.0% 74.6% 13.6% 1.4% 0.2% 10.2%
603 466 79 6 3 49

100.0% 77.3% 13.1% 1.0% 0.5% 8.1%
654 515 79 14 2 44

100.0% 78.7% 12.1% 2.1% 0.3% 6.7%
1139 932 112 16 2 77
100.0% 81.8% 9.8% 1.4% 0.2% 6.8%
1104 905 99 12 2 86
100.0% 82.0% 9.0% 1.1% 0.2% 7.8%
702 565 67 5 0 65

100.0% 80.5% 9.5% 0.7% 0.0% 9.3%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
②同じ学校の友達の家

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
②同じ学校の友達の家

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
②同じ学校の友達の家

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 4229 96 21 6 410
100.0% 88.8% 2.0% 0.4% 0.1% 8.6%
1249 1011 20 2 0 216
100.0% 80.9% 1.6% 0.2% 0.0% 17.3%
1262 1156 19 6 2 79
100.0% 91.6% 1.5% 0.5% 0.2% 6.3%
1132 1061 17 4 2 48
100.0% 93.7% 1.5% 0.4% 0.2% 4.2%
1119 1001 40 9 2 67
100.0% 89.5% 3.6% 0.8% 0.2% 6.0%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 4229 96 21 6 410
100.0% 88.8% 2.0% 0.4% 0.1% 8.6%
615 513 21 1 1 79

100.0% 83.4% 3.4% 0.2% 0.2% 12.8%
3857 3469 64 17 5 302
100.0% 89.9% 1.7% 0.4% 0.1% 7.8%
28 21 3 0 0 4

100.0% 75.0% 10.7% 0.0% 0.0% 14.3%
262 226 8 3 0 25

100.0% 86.3% 3.1% 1.1% 0.0% 9.5%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 4229 96 21 6 410
100.0% 88.8% 2.0% 0.4% 0.1% 8.6%
560 477 16 3 1 63

100.0% 85.2% 2.9% 0.5% 0.2% 11.3%
603 533 14 4 0 52

100.0% 88.4% 2.3% 0.7% 0.0% 8.6%
654 593 14 1 0 46

100.0% 90.7% 2.1% 0.2% 0.0% 7.0%
1139 1024 21 5 2 87
100.0% 89.9% 1.8% 0.4% 0.2% 7.6%
1104 993 12 5 3 91
100.0% 89.9% 1.1% 0.5% 0.3% 8.2%
702 609 19 3 0 71

100.0% 86.8% 2.7% 0.4% 0.0% 10.1%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
③同じ学校ではない友達の家

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
③同じ学校ではない友達の家

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
③同じ学校ではない友達の家

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2297 1449 594 89 333
100.0% 48.2% 30.4% 12.5% 1.9% 7.0%
1249 413 494 184 9 149
100.0% 33.1% 39.6% 14.7% 0.7% 11.9%
1262 444 492 222 38 66
100.0% 35.2% 39.0% 17.6% 3.0% 5.2%
1132 602 332 131 17 50
100.0% 53.2% 29.3% 11.6% 1.5% 4.4%
1119 838 131 57 25 68
100.0% 74.9% 11.7% 5.1% 2.2% 6.1%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2297 1449 594 89 333
100.0% 48.2% 30.4% 12.5% 1.9% 7.0%
615 347 130 59 8 71

100.0% 56.4% 21.1% 9.6% 1.3% 11.5%
3857 1809 1237 497 74 240
100.0% 46.9% 32.1% 12.9% 1.9% 6.2%
28 21 4 0 0 3

100.0% 75.0% 14.3% 0.0% 0.0% 10.7%
262 120 78 38 7 19

100.0% 45.8% 29.8% 14.5% 2.7% 7.3%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2297 1449 594 89 333
100.0% 48.2% 30.4% 12.5% 1.9% 7.0%
560 322 118 59 8 53

100.0% 57.5% 21.1% 10.5% 1.4% 9.5%
603 354 152 37 11 49

100.0% 58.7% 25.2% 6.1% 1.8% 8.1%
654 337 204 61 7 45

100.0% 51.5% 31.2% 9.3% 1.1% 6.9%
1139 543 370 136 21 69
100.0% 47.7% 32.5% 11.9% 1.8% 6.1%
1104 387 404 221 34 58
100.0% 35.1% 36.6% 20.0% 3.1% 5.3%
702 354 201 80 8 59

100.0% 50.4% 28.6% 11.4% 1.1% 8.4%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
④塾や習い事

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
④塾や習い事

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
④塾や習い事

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2622 307 839 602 392
100.0% 55.1% 6.4% 17.6% 12.6% 8.2%
1249 996 16 7 5 225
100.0% 79.7% 1.3% 0.6% 0.4% 18.0%
1262 1024 61 38 49 90
100.0% 81.1% 4.8% 3.0% 3.9% 7.1%
1132 365 95 488 149 35
100.0% 32.2% 8.4% 43.1% 13.2% 3.1%
1119 237 135 306 399 42
100.0% 21.2% 12.1% 27.3% 35.7% 3.8%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2622 307 839 602 392
100.0% 55.1% 6.4% 17.6% 12.6% 8.2%
615 310 54 99 79 73

100.0% 50.4% 8.8% 16.1% 12.8% 11.9%
3857 2162 231 692 480 292
100.0% 56.1% 6.0% 17.9% 12.4% 7.6%
28 11 3 5 6 3

100.0% 39.3% 10.7% 17.9% 21.4% 10.7%
262 139 19 43 37 24

100.0% 53.1% 7.3% 16.4% 14.1% 9.2%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2622 307 839 602 392
100.0% 55.1% 6.4% 17.6% 12.6% 8.2%
560 316 47 84 57 56

100.0% 56.4% 8.4% 15.0% 10.2% 10.0%
603 361 35 93 66 48

100.0% 59.9% 5.8% 15.4% 10.9% 8.0%
654 388 32 111 77 46

100.0% 59.3% 4.9% 17.0% 11.8% 7.0%
1139 609 69 217 167 77
100.0% 53.5% 6.1% 19.1% 14.7% 6.8%
1104 588 68 205 147 96
100.0% 53.3% 6.2% 18.6% 13.3% 8.7%
702 360 56 129 88 69

100.0% 51.3% 8.0% 18.4% 12.5% 9.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
⑤学校

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑤学校

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑤学校

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3812 343 152 60 395
100.0% 80.1% 7.2% 3.2% 1.3% 8.3%
1249 894 119 23 5 208
100.0% 71.6% 9.5% 1.8% 0.4% 16.7%
1262 951 150 77 13 71
100.0% 75.4% 11.9% 6.1% 1.0% 5.6%
1132 975 54 38 16 49
100.0% 86.1% 4.8% 3.4% 1.4% 4.3%
1119 992 20 14 26 67
100.0% 88.7% 1.8% 1.3% 2.3% 6.0%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3812 343 152 60 395
100.0% 80.1% 7.2% 3.2% 1.3% 8.3%
615 478 38 16 7 76

100.0% 77.7% 6.2% 2.6% 1.1% 12.4%
3857 3104 291 123 47 292
100.0% 80.5% 7.5% 3.2% 1.2% 7.6%
28 21 1 0 2 4

100.0% 75.0% 3.6% 0.0% 7.1% 14.3%
262 209 13 13 4 23

100.0% 79.8% 5.0% 5.0% 1.5% 8.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3812 343 152 60 395
100.0% 80.1% 7.2% 3.2% 1.3% 8.3%
560 438 38 17 8 59

100.0% 78.2% 6.8% 3.0% 1.4% 10.5%
603 484 38 15 12 54

100.0% 80.3% 6.3% 2.5% 2.0% 9.0%
654 533 47 26 8 40

100.0% 81.5% 7.2% 4.0% 1.2% 6.1%
1139 925 93 31 10 80
100.0% 81.2% 8.2% 2.7% 0.9% 7.0%
1104 878 86 35 12 93
100.0% 79.5% 7.8% 3.2% 1.1% 8.4%
702 554 41 28 10 69

100.0% 78.9% 5.8% 4.0% 1.4% 9.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
⑥スポーツクラブ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑥スポーツクラブ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑥スポーツクラブ

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2803 1133 419 74 333
100.0% 58.9% 23.8% 8.8% 1.6% 7.0%
1249 409 491 156 18 175
100.0% 32.7% 39.3% 12.5% 1.4% 14.0%
1262 531 411 225 46 49
100.0% 42.1% 32.6% 17.8% 3.6% 3.9%
1132 907 150 25 6 44
100.0% 80.1% 13.3% 2.2% 0.5% 3.9%
1119 956 81 13 4 65
100.0% 85.4% 7.2% 1.2% 0.4% 5.8%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2803 1133 419 74 333
100.0% 58.9% 23.8% 8.8% 1.6% 7.0%
615 366 125 46 11 67

100.0% 59.5% 20.3% 7.5% 1.8% 10.9%
3857 2262 950 345 59 241
100.0% 58.6% 24.6% 8.9% 1.5% 6.2%
28 18 4 2 0 4

100.0% 64.3% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3%
262 157 54 26 4 21

100.0% 59.9% 20.6% 9.9% 1.5% 8.0%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 2803 1133 419 74 333
100.0% 58.9% 23.8% 8.8% 1.6% 7.0%
560 327 120 51 9 53

100.0% 58.4% 21.4% 9.1% 1.6% 9.5%
603 325 168 49 17 44

100.0% 53.9% 27.9% 8.1% 2.8% 7.3%
654 374 165 69 8 38

100.0% 57.2% 25.2% 10.6% 1.2% 5.8%
1139 674 283 99 13 70
100.0% 59.2% 24.8% 8.7% 1.1% 6.1%
1104 677 256 87 12 72
100.0% 61.3% 23.2% 7.9% 1.1% 6.5%
702 426 141 64 15 56

100.0% 60.7% 20.1% 9.1% 2.1% 8.0%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
⑦公園

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑦公園

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑦公園

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 4106 217 29 10 400
100.0% 86.2% 4.6% 0.6% 0.2% 8.4%
1249 1006 27 1 0 215
100.0% 80.5% 2.2% 0.1% 0.0% 17.2%
1262 1097 78 10 4 73
100.0% 86.9% 6.2% 0.8% 0.3% 5.8%
1132 1033 43 7 1 48
100.0% 91.3% 3.8% 0.6% 0.1% 4.2%
1119 970 69 11 5 64
100.0% 86.7% 6.2% 1.0% 0.4% 5.7%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 4106 217 29 10 400
100.0% 86.2% 4.6% 0.6% 0.2% 8.4%
615 519 14 3 1 78

100.0% 84.4% 2.3% 0.5% 0.2% 12.7%
3857 3346 186 23 7 295
100.0% 86.8% 4.8% 0.6% 0.2% 7.6%
28 21 2 0 1 4

100.0% 75.0% 7.1% 0.0% 3.6% 14.3%
262 220 15 3 1 23

100.0% 84.0% 5.7% 1.1% 0.4% 8.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 4106 217 29 10 400
100.0% 86.2% 4.6% 0.6% 0.2% 8.4%
560 467 24 7 1 61

100.0% 83.4% 4.3% 1.3% 0.2% 10.9%
603 526 22 2 0 53

100.0% 87.2% 3.6% 0.3% 0.0% 8.8%
654 576 28 3 1 46

100.0% 88.1% 4.3% 0.5% 0.2% 7.0%
1139 994 55 7 1 82
100.0% 87.3% 4.8% 0.6% 0.1% 7.2%
1104 945 60 7 4 88
100.0% 85.6% 5.4% 0.6% 0.4% 8.0%
702 598 28 3 3 70

100.0% 85.2% 4.0% 0.4% 0.4% 10.0%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
⑧図書館

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑧図書館

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑧図書館

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3829 473 53 12 395
100.0% 80.4% 9.9% 1.1% 0.3% 8.3%
1249 984 51 0 1 213
100.0% 78.8% 4.1% 0.0% 0.1% 17.1%
1262 1044 129 14 2 73
100.0% 82.7% 10.2% 1.1% 0.2% 5.8%
1132 946 121 16 3 46
100.0% 83.6% 10.7% 1.4% 0.3% 4.1%
1119 855 172 23 6 63
100.0% 76.4% 15.4% 2.1% 0.5% 5.6%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3829 473 53 12 395
100.0% 80.4% 9.9% 1.1% 0.3% 8.3%
615 470 65 2 4 74

100.0% 76.4% 10.6% 0.3% 0.7% 12.0%
3857 3145 367 45 6 294
100.0% 81.5% 9.5% 1.2% 0.2% 7.6%
28 19 4 0 1 4

100.0% 67.9% 14.3% 0.0% 3.6% 14.3%
262 195 37 6 1 23

100.0% 74.4% 14.1% 2.3% 0.4% 8.8%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3829 473 53 12 395
100.0% 80.4% 9.9% 1.1% 0.3% 8.3%
560 422 67 7 6 58

100.0% 75.4% 12.0% 1.3% 1.1% 10.4%
603 486 54 8 0 55

100.0% 80.6% 9.0% 1.3% 0.0% 9.1%
654 538 69 2 0 45

100.0% 82.3% 10.6% 0.3% 0.0% 6.9%
1139 931 114 11 1 82
100.0% 81.7% 10.0% 1.0% 0.1% 7.2%
1104 913 86 16 2 87
100.0% 82.7% 7.8% 1.4% 0.2% 7.9%
702 539 83 9 3 68

100.0% 76.8% 11.8% 1.3% 0.4% 9.7%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
⑨ショッピングセンター

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑨ショッピングセンター

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑨ショッピングセンター

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3896 236 180 146 304
100.0% 81.8% 5.0% 3.8% 3.1% 6.4%
1249 665 172 160 127 125
100.0% 53.2% 13.8% 12.8% 10.2% 10.0%
1262 1121 41 13 17 70
100.0% 88.8% 3.2% 1.0% 1.3% 5.5%
1132 1070 13 3 0 46
100.0% 94.5% 1.1% 0.3% 0.0% 4.1%
1119 1040 10 4 2 63
100.0% 92.9% 0.9% 0.4% 0.2% 5.6%

※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3896 236 180 146 304
100.0% 81.8% 5.0% 3.8% 3.1% 6.4%
615 473 38 19 30 55

100.0% 76.9% 6.2% 3.1% 4.9% 8.9%
3857 3169 194 157 113 224
100.0% 82.2% 5.0% 4.1% 2.9% 5.8%
28 23 0 1 1 3

100.0% 82.1% 0.0% 3.6% 3.6% 10.7%
262 231 4 3 2 22

100.0% 88.2% 1.5% 1.1% 0.8% 8.4%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そこで
はとく
に過ご
さない

週に1
～2日

週に3
～4日

毎日 不明

4762 3896 236 180 146 304
100.0% 81.8% 5.0% 3.8% 3.1% 6.4%
560 430 44 27 20 39

100.0% 76.8% 7.9% 4.8% 3.6% 7.0%
603 496 23 21 18 45

100.0% 82.3% 3.8% 3.5% 3.0% 7.5%
654 534 39 29 18 34

100.0% 81.7% 6.0% 4.4% 2.8% 5.2%
1139 959 52 34 27 67
100.0% 84.2% 4.6% 3.0% 2.4% 5.9%
1104 890 49 54 49 62
100.0% 80.6% 4.4% 4.9% 4.4% 5.6%
702 587 29 15 14 57

100.0% 83.6% 4.1% 2.1% 2.0% 8.1%
※小2の保護者、小5、中2、高2の子どもが回答

放課後子どもが過ごす場所
⑩児童会館

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑩児童会館

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

放課後子どもが過ごす場所
⑩児童会館

全体

小学2年生

小学5年生

中学2年生

高校2年生
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合計 中学 高校 高等専
門学校

短大 専門学
校

四年制
大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

その他 不明

2396 6 163 30 52 183 1381 465 60 56
100.0% 0.3% 6.8% 1.3% 2.2% 7.6% 57.6% 19.4% 2.5% 2.3%
1263 5 84 16 23 91 716 267 33 28
100.0% 0.4% 6.7% 1.3% 1.8% 7.2% 56.7% 21.1% 2.6% 2.2%
1133 1 79 14 29 92 665 198 27 28
100.0% 0.1% 7.0% 1.2% 2.6% 8.1% 58.7% 17.5% 2.4% 2.5%

※小5、中2の保護者が回答

合計 中学 高校 高等専
門学校

短大 専門学
校

四年制
大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

その他 不明

2396 6 163 30 52 183 1381 465 60 56
100.0% 0.3% 6.8% 1.3% 2.2% 7.6% 57.6% 19.4% 2.5% 2.3%
351 3 37 8 6 39 169 70 14 5

100.0% 0.9% 10.5% 2.3% 1.7% 11.1% 48.1% 19.9% 4.0% 1.4%
1996 3 118 21 45 141 1191 389 45 43
100.0% 0.2% 5.9% 1.1% 2.3% 7.1% 59.7% 19.5% 2.3% 2.2%
11 0 2 0 0 3 4 1 1 0

100.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0%
38 0 6 1 1 0 17 5 0 8

100.0% 0.0% 15.8% 2.6% 2.6% 0.0% 44.7% 13.2% 0.0% 21.1%
※小5、中2の保護者が回答

合計 中学 高校 高等専
門学校

短大 専門学
校

四年制
大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

その他 不明

2396 6 163 30 52 183 1381 465 60 56
100.0% 0.3% 6.8% 1.3% 2.2% 7.6% 57.6% 19.4% 2.5% 2.3%
298 2 53 9 7 32 110 67 10 8

100.0% 0.7% 17.8% 3.0% 2.3% 10.7% 36.9% 22.5% 3.4% 2.7%
323 0 32 5 8 40 141 77 12 8

100.0% 0.0% 9.9% 1.5% 2.5% 12.4% 43.7% 23.8% 3.7% 2.5%
363 0 31 8 12 37 173 80 13 9

100.0% 0.0% 8.5% 2.2% 3.3% 10.2% 47.7% 22.0% 3.6% 2.5%
600 3 27 5 13 41 397 97 5 12

100.0% 0.5% 4.5% 0.8% 2.2% 6.8% 66.2% 16.2% 0.8% 2.0%
571 1 7 2 7 18 451 70 13 2

100.0% 0.2% 1.2% 0.4% 1.2% 3.2% 79.0% 12.3% 2.3% 0.4%
241 0 13 1 5 15 109 74 7 17

100.0% 0.0% 5.4% 0.4% 2.1% 6.2% 45.2% 30.7% 2.9% 7.1%
※小5、中2の保護者が回答

子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか
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合計 必要な
お金は
すでに
準備で
きてい
る

貯金や
学資保
険など
で準備
を始め
ている

時期に
なった
ら奨学
金を利
用する
予定で
ある

まった
く目処
はつい
ていな
い

その他 不明

2396 243 1396 283 383 33 58
100.0% 10.1% 58.3% 11.8% 16.0% 1.4% 2.4%
1263 105 787 118 218 16 19
100.0% 8.3% 62.3% 9.3% 17.3% 1.3% 1.5%
1133 138 609 165 165 17 39
100.0% 12.2% 53.8% 14.6% 14.6% 1.5% 3.4%

※小5、中2の保護者が回答

合計 必要な
お金は
すでに
準備で
きてい
る

貯金や
学資保
険など
で準備
を始め
ている

時期に
なった
ら奨学
金を利
用する
予定で
ある

まった
く目処
はつい
ていな
い

その他 不明

2396 243 1396 283 383 33 58
100.0% 10.1% 58.3% 11.8% 16.0% 1.4% 2.4%
351 24 135 78 101 9 4

100.0% 6.8% 38.5% 22.2% 28.8% 2.6% 1.1%
1996 215 1245 200 273 23 40
100.0% 10.8% 62.4% 10.0% 13.7% 1.2% 2.0%
11 0 4 3 4 0 0

100.0% 0.0% 36.4% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0%
38 4 12 2 5 1 14

100.0% 10.5% 31.6% 5.3% 13.2% 2.6% 36.8%
※小5、中2の保護者が回答

合計 必要な
お金は
すでに
準備で
きてい
る

貯金や
学資保
険など
で準備
を始め
ている

時期に
なった
ら奨学
金を利
用する
予定で
ある

まった
く目処
はつい
ていな
い

その他 不明

2396 243 1396 283 383 33 58
100.0% 10.1% 58.3% 11.8% 16.0% 1.4% 2.4%
298 12 105 65 109 3 4

100.0% 4.0% 35.2% 21.8% 36.6% 1.0% 1.3%
323 10 147 64 90 6 6

100.0% 3.1% 45.5% 19.8% 27.9% 1.9% 1.9%
363 21 199 47 81 8 7

100.0% 5.8% 54.8% 12.9% 22.3% 2.2% 1.9%
600 54 417 67 50 4 8

100.0% 9.0% 69.5% 11.2% 8.3% 0.7% 1.3%
571 131 400 18 13 6 3

100.0% 22.9% 70.1% 3.2% 2.3% 1.1% 0.5%
241 15 128 22 40 6 30

100.0% 6.2% 53.1% 9.1% 16.6% 2.5% 12.4%
※小5、中2の保護者が回答

教育を受けさせるためのお金の準備

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

全体

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

教育を受けさせるためのお金の準備

全体

学年 小学5年生

中学2年生

教育を受けさせるためのお金の準備
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合計 高等学
校等就
学支援
金

給付型
奨学金
（返済
の必要
がない
もの）

貸与型
奨学金
（将来
返済す
る必要
がある
もの）

その他
のタイ
プの奨
学金

高等学
校等就
学支援
金や奨
学金は
利用し
ていな
い

不明

1108 510 80 9 10 403 162
― 46.0% 7.2% 0.8% 0.9% 36.4% 14.6%
1108 510 80 9 10 403 162
― 46.0% 7.2% 0.8% 0.9% 36.4% 14.6%

※高2の保護者が回答
※複数回答

合計 高等学
校等就
学支援
金

給付型
奨学金
（返済
の必要
がない
もの）

貸与型
奨学金
（将来
返済す
る必要
がある
もの）

その他
のタイ
プの奨
学金

高等学
校等就
学支援
金や奨
学金は
利用し
ていな
い

不明

1108 510 80 9 10 403 162
― 46.0% 7.2% 0.8% 0.9% 36.4% 14.6%
182 121 50 4 5 32 14
― 66.5% 27.5% 2.2% 2.7% 17.6% 7.7%
904 379 25 5 5 365 143
― 41.9% 2.8% 0.6% 0.6% 40.4% 15.8%
13 7 3 0 0 4 1
― 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7%
9 3 2 0 0 2 4
― 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4%

※高2の保護者が回答
※複数回答

合計 高等学
校等就
学支援
金

給付型
奨学金
（返済
の必要
がない
もの）

貸与型
奨学金
（将来
返済す
る必要
がある
もの）

その他
のタイ
プの奨
学金

高等学
校等就
学支援
金や奨
学金は
利用し
ていな
い

不明

1108 510 80 9 10 403 162
― 46.0% 7.2% 0.8% 0.9% 36.4% 14.6%
149 98 39 5 1 27 13
― 65.8% 26.2% 3.4% 0.7% 18.1% 8.7%
131 87 13 0 3 27 12
― 66.4% 9.9% 0.0% 2.3% 20.6% 9.2%
123 66 9 0 0 38 15
― 53.7% 7.3% 0.0% 0.0% 30.9% 12.2%
289 139 8 1 3 101 41
― 48.1% 2.8% 0.3% 1.0% 34.9% 14.2%
273 62 0 1 2 170 39
― 22.7% 0.0% 0.4% 0.7% 62.3% 14.3%
143 58 11 2 1 40 42
― 40.6% 7.7% 1.4% 0.7% 28.0% 29.4%

※高2の保護者が回答
※複数回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

高等学校就学支援金や奨学金の利用有無

高等学校就学支援金や奨学金の利用有無

全体

学年 高校2年生

高等学校就学支援金や奨学金の利用有無

全体
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合計 就職 短大進
学

専門学
校進学

四年生
大学進
学

まだわ
からな
い

その他 不明

1108 44 14 103 739 172 16 20
100.0% 4.0% 1.3% 9.3% 66.7% 15.5% 1.4% 1.8%
1108 44 14 103 739 172 16 20
100.0% 4.0% 1.3% 9.3% 66.7% 15.5% 1.4% 1.8%

※高2の保護者が回答

合計 就職 短大進
学

専門学
校進学

四年生
大学進
学

まだわ
からな
い

その他 不明

1108 44 14 103 739 172 16 20
100.0% 4.0% 1.3% 9.3% 66.7% 15.5% 1.4% 1.8%
182 12 4 31 91 35 3 6

100.0% 6.6% 2.2% 17.0% 50.0% 19.2% 1.6% 3.3%
904 31 9 71 640 126 13 14

100.0% 3.4% 1.0% 7.9% 70.8% 13.9% 1.4% 1.5%
13 0 0 1 6 6 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 46.2% 46.2% 0.0% 0.0%
9 1 1 0 2 5 0 0

100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 55.6% 0.0% 0.0%
※高2の保護者が回答

合計 就職 短大進
学

専門学
校進学

四年生
大学進
学

まだわ
からな
い

その他 不明

1108 44 14 103 739 172 16 20
100.0% 4.0% 1.3% 9.3% 66.7% 15.5% 1.4% 1.8%
149 16 4 21 65 36 2 5

100.0% 10.7% 2.7% 14.1% 43.6% 24.2% 1.3% 3.4%
131 8 1 19 65 33 2 3

100.0% 6.1% 0.8% 14.5% 49.6% 25.2% 1.5% 2.3%
123 6 3 12 76 23 1 2

100.0% 4.9% 2.4% 9.8% 61.8% 18.7% 0.8% 1.6%
289 8 3 23 210 39 4 2

100.0% 2.8% 1.0% 8.0% 72.7% 13.5% 1.4% 0.7%
273 2 2 11 236 15 6 1

100.0% 0.7% 0.7% 4.0% 86.4% 5.5% 2.2% 0.4%
143 4 1 17 87 26 1 7

100.0% 2.8% 0.7% 11.9% 60.8% 18.2% 0.7% 4.9%
※高2の保護者が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

高校卒業後の進路

高校卒業後の進路

全体

学年 高校2年生

高校卒業後の進路

全体
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合計 貯金を
あてる

学資保
険をあ
てる

給付型
奨学金
（返済
の必要
がない
もの）
を利用
する

貸与型
奨学金
（将来
返済す
る必要
がある
もの）
を利用
する

教育
ローン
を利用
する

生活福
祉資
金・母
子父子
寡婦福
祉資金
を利用
する

親せき
等から
の援助

子ども
本人の
アルバ
イト

金銭的
なめど
が立っ
ていな
い

その他 不明

1108 662 464 279 372 148 22 32 147 100 14 20
― 59.7% 41.9% 25.2% 33.6% 13.4% 2.0% 2.9% 13.3% 9.0% 1.3% 1.8%
1108 662 464 279 372 148 22 32 147 100 14 20
― 59.7% 41.9% 25.2% 33.6% 13.4% 2.0% 2.9% 13.3% 9.0% 1.3% 1.8%

※高2の保護者が回答
※複数回答

合計 貯金を
あてる

学資保
険をあ
てる

給付型
奨学金
（返済
の必要
がない
もの）
を利用
する

貸与型
奨学金
（将来
返済す
る必要
がある
もの）
を利用
する

教育
ローン
を利用
する

生活福
祉資
金・母
子父子
寡婦福
祉資金
を利用
する

親せき
等から
の援助

子ども
本人の
アルバ
イト

金銭的
なめど
が立っ
ていな
い

その他 不明

1108 662 464 279 372 148 22 32 147 100 14 20
― 59.7% 41.9% 25.2% 33.6% 13.4% 2.0% 2.9% 13.3% 9.0% 1.3% 1.8%
182 82 46 87 65 22 20 4 36 30 2 6
― 45.1% 25.3% 47.8% 35.7% 12.1% 11.0% 2.2% 19.8% 16.5% 1.1% 3.3%
904 568 414 186 302 124 1 28 108 66 12 11
― 62.8% 45.8% 20.6% 33.4% 13.7% 0.1% 3.1% 11.9% 7.3% 1.3% 1.2%
13 8 4 4 4 2 1 0 0 1 0 1
― 61.5% 30.8% 30.8% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7%
9 4 0 2 1 0 0 0 3 3 0 2
― 44.4% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 22.2%

※高2の保護者が回答

※複数回答

合計 貯金を
あてる

学資保
険をあ
てる

給付型
奨学金
（返済
の必要
がない
もの）
を利用
する

貸与型
奨学金
（将来
返済す
る必要
がある
もの）
を利用
する

教育
ローン
を利用
する

生活福
祉資
金・母
子父子
寡婦福
祉資金
を利用
する

親せき
等から
の援助

子ども
本人の
アルバ
イト

金銭的
なめど
が立っ
ていな
い

その他 不明

1108 662 464 279 372 148 22 32 147 100 14 20
― 59.7% 41.9% 25.2% 33.6% 13.4% 2.0% 2.9% 13.3% 9.0% 1.3% 1.8%
149 43 40 74 51 17 11 6 30 33 1 2
― 28.9% 26.8% 49.7% 34.2% 11.4% 7.4% 4.0% 20.1% 22.1% 0.7% 1.3%
131 57 37 50 57 21 5 5 29 18 1 8
― 43.5% 28.2% 38.2% 43.5% 16.0% 3.8% 3.8% 22.1% 13.7% 0.8% 6.1%
123 71 52 41 50 16 2 5 16 16 1 1
― 57.7% 42.3% 33.3% 40.7% 13.0% 1.6% 4.1% 13.0% 13.0% 0.8% 0.8%
289 174 150 53 116 53 1 8 34 18 4 1
― 60.2% 51.9% 18.3% 40.1% 18.3% 0.3% 2.8% 11.8% 6.2% 1.4% 0.3%
273 227 141 28 66 29 0 6 16 3 5 0
― 83.2% 51.6% 10.3% 24.2% 10.6% 0.0% 2.2% 5.9% 1.1% 1.8% 0.0%
143 90 44 33 32 12 3 2 22 12 2 8
― 62.9% 30.8% 23.1% 22.4% 8.4% 2.1% 1.4% 15.4% 8.4% 1.4% 5.6%

※高2の保護者が回答
※複数回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

高校卒業後に進学する場合に学校に行くのにかかるお金の用意の方法

高校卒業後に進学する場合に学校に行くのにかかるお金の用意の方法

全体

学年 高校2年生

高校卒業後に進学する場合に学校に行くのにかかるお金の用意の方法

全体
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合計 知って
いた

知らな
かった

不明

1108 591 495 22
100.0% 53.3% 44.7% 2.0%
1108 591 495 22
100.0% 53.3% 44.7% 2.0%

※高2の保護者が回答

合計 知って
いた

知らな
かった

不明

1108 591 495 22
100.0% 53.3% 44.7% 2.0%
182 102 76 4

100.0% 56.0% 41.8% 2.2%
904 478 409 17

100.0% 52.9% 45.2% 1.9%
13 7 5 1

100.0% 53.8% 38.5% 7.7%
9 4 5 0

100.0% 44.4% 55.6% 0.0%
※高2の保護者が回答

合計 知って
いた

知らな
かった

不明

1108 591 495 22
100.0% 53.3% 44.7% 2.0%
149 91 57 1

100.0% 61.1% 38.3% 0.7%
131 63 64 4

100.0% 48.1% 48.9% 3.1%
123 59 62 2

100.0% 48.0% 50.4% 1.6%
289 164 122 3

100.0% 56.7% 42.2% 1.0%
273 152 120 1

100.0% 55.7% 44.0% 0.4%
143 62 70 11

100.0% 43.4% 49.0% 7.7%
※高2の保護者が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

修学支援新制度の認知
度

修学支援新制度の認知
度

全体

学年 高校2年生

修学支援新制度の認知
度

全体
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合計 利用し
たい

利用し
たくな
い

未定 利用対
象に該
当しな
いと思
う

不明

1108 320 16 156 584 32
100.0% 28.9% 1.4% 14.1% 52.7% 2.9%
1108 320 16 156 584 32
100.0% 28.9% 1.4% 14.1% 52.7% 2.9%

※高2の保護者が回答

合計 利用し
たい

利用し
たくな
い

未定 利用対
象に該
当しな
いと思
う

不明

1108 320 16 156 584 32
100.0% 28.9% 1.4% 14.1% 52.7% 2.9%
182 115 3 23 33 8

100.0% 63.2% 1.6% 12.6% 18.1% 4.4%
904 197 13 124 548 22

100.0% 21.8% 1.4% 13.7% 60.6% 2.4%
13 6 0 5 1 1

100.0% 46.2% 0.0% 38.5% 7.7% 7.7%
9 2 0 4 2 1

100.0% 22.2% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1%
※高2の保護者が回答

合計 利用し
たい

利用し
たくな
い

未定 利用対
象に該
当しな
いと思
う

不明

1108 320 16 156 584 32
100.0% 28.9% 1.4% 14.1% 52.7% 2.9%
149 99 1 22 24 3

100.0% 66.4% 0.7% 14.8% 16.1% 2.0%
131 68 2 24 31 6

100.0% 51.9% 1.5% 18.3% 23.7% 4.6%
123 35 0 22 64 2

100.0% 28.5% 0.0% 17.9% 52.0% 1.6%
289 57 8 37 184 3

100.0% 19.7% 2.8% 12.8% 63.7% 1.0%
273 26 4 21 220 2

100.0% 9.5% 1.5% 7.7% 80.6% 0.7%
143 35 1 30 61 16

100.0% 24.5% 0.7% 21.0% 42.7% 11.2%
※高2の保護者が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ

中間所得層
Ⅱ

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯

ふたり親世
帯

その他世帯

不明

修学支援新制度の利用希望

修学支援新制度の利用希望

全体

学年 高校2年生

修学支援新制度の利用希望

全体

276



【子ども票集計結果】

合計 中学ま
で

高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだ
わか
らな
い

不明

3513 10 308 53 45 367 1824 882 24
100.0% 0.3% 8.8% 1.5% 1.3% 10.4% 51.9% 25.1% 0.7%
1262 8 142 11 24 124 469 466 18
100.0% 0.6% 11.3% 0.9% 1.9% 9.8% 37.2% 36.9% 1.4%
1132 2 108 23 13 126 541 315 4
100.0% 0.2% 9.5% 2.0% 1.1% 11.1% 47.8% 27.8% 0.4%
1119 0 58 19 8 117 814 101 2

100.0% 0.0% 5.2% 1.7% 0.7% 10.5% 72.7% 9.0% 0.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 中学ま
で

高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだ
わか
らな
い

不明

3513 10 308 53 45 367 1824 882 24
100.0% 0.3% 8.8% 1.5% 1.3% 10.4% 51.9% 25.1% 0.7%
496 2 57 7 8 87 211 120 4

100.0% 0.4% 11.5% 1.4% 1.6% 17.5% 42.5% 24.2% 0.8%
2737 7 220 43 33 241 1499 680 14
100.0% 0.3% 8.0% 1.6% 1.2% 8.8% 54.8% 24.8% 0.5%

24 0 2 0 1 3 9 9 0
100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 12.5% 37.5% 37.5% 0.0%
256 1 29 3 3 36 105 73 6

100.0% 0.4% 11.3% 1.2% 1.2% 14.1% 41.0% 28.5% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 中学ま
で

高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだ
わか
らな
い

不明

3513 10 308 53 45 367 1824 882 24
100.0% 0.3% 8.8% 1.5% 1.3% 10.4% 51.9% 25.1% 0.7%
420 2 60 9 6 57 170 111 5

100.0% 0.5% 14.3% 2.1% 1.4% 13.6% 40.5% 26.4% 1.2%
430 1 55 3 3 54 185 127 2

100.0% 0.2% 12.8% 0.7% 0.7% 12.6% 43.0% 29.5% 0.5%
461 0 44 8 9 57 196 145 2

100.0% 0.0% 9.5% 1.7% 2.0% 12.4% 42.5% 31.5% 0.4%
841 4 63 13 9 81 471 197 3

100.0% 0.5% 7.5% 1.5% 1.1% 9.6% 56.0% 23.4% 0.4%
790 0 30 12 8 43 532 162 3

100.0% 0.0% 3.8% 1.5% 1.0% 5.4% 67.3% 20.5% 0.4%
571 3 56 8 10 75 270 140 9

100.0% 0.5% 9.8% 1.4% 1.8% 13.1% 47.3% 24.5% 1.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

どの段階まで進学したいか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

どの段階まで進学したいか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

どの段階まで進学したいか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 希望す
る学校
や職業
がある
から

自分の
成績か
ら考え
て

親がそ
う言っ
ている
から

兄・姉
がそう
してい
るから

まわり
の先輩
や友達
がそう
してい
るから

家にお
金がな
いと思
うから

早く働
く必要
がある
から

よい仕
事につ
けない
から

親もそ
の進路
を選択
してい
るから

勉強す
る意味
がわか
らない
から

学びた
いこと
がある
から

その他 とくに
理由は
ない

不明

2607 1594 397 370 126 186 81 97 642 213 50 886 139 248 60
― 61.1% 15.2% 14.2% 4.8% 7.1% 3.1% 3.7% 24.6% 8.2% 1.9% 34.0% 5.3% 9.5% 2.3%
778 457 139 94 27 17 34 43 145 87 16 305 79 78 29
― 58.7% 17.9% 12.1% 3.5% 2.2% 4.4% 5.5% 18.6% 11.2% 2.1% 39.2% 10.2% 10.0% 3.7%
813 467 142 161 54 67 24 34 227 73 19 267 47 99 12
― 57.4% 17.5% 19.8% 6.6% 8.2% 3.0% 4.2% 27.9% 9.0% 2.3% 32.8% 5.8% 12.2% 1.5%
1016 670 116 115 45 102 23 20 270 53 15 314 13 71 19
― 65.9% 11.4% 11.3% 4.4% 10.0% 2.3% 2.0% 26.6% 5.2% 1.5% 30.9% 1.3% 7.0% 1.9%

※小5、中2、高2の子ども(まだわからない、不明以外)が回答
※複数回答

合計 希望す
る学校
や職業
がある
から

自分の
成績か
ら考え
て

親がそ
う言っ
ている
から

兄・姉
がそう
してい
るから

まわり
の先輩
や友達
がそう
してい
るから

家にお
金がな
いと思
うから

早く働
く必要
がある
から

よい仕
事につ
けない
から

親もそ
の進路
を選択
してい
るから

勉強す
る意味
がわか
らない
から

学びた
いこと
がある
から

その他 とくに
理由は
ない

不明

2607 1594 397 370 126 186 81 97 642 213 50 886 139 248 60
― 61.1% 15.2% 14.2% 4.8% 7.1% 3.1% 3.7% 24.6% 8.2% 1.9% 34.0% 5.3% 9.5% 2.3%
372 229 56 44 14 26 20 24 88 24 13 133 24 34 13
― 61.6% 15.1% 11.8% 3.8% 7.0% 5.4% 6.5% 23.7% 6.5% 3.5% 35.8% 6.5% 9.1% 3.5%
2043 1251 312 303 105 145 56 66 511 175 32 686 108 196 41
― 61.2% 15.3% 14.8% 5.1% 7.1% 2.7% 3.2% 25.0% 8.6% 1.6% 33.6% 5.3% 9.6% 2.0%
15 10 2 0 0 1 1 1 5 0 1 6 0 1 0
― 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0% 6.7% 40.0% 0.0% 6.7% 0.0%
177 104 27 23 7 14 4 6 38 14 4 61 7 17 6
― 58.8% 15.3% 13.0% 4.0% 7.9% 2.3% 3.4% 21.5% 7.9% 2.3% 34.5% 4.0% 9.6% 3.4%

※小5、中2、高2の子ども(まだわからない、不明以外)が回答
※複数回答

合計 希望す
る学校
や職業
がある
から

自分の
成績か
ら考え
て

親がそ
う言っ
ている
から

兄・姉
がそう
してい
るから

まわり
の先輩
や友達
がそう
してい
るから

家にお
金がな
いと思
うから

早く働
く必要
がある
から

よい仕
事につ
けない
から

親もそ
の進路
を選択
してい
るから

勉強す
る意味
がわか
らない
から

学びた
いこと
がある
から

その他 とくに
理由は
ない

不明

2607 1594 397 370 126 186 81 97 642 213 50 886 139 248 60
― 61.1% 15.2% 14.2% 4.8% 7.1% 3.1% 3.7% 24.6% 8.2% 1.9% 34.0% 5.3% 9.5% 2.3%
304 180 42 32 13 17 16 18 71 20 8 105 17 29 10
― 59.2% 13.8% 10.5% 4.3% 5.6% 5.3% 5.9% 23.4% 6.6% 2.6% 34.5% 5.6% 9.5% 3.3%
301 173 47 27 17 20 13 14 64 15 6 101 19 39 6
― 57.5% 15.6% 9.0% 5.6% 6.6% 4.3% 4.7% 21.3% 5.0% 2.0% 33.6% 6.3% 13.0% 2.0%
314 187 44 51 13 20 13 18 75 28 7 108 19 27 5
― 59.6% 14.0% 16.2% 4.1% 6.4% 4.1% 5.7% 23.9% 8.9% 2.2% 34.4% 6.1% 8.6% 1.6%
641 395 103 107 35 43 13 16 160 45 10 207 30 65 11
― 61.6% 16.1% 16.7% 5.5% 6.7% 2.0% 2.5% 25.0% 7.0% 1.6% 32.3% 4.7% 10.1% 1.7%
625 408 100 99 35 51 10 16 169 76 8 228 38 42 15
― 65.3% 16.0% 15.8% 5.6% 8.2% 1.6% 2.6% 27.0% 12.2% 1.3% 36.5% 6.1% 6.7% 2.4%
422 251 61 54 13 35 16 15 103 29 11 137 16 46 13
― 59.5% 14.5% 12.8% 3.1% 8.3% 3.8% 3.6% 24.4% 6.9% 2.6% 32.5% 3.8% 10.9% 3.1%

※小5、中2、高2の子ども(まだわからない、不明以外)が回答
※複数回答

その理由

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

その理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

その理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 228 497 762 1931 95
100.0% 6.5% 14.1% 21.7% 55.0% 2.7%
1262 49 129 202 854 28
100.0% 3.9% 10.2% 16.0% 67.7% 2.2%
1132 51 136 254 664 27
100.0% 4.5% 12.0% 22.4% 58.7% 2.4%
1119 128 232 306 413 40
100.0% 11.4% 20.7% 27.3% 36.9% 3.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 228 497 762 1931 95
100.0% 6.5% 14.1% 21.7% 55.0% 2.7%
496 47 86 102 240 21

100.0% 9.5% 17.3% 20.6% 48.4% 4.2%
2737 150 377 607 1539 64
100.0% 5.5% 13.8% 22.2% 56.2% 2.3%

24 5 0 8 11 0
100.0% 20.8% 0.0% 33.3% 45.8% 0.0%
256 26 34 45 141 10

100.0% 10.2% 13.3% 17.6% 55.1% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 228 497 762 1931 95
100.0% 6.5% 14.1% 21.7% 55.0% 2.7%
420 26 63 84 233 14

100.0% 6.2% 15.0% 20.0% 55.5% 3.3%
430 24 45 94 255 12

100.0% 5.6% 10.5% 21.9% 59.3% 2.8%
461 24 57 104 262 14

100.0% 5.2% 12.4% 22.6% 56.8% 3.0%
841 61 104 181 474 21

100.0% 7.3% 12.4% 21.5% 56.4% 2.5%
790 49 153 180 395 13

100.0% 6.2% 19.4% 22.8% 50.0% 1.6%
571 44 75 119 312 21

100.0% 7.7% 13.1% 20.8% 54.6% 3.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
①家族

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
①家族

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
①家族

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

279



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1511 281 409 1144 168
100.0% 43.0% 8.0% 11.6% 32.6% 4.8%
1262 859 158 88 64 93
100.0% 68.1% 12.5% 7.0% 5.1% 7.4%
1132 341 62 169 519 41
100.0% 30.1% 5.5% 14.9% 45.8% 3.6%
1119 311 61 152 561 34
100.0% 27.8% 5.5% 13.6% 50.1% 3.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1511 281 409 1144 168
100.0% 43.0% 8.0% 11.6% 32.6% 4.8%
496 218 36 65 134 43

100.0% 44.0% 7.3% 13.1% 27.0% 8.7%
2737 1163 223 312 936 103
100.0% 42.5% 8.1% 11.4% 34.2% 3.8%

24 7 3 4 9 1
100.0% 29.2% 12.5% 16.7% 37.5% 4.2%
256 123 19 28 65 21

100.0% 48.0% 7.4% 10.9% 25.4% 8.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1511 281 409 1144 168
100.0% 43.0% 8.0% 11.6% 32.6% 4.8%
420 196 35 50 113 26

100.0% 46.7% 8.3% 11.9% 26.9% 6.2%
430 196 29 46 136 23

100.0% 45.6% 6.7% 10.7% 31.6% 5.3%
461 210 37 50 145 19

100.0% 45.6% 8.0% 10.8% 31.5% 4.1%
841 344 72 96 290 39

100.0% 40.9% 8.6% 11.4% 34.5% 4.6%
790 324 61 100 280 25

100.0% 41.0% 7.7% 12.7% 35.4% 3.2%
571 241 47 67 180 36

100.0% 42.2% 8.2% 11.7% 31.5% 6.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
②部活動の友だち

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
②部活動の友だち

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
②部活動の友だち

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

280



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1687 601 751 281 193
100.0% 48.0% 17.1% 21.4% 8.0% 5.5%
1262 527 186 333 133 83
100.0% 41.8% 14.7% 26.4% 10.5% 6.6%
1132 512 209 266 97 48
100.0% 45.2% 18.5% 23.5% 8.6% 4.2%
1119 648 206 152 51 62
100.0% 57.9% 18.4% 13.6% 4.6% 5.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1687 601 751 281 193
100.0% 48.0% 17.1% 21.4% 8.0% 5.5%
496 263 70 95 26 42

100.0% 53.0% 14.1% 19.2% 5.2% 8.5%
2737 1296 478 614 227 122
100.0% 47.4% 17.5% 22.4% 8.3% 4.5%

24 16 3 2 1 2
100.0% 66.7% 12.5% 8.3% 4.2% 8.3%
256 112 50 40 27 27

100.0% 43.8% 19.5% 15.6% 10.5% 10.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1687 601 751 281 193
100.0% 48.0% 17.1% 21.4% 8.0% 5.5%
420 223 52 81 31 33

100.0% 53.1% 12.4% 19.3% 7.4% 7.9%
430 240 61 79 27 23

100.0% 55.8% 14.2% 18.4% 6.3% 5.3%
461 253 68 98 24 18

100.0% 54.9% 14.8% 21.3% 5.2% 3.9%
841 382 166 187 57 49

100.0% 45.4% 19.7% 22.2% 6.8% 5.8%
790 313 147 205 97 28

100.0% 39.6% 18.6% 25.9% 12.3% 3.5%
571 276 107 101 45 42

100.0% 48.3% 18.7% 17.7% 7.9% 7.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
③その他の大人

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
③その他の大人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
③その他の大人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

281



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 512 555 1147 1140 159
100.0% 14.6% 15.8% 32.7% 32.5% 4.5%
1262 192 179 393 433 65
100.0% 15.2% 14.2% 31.1% 34.3% 5.2%
1132 202 238 365 283 44
100.0% 17.8% 21.0% 32.2% 25.0% 3.9%
1119 118 138 389 424 50
100.0% 10.5% 12.3% 34.8% 37.9% 4.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 512 555 1147 1140 159
100.0% 14.6% 15.8% 32.7% 32.5% 4.5%
496 81 75 168 135 37

100.0% 16.3% 15.1% 33.9% 27.2% 7.5%
2737 395 440 904 895 103
100.0% 14.4% 16.1% 33.0% 32.7% 3.8%

24 2 1 7 12 2
100.0% 8.3% 4.2% 29.2% 50.0% 8.3%
256 34 39 68 98 17

100.0% 13.3% 15.2% 26.6% 38.3% 6.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 512 555 1147 1140 159
100.0% 14.6% 15.8% 32.7% 32.5% 4.5%
420 74 64 136 120 26

100.0% 17.6% 15.2% 32.4% 28.6% 6.2%
430 75 62 146 122 25

100.0% 17.4% 14.4% 34.0% 28.4% 5.8%
461 55 81 157 148 20

100.0% 11.9% 17.6% 34.1% 32.1% 4.3%
841 110 149 274 278 30

100.0% 13.1% 17.7% 32.6% 33.1% 3.6%
790 111 110 267 274 28

100.0% 14.1% 13.9% 33.8% 34.7% 3.5%
571 87 89 167 198 30

100.0% 15.2% 15.6% 29.2% 34.7% 5.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
④同じ学校の友達

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
④同じ学校の友達

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
④同じ学校の友達

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

282



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1967 737 437 155 217
100.0% 56.0% 21.0% 12.4% 4.4% 6.2%
1262 743 234 127 60 98
100.0% 58.9% 18.5% 10.1% 4.8% 7.8%
1132 768 184 76 48 56
100.0% 67.8% 16.3% 6.7% 4.2% 4.9%
1119 456 319 234 47 63
100.0% 40.8% 28.5% 20.9% 4.2% 5.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1967 737 437 155 217
100.0% 56.0% 21.0% 12.4% 4.4% 6.2%
496 281 79 64 22 50

100.0% 56.7% 15.9% 12.9% 4.4% 10.1%
2737 1543 600 340 114 140
100.0% 56.4% 21.9% 12.4% 4.2% 5.1%

24 12 5 3 1 3
100.0% 50.0% 20.8% 12.5% 4.2% 12.5%
256 131 53 30 18 24

100.0% 51.2% 20.7% 11.7% 7.0% 9.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1967 737 437 155 217
100.0% 56.0% 21.0% 12.4% 4.4% 6.2%
420 229 84 51 19 37

100.0% 54.5% 20.0% 12.1% 4.5% 8.8%
430 261 67 49 24 29

100.0% 60.7% 15.6% 11.4% 5.6% 6.7%
461 275 91 49 21 25

100.0% 59.7% 19.7% 10.6% 4.6% 5.4%
841 460 194 105 35 47

100.0% 54.7% 23.1% 12.5% 4.2% 5.6%
790 420 188 114 31 37

100.0% 53.2% 23.8% 14.4% 3.9% 4.7%
571 322 113 69 25 42

100.0% 56.4% 19.8% 12.1% 4.4% 7.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑤同じ学校ではない友達

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑤同じ学校ではない友達

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑤同じ学校ではない友達

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

283



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1035 475 670 1148 185
100.0% 29.5% 13.5% 19.1% 32.7% 5.3%
1262 323 125 203 543 68
100.0% 25.6% 9.9% 16.1% 43.0% 5.4%
1132 288 152 233 402 57
100.0% 25.4% 13.4% 20.6% 35.5% 5.0%
1119 424 198 234 203 60
100.0% 37.9% 17.7% 20.9% 18.1% 5.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1035 475 670 1148 185
100.0% 29.5% 13.5% 19.1% 32.7% 5.3%
496 196 58 83 120 39

100.0% 39.5% 11.7% 16.7% 24.2% 7.9%
2737 757 381 529 946 124
100.0% 27.7% 13.9% 19.3% 34.6% 4.5%

24 10 0 6 5 3
100.0% 41.7% 0.0% 25.0% 20.8% 12.5%
256 72 36 52 77 19

100.0% 28.1% 14.1% 20.3% 30.1% 7.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1035 475 670 1148 185
100.0% 29.5% 13.5% 19.1% 32.7% 5.3%
420 108 60 82 144 26

100.0% 25.7% 14.3% 19.5% 34.3% 6.2%
430 112 48 81 161 28

100.0% 26.0% 11.2% 18.8% 37.4% 6.5%
461 136 49 86 170 20

100.0% 29.5% 10.6% 18.7% 36.9% 4.3%
841 230 116 147 300 48

100.0% 27.3% 13.8% 17.5% 35.7% 5.7%
790 264 122 163 214 27

100.0% 33.4% 15.4% 20.6% 27.1% 3.4%
571 185 80 111 159 36

100.0% 32.4% 14.0% 19.4% 27.8% 6.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑥きょうだい

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑥きょうだい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑥きょうだい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 915 897 880 629 192
100.0% 26.0% 25.5% 25.0% 17.9% 5.5%
1262 428 338 261 155 80
100.0% 33.9% 26.8% 20.7% 12.3% 6.3%
1132 255 279 307 240 51
100.0% 22.5% 24.6% 27.1% 21.2% 4.5%
1119 232 280 312 234 61
100.0% 20.7% 25.0% 27.9% 20.9% 5.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 915 897 880 629 192
100.0% 26.0% 25.5% 25.0% 17.9% 5.5%
496 99 118 119 121 39

100.0% 20.0% 23.8% 24.0% 24.4% 7.9%
2737 748 701 707 453 128
100.0% 27.3% 25.6% 25.8% 16.6% 4.7%

24 7 6 2 7 2
100.0% 29.2% 25.0% 8.3% 29.2% 8.3%
256 61 72 52 48 23

100.0% 23.8% 28.1% 20.3% 18.8% 9.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 915 897 880 629 192
100.0% 26.0% 25.5% 25.0% 17.9% 5.5%
420 99 96 118 73 34

100.0% 23.6% 22.9% 28.1% 17.4% 8.1%
430 118 108 104 77 23

100.0% 27.4% 25.1% 24.2% 17.9% 5.3%
461 127 117 115 78 24

100.0% 27.5% 25.4% 24.9% 16.9% 5.2%
841 216 219 218 141 47

100.0% 25.7% 26.0% 25.9% 16.8% 5.6%
790 210 206 199 148 27

100.0% 26.6% 26.1% 25.2% 18.7% 3.4%
571 145 151 126 112 37

100.0% 25.4% 26.4% 22.1% 19.6% 6.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑦一人でいる

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑦一人でいる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑦一人でいる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

285



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2491 584 194 65 179
100.0% 70.9% 16.6% 5.5% 1.9% 5.1%
1262 1025 119 35 13 70
100.0% 81.2% 9.4% 2.8% 1.0% 5.5%
1132 782 210 70 24 46
100.0% 69.1% 18.6% 6.2% 2.1% 4.1%
1119 684 255 89 28 63
100.0% 61.1% 22.8% 8.0% 2.5% 5.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2491 584 194 65 179
100.0% 70.9% 16.6% 5.5% 1.9% 5.1%
496 310 79 48 20 39

100.0% 62.5% 15.9% 9.7% 4.0% 7.9%
2737 2002 454 127 36 118
100.0% 73.1% 16.6% 4.6% 1.3% 4.3%

24 15 3 3 1 2
100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 4.2% 8.3%
256 164 48 16 8 20

100.0% 64.1% 18.8% 6.3% 3.1% 7.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2491 584 194 65 179
100.0% 70.9% 16.6% 5.5% 1.9% 5.1%
420 274 69 34 12 31

100.0% 65.2% 16.4% 8.1% 2.9% 7.4%
430 300 76 21 7 26

100.0% 69.8% 17.7% 4.9% 1.6% 6.0%
461 340 62 28 10 21

100.0% 73.8% 13.4% 6.1% 2.2% 4.6%
841 599 150 40 10 42

100.0% 71.2% 17.8% 4.8% 1.2% 5.0%
790 574 141 39 11 25

100.0% 72.7% 17.8% 4.9% 1.4% 3.2%
571 404 86 32 15 34

100.0% 70.8% 15.1% 5.6% 2.6% 6.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑧夜遅くまで子どもだけで過ごす

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑧夜遅くまで子どもだけで過ごす

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

平日の放課後は誰と一緒に過ごすか
⑧夜遅くまで子どもだけで過ごす

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

286



合計 自分の
家

同じ高
校の友
だちの
家

同じ高
校では
ない友
だちの
家

塾や習
い事

学校
（部活
など）

スポー
ツクラ
ブの活
動の場
（野球
場、
サッ
カー場
など）

公園 図書館
や公共
の施設

ショッ
ピング
セン
ター

児童会
館

ない 不明

3513 2894 45 16 42 110 16 74 19 7 6 144 140
100.0% 82.4% 1.3% 0.5% 1.2% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.2% 4.1% 4.0%
1262 1043 13 1 21 17 8 49 5 1 5 31 68
100.0% 82.6% 1.0% 0.1% 1.7% 1.3% 0.6% 3.9% 0.4% 0.1% 0.4% 2.5% 5.4%
1132 906 18 7 10 44 6 18 12 3 1 63 44
100.0% 80.0% 1.6% 0.6% 0.9% 3.9% 0.5% 1.6% 1.1% 0.3% 0.1% 5.6% 3.9%
1119 945 14 8 11 49 2 7 2 3 0 50 28
100.0% 84.5% 1.3% 0.7% 1.0% 4.4% 0.2% 0.6% 0.2% 0.3% 0.0% 4.5% 2.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 自分の
家

同じ高
校の友
だちの
家

同じ高
校では
ない友
だちの
家

塾や習
い事

学校
（部活
など）

スポー
ツクラ
ブの活
動の場
（野球
場、
サッ
カー場
など）

公園 図書館
や公共
の施設

ショッ
ピング
セン
ター

児童会
館

ない 不明

3513 2894 45 16 42 110 16 74 19 7 6 144 140
100.0% 82.4% 1.3% 0.5% 1.2% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.2% 4.1% 4.0%
496 405 7 5 1 11 1 15 2 2 1 25 21

100.0% 81.7% 1.4% 1.0% 0.2% 2.2% 0.2% 3.0% 0.4% 0.4% 0.2% 5.0% 4.2%
2737 2269 36 11 38 89 11 52 17 4 5 98 107
100.0% 82.9% 1.3% 0.4% 1.4% 3.3% 0.4% 1.9% 0.6% 0.1% 0.2% 3.6% 3.9%

24 20 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0
100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
256 200 2 0 3 9 4 6 0 1 0 19 12

100.0% 78.1% 0.8% 0.0% 1.2% 3.5% 1.6% 2.3% 0.0% 0.4% 0.0% 7.4% 4.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 自分の
家

同じ高
校の友
だちの
家

同じ高
校では
ない友
だちの
家

塾や習
い事

学校
（部活
など）

スポー
ツクラ
ブの活
動の場
（野球
場、
サッ
カー場
など）

公園 図書館
や公共
の施設

ショッ
ピング
セン
ター

児童会
館

ない 不明

3513 2894 45 16 42 110 16 74 19 7 6 144 140
100.0% 82.4% 1.3% 0.5% 1.2% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 0.2% 0.2% 4.1% 4.0%
420 346 9 2 0 12 0 12 3 1 1 15 19

100.0% 82.4% 2.1% 0.5% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.7% 0.2% 0.2% 3.6% 4.5%
430 364 4 3 4 10 2 10 1 1 1 20 10

100.0% 84.7% 0.9% 0.7% 0.9% 2.3% 0.5% 2.3% 0.2% 0.2% 0.2% 4.7% 2.3%
461 382 6 3 4 14 2 6 4 1 0 18 21

100.0% 82.9% 1.3% 0.7% 0.9% 3.0% 0.4% 1.3% 0.9% 0.2% 0.0% 3.9% 4.6%
841 701 7 5 10 26 4 17 5 2 1 30 33

100.0% 83.4% 0.8% 0.6% 1.2% 3.1% 0.5% 2.0% 0.6% 0.2% 0.1% 3.6% 3.9%
790 652 10 2 16 27 2 19 3 1 1 28 29

100.0% 82.5% 1.3% 0.3% 2.0% 3.4% 0.3% 2.4% 0.4% 0.1% 0.1% 3.5% 3.7%
571 449 9 1 8 21 6 10 3 1 2 33 28

100.0% 78.6% 1.6% 0.2% 1.4% 3.7% 1.1% 1.8% 0.5% 0.2% 0.4% 5.8% 4.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

放課後過ごす場所のうち、一番ほっとできる場所

放課後過ごす場所のうち、一番ほっとできる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

放課後過ごす場所のうち、一番ほっとできる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

287



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1160 793 953 556 51
100.0% 33.0% 22.6% 27.1% 15.8% 1.5%
1262 565 290 286 100 21
100.0% 44.8% 23.0% 22.7% 7.9% 1.7%
1132 345 279 318 178 12
100.0% 30.5% 24.6% 28.1% 15.7% 1.1%
1119 250 224 349 278 18
100.0% 22.3% 20.0% 31.2% 24.8% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1160 793 953 556 51
100.0% 33.0% 22.6% 27.1% 15.8% 1.5%
496 146 114 139 91 6

100.0% 29.4% 23.0% 28.0% 18.3% 1.2%
2737 914 633 744 414 32
100.0% 33.4% 23.1% 27.2% 15.1% 1.2%

24 6 4 11 3 0
100.0% 25.0% 16.7% 45.8% 12.5% 0.0%
256 94 42 59 48 13

100.0% 36.7% 16.4% 23.0% 18.8% 5.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1160 793 953 556 51
100.0% 33.0% 22.6% 27.1% 15.8% 1.5%
420 135 86 109 83 7

100.0% 32.1% 20.5% 26.0% 19.8% 1.7%
430 148 89 116 69 8

100.0% 34.4% 20.7% 27.0% 16.0% 1.9%
461 145 116 141 58 1

100.0% 31.5% 25.2% 30.6% 12.6% 0.2%
841 275 194 229 135 8

100.0% 32.7% 23.1% 27.2% 16.1% 1.0%
790 264 189 216 119 2

100.0% 33.4% 23.9% 27.3% 15.1% 0.3%
571 193 119 142 92 25

100.0% 33.8% 20.8% 24.9% 16.1% 4.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あれば使ってみたい場所
①平日の放課後に夜までいることがで
きる場所

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
①平日の放課後に夜までいることがで
きる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
①平日の放課後に夜までいることがで
きる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

288



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 976 763 1112 588 74
100.0% 27.8% 21.7% 31.7% 16.7% 2.1%
1262 448 287 372 122 33
100.0% 35.5% 22.7% 29.5% 9.7% 2.6%
1132 299 256 357 205 15
100.0% 26.4% 22.6% 31.5% 18.1% 1.3%
1119 229 220 383 261 26
100.0% 20.5% 19.7% 34.2% 23.3% 2.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 976 763 1112 588 74
100.0% 27.8% 21.7% 31.7% 16.7% 2.1%
496 129 100 158 95 14

100.0% 26.0% 20.2% 31.9% 19.2% 2.8%
2737 765 603 879 443 47
100.0% 28.0% 22.0% 32.1% 16.2% 1.7%

24 6 5 7 6 0
100.0% 25.0% 20.8% 29.2% 25.0% 0.0%
256 76 55 68 44 13

100.0% 29.7% 21.5% 26.6% 17.2% 5.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 976 763 1112 588 74
100.0% 27.8% 21.7% 31.7% 16.7% 2.1%
420 107 93 128 81 11

100.0% 25.5% 22.1% 30.5% 19.3% 2.6%
430 136 83 130 67 14

100.0% 31.6% 19.3% 30.2% 15.6% 3.3%
461 121 105 160 70 5

100.0% 26.2% 22.8% 34.7% 15.2% 1.1%
841 222 185 287 131 16

100.0% 26.4% 22.0% 34.1% 15.6% 1.9%
790 229 188 223 143 7

100.0% 29.0% 23.8% 28.2% 18.1% 0.9%
571 161 109 184 96 21

100.0% 28.2% 19.1% 32.2% 16.8% 3.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
②休日にいることができる場所

あれば使ってみたい場所
②休日にいることができる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
②休日にいることができる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

289



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1340 904 768 426 75
100.0% 38.1% 25.7% 21.9% 12.1% 2.1%
1262 505 248 305 173 31
100.0% 40.0% 19.7% 24.2% 13.7% 2.5%
1132 444 338 205 127 18
100.0% 39.2% 29.9% 18.1% 11.2% 1.6%
1119 391 318 258 126 26
100.0% 34.9% 28.4% 23.1% 11.3% 2.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1340 904 768 426 75
100.0% 38.1% 25.7% 21.9% 12.1% 2.1%
496 187 117 111 66 15

100.0% 37.7% 23.6% 22.4% 13.3% 3.0%
2737 1045 712 597 334 49
100.0% 38.2% 26.0% 21.8% 12.2% 1.8%

24 10 6 6 2 0
100.0% 41.7% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0%
256 98 69 54 24 11

100.0% 38.3% 27.0% 21.1% 9.4% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1340 904 768 426 75
100.0% 38.1% 25.7% 21.9% 12.1% 2.1%
420 157 106 88 56 13

100.0% 37.4% 25.2% 21.0% 13.3% 3.1%
430 171 101 96 49 13

100.0% 39.8% 23.5% 22.3% 11.4% 3.0%
461 161 124 114 58 4

100.0% 34.9% 26.9% 24.7% 12.6% 0.9%
841 330 213 177 102 19

100.0% 39.2% 25.3% 21.0% 12.1% 2.3%
790 316 209 158 103 4

100.0% 40.0% 26.5% 20.0% 13.0% 0.5%
571 205 151 135 58 22

100.0% 35.9% 26.4% 23.6% 10.2% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あれば使ってみたい場所
③家の人がいないとき夕ご飯をみんな
で食べることができる場所

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
③家の人がいないとき夕ご飯をみんな
で食べることができる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
③家の人がいないとき夕ご飯をみんな
で食べることができる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

290



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1279 781 900 483 70
100.0% 36.4% 22.2% 25.6% 13.7% 2.0%
1262 567 236 286 143 30
100.0% 44.9% 18.7% 22.7% 11.3% 2.4%
1132 409 280 275 155 13
100.0% 36.1% 24.7% 24.3% 13.7% 1.1%
1119 303 265 339 185 27
100.0% 27.1% 23.7% 30.3% 16.5% 2.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1279 781 900 483 70
100.0% 36.4% 22.2% 25.6% 13.7% 2.0%
496 168 106 136 70 16

100.0% 33.9% 21.4% 27.4% 14.1% 3.2%
2737 993 623 702 377 42
100.0% 36.3% 22.8% 25.6% 13.8% 1.5%

24 10 3 5 6 0
100.0% 41.7% 12.5% 20.8% 25.0% 0.0%
256 108 49 57 30 12

100.0% 42.2% 19.1% 22.3% 11.7% 4.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1279 781 900 483 70
100.0% 36.4% 22.2% 25.6% 13.7% 2.0%
420 147 90 103 68 12

100.0% 35.0% 21.4% 24.5% 16.2% 2.9%
430 161 92 112 53 12

100.0% 37.4% 21.4% 26.0% 12.3% 2.8%
461 170 110 127 52 2

100.0% 36.9% 23.9% 27.5% 11.3% 0.4%
841 297 206 201 120 17

100.0% 35.3% 24.5% 23.9% 14.3% 2.0%
790 287 173 204 123 3

100.0% 36.3% 21.9% 25.8% 15.6% 0.4%
571 217 110 153 67 24

100.0% 38.0% 19.3% 26.8% 11.7% 4.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強
を無料でみてくれる場所

あれば使ってみたい場所
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強
を無料でみてくれる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
④大学生のお兄さんやお姉さんが勉強
を無料でみてくれる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

291



合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1202 986 836 412 77
100.0% 34.2% 28.1% 23.8% 11.7% 2.2%
1262 459 283 312 177 31
100.0% 36.4% 22.4% 24.7% 14.0% 2.5%
1132 416 343 237 120 16
100.0% 36.7% 30.3% 20.9% 10.6% 1.4%
1119 327 360 287 115 30
100.0% 29.2% 32.2% 25.6% 10.3% 2.7%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1202 986 836 412 77
100.0% 34.2% 28.1% 23.8% 11.7% 2.2%
496 157 154 102 65 18

100.0% 31.7% 31.0% 20.6% 13.1% 3.6%
2737 924 776 675 313 49
100.0% 33.8% 28.4% 24.7% 11.4% 1.8%

24 11 4 8 1 0
100.0% 45.8% 16.7% 33.3% 4.2% 0.0%
256 110 52 51 33 10

100.0% 43.0% 20.3% 19.9% 12.9% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くそう
思わな
い

そう思
わない

少しそ
う思う

とても
そう思
う

不明

3513 1202 986 836 412 77
100.0% 34.2% 28.1% 23.8% 11.7% 2.2%
420 142 112 93 60 13

100.0% 33.8% 26.7% 22.1% 14.3% 3.1%
430 146 112 97 61 14

100.0% 34.0% 26.0% 22.6% 14.2% 3.3%
461 149 135 109 63 5

100.0% 32.3% 29.3% 23.6% 13.7% 1.1%
841 273 248 208 94 18

100.0% 32.5% 29.5% 24.7% 11.2% 2.1%
790 277 240 192 76 5

100.0% 35.1% 30.4% 24.3% 9.6% 0.6%
571 215 139 137 58 22

100.0% 37.7% 24.3% 24.0% 10.2% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あれば使ってみたい場所
⑤なんでも相談できる場所

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あれば使ってみたい場所
⑤なんでも相談できる場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あれば使ってみたい場所
⑤なんでも相談できる場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

292



合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

不明

2251 1525 693 33
100.0% 67.7% 30.8% 1.5%
1132 744 371 17
100.0% 65.7% 32.8% 1.5%
1119 781 322 16
100.0% 69.8% 28.8% 1.4%

※中2、高2の子どもが回答

合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

不明

2251 1525 693 33
100.0% 67.7% 30.8% 1.5%
332 207 120 5

100.0% 62.3% 36.1% 1.5%
1755 1232 502 21
100.0% 70.2% 28.6% 1.2%

20 13 7 0
100.0% 65.0% 35.0% 0.0%
144 73 64 7

100.0% 50.7% 44.4% 4.9%
※中2、高2の子どもが回答

合計 参加し
ている

参加し
ていな
い

不明

2251 1525 693 33
100.0% 67.7% 30.8% 1.5%
273 169 101 3

100.0% 61.9% 37.0% 1.1%
266 177 87 2

100.0% 66.5% 32.7% 0.8%
279 192 84 3

100.0% 68.8% 30.1% 1.1%
553 380 163 10

100.0% 68.7% 29.5% 1.8%
505 361 138 6

100.0% 71.5% 27.3% 1.2%
375 246 120 9

100.0% 65.6% 32.0% 2.4%
※中2、高2の子どもが回答

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活動への参加

部活動への参加

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活動への参加

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

293



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 130 55 73 138 248 49
100.0% 18.8% 7.9% 10.5% 19.9% 35.8% 7.1%
371 67 24 31 70 156 23

100.0% 18.1% 6.5% 8.4% 18.9% 42.0% 6.2%
322 63 31 42 68 92 26

100.0% 19.6% 9.6% 13.0% 21.1% 28.6% 8.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 130 55 73 138 248 49
100.0% 18.8% 7.9% 10.5% 19.9% 35.8% 7.1%
120 22 10 7 24 50 7

100.0% 18.3% 8.3% 5.8% 20.0% 41.7% 5.8%
502 90 43 56 106 170 37

100.0% 17.9% 8.6% 11.2% 21.1% 33.9% 7.4%
7 0 0 0 2 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0%
64 18 2 10 6 23 5

100.0% 28.1% 3.1% 15.6% 9.4% 35.9% 7.8%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 130 55 73 138 248 49
100.0% 18.8% 7.9% 10.5% 19.9% 35.8% 7.1%
101 17 8 5 21 44 6

100.0% 16.8% 7.9% 5.0% 20.8% 43.6% 5.9%
87 14 4 11 21 33 4

100.0% 16.1% 4.6% 12.6% 24.1% 37.9% 4.6%
84 13 12 7 14 32 6

100.0% 15.5% 14.3% 8.3% 16.7% 38.1% 7.1%
163 27 15 13 40 55 13

100.0% 16.6% 9.2% 8.0% 24.5% 33.7% 8.0%
138 30 10 22 24 44 8

100.0% 21.7% 7.2% 15.9% 17.4% 31.9% 5.8%
120 29 6 15 18 40 12

100.0% 24.2% 5.0% 12.5% 15.0% 33.3% 10.0%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

部活に参加していない理由
①入りたい部がないから

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
①入りたい部がないから

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
①入りたい部がないから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

294



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 436 70 64 30 36 57
100.0% 62.9% 10.1% 9.2% 4.3% 5.2% 8.2%
371 237 43 30 17 19 25

100.0% 63.9% 11.6% 8.1% 4.6% 5.1% 6.7%
322 199 27 34 13 17 32

100.0% 61.8% 8.4% 10.6% 4.0% 5.3% 9.9%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 436 70 64 30 36 57
100.0% 62.9% 10.1% 9.2% 4.3% 5.2% 8.2%
120 68 14 11 9 9 9

100.0% 56.7% 11.7% 9.2% 7.5% 7.5% 7.5%
502 329 48 44 19 24 38

100.0% 65.5% 9.6% 8.8% 3.8% 4.8% 7.6%
7 6 0 0 0 0 1

100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
64 33 8 9 2 3 9

100.0% 51.6% 12.5% 14.1% 3.1% 4.7% 14.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 436 70 64 30 36 57
100.0% 62.9% 10.1% 9.2% 4.3% 5.2% 8.2%
101 58 13 6 10 7 7

100.0% 57.4% 12.9% 5.9% 9.9% 6.9% 6.9%
87 60 7 11 2 2 5

100.0% 69.0% 8.0% 12.6% 2.3% 2.3% 5.7%
84 53 8 9 4 4 6

100.0% 63.1% 9.5% 10.7% 4.8% 4.8% 7.1%
163 104 18 10 6 10 15

100.0% 63.8% 11.0% 6.1% 3.7% 6.1% 9.2%
138 97 9 12 4 8 8

100.0% 70.3% 6.5% 8.7% 2.9% 5.8% 5.8%
120 64 15 16 4 5 16

100.0% 53.3% 12.5% 13.3% 3.3% 4.2% 13.3%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
②家の事情（家族の世話、家事など）があるか
ら

部活に参加していない理由
②家の事情（家族の世話、家事など）があるか
ら

全体

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
②家の事情（家族の世話、家事など）があるか
ら

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

295



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 409 72 65 47 43 57
100.0% 59.0% 10.4% 9.4% 6.8% 6.2% 8.2%
371 226 37 36 26 20 26

100.0% 60.9% 10.0% 9.7% 7.0% 5.4% 7.0%
322 183 35 29 21 23 31

100.0% 56.8% 10.9% 9.0% 6.5% 7.1% 9.6%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 409 72 65 47 43 57
100.0% 59.0% 10.4% 9.4% 6.8% 6.2% 8.2%
120 63 14 8 13 14 8

100.0% 52.5% 11.7% 6.7% 10.8% 11.7% 6.7%
502 311 52 47 29 24 39

100.0% 62.0% 10.4% 9.4% 5.8% 4.8% 7.8%
7 5 1 0 0 0 1

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
64 30 5 10 5 5 9

100.0% 46.9% 7.8% 15.6% 7.8% 7.8% 14.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 409 72 65 47 43 57
100.0% 59.0% 10.4% 9.4% 6.8% 6.2% 8.2%
101 51 15 4 14 11 6

100.0% 50.5% 14.9% 4.0% 13.9% 10.9% 5.9%
87 56 8 10 5 3 5

100.0% 64.4% 9.2% 11.5% 5.7% 3.4% 5.7%
84 51 6 13 5 3 6

100.0% 60.7% 7.1% 15.5% 6.0% 3.6% 7.1%
163 92 20 13 11 12 15

100.0% 56.4% 12.3% 8.0% 6.7% 7.4% 9.2%
138 98 8 13 5 5 9

100.0% 71.0% 5.8% 9.4% 3.6% 3.6% 6.5%
120 61 15 12 7 9 16

100.0% 50.8% 12.5% 10.0% 5.8% 7.5% 13.3%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

部活に参加していない理由
③お金がかかるから

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
③お金がかかるから

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
③お金がかかるから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

296



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 442 77 68 30 18 58
100.0% 63.8% 11.1% 9.8% 4.3% 2.6% 8.4%
371 249 42 28 18 8 26

100.0% 67.1% 11.3% 7.5% 4.9% 2.2% 7.0%
322 193 35 40 12 10 32

100.0% 59.9% 10.9% 12.4% 3.7% 3.1% 9.9%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 442 77 68 30 18 58
100.0% 63.8% 11.1% 9.8% 4.3% 2.6% 8.4%
120 71 14 15 7 4 9

100.0% 59.2% 11.7% 12.5% 5.8% 3.3% 7.5%
502 328 57 46 20 12 39

100.0% 65.3% 11.4% 9.2% 4.0% 2.4% 7.8%
7 5 1 0 0 0 1

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
64 38 5 7 3 2 9

100.0% 59.4% 7.8% 10.9% 4.7% 3.1% 14.1%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 442 77 68 30 18 58
100.0% 63.8% 11.1% 9.8% 4.3% 2.6% 8.4%
101 58 21 8 6 1 7

100.0% 57.4% 20.8% 7.9% 5.9% 1.0% 6.9%
87 59 7 10 4 2 5

100.0% 67.8% 8.0% 11.5% 4.6% 2.3% 5.7%
84 51 10 11 5 1 6

100.0% 60.7% 11.9% 13.1% 6.0% 1.2% 7.1%
163 104 18 12 7 7 15

100.0% 63.8% 11.0% 7.4% 4.3% 4.3% 9.2%
138 97 11 13 5 3 9

100.0% 70.3% 8.0% 9.4% 3.6% 2.2% 6.5%
120 73 10 14 3 4 16

100.0% 60.8% 8.3% 11.7% 2.5% 3.3% 13.3%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
④家族の人の協力や参加が必要だから

部活に参加していない理由
④家族の人の協力や参加が必要だから

全体

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
④家族の人の協力や参加が必要だから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

297



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 407 69 72 43 38 64
100.0% 58.7% 10.0% 10.4% 6.2% 5.5% 9.2%
371 224 37 40 20 21 29

100.0% 60.4% 10.0% 10.8% 5.4% 5.7% 7.8%
322 183 32 32 23 17 35

100.0% 56.8% 9.9% 9.9% 7.1% 5.3% 10.9%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 407 69 72 43 38 64
100.0% 58.7% 10.0% 10.4% 6.2% 5.5% 9.2%
120 68 15 13 7 8 9

100.0% 56.7% 12.5% 10.8% 5.8% 6.7% 7.5%
502 296 50 51 32 29 44

100.0% 59.0% 10.0% 10.2% 6.4% 5.8% 8.8%
7 4 1 1 0 0 1

100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%
64 39 3 7 4 1 10

100.0% 60.9% 4.7% 10.9% 6.3% 1.6% 15.6%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

693 407 69 72 43 38 64
100.0% 58.7% 10.0% 10.4% 6.2% 5.5% 9.2%
101 62 15 8 5 5 6

100.0% 61.4% 14.9% 7.9% 5.0% 5.0% 5.9%
87 52 8 7 9 5 6

100.0% 59.8% 9.2% 8.0% 10.3% 5.7% 6.9%
84 49 8 12 3 4 8

100.0% 58.3% 9.5% 14.3% 3.6% 4.8% 9.5%
163 83 15 24 11 14 16

100.0% 50.9% 9.2% 14.7% 6.7% 8.6% 9.8%
138 92 13 12 4 7 10

100.0% 66.7% 9.4% 8.7% 2.9% 5.1% 7.2%
120 69 10 9 11 3 18

100.0% 57.5% 8.3% 7.5% 9.2% 2.5% 15.0%
※中2、高2の子ども(部活動へ参加していないを選択)が回答

部活に参加していない理由
⑤一緒にはいる友達がいないから

全体

学年 中学2年生

高校2年生

部活に参加していない理由
⑤一緒にはいる友達がいないから

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

部活に参加していない理由
⑤一緒にはいる友達がいないから

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

298



合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2596 492 371 54
100.0% 73.9% 14.0% 10.6% 1.5%
1262 932 231 73 26
100.0% 73.9% 18.3% 5.8% 2.1%
1132 826 134 161 11
100.0% 73.0% 11.8% 14.2% 1.0%
1119 838 127 137 17
100.0% 74.9% 11.3% 12.2% 1.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2596 492 371 54
100.0% 73.9% 14.0% 10.6% 1.5%
496 383 69 37 7

100.0% 77.2% 13.9% 7.5% 1.4%
2737 2008 376 319 34
100.0% 73.4% 13.7% 11.7% 1.2%

24 19 2 1 2
100.0% 79.2% 8.3% 4.2% 8.3%
256 186 45 14 11

100.0% 72.7% 17.6% 5.5% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2596 492 371 54
100.0% 73.9% 14.0% 10.6% 1.5%
420 324 56 34 6

100.0% 77.1% 13.3% 8.1% 1.4%
430 342 46 33 9

100.0% 79.5% 10.7% 7.7% 2.1%
461 358 55 44 4

100.0% 77.7% 11.9% 9.5% 0.9%
841 601 130 96 14

100.0% 71.5% 15.5% 11.4% 1.7%
790 552 125 109 4

100.0% 69.9% 15.8% 13.8% 0.5%
571 419 80 55 17

100.0% 73.4% 14.0% 9.6% 3.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
①楽器演奏や合唱、演劇、絵
画、写真、書道など芸術文化活
動

全体

今年の夏休みにしたこと
①楽器演奏や合唱、演劇、絵
画、写真、書道など芸術文化活
動

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
①楽器演奏や合唱、演劇、絵
画、写真、書道など芸術文化活
動

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 1827 587 1050 49
100.0% 52.0% 16.7% 29.9% 1.4%
1262 633 309 299 21
100.0% 50.2% 24.5% 23.7% 1.7%
1132 560 149 410 13
100.0% 49.5% 13.2% 36.2% 1.1%

高校2年生 1119 634 129 341 15
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 1827 587 1050 49
100.0% 52.0% 16.7% 29.9% 1.4%
496 287 74 129 6

100.0% 57.9% 14.9% 26.0% 1.2%
2737 1398 463 844 32
100.0% 51.1% 16.9% 30.8% 1.2%

24 14 1 8 1
100.0% 58.3% 4.2% 33.3% 4.2%
256 128 49 69 10

100.0% 50.0% 19.1% 27.0% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 1827 587 1050 49
100.0% 52.0% 16.7% 29.9% 1.4%
420 230 70 113 7

100.0% 54.8% 16.7% 26.9% 1.7%
430 230 65 131 4

100.0% 53.5% 15.1% 30.5% 0.9%
461 241 69 146 5

100.0% 52.3% 15.0% 31.7% 1.1%
841 436 140 254 11

100.0% 51.8% 16.6% 30.2% 1.3%
790 388 145 253 4

100.0% 49.1% 18.4% 32.0% 0.5%
571 302 98 153 18

100.0% 52.9% 17.2% 26.8% 3.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今年の夏休みにしたこと
②学校のクラブ活動や学校外の
スポーツ教室などでスポーツ活
動を行うこと

全体

学年 小学5年生

中学2年生

今年の夏休みにしたこと
②学校のクラブ活動や学校外の
スポーツ教室などでスポーツ活
動を行うこと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
②学校のクラブ活動や学校外の
スポーツ教室などでスポーツ活
動を行うこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

300



合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2345 841 272 55
100.0% 66.8% 23.9% 7.7% 1.6%
1262 702 399 139 22
100.0% 55.6% 31.6% 11.0% 1.7%
1132 792 252 76 12
100.0% 70.0% 22.3% 6.7% 1.1%
1119 851 190 57 21
100.0% 76.1% 17.0% 5.1% 1.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2345 841 272 55
100.0% 66.8% 23.9% 7.7% 1.6%
496 341 111 33 11

100.0% 68.8% 22.4% 6.7% 2.2%
2737 1826 659 219 33
100.0% 66.7% 24.1% 8.0% 1.2%

24 15 7 1 1
100.0% 62.5% 29.2% 4.2% 4.2%
256 163 64 19 10

100.0% 63.7% 25.0% 7.4% 3.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2345 841 272 55
100.0% 66.8% 23.9% 7.7% 1.6%
420 284 96 32 8

100.0% 67.6% 22.9% 7.6% 1.9%
430 295 104 25 6

100.0% 68.6% 24.2% 5.8% 1.4%
461 307 116 33 5

100.0% 66.6% 25.2% 7.2% 1.1%
841 559 194 76 12

100.0% 66.5% 23.1% 9.0% 1.4%
790 514 207 62 7

100.0% 65.1% 26.2% 7.8% 0.9%
571 386 124 44 17

100.0% 67.6% 21.7% 7.7% 3.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
③登山、ハイキング、キャンプ
など自然の中で活動すること

全体

今年の夏休みにしたこと
③登山、ハイキング、キャンプ
など自然の中で活動すること

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
③登山、ハイキング、キャンプ
など自然の中で活動すること

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

301



合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 3196 210 46 61
100.0% 91.0% 6.0% 1.3% 1.7%
1262 1086 124 27 25
100.0% 86.1% 9.8% 2.1% 2.0%
1132 1061 48 9 14
100.0% 93.7% 4.2% 0.8% 1.2%
1119 1049 38 10 22
100.0% 93.7% 3.4% 0.9% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 3196 210 46 61
100.0% 91.0% 6.0% 1.3% 1.7%
496 464 19 4 9

100.0% 93.5% 3.8% 0.8% 1.8%
2737 2482 177 40 38
100.0% 90.7% 6.5% 1.5% 1.4%

24 21 1 0 2
100.0% 87.5% 4.2% 0.0% 8.3%
256 229 13 2 12

100.0% 89.5% 5.1% 0.8% 4.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 3196 210 46 61
100.0% 91.0% 6.0% 1.3% 1.7%
420 392 17 4 7

100.0% 93.3% 4.0% 1.0% 1.7%
430 396 22 4 8

100.0% 92.1% 5.1% 0.9% 1.9%
461 422 30 5 4

100.0% 91.5% 6.5% 1.1% 0.9%
841 763 46 14 18

100.0% 90.7% 5.5% 1.7% 2.1%
790 705 67 13 5

100.0% 89.2% 8.5% 1.6% 0.6%
571 518 28 6 19

100.0% 90.7% 4.9% 1.1% 3.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今年の夏休みにしたこと
④科学教室、プログラミング教
室、工作教室、自然観察会など
体験学習を行うこと

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
④科学教室、プログラミング教
室、工作教室、自然観察会など
体験学習を行うこと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
④科学教室、プログラミング教
室、工作教室、自然観察会など
体験学習を行うこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2317 941 203 52
100.0% 66.0% 26.8% 5.8% 1.5%
1262 790 371 80 21
100.0% 62.6% 29.4% 6.3% 1.7%
1132 768 287 64 13
100.0% 67.8% 25.4% 5.7% 1.1%
1119 759 283 59 18
100.0% 67.8% 25.3% 5.3% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2317 941 203 52
100.0% 66.0% 26.8% 5.8% 1.5%
496 331 133 25 7

100.0% 66.7% 26.8% 5.0% 1.4%
2737 1810 730 163 34
100.0% 66.1% 26.7% 6.0% 1.2%

24 13 6 3 2
100.0% 54.2% 25.0% 12.5% 8.3%
256 163 72 12 9

100.0% 63.7% 28.1% 4.7% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2317 941 203 52
100.0% 66.0% 26.8% 5.8% 1.5%
420 284 103 27 6

100.0% 67.6% 24.5% 6.4% 1.4%
430 268 135 20 7

100.0% 62.3% 31.4% 4.7% 1.6%
461 320 111 26 4

100.0% 69.4% 24.1% 5.6% 0.9%
841 561 216 48 16

100.0% 66.7% 25.7% 5.7% 1.9%
790 500 235 51 4

100.0% 63.3% 29.7% 6.5% 0.5%
571 384 141 31 15

100.0% 67.3% 24.7% 5.4% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
⑤スポーツ観戦、テーマパー
ク、遊園地などレジャー施設で
遊ぶこと

今年の夏休みにしたこと
⑤スポーツ観戦、テーマパー
ク、遊園地などレジャー施設で
遊ぶこと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
⑤スポーツ観戦、テーマパー
ク、遊園地などレジャー施設で
遊ぶこと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2065 1038 357 53
100.0% 58.8% 29.5% 10.2% 1.5%
1262 672 394 176 20
100.0% 53.2% 31.2% 13.9% 1.6%
1132 651 350 116 15
100.0% 57.5% 30.9% 10.2% 1.3%
1119 742 294 65 18
100.0% 66.3% 26.3% 5.8% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2065 1038 357 53
100.0% 58.8% 29.5% 10.2% 1.5%
496 320 127 39 10

100.0% 64.5% 25.6% 7.9% 2.0%
2737 1575 836 293 33
100.0% 57.5% 30.5% 10.7% 1.2%

24 17 3 3 1
100.0% 70.8% 12.5% 12.5% 4.2%
256 153 72 22 9

100.0% 59.8% 28.1% 8.6% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くな
かった

すこし
あった

とても
あった

不明

3513 2065 1038 357 53
100.0% 58.8% 29.5% 10.2% 1.5%
420 259 114 39 8

100.0% 61.7% 27.1% 9.3% 1.9%
430 264 122 36 8

100.0% 61.4% 28.4% 8.4% 1.9%
461 284 119 56 2

100.0% 61.6% 25.8% 12.1% 0.4%
841 482 251 94 14

100.0% 57.3% 29.8% 11.2% 1.7%
790 425 269 91 5

100.0% 53.8% 34.1% 11.5% 0.6%
571 351 163 41 16

100.0% 61.5% 28.5% 7.2% 2.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今年の夏休みにしたこと
⑥祖父母宅への帰省旅行、国内
旅行、海外旅行など宿泊を伴う
旅行をすること

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今年の夏休みにしたこと
⑥祖父母宅への帰省旅行、国内
旅行、海外旅行など宿泊を伴う
旅行をすること

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今年の夏休みにしたこと
⑥祖父母宅への帰省旅行、国内
旅行、海外旅行など宿泊を伴う
旅行をすること

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

304



合計 親 きょうだ
い

祖父母な
ど

学校の
先生

同じ学
校の友
だち

同じ学校
ではない
友だち

スクー
ルカウ
ンセ
ラー、
スクー
ルソー
シャル
ワー
カーな
ど

その他
の大人
（学童
保育所
の人、
塾・習
い事の
先生、
地域の
人な
ど）

バイト
先の人

ネット
で知り
合った
人

その他
（1～10
以外の
人）

だれに
も相談
できな
い

だれに
も相談
したく
ない

不明

3513 2508 840 516 1271 2253 665 215 215 16 157 63 131 294 169
― 71.4% 23.9% 14.7% 36.2% 64.1% 18.9% 6.1% 6.1% 0.5% 4.5% 1.8% 3.7% 8.4% 4.8%
1262 968 317 276 571 739 94 92 83 0 29 18 52 89 95
― 76.7% 25.1% 21.9% 45.2% 58.6% 7.4% 7.3% 6.6% 0.0% 2.3% 1.4% 4.1% 7.1% 7.5%
1132 787 263 158 438 760 159 76 81 0 58 22 45 123 40
― 69.5% 23.2% 14.0% 38.7% 67.1% 14.0% 6.7% 7.2% 0.0% 5.1% 1.9% 4.0% 10.9% 3.5%
1119 753 260 82 262 754 412 47 51 16 70 23 34 82 34
― 67.3% 23.2% 7.3% 23.4% 67.4% 36.8% 4.2% 4.6% 1.4% 6.3% 2.1% 3.0% 7.3% 3.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 きょうだ
い

祖父母な
ど

学校の
先生

同じ学
校の友
だち

同じ学校
ではない
友だち

スクー
ルカウ
ンセ
ラー、
スクー
ルソー
シャル
ワー
カーな
ど

その他
の大人
（学童
保育所
の人、
塾・習
い事の
先生、
地域の
人な
ど）

バイト
先の人

ネット
で知り
合った
人

その他
（1～10
以外の
人）

だれに
も相談
できな
い

だれに
も相談
したく
ない

不明

3513 2508 840 516 1271 2253 665 215 215 16 157 63 131 294 169
― 71.4% 23.9% 14.7% 36.2% 64.1% 18.9% 6.1% 6.1% 0.5% 4.5% 1.8% 3.7% 8.4% 4.8%
496 332 103 76 174 304 99 26 22 7 32 14 27 53 15
― 66.9% 20.8% 15.3% 35.1% 61.3% 20.0% 5.2% 4.4% 1.4% 6.5% 2.8% 5.4% 10.7% 3.0%
2737 2000 671 391 1006 1788 520 171 172 7 115 45 91 211 129
― 73.1% 24.5% 14.3% 36.8% 65.3% 19.0% 6.2% 6.3% 0.3% 4.2% 1.6% 3.3% 7.7% 4.7%
24 16 6 6 6 18 3 0 0 0 0 0 1 1 2
― 66.7% 25.0% 25.0% 25.0% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3%
256 160 60 43 85 143 43 18 21 2 10 4 12 29 23
― 62.5% 23.4% 16.8% 33.2% 55.9% 16.8% 7.0% 8.2% 0.8% 3.9% 1.6% 4.7% 11.3% 9.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 きょうだ
い

祖父母な
ど

学校の
先生

同じ学
校の友
だち

同じ学校
ではない
友だち

スクー
ルカウ
ンセ
ラー、
スクー
ルソー
シャル
ワー
カーな
ど

その他
の大人
（学童
保育所
の人、
塾・習
い事の
先生、
地域の
人な
ど）

バイト
先の人

ネット
で知り
合った
人

その他
（1～10
以外の
人）

だれに
も相談
できな
い

だれに
も相談
したく
ない

不明

3513 2508 840 516 1271 2253 665 215 215 16 157 63 131 294 169
― 71.4% 23.9% 14.7% 36.2% 64.1% 18.9% 6.1% 6.1% 0.5% 4.5% 1.8% 3.7% 8.4% 4.8%
420 274 98 59 139 262 73 29 18 5 22 7 20 36 20
― 65.2% 23.3% 14.0% 33.1% 62.4% 17.4% 6.9% 4.3% 1.2% 5.2% 1.7% 4.8% 8.6% 4.8%
430 315 94 68 158 274 76 31 16 3 16 10 18 37 17
― 73.3% 21.9% 15.8% 36.7% 63.7% 17.7% 7.2% 3.7% 0.7% 3.7% 2.3% 4.2% 8.6% 4.0%
461 324 102 71 170 300 83 26 28 2 27 7 21 40 19
― 70.3% 22.1% 15.4% 36.9% 65.1% 18.0% 5.6% 6.1% 0.4% 5.9% 1.5% 4.6% 8.7% 4.1%
841 624 209 121 316 547 176 44 53 2 37 9 28 74 40
― 74.2% 24.9% 14.4% 37.6% 65.0% 20.9% 5.2% 6.3% 0.2% 4.4% 1.1% 3.3% 8.8% 4.8%
790 590 211 120 283 523 160 56 65 0 34 19 23 59 32
― 74.7% 26.7% 15.2% 35.8% 66.2% 20.3% 7.1% 8.2% 0.0% 4.3% 2.4% 2.9% 7.5% 4.1%
571 381 126 77 205 347 97 29 35 4 21 11 21 48 41
― 66.7% 22.1% 13.5% 35.9% 60.8% 17.0% 5.1% 6.1% 0.7% 3.7% 1.9% 3.7% 8.4% 7.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたに困っていることがあるときに相談できると思う人

あなたに困っていることがあるときに相談できると思う人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたに困っていることがあるときに相談できると思う人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

305



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 49 108 341 1202 1769 44
100.0% 1.4% 3.1% 9.7% 34.2% 50.4% 1.3%
1262 16 51 114 408 652 21
100.0% 1.3% 4.0% 9.0% 32.3% 51.7% 1.7%
1132 20 26 116 390 569 11
100.0% 1.8% 2.3% 10.2% 34.5% 50.3% 1.0%
1119 13 31 111 404 548 12
100.0% 1.2% 2.8% 9.9% 36.1% 49.0% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 49 108 341 1202 1769 44
100.0% 1.4% 3.1% 9.7% 34.2% 50.4% 1.3%
496 7 23 63 160 236 7

100.0% 1.4% 4.6% 12.7% 32.3% 47.6% 1.4%
2737 33 71 247 950 1406 30
100.0% 1.2% 2.6% 9.0% 34.7% 51.4% 1.1%

24 1 0 4 4 15 0
100.0% 4.2% 0.0% 16.7% 16.7% 62.5% 0.0%
256 8 14 27 88 112 7

100.0% 3.1% 5.5% 10.5% 34.4% 43.8% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 49 108 341 1202 1769 44
100.0% 1.4% 3.1% 9.7% 34.2% 50.4% 1.3%
420 7 20 45 142 198 8

100.0% 1.7% 4.8% 10.7% 33.8% 47.1% 1.9%
430 7 10 48 153 209 3

100.0% 1.6% 2.3% 11.2% 35.6% 48.6% 0.7%
461 7 17 53 156 223 5

100.0% 1.5% 3.7% 11.5% 33.8% 48.4% 1.1%
841 10 19 75 303 424 10

100.0% 1.2% 2.3% 8.9% 36.0% 50.4% 1.2%
790 7 19 57 264 439 4

100.0% 0.9% 2.4% 7.2% 33.4% 55.6% 0.5%
571 11 23 63 184 276 14

100.0% 1.9% 4.0% 11.0% 32.2% 48.3% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの親について
①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
①親は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 94 180 583 1275 1340 41
100.0% 2.7% 5.1% 16.6% 36.3% 38.1% 1.2%
1262 30 52 154 434 575 17
100.0% 2.4% 4.1% 12.2% 34.4% 45.6% 1.3%
1132 34 68 228 389 400 13
100.0% 3.0% 6.0% 20.1% 34.4% 35.3% 1.1%
1119 30 60 201 452 365 11
100.0% 2.7% 5.4% 18.0% 40.4% 32.6% 1.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 94 180 583 1275 1340 41
100.0% 2.7% 5.1% 16.6% 36.3% 38.1% 1.2%
496 15 33 96 158 189 5

100.0% 3.0% 6.7% 19.4% 31.9% 38.1% 1.0%
2737 66 127 442 1019 1055 28
100.0% 2.4% 4.6% 16.1% 37.2% 38.5% 1.0%

24 1 1 4 8 10 0
100.0% 4.2% 4.2% 16.7% 33.3% 41.7% 0.0%
256 12 19 41 90 86 8

100.0% 4.7% 7.4% 16.0% 35.2% 33.6% 3.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 94 180 583 1275 1340 41
100.0% 2.7% 5.1% 16.6% 36.3% 38.1% 1.2%
420 14 26 83 151 139 7

100.0% 3.3% 6.2% 19.8% 36.0% 33.1% 1.7%
430 15 14 85 161 152 3

100.0% 3.5% 3.3% 19.8% 37.4% 35.3% 0.7%
461 10 32 75 144 195 5

100.0% 2.2% 6.9% 16.3% 31.2% 42.3% 1.1%
841 17 33 144 313 328 6

100.0% 2.0% 3.9% 17.1% 37.2% 39.0% 0.7%
790 19 38 115 293 319 6

100.0% 2.4% 4.8% 14.6% 37.1% 40.4% 0.8%
571 19 37 81 213 207 14

100.0% 3.3% 6.5% 14.2% 37.3% 36.3% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
②親は私の気持ちを分かってくれる

あなたの親について
②親は私の気持ちを分かってくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
②親は私の気持ちを分かってくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

307



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 78 153 463 1078 1684 57
100.0% 2.2% 4.4% 13.2% 30.7% 47.9% 1.6%
1262 30 55 152 338 660 27
100.0% 2.4% 4.4% 12.0% 26.8% 52.3% 2.1%
1132 26 51 159 343 537 16
100.0% 2.3% 4.5% 14.0% 30.3% 47.4% 1.4%
1119 22 47 152 397 487 14
100.0% 2.0% 4.2% 13.6% 35.5% 43.5% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 78 153 463 1078 1684 57
100.0% 2.2% 4.4% 13.2% 30.7% 47.9% 1.6%
496 15 25 77 147 226 6

100.0% 3.0% 5.0% 15.5% 29.6% 45.6% 1.2%
2737 50 109 353 849 1336 40
100.0% 1.8% 4.0% 12.9% 31.0% 48.8% 1.5%

24 2 1 3 5 13 0
100.0% 8.3% 4.2% 12.5% 20.8% 54.2% 0.0%
256 11 18 30 77 109 11

100.0% 4.3% 7.0% 11.7% 30.1% 42.6% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 78 153 463 1078 1684 57
100.0% 2.2% 4.4% 13.2% 30.7% 47.9% 1.6%
420 13 17 74 134 175 7

100.0% 3.1% 4.0% 17.6% 31.9% 41.7% 1.7%
430 13 16 62 132 202 5

100.0% 3.0% 3.7% 14.4% 30.7% 47.0% 1.2%
461 12 28 66 143 207 5

100.0% 2.6% 6.1% 14.3% 31.0% 44.9% 1.1%
841 12 32 104 254 425 14

100.0% 1.4% 3.8% 12.4% 30.2% 50.5% 1.7%
790 13 29 92 237 412 7

100.0% 1.6% 3.7% 11.6% 30.0% 52.2% 0.9%
571 15 31 65 178 263 19

100.0% 2.6% 5.4% 11.4% 31.2% 46.1% 3.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの親について
③困っているときに親は励ましてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
③困っているときに親は励ましてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
③困っているときに親は励ましてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

308



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 82 186 408 1068 1712 57
100.0% 2.3% 5.3% 11.6% 30.4% 48.7% 1.6%
1262 26 62 116 345 687 26
100.0% 2.1% 4.9% 9.2% 27.3% 54.4% 2.1%
1132 21 62 133 360 539 17
100.0% 1.9% 5.5% 11.7% 31.8% 47.6% 1.5%
1119 35 62 159 363 486 14
100.0% 3.1% 5.5% 14.2% 32.4% 43.4% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 82 186 408 1068 1712 57
100.0% 2.3% 5.3% 11.6% 30.4% 48.7% 1.6%
496 16 32 70 155 214 9

100.0% 3.2% 6.5% 14.1% 31.3% 43.1% 1.8%
2737 53 138 315 821 1371 39
100.0% 1.9% 5.0% 11.5% 30.0% 50.1% 1.4%

24 2 2 2 6 12 0
100.0% 8.3% 8.3% 8.3% 25.0% 50.0% 0.0%
256 11 14 21 86 115 9

100.0% 4.3% 5.5% 8.2% 33.6% 44.9% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 82 186 408 1068 1712 57
100.0% 2.3% 5.3% 11.6% 30.4% 48.7% 1.6%
420 15 23 67 115 191 9

100.0% 3.6% 5.5% 16.0% 27.4% 45.5% 2.1%
430 9 26 60 133 199 3

100.0% 2.1% 6.0% 14.0% 30.9% 46.3% 0.7%
461 11 24 53 151 217 5

100.0% 2.4% 5.2% 11.5% 32.8% 47.1% 1.1%
841 12 50 100 258 409 12

100.0% 1.4% 5.9% 11.9% 30.7% 48.6% 1.4%
790 17 35 75 239 412 12

100.0% 2.2% 4.4% 9.5% 30.3% 52.2% 1.5%
571 18 28 53 172 284 16

100.0% 3.2% 4.9% 9.3% 30.1% 49.7% 2.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
④親は私の興味や日常の活動について知ってい
る

あなたの親について
④親は私の興味や日常の活動について知ってい
る

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
④親は私の興味や日常の活動について知ってい
る

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

309



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 172 325 577 1117 1250 72
100.0% 4.9% 9.3% 16.4% 31.8% 35.6% 2.0%
1262 56 116 205 400 449 36
100.0% 4.4% 9.2% 16.2% 31.7% 35.6% 2.9%
1132 59 113 181 349 409 21
100.0% 5.2% 10.0% 16.0% 30.8% 36.1% 1.9%
1119 57 96 191 368 392 15
100.0% 5.1% 8.6% 17.1% 32.9% 35.0% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 172 325 577 1117 1250 72
100.0% 4.9% 9.3% 16.4% 31.8% 35.6% 2.0%
496 34 49 87 150 163 13

100.0% 6.9% 9.9% 17.5% 30.2% 32.9% 2.6%
2737 115 251 453 889 981 48
100.0% 4.2% 9.2% 16.6% 32.5% 35.8% 1.8%

24 5 0 4 4 11 0
100.0% 20.8% 0.0% 16.7% 16.7% 45.8% 0.0%
256 18 25 33 74 95 11

100.0% 7.0% 9.8% 12.9% 28.9% 37.1% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 172 325 577 1117 1250 72
100.0% 4.9% 9.3% 16.4% 31.8% 35.6% 2.0%
420 30 30 82 127 138 13

100.0% 7.1% 7.1% 19.5% 30.2% 32.9% 3.1%
430 15 48 77 142 142 6

100.0% 3.5% 11.2% 17.9% 33.0% 33.0% 1.4%
461 26 51 69 160 150 5

100.0% 5.6% 11.1% 15.0% 34.7% 32.5% 1.1%
841 36 76 141 263 307 18

100.0% 4.3% 9.0% 16.8% 31.3% 36.5% 2.1%
790 30 75 119 253 303 10

100.0% 3.8% 9.5% 15.1% 32.0% 38.4% 1.3%
571 35 45 89 172 210 20

100.0% 6.1% 7.9% 15.6% 30.1% 36.8% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの親について
⑤ふだんの活動について親は私と話し合う

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
⑤ふだんの活動について親は私と話し合う

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
⑤ふだんの活動について親は私と話し合う

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

310



合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 203 377 974 1816 43
100.0% 2.8% 5.8% 10.7% 27.7% 51.7% 1.2%
1262 39 67 121 283 732 20
100.0% 3.1% 5.3% 9.6% 22.4% 58.0% 1.6%
1132 36 64 110 307 604 11
100.0% 3.2% 5.7% 9.7% 27.1% 53.4% 1.0%
1119 25 72 146 384 480 12
100.0% 2.2% 6.4% 13.0% 34.3% 42.9% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 203 377 974 1816 43
100.0% 2.8% 5.8% 10.7% 27.7% 51.7% 1.2%
496 25 35 67 131 235 3

100.0% 5.0% 7.1% 13.5% 26.4% 47.4% 0.6%
2737 66 147 268 772 1453 31
100.0% 2.4% 5.4% 9.8% 28.2% 53.1% 1.1%

24 1 0 5 2 16 0
100.0% 4.2% 0.0% 20.8% 8.3% 66.7% 0.0%
256 8 21 37 69 112 9

100.0% 3.1% 8.2% 14.5% 27.0% 43.8% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
まらな
い

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 203 377 974 1816 43
100.0% 2.8% 5.8% 10.7% 27.7% 51.7% 1.2%
420 17 36 55 95 212 5

100.0% 4.0% 8.6% 13.1% 22.6% 50.5% 1.2%
430 11 26 43 139 208 3

100.0% 2.6% 6.0% 10.0% 32.3% 48.4% 0.7%
461 13 19 54 132 240 3

100.0% 2.8% 4.1% 11.7% 28.6% 52.1% 0.7%
841 23 44 81 249 436 8

100.0% 2.7% 5.2% 9.6% 29.6% 51.8% 1.0%
790 15 44 72 213 437 9

100.0% 1.9% 5.6% 9.1% 27.0% 55.3% 1.1%
571 21 34 72 146 283 15

100.0% 3.7% 6.0% 12.6% 25.6% 49.6% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの親について
⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か
を知っている

あなたの親について
⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か
を知っている

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの親について
⑥親は私が外出するときの行き先や誰と一緒か
を知っている

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

311



合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2714 418 119 227 35
100.0% 77.3% 11.9% 3.4% 6.5% 1.0%
1262 1052 111 35 51 13
100.0% 83.4% 8.8% 2.8% 4.0% 1.0%
1132 856 167 38 61 10
100.0% 75.6% 14.8% 3.4% 5.4% 0.9%
1119 806 140 46 115 12
100.0% 72.0% 12.5% 4.1% 10.3% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2714 418 119 227 35
100.0% 77.3% 11.9% 3.4% 6.5% 1.0%
496 328 78 27 57 6

100.0% 66.1% 15.7% 5.4% 11.5% 1.2%
2737 2185 307 78 141 26
100.0% 79.8% 11.2% 2.8% 5.2% 0.9%

24 18 2 2 2 0
100.0% 75.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0%
256 183 31 12 27 3

100.0% 71.5% 12.1% 4.7% 10.5% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2714 418 119 227 35
100.0% 77.3% 11.9% 3.4% 6.5% 1.0%
420 303 52 18 40 7

100.0% 72.1% 12.4% 4.3% 9.5% 1.7%
430 317 59 15 34 5

100.0% 73.7% 13.7% 3.5% 7.9% 1.2%
461 353 64 10 28 6

100.0% 76.6% 13.9% 2.2% 6.1% 1.3%
841 678 89 24 46 4

100.0% 80.6% 10.6% 2.9% 5.5% 0.5%
790 635 94 22 33 6

100.0% 80.4% 11.9% 2.8% 4.2% 0.8%
571 428 60 30 46 7

100.0% 75.0% 10.5% 5.3% 8.1% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

週にどのくらい食事をしているか。
①朝食

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

週にどのくらい食事をしているか。
①朝食

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

週にどのくらい食事をしているか。
①朝食

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

312



合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 3302 123 32 16 40
100.0% 94.0% 3.5% 0.9% 0.5% 1.1%
1262 1203 32 7 6 14
100.0% 95.3% 2.5% 0.6% 0.5% 1.1%
1132 1068 40 6 4 14
100.0% 94.3% 3.5% 0.5% 0.4% 1.2%
1119 1031 51 19 6 12
100.0% 92.1% 4.6% 1.7% 0.5% 1.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 3302 123 32 16 40
100.0% 94.0% 3.5% 0.9% 0.5% 1.1%
496 446 32 8 4 6

100.0% 89.9% 6.5% 1.6% 0.8% 1.2%
2737 2602 73 21 11 30
100.0% 95.1% 2.7% 0.8% 0.4% 1.1%

24 21 2 0 0 1
100.0% 87.5% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2%
256 233 16 3 1 3

100.0% 91.0% 6.3% 1.2% 0.4% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 3302 123 32 16 40
100.0% 94.0% 3.5% 0.9% 0.5% 1.1%
420 386 19 8 0 7

100.0% 91.9% 4.5% 1.9% 0.0% 1.7%
430 404 17 3 2 4

100.0% 94.0% 4.0% 0.7% 0.5% 0.9%
461 427 22 4 2 6

100.0% 92.6% 4.8% 0.9% 0.4% 1.3%
841 800 21 6 5 9

100.0% 95.1% 2.5% 0.7% 0.6% 1.1%
790 752 24 3 3 8

100.0% 95.2% 3.0% 0.4% 0.4% 1.0%
571 533 20 8 4 6

100.0% 93.3% 3.5% 1.4% 0.7% 1.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

週にどのくらい食事をしているか。
②夕食

週にどのくらい食事をしているか。
②夕食

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

週にどのくらい食事をしているか。
②夕食

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

313



合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2799 407 191 72 44
100.0% 79.7% 11.6% 5.4% 2.0% 1.3%
1262 1102 103 32 10 15
100.0% 87.3% 8.2% 2.5% 0.8% 1.2%
1132 870 153 67 26 16
100.0% 76.9% 13.5% 5.9% 2.3% 1.4%
1119 827 151 92 36 13
100.0% 73.9% 13.5% 8.2% 3.2% 1.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2799 407 191 72 44
100.0% 79.7% 11.6% 5.4% 2.0% 1.3%
496 354 73 36 26 7

100.0% 71.4% 14.7% 7.3% 5.2% 1.4%
2737 2227 304 135 38 33
100.0% 81.4% 11.1% 4.9% 1.4% 1.2%

24 17 3 2 1 1
100.0% 70.8% 12.5% 8.3% 4.2% 4.2%
256 201 27 18 7 3

100.0% 78.5% 10.5% 7.0% 2.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 毎日
（週7
日）食
べる

週5～6
日は食
べる

週3～4
日は食
べる

週1～2
日また
はほと
んど食
べない

不明

3513 2799 407 191 72 44
100.0% 79.7% 11.6% 5.4% 2.0% 1.3%
420 310 58 31 14 7

100.0% 73.8% 13.8% 7.4% 3.3% 1.7%
430 339 50 21 15 5

100.0% 78.8% 11.6% 4.9% 3.5% 1.2%
461 362 61 27 4 7

100.0% 78.5% 13.2% 5.9% 0.9% 1.5%
841 674 103 38 16 10

100.0% 80.1% 12.2% 4.5% 1.9% 1.2%
790 652 84 38 7 9

100.0% 82.5% 10.6% 4.8% 0.9% 1.1%
571 462 51 36 16 6

100.0% 80.9% 8.9% 6.3% 2.8% 1.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

週にどのくらい食事をしているか。
③夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

週にどのくらい食事をしているか。
③夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

週にどのくらい食事をしているか。
③夏休みや冬休みなどの期間の昼食

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

314



合計 よい まあよ
い

ふつう あまり
よくな
い

よくな
い

不明

3513 1540 769 831 271 62 40
100.0% 43.8% 21.9% 23.7% 7.7% 1.8% 1.1%
1262 671 224 270 66 17 14
100.0% 53.2% 17.7% 21.4% 5.2% 1.3% 1.1%
1132 452 266 292 90 20 12
100.0% 39.9% 23.5% 25.8% 8.0% 1.8% 1.1%
1119 417 279 269 115 25 14
100.0% 37.3% 24.9% 24.0% 10.3% 2.2% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よい まあよ
い

ふつう あまり
よくな
い

よくな
い

不明

3513 1540 769 831 271 62 40
100.0% 43.8% 21.9% 23.7% 7.7% 1.8% 1.1%
496 183 111 132 53 12 5

100.0% 36.9% 22.4% 26.6% 10.7% 2.4% 1.0%
2737 1231 606 636 190 42 32
100.0% 45.0% 22.1% 23.2% 6.9% 1.5% 1.2%

24 9 5 3 6 1 0
100.0% 37.5% 20.8% 12.5% 25.0% 4.2% 0.0%
256 117 47 60 22 7 3

100.0% 45.7% 18.4% 23.4% 8.6% 2.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よい まあよ
い

ふつう あまり
よくな
い

よくな
い

不明

3513 1540 769 831 271 62 40
100.0% 43.8% 21.9% 23.7% 7.7% 1.8% 1.1%
420 167 88 111 39 7 8

100.0% 39.8% 21.0% 26.4% 9.3% 1.7% 1.9%
430 189 90 110 33 5 3

100.0% 44.0% 20.9% 25.6% 7.7% 1.2% 0.7%
461 194 91 126 33 11 6

100.0% 42.1% 19.7% 27.3% 7.2% 2.4% 1.3%
841 364 194 201 64 12 6

100.0% 43.3% 23.1% 23.9% 7.6% 1.4% 0.7%
790 372 181 164 51 13 9

100.0% 47.1% 22.9% 20.8% 6.5% 1.6% 1.1%
571 254 125 119 51 14 8

100.0% 44.5% 21.9% 20.8% 8.9% 2.5% 1.4%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態

現在の健康状態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

315



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1278 917 986 265 67
100.0% 36.4% 26.1% 28.1% 7.5% 1.9%
1262 596 322 257 57 30
100.0% 47.2% 25.5% 20.4% 4.5% 2.4%
1132 399 300 316 99 18
100.0% 35.2% 26.5% 27.9% 8.7% 1.6%
1119 283 295 413 109 19
100.0% 25.3% 26.4% 36.9% 9.7% 1.7%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1278 917 986 265 67
100.0% 36.4% 26.1% 28.1% 7.5% 1.9%
496 164 124 157 40 11

100.0% 33.1% 25.0% 31.7% 8.1% 2.2%
2737 1008 727 760 193 49
100.0% 36.8% 26.6% 27.8% 7.1% 1.8%

24 9 4 7 4 0
100.0% 37.5% 16.7% 29.2% 16.7% 0.0%
256 97 62 62 28 7

100.0% 37.9% 24.2% 24.2% 10.9% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1278 917 986 265 67
100.0% 36.4% 26.1% 28.1% 7.5% 1.9%
420 140 98 138 32 12

100.0% 33.3% 23.3% 32.9% 7.6% 2.9%
430 147 116 131 25 11

100.0% 34.2% 27.0% 30.5% 5.8% 2.6%
461 150 129 136 40 6

100.0% 32.5% 28.0% 29.5% 8.7% 1.3%
841 312 238 218 62 11

100.0% 37.1% 28.3% 25.9% 7.4% 1.3%
790 307 206 211 54 12

100.0% 38.9% 26.1% 26.7% 6.8% 1.5%
571 222 130 152 52 15

100.0% 38.9% 22.8% 26.6% 9.1% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
①何となく気分が悪い

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
①何となく気分が悪い

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
①何となく気分が悪い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

316



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 980 840 990 639 64
100.0% 27.9% 23.9% 28.2% 18.2% 1.8%
1262 479 336 279 139 29
100.0% 38.0% 26.6% 22.1% 11.0% 2.3%
1132 297 288 317 215 15
100.0% 26.2% 25.4% 28.0% 19.0% 1.3%
1119 204 216 394 285 20
100.0% 18.2% 19.3% 35.2% 25.5% 1.8%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 980 840 990 639 64
100.0% 27.9% 23.9% 28.2% 18.2% 1.8%
496 122 110 146 108 10

100.0% 24.6% 22.2% 29.4% 21.8% 2.0%
2737 774 670 775 469 49
100.0% 28.3% 24.5% 28.3% 17.1% 1.8%

24 7 5 6 6 0
100.0% 29.2% 20.8% 25.0% 25.0% 0.0%
256 77 55 63 56 5

100.0% 30.1% 21.5% 24.6% 21.9% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 980 840 990 639 64
100.0% 27.9% 23.9% 28.2% 18.2% 1.8%
420 111 75 127 95 12

100.0% 26.4% 17.9% 30.2% 22.6% 2.9%
430 109 107 124 82 8

100.0% 25.3% 24.9% 28.8% 19.1% 1.9%
461 114 126 132 82 7

100.0% 24.7% 27.3% 28.6% 17.8% 1.5%
841 245 214 227 144 11

100.0% 29.1% 25.4% 27.0% 17.1% 1.3%
790 229 201 221 128 11

100.0% 29.0% 25.4% 28.0% 16.2% 1.4%
571 172 117 159 108 15

100.0% 30.1% 20.5% 27.8% 18.9% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
②すぐに疲れてしまう

現在の健康状態
②すぐに疲れてしまう

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
②すぐに疲れてしまう

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

317



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1594 878 671 296 74
100.0% 45.4% 25.0% 19.1% 8.4% 2.1%
1262 751 259 173 47 32
100.0% 59.5% 20.5% 13.7% 3.7% 2.5%
1132 500 285 225 102 20
100.0% 44.2% 25.2% 19.9% 9.0% 1.8%
1119 343 334 273 147 22
100.0% 30.7% 29.8% 24.4% 13.1% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1594 878 671 296 74
100.0% 45.4% 25.0% 19.1% 8.4% 2.1%
496 215 123 99 49 10

100.0% 43.3% 24.8% 20.0% 9.9% 2.0%
2737 1245 686 533 220 53
100.0% 45.5% 25.1% 19.5% 8.0% 1.9%

24 12 4 4 4 0
100.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%
256 122 65 35 23 11

100.0% 47.7% 25.4% 13.7% 9.0% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1594 878 671 296 74
100.0% 45.4% 25.0% 19.1% 8.4% 2.1%
420 181 92 85 49 13

100.0% 43.1% 21.9% 20.2% 11.7% 3.1%
430 188 111 83 37 11

100.0% 43.7% 25.8% 19.3% 8.6% 2.6%
461 210 120 95 30 6

100.0% 45.6% 26.0% 20.6% 6.5% 1.3%
841 369 221 171 68 12

100.0% 43.9% 26.3% 20.3% 8.1% 1.4%
790 381 192 143 62 12

100.0% 48.2% 24.3% 18.1% 7.8% 1.5%
571 265 142 94 50 20

100.0% 46.4% 24.9% 16.5% 8.8% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
③頭が重い

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
③頭が重い

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
③頭が重い

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

318



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2162 788 354 138 71
100.0% 61.5% 22.4% 10.1% 3.9% 2.0%
1262 932 202 73 26 29
100.0% 73.9% 16.0% 5.8% 2.1% 2.3%
1132 696 250 117 49 20
100.0% 61.5% 22.1% 10.3% 4.3% 1.8%
1119 534 336 164 63 22
100.0% 47.7% 30.0% 14.7% 5.6% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2162 788 354 138 71
100.0% 61.5% 22.4% 10.1% 3.9% 2.0%
496 288 112 64 22 10

100.0% 58.1% 22.6% 12.9% 4.4% 2.0%
2737 1697 624 260 102 54
100.0% 62.0% 22.8% 9.5% 3.7% 2.0%

24 16 4 1 3 0
100.0% 66.7% 16.7% 4.2% 12.5% 0.0%
256 161 48 29 11 7

100.0% 62.9% 18.8% 11.3% 4.3% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2162 788 354 138 71
100.0% 61.5% 22.4% 10.1% 3.9% 2.0%
420 234 101 51 23 11

100.0% 55.7% 24.0% 12.1% 5.5% 2.6%
430 260 97 47 16 10

100.0% 60.5% 22.6% 10.9% 3.7% 2.3%
461 293 106 41 14 7

100.0% 63.6% 23.0% 8.9% 3.0% 1.5%
841 512 186 94 34 15

100.0% 60.9% 22.1% 11.2% 4.0% 1.8%
790 515 172 67 24 12

100.0% 65.2% 21.8% 8.5% 3.0% 1.5%
571 348 126 54 27 16

100.0% 60.9% 22.1% 9.5% 4.7% 2.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
④胃が重く感じたり、吐き気がする

現在の健康状態
④胃が重く感じたり、吐き気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
④胃が重く感じたり、吐き気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

319



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1583 617 760 484 69
100.0% 45.1% 17.6% 21.6% 13.8% 2.0%
1262 876 181 130 47 28
100.0% 69.4% 14.3% 10.3% 3.7% 2.2%
1132 405 197 285 226 19
100.0% 35.8% 17.4% 25.2% 20.0% 1.7%
1119 302 239 345 211 22
100.0% 27.0% 21.4% 30.8% 18.9% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1583 617 760 484 69
100.0% 45.1% 17.6% 21.6% 13.8% 2.0%
496 188 89 126 81 12

100.0% 37.9% 17.9% 25.4% 16.3% 2.4%
2737 1258 476 584 367 52
100.0% 46.0% 17.4% 21.3% 13.4% 1.9%

24 9 5 4 6 0
100.0% 37.5% 20.8% 16.7% 25.0% 0.0%
256 128 47 46 30 5

100.0% 50.0% 18.4% 18.0% 11.7% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1583 617 760 484 69
100.0% 45.1% 17.6% 21.6% 13.8% 2.0%
420 172 74 94 67 13

100.0% 41.0% 17.6% 22.4% 16.0% 3.1%
430 193 69 97 61 10

100.0% 44.9% 16.0% 22.6% 14.2% 2.3%
461 221 84 85 64 7

100.0% 47.9% 18.2% 18.4% 13.9% 1.5%
841 362 158 192 115 14

100.0% 43.0% 18.8% 22.8% 13.7% 1.7%
790 370 132 179 96 13

100.0% 46.8% 16.7% 22.7% 12.2% 1.6%
571 265 100 113 81 12

100.0% 46.4% 17.5% 19.8% 14.2% 2.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
⑤立ち上がるときにめまいがする

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑤立ち上がるときにめまいがする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑤立ち上がるときにめまいがする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

320



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1047 794 1045 553 74
100.0% 29.8% 22.6% 29.7% 15.7% 2.1%
1262 443 263 367 154 35
100.0% 35.1% 20.8% 29.1% 12.2% 2.8%
1132 332 252 330 201 17
100.0% 29.3% 22.3% 29.2% 17.8% 1.5%
1119 272 279 348 198 22
100.0% 24.3% 24.9% 31.1% 17.7% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1047 794 1045 553 74
100.0% 29.8% 22.6% 29.7% 15.7% 2.1%
496 138 103 154 90 11

100.0% 27.8% 20.8% 31.0% 18.1% 2.2%
2737 836 610 811 424 56
100.0% 30.5% 22.3% 29.6% 15.5% 2.0%

24 6 9 5 4 0
100.0% 25.0% 37.5% 20.8% 16.7% 0.0%
256 67 72 75 35 7

100.0% 26.2% 28.1% 29.3% 13.7% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 1047 794 1045 553 74
100.0% 29.8% 22.6% 29.7% 15.7% 2.1%
420 112 84 135 79 10

100.0% 26.7% 20.0% 32.1% 18.8% 2.4%
430 124 90 138 66 12

100.0% 28.8% 20.9% 32.1% 15.3% 2.8%
461 131 108 145 70 7

100.0% 28.4% 23.4% 31.5% 15.2% 1.5%
841 272 188 232 133 16

100.0% 32.3% 22.4% 27.6% 15.8% 1.9%
790 244 180 231 120 15

100.0% 30.9% 22.8% 29.2% 15.2% 1.9%
571 164 144 164 85 14

100.0% 28.7% 25.2% 28.7% 14.9% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑥お腹が痛くなる

現在の健康状態
⑥お腹が痛くなる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑥お腹が痛くなる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

321



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2060 773 451 151 78
100.0% 58.6% 22.0% 12.8% 4.3% 2.2%
1262 884 209 101 34 34
100.0% 70.0% 16.6% 8.0% 2.7% 2.7%
1132 657 233 162 58 22
100.0% 58.0% 20.6% 14.3% 5.1% 1.9%
1119 519 331 188 59 22
100.0% 46.4% 29.6% 16.8% 5.3% 2.0%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2060 773 451 151 78
100.0% 58.6% 22.0% 12.8% 4.3% 2.2%
496 271 112 80 22 11

100.0% 54.6% 22.6% 16.1% 4.4% 2.2%
2737 1622 600 337 119 59
100.0% 59.3% 21.9% 12.3% 4.3% 2.2%

24 13 6 4 1 0
100.0% 54.2% 25.0% 16.7% 4.2% 0.0%
256 154 55 30 9 8

100.0% 60.2% 21.5% 11.7% 3.5% 3.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2060 773 451 151 78
100.0% 58.6% 22.0% 12.8% 4.3% 2.2%
420 224 97 59 26 14

100.0% 53.3% 23.1% 14.0% 6.2% 3.3%
430 246 99 57 16 12

100.0% 57.2% 23.0% 13.3% 3.7% 2.8%
461 267 108 61 18 7

100.0% 57.9% 23.4% 13.2% 3.9% 1.5%
841 497 188 104 35 17

100.0% 59.1% 22.4% 12.4% 4.2% 2.0%
790 491 159 101 26 13

100.0% 62.2% 20.1% 12.8% 3.3% 1.6%
571 335 122 69 30 15

100.0% 58.7% 21.4% 12.1% 5.3% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

現在の健康状態
⑦頭が痛くてたまらない

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑦頭が痛くてたまらない

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑦頭が痛くてたまらない

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

322



合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2201 867 273 108 64
100.0% 62.7% 24.7% 7.8% 3.1% 1.8%
1262 822 303 78 31 28
100.0% 65.1% 24.0% 6.2% 2.5% 2.2%
1132 758 232 88 39 15
100.0% 67.0% 20.5% 7.8% 3.4% 1.3%
1119 621 332 107 38 21
100.0% 55.5% 29.7% 9.6% 3.4% 1.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2201 867 273 108 64
100.0% 62.7% 24.7% 7.8% 3.1% 1.8%
496 301 135 38 13 9

100.0% 60.7% 27.2% 7.7% 2.6% 1.8%
2737 1728 664 210 87 48
100.0% 63.1% 24.3% 7.7% 3.2% 1.8%

24 15 4 4 1 0
100.0% 62.5% 16.7% 16.7% 4.2% 0.0%
256 157 64 21 7 7

100.0% 61.3% 25.0% 8.2% 2.7% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

あまり
ない

ときど
きある

よくあ
る

不明

3513 2201 867 273 108 64
100.0% 62.7% 24.7% 7.8% 3.1% 1.8%
420 251 107 33 17 12

100.0% 59.8% 25.5% 7.9% 4.0% 2.9%
430 253 110 41 17 9

100.0% 58.8% 25.6% 9.5% 4.0% 2.1%
461 282 124 36 14 5

100.0% 61.2% 26.9% 7.8% 3.0% 1.1%
841 523 216 62 28 12

100.0% 62.2% 25.7% 7.4% 3.3% 1.4%
790 537 163 59 19 12

100.0% 68.0% 20.6% 7.5% 2.4% 1.5%
571 355 147 42 13 14

100.0% 62.2% 25.7% 7.4% 2.3% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

現在の健康状態
⑧私は風邪をひきやすい

現在の健康状態
⑧私は風邪をひきやすい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

現在の健康状態
⑧私は風邪をひきやすい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

323



合計 大変苦
しい

やや苦
しい

ふつう ややゆ
とりが
ある

大変ゆ
とりが
ある

わから
ない

不明

3513 63 350 1643 598 247 556 56
100.0% 1.8% 10.0% 46.8% 17.0% 7.0% 15.8% 1.6%
1262 11 59 541 219 122 284 26
100.0% 0.9% 4.7% 42.9% 17.4% 9.7% 22.5% 2.1%
1132 16 103 552 190 69 186 16
100.0% 1.4% 9.1% 48.8% 16.8% 6.1% 16.4% 1.4%
1119 36 188 550 189 56 86 14
100.0% 3.2% 16.8% 49.2% 16.9% 5.0% 7.7% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 大変苦
しい

やや苦
しい

ふつう ややゆ
とりが
ある

大変ゆ
とりが
ある

わから
ない

不明

3513 63 350 1643 598 247 556 56
100.0% 1.8% 10.0% 46.8% 17.0% 7.0% 15.8% 1.6%
496 19 109 223 53 11 75 6

100.0% 3.8% 22.0% 45.0% 10.7% 2.2% 15.1% 1.2%
2737 37 216 1288 505 220 430 41
100.0% 1.4% 7.9% 47.1% 18.5% 8.0% 15.7% 1.5%

24 0 4 18 0 0 2 0
100.0% 0.0% 16.7% 75.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%
256 7 21 114 40 16 49 9

100.0% 2.7% 8.2% 44.5% 15.6% 6.3% 19.1% 3.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 大変苦
しい

やや苦
しい

ふつう ややゆ
とりが
ある

大変ゆ
とりが
ある

わから
ない

不明

3513 63 350 1643 598 247 556 56
100.0% 1.8% 10.0% 46.8% 17.0% 7.0% 15.8% 1.6%
420 19 90 201 27 10 66 7

100.0% 4.5% 21.4% 47.9% 6.4% 2.4% 15.7% 1.7%
430 12 79 215 31 14 70 9

100.0% 2.8% 18.4% 50.0% 7.2% 3.3% 16.3% 2.1%
461 9 61 210 50 25 98 8

100.0% 2.0% 13.2% 45.6% 10.8% 5.4% 21.3% 1.7%
841 8 58 449 150 49 120 7

100.0% 1.0% 6.9% 53.4% 17.8% 5.8% 14.3% 0.8%
790 4 13 310 249 109 95 10

100.0% 0.5% 1.6% 39.2% 31.5% 13.8% 12.0% 1.3%
571 11 49 258 91 40 107 15

100.0% 1.9% 8.6% 45.2% 15.9% 7.0% 18.7% 2.6%
※小5、中2、高2の子どもが回答

経済的な家の暮らし向き

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

経済的な家の暮らし向き

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

経済的な家の暮らし向き

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

324



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 724 1565 1221 3
100.0% 20.6% 44.5% 34.8% 0.1%
1262 170 533 559 0
100.0% 13.5% 42.2% 44.3% 0.0%
1132 256 498 377 1
100.0% 22.6% 44.0% 33.3% 0.1%
1119 298 534 285 2
100.0% 26.6% 47.7% 25.5% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 724 1565 1221 3
100.0% 20.6% 44.5% 34.8% 0.1%
496 101 219 176 0

100.0% 20.4% 44.2% 35.5% 0.0%
2737 564 1219 954 0
100.0% 20.6% 44.5% 34.9% 0.0%

24 5 8 11 0
100.0% 20.8% 33.3% 45.8% 0.0%
256 54 119 80 3

100.0% 21.1% 46.5% 31.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 724 1565 1221 3
100.0% 20.6% 44.5% 34.8% 0.1%
420 102 179 139 0

100.0% 24.3% 42.6% 33.1% 0.0%
430 93 181 156 0

100.0% 21.6% 42.1% 36.3% 0.0%
461 92 212 157 0

100.0% 20.0% 46.0% 34.1% 0.0%
841 159 366 316 0

100.0% 18.9% 43.5% 37.6% 0.0%
790 165 359 266 0

100.0% 20.9% 45.4% 33.7% 0.0%
571 113 268 187 3

100.0% 19.8% 46.9% 32.7% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
①いつものように何をしても楽
しい

この1週間どんな気持ちだった
か
①いつものように何をしても楽
しい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
①いつものように何をしても楽
しい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

325



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2210 1166 134 3
100.0% 62.9% 33.2% 3.8% 0.1%
1262 877 358 27 0
100.0% 69.5% 28.4% 2.1% 0.0%
1132 712 366 53 1
100.0% 62.9% 32.3% 4.7% 0.1%
1119 621 442 54 2
100.0% 55.5% 39.5% 4.8% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2210 1166 134 3
100.0% 62.9% 33.2% 3.8% 0.1%
496 317 158 21 0

100.0% 63.9% 31.9% 4.2% 0.0%
2737 1725 912 100 0
100.0% 63.0% 33.3% 3.7% 0.0%

24 15 8 1 0
100.0% 62.5% 33.3% 4.2% 0.0%
256 153 88 12 3

100.0% 59.8% 34.4% 4.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2210 1166 134 3
100.0% 62.9% 33.2% 3.8% 0.1%
420 253 155 12 0

100.0% 60.2% 36.9% 2.9% 0.0%
430 271 139 20 0

100.0% 63.0% 32.3% 4.7% 0.0%
461 275 171 15 0

100.0% 59.7% 37.1% 3.3% 0.0%
841 545 264 32 0

100.0% 64.8% 31.4% 3.8% 0.0%
790 513 249 28 0

100.0% 64.9% 31.5% 3.5% 0.0%
571 353 188 27 3

100.0% 61.8% 32.9% 4.7% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
②とても悲しい気がする

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
②とても悲しい気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
②とても悲しい気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

326



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 638 1397 1475 3
100.0% 18.2% 39.8% 42.0% 0.1%
1262 112 378 772 0
100.0% 8.9% 30.0% 61.2% 0.0%
1132 235 464 432 1
100.0% 20.8% 41.0% 38.2% 0.1%
1119 291 555 271 2
100.0% 26.0% 49.6% 24.2% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 638 1397 1475 3
100.0% 18.2% 39.8% 42.0% 0.1%
496 86 216 194 0

100.0% 17.3% 43.5% 39.1% 0.0%
2737 504 1082 1151 0
100.0% 18.4% 39.5% 42.1% 0.0%

24 4 10 10 0
100.0% 16.7% 41.7% 41.7% 0.0%
256 44 89 120 3

100.0% 17.2% 34.8% 46.9% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 638 1397 1475 3
100.0% 18.2% 39.8% 42.0% 0.1%
420 84 179 157 0

100.0% 20.0% 42.6% 37.4% 0.0%
430 86 155 189 0

100.0% 20.0% 36.0% 44.0% 0.0%
461 78 184 199 0

100.0% 16.9% 39.9% 43.2% 0.0%
841 146 337 358 0

100.0% 17.4% 40.1% 42.6% 0.0%
790 146 314 330 0

100.0% 18.5% 39.7% 41.8% 0.0%
571 98 228 242 3

100.0% 17.2% 39.9% 42.4% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
③元気いっぱいだ

この1週間どんな気持ちだった
か
③元気いっぱいだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
③元気いっぱいだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

327



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2170 1114 226 3
100.0% 61.8% 31.7% 6.4% 0.1%
1262 839 368 55 0
100.0% 66.5% 29.2% 4.4% 0.0%
1132 709 332 90 1
100.0% 62.6% 29.3% 8.0% 0.1%
1119 622 414 81 2
100.0% 55.6% 37.0% 7.2% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2170 1114 226 3
100.0% 61.8% 31.7% 6.4% 0.1%
496 314 139 43 0

100.0% 63.3% 28.0% 8.7% 0.0%
2737 1691 887 159 0
100.0% 61.8% 32.4% 5.8% 0.0%

24 16 5 3 0
100.0% 66.7% 20.8% 12.5% 0.0%
256 149 83 21 3

100.0% 58.2% 32.4% 8.2% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2170 1114 226 3
100.0% 61.8% 31.7% 6.4% 0.1%
420 257 128 35 0

100.0% 61.2% 30.5% 8.3% 0.0%
430 269 135 26 0

100.0% 62.6% 31.4% 6.0% 0.0%
461 273 155 33 0

100.0% 59.2% 33.6% 7.2% 0.0%
841 547 251 43 0

100.0% 65.0% 29.8% 5.1% 0.0%
790 489 262 39 0

100.0% 61.9% 33.2% 4.9% 0.0%
571 335 183 50 3

100.0% 58.7% 32.0% 8.8% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
④泣きたいような気がする

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
④泣きたいような気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
④泣きたいような気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

328



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2381 851 278 3
100.0% 67.8% 24.2% 7.9% 0.1%
1262 942 227 93 0
100.0% 74.6% 18.0% 7.4% 0.0%
1132 745 292 94 1
100.0% 65.8% 25.8% 8.3% 0.1%
1119 694 332 91 2
100.0% 62.0% 29.7% 8.1% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2381 851 278 3
100.0% 67.8% 24.2% 7.9% 0.1%
496 311 135 50 0

100.0% 62.7% 27.2% 10.1% 0.0%
2737 1891 651 195 0
100.0% 69.1% 23.8% 7.1% 0.0%

24 13 8 3 0
100.0% 54.2% 33.3% 12.5% 0.0%
256 166 57 30 3

100.0% 64.8% 22.3% 11.7% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2381 851 278 3
100.0% 67.8% 24.2% 7.9% 0.1%
420 277 105 38 0

100.0% 66.0% 25.0% 9.0% 0.0%
430 277 112 41 0

100.0% 64.4% 26.0% 9.5% 0.0%
461 311 116 34 0

100.0% 67.5% 25.2% 7.4% 0.0%
841 572 210 59 0

100.0% 68.0% 25.0% 7.0% 0.0%
790 557 180 53 0

100.0% 70.5% 22.8% 6.7% 0.0%
571 387 128 53 3

100.0% 67.8% 22.4% 9.3% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑤独りぼっちの気がする

この1週間どんな気持ちだった
か
⑤独りぼっちの気がする

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑤独りぼっちの気がする

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

329



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 536 1510 1464 3
100.0% 15.3% 43.0% 41.7% 0.1%
1262 110 495 657 0
100.0% 8.7% 39.2% 52.1% 0.0%
1132 200 472 459 1
100.0% 17.7% 41.7% 40.5% 0.1%
1119 226 543 348 2
100.0% 20.2% 48.5% 31.1% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 536 1510 1464 3
100.0% 15.3% 43.0% 41.7% 0.1%
496 82 220 194 0

100.0% 16.5% 44.4% 39.1% 0.0%
2737 412 1180 1145 0
100.0% 15.1% 43.1% 41.8% 0.0%

24 4 11 9 0
100.0% 16.7% 45.8% 37.5% 0.0%
256 38 99 116 3

100.0% 14.8% 38.7% 45.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 536 1510 1464 3
100.0% 15.3% 43.0% 41.7% 0.1%
420 86 179 155 0

100.0% 20.5% 42.6% 36.9% 0.0%
430 64 196 170 0

100.0% 14.9% 45.6% 39.5% 0.0%
461 78 205 178 0

100.0% 16.9% 44.5% 38.6% 0.0%
841 118 366 357 0

100.0% 14.0% 43.5% 42.4% 0.0%
790 113 331 346 0

100.0% 14.3% 41.9% 43.8% 0.0%
571 77 233 258 3

100.0% 13.5% 40.8% 45.2% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
⑥楽しみにしていることがたく
さんある

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑥楽しみにしていることがたく
さんある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑥楽しみにしていることがたく
さんある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

330



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2675 629 206 3
100.0% 76.1% 17.9% 5.9% 0.1%
1262 1054 162 46 0
100.0% 83.5% 12.8% 3.6% 0.0%
1132 843 209 79 1
100.0% 74.5% 18.5% 7.0% 0.1%
1119 778 258 81 2
100.0% 69.5% 23.1% 7.2% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2675 629 206 3
100.0% 76.1% 17.9% 5.9% 0.1%
496 361 98 37 0

100.0% 72.8% 19.8% 7.5% 0.0%
2737 2111 482 144 0
100.0% 77.1% 17.6% 5.3% 0.0%

24 19 3 2 0
100.0% 79.2% 12.5% 8.3% 0.0%
256 184 46 23 3

100.0% 71.9% 18.0% 9.0% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 2675 629 206 3
100.0% 76.1% 17.9% 5.9% 0.1%
420 302 87 31 0

100.0% 71.9% 20.7% 7.4% 0.0%
430 321 80 29 0

100.0% 74.7% 18.6% 6.7% 0.0%
461 339 93 29 0

100.0% 73.5% 20.2% 6.3% 0.0%
841 657 149 35 0

100.0% 78.1% 17.7% 4.2% 0.0%
790 635 119 36 0

100.0% 80.4% 15.1% 4.6% 0.0%
571 421 101 46 3

100.0% 73.7% 17.7% 8.1% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑦生きていても仕方ないと思う

この1週間どんな気持ちだった
か
⑦生きていても仕方ないと思う

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑦生きていても仕方ないと思う

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

331



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 1075 2057 378 3
100.0% 30.6% 58.6% 10.8% 0.1%
1262 229 817 216 0
100.0% 18.1% 64.7% 17.1% 0.0%
1132 441 593 97 1
100.0% 39.0% 52.4% 8.6% 0.1%
1119 405 647 65 2
100.0% 36.2% 57.8% 5.8% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 1075 2057 378 3
100.0% 30.6% 58.6% 10.8% 0.1%
496 160 282 54 0

100.0% 32.3% 56.9% 10.9% 0.0%
2737 829 1616 292 0
100.0% 30.3% 59.0% 10.7% 0.0%

24 7 14 3 0
100.0% 29.2% 58.3% 12.5% 0.0%
256 79 145 29 3

100.0% 30.9% 56.6% 11.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 1075 2057 378 3
100.0% 30.6% 58.6% 10.8% 0.1%
420 150 233 37 0

100.0% 35.7% 55.5% 8.8% 0.0%
430 137 248 45 0

100.0% 31.9% 57.7% 10.5% 0.0%
461 142 280 39 0

100.0% 30.8% 60.7% 8.5% 0.0%
841 251 499 91 0

100.0% 29.8% 59.3% 10.8% 0.0%
790 219 477 94 0

100.0% 27.7% 60.4% 11.9% 0.0%
571 176 320 72 3

100.0% 30.8% 56.0% 12.6% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
⑧やろうと思ったことがうまく
できる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑧やろうと思ったことがうまく
できる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑧やろうと思ったことがうまく
できる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

332



合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 652 1174 1684 3
100.0% 18.6% 33.4% 47.9% 0.1%
1262 179 372 711 0
100.0% 14.2% 29.5% 56.3% 0.0%
1132 277 362 492 1
100.0% 24.5% 32.0% 43.5% 0.1%
1119 196 440 481 2
100.0% 17.5% 39.3% 43.0% 0.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 652 1174 1684 3
100.0% 18.6% 33.4% 47.9% 0.1%
496 95 166 235 0

100.0% 19.2% 33.5% 47.4% 0.0%
2737 496 937 1304 0
100.0% 18.1% 34.2% 47.6% 0.0%

24 7 6 11 0
100.0% 29.2% 25.0% 45.8% 0.0%
256 54 65 134 3

100.0% 21.1% 25.4% 52.3% 1.2%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 そんな
ことは
ない

ときど
きそう
だ

いつも
そうだ

不明

3513 652 1174 1684 3
100.0% 18.6% 33.4% 47.9% 0.1%
420 96 138 186 0

100.0% 22.9% 32.9% 44.3% 0.0%
430 80 145 205 0

100.0% 18.6% 33.7% 47.7% 0.0%
461 76 166 219 0

100.0% 16.5% 36.0% 47.5% 0.0%
841 146 300 395 0

100.0% 17.4% 35.7% 47.0% 0.0%
790 139 259 392 0

100.0% 17.6% 32.8% 49.6% 0.0%
571 115 166 287 3

100.0% 20.1% 29.1% 50.3% 0.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

この1週間どんな気持ちだった
か
⑨遊びにでかけるのが好きだ

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

この1週間どんな気持ちだった
か
⑨遊びにでかけるのが好きだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

この1週間どんな気持ちだった
か
⑨遊びにでかけるのが好きだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

333



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 310 447 743 1159 803 51
100.0% 8.8% 12.7% 21.2% 33.0% 22.9% 1.5%
1262 71 114 244 418 393 22
100.0% 5.6% 9.0% 19.3% 33.1% 31.1% 1.7%
1132 122 134 231 385 249 11
100.0% 10.8% 11.8% 20.4% 34.0% 22.0% 1.0%
1119 117 199 268 356 161 18
100.0% 10.5% 17.8% 23.9% 31.8% 14.4% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 310 447 743 1159 803 51
100.0% 8.8% 12.7% 21.2% 33.0% 22.9% 1.5%
496 55 67 102 158 105 9

100.0% 11.1% 13.5% 20.6% 31.9% 21.2% 1.8%
2737 229 347 576 913 635 37
100.0% 8.4% 12.7% 21.0% 33.4% 23.2% 1.4%

24 2 3 5 11 3 0
100.0% 8.3% 12.5% 20.8% 45.8% 12.5% 0.0%
256 24 30 60 77 60 5

100.0% 9.4% 11.7% 23.4% 30.1% 23.4% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 310 447 743 1159 803 51
100.0% 8.8% 12.7% 21.2% 33.0% 22.9% 1.5%
420 52 63 88 132 79 6

100.0% 12.4% 15.0% 21.0% 31.4% 18.8% 1.4%
430 42 64 93 137 85 9

100.0% 9.8% 14.9% 21.6% 31.9% 19.8% 2.1%
461 48 56 94 150 107 6

100.0% 10.4% 12.1% 20.4% 32.5% 23.2% 1.3%
841 60 98 193 272 208 10

100.0% 7.1% 11.7% 22.9% 32.3% 24.7% 1.2%
790 56 99 163 271 191 10

100.0% 7.1% 12.5% 20.6% 34.3% 24.2% 1.3%
571 52 67 112 197 133 10

100.0% 9.1% 11.7% 19.6% 34.5% 23.3% 1.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
①学校に行くのが楽しみだ

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
①学校に行くのが楽しみだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
①学校に行くのが楽しみだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

334



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 264 341 718 1078 1054 58
100.0% 7.5% 9.7% 20.4% 30.7% 30.0% 1.7%
1262 50 85 189 345 565 28
100.0% 4.0% 6.7% 15.0% 27.3% 44.8% 2.2%
1132 90 108 239 386 297 12
100.0% 8.0% 9.5% 21.1% 34.1% 26.2% 1.1%
1119 124 148 290 347 192 18
100.0% 11.1% 13.2% 25.9% 31.0% 17.2% 1.6%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 264 341 718 1078 1054 58
100.0% 7.5% 9.7% 20.4% 30.7% 30.0% 1.7%
496 34 57 105 146 145 9

100.0% 6.9% 11.5% 21.2% 29.4% 29.2% 1.8%
2737 204 247 555 859 828 44
100.0% 7.5% 9.0% 20.3% 31.4% 30.3% 1.6%

24 1 3 4 7 9 0
100.0% 4.2% 12.5% 16.7% 29.2% 37.5% 0.0%
256 25 34 54 66 72 5

100.0% 9.8% 13.3% 21.1% 25.8% 28.1% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 264 341 718 1078 1054 58
100.0% 7.5% 9.7% 20.4% 30.7% 30.0% 1.7%
420 39 52 95 118 109 7

100.0% 9.3% 12.4% 22.6% 28.1% 26.0% 1.7%
430 33 41 86 137 126 7

100.0% 7.7% 9.5% 20.0% 31.9% 29.3% 1.6%
461 37 47 84 143 143 7

100.0% 8.0% 10.2% 18.2% 31.0% 31.0% 1.5%
841 57 67 174 253 275 15

100.0% 6.8% 8.0% 20.7% 30.1% 32.7% 1.8%
790 54 70 162 260 233 11

100.0% 6.8% 8.9% 20.5% 32.9% 29.5% 1.4%
571 44 64 117 167 168 11

100.0% 7.7% 11.2% 20.5% 29.2% 29.4% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
②学校が好きだ

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
②学校が好きだ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
②学校が好きだ

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

335



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 679 714 636 850 566 68
100.0% 19.3% 20.3% 18.1% 24.2% 16.1% 1.9%
1262 335 269 218 274 132 34
100.0% 26.5% 21.3% 17.3% 21.7% 10.5% 2.7%
1132 222 254 199 267 175 15
100.0% 19.6% 22.4% 17.6% 23.6% 15.5% 1.3%
1119 122 191 219 309 259 19
100.0% 10.9% 17.1% 19.6% 27.6% 23.1% 1.7%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
496 83 98 93 126 85 11

100.0% 16.7% 19.8% 18.8% 25.4% 17.1% 2.2%
2737 533 570 496 655 432 51
100.0% 19.5% 20.8% 18.1% 23.9% 15.8% 1.9%

24 5 6 3 5 4 1
100.0% 20.8% 25.0% 12.5% 20.8% 16.7% 4.2%
256 58 40 44 64 45 5

100.0% 22.7% 15.6% 17.2% 25.0% 17.6% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 679 714 636 850 566 68
100.0% 19.3% 20.3% 18.1% 24.2% 16.1% 1.9%
420 69 85 66 103 90 7

100.0% 16.4% 20.2% 15.7% 24.5% 21.4% 1.7%
430 73 82 89 98 75 13

100.0% 17.0% 19.1% 20.7% 22.8% 17.4% 3.0%
461 86 97 84 112 72 10

100.0% 18.7% 21.0% 18.2% 24.3% 15.6% 2.2%
841 172 164 140 222 127 16

100.0% 20.5% 19.5% 16.6% 26.4% 15.1% 1.9%
790 159 177 144 185 113 12

100.0% 20.1% 22.4% 18.2% 23.4% 14.3% 1.5%
571 120 109 113 130 89 10

100.0% 21.0% 19.1% 19.8% 22.8% 15.6% 1.8%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
③学校を休みたい

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
③学校を休みたい

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
③学校を休みたい

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

336



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
1262 36 88 196 355 532 55
100.0% 2.9% 7.0% 15.5% 28.1% 42.2% 4.4%
1132 63 88 224 402 328 27
100.0% 5.6% 7.8% 19.8% 35.5% 29.0% 2.4%
1119 65 133 312 403 183 23
100.0% 5.8% 11.9% 27.9% 36.0% 16.4% 2.1%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
496 28 52 108 156 139 13

100.0% 5.6% 10.5% 21.8% 31.5% 28.0% 2.6%
2737 121 232 555 937 811 81
100.0% 4.4% 8.5% 20.3% 34.2% 29.6% 3.0%

24 1 1 5 9 8 0
100.0% 4.2% 4.2% 20.8% 37.5% 33.3% 0.0%
256 14 24 64 58 85 11

100.0% 5.5% 9.4% 25.0% 22.7% 33.2% 4.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 164 309 732 1160 1043 105
100.0% 4.7% 8.8% 20.8% 33.0% 29.7% 3.0%
420 21 55 84 130 121 9

100.0% 5.0% 13.1% 20.0% 31.0% 28.8% 2.1%
430 28 44 88 137 119 14

100.0% 6.5% 10.2% 20.5% 31.9% 27.7% 3.3%
461 22 33 97 156 134 19

100.0% 4.8% 7.2% 21.0% 33.8% 29.1% 4.1%
841 38 68 176 285 249 25

100.0% 4.5% 8.1% 20.9% 33.9% 29.6% 3.0%
790 27 59 161 280 246 17

100.0% 3.4% 7.5% 20.4% 35.4% 31.1% 2.2%
571 28 50 126 172 174 21

100.0% 4.9% 8.8% 22.1% 30.1% 30.5% 3.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
④学校では楽しいことがたくさんある

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
④学校では楽しいことがたくさんある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
④学校では楽しいことがたくさんある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

337



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 2940 287 133 63 35 55
100.0% 83.7% 8.2% 3.8% 1.8% 1.0% 1.6%
1262 997 129 53 37 21 25
100.0% 79.0% 10.2% 4.2% 2.9% 1.7% 2.0%
1132 969 86 39 17 8 13
100.0% 85.6% 7.6% 3.4% 1.5% 0.7% 1.1%
1119 974 72 41 9 6 17
100.0% 87.0% 6.4% 3.7% 0.8% 0.5% 1.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 2940 287 133 63 35 55
100.0% 83.7% 8.2% 3.8% 1.8% 1.0% 1.6%
496 400 54 20 8 4 10

100.0% 80.6% 10.9% 4.0% 1.6% 0.8% 2.0%
2737 2316 212 100 43 27 39
100.0% 84.6% 7.7% 3.7% 1.6% 1.0% 1.4%

24 22 1 0 0 1 0
100.0% 91.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%
256 202 20 13 12 3 6

100.0% 78.9% 7.8% 5.1% 4.7% 1.2% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 2940 287 133 63 35 55
100.0% 83.7% 8.2% 3.8% 1.8% 1.0% 1.6%
420 337 45 18 6 7 7

100.0% 80.2% 10.7% 4.3% 1.4% 1.7% 1.7%
430 354 38 19 6 4 9

100.0% 82.3% 8.8% 4.4% 1.4% 0.9% 2.1%
461 369 49 23 11 3 6

100.0% 80.0% 10.6% 5.0% 2.4% 0.7% 1.3%
841 712 70 25 13 9 12

100.0% 84.7% 8.3% 3.0% 1.5% 1.1% 1.4%
790 694 48 21 10 7 10

100.0% 87.8% 6.1% 2.7% 1.3% 0.9% 1.3%
571 474 37 27 17 5 11

100.0% 83.0% 6.5% 4.7% 3.0% 0.9% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの学校への気持ち
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行け
ない日がある。

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの学校への気持ち
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行け
ない日がある。

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの学校への気持ち
⑤本当は行きたいのに、家の事情で学校に行け
ない日がある。

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

338



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 184 629 1166 1377 57
100.0% 2.8% 5.2% 17.9% 33.2% 39.2% 1.6%
1262 39 63 186 356 591 27
100.0% 3.1% 5.0% 14.7% 28.2% 46.8% 2.1%
1132 28 58 209 361 459 17
100.0% 2.5% 5.1% 18.5% 31.9% 40.5% 1.5%
1119 33 63 234 449 327 13
100.0% 2.9% 5.6% 20.9% 40.1% 29.2% 1.2%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 184 629 1166 1377 57
100.0% 2.8% 5.2% 17.9% 33.2% 39.2% 1.6%
496 17 35 85 164 188 7

100.0% 3.4% 7.1% 17.1% 33.1% 37.9% 1.4%
2737 74 133 492 901 1094 43
100.0% 2.7% 4.9% 18.0% 32.9% 40.0% 1.6%

24 0 1 1 11 11 0
100.0% 0.0% 4.2% 4.2% 45.8% 45.8% 0.0%
256 9 15 51 90 84 7

100.0% 3.5% 5.9% 19.9% 35.2% 32.8% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 100 184 629 1166 1377 57
100.0% 2.8% 5.2% 17.9% 33.2% 39.2% 1.6%
420 14 28 81 133 159 5

100.0% 3.3% 6.7% 19.3% 31.7% 37.9% 1.2%
430 13 22 67 145 177 6

100.0% 3.0% 5.1% 15.6% 33.7% 41.2% 1.4%
461 11 22 82 149 191 6

100.0% 2.4% 4.8% 17.8% 32.3% 41.4% 1.3%
841 21 35 141 297 333 14

100.0% 2.5% 4.2% 16.8% 35.3% 39.6% 1.7%
790 23 44 150 254 305 14

100.0% 2.9% 5.6% 19.0% 32.2% 38.6% 1.8%
571 18 33 108 188 212 12

100.0% 3.2% 5.8% 18.9% 32.9% 37.1% 2.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
①先生は私のいうことを真剣に聞いてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

339



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 166 258 985 1081 960 63
100.0% 4.7% 7.3% 28.0% 30.8% 27.3% 1.8%
1262 54 77 264 383 454 30
100.0% 4.3% 6.1% 20.9% 30.3% 36.0% 2.4%
1132 54 75 343 337 305 18
100.0% 4.8% 6.6% 30.3% 29.8% 26.9% 1.6%
1119 58 106 378 361 201 15
100.0% 5.2% 9.5% 33.8% 32.3% 18.0% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 166 258 985 1081 960 63
100.0% 4.7% 7.3% 28.0% 30.8% 27.3% 1.8%
496 31 34 130 164 127 10

100.0% 6.3% 6.9% 26.2% 33.1% 25.6% 2.0%
2737 121 200 782 826 762 46
100.0% 4.4% 7.3% 28.6% 30.2% 27.8% 1.7%

24 0 1 8 9 6 0
100.0% 0.0% 4.2% 33.3% 37.5% 25.0% 0.0%
256 14 23 65 82 65 7

100.0% 5.5% 9.0% 25.4% 32.0% 25.4% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 166 258 985 1081 960 63
100.0% 4.7% 7.3% 28.0% 30.8% 27.3% 1.8%
420 28 35 118 139 93 7

100.0% 6.7% 8.3% 28.1% 33.1% 22.1% 1.7%
430 20 34 120 123 126 7

100.0% 4.7% 7.9% 27.9% 28.6% 29.3% 1.6%
461 18 30 120 161 125 7

100.0% 3.9% 6.5% 26.0% 34.9% 27.1% 1.5%
841 34 49 252 250 240 16

100.0% 4.0% 5.8% 30.0% 29.7% 28.5% 1.9%
790 41 62 220 230 223 14

100.0% 5.2% 7.8% 27.8% 29.1% 28.2% 1.8%
571 25 48 155 178 153 12

100.0% 4.4% 8.4% 27.1% 31.2% 26.8% 2.1%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
②先生は私の気持ちを分かってくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
②先生は私の気持ちを分かってくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
②先生は私の気持ちを分かってくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

340



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 175 205 882 1121 1067 63
100.0% 5.0% 5.8% 25.1% 31.9% 30.4% 1.8%
1262 76 71 256 372 457 30
100.0% 6.0% 5.6% 20.3% 29.5% 36.2% 2.4%
1132 52 53 278 361 370 18
100.0% 4.6% 4.7% 24.6% 31.9% 32.7% 1.6%
1119 47 81 348 388 240 15
100.0% 4.2% 7.2% 31.1% 34.7% 21.4% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 175 205 882 1121 1067 63
100.0% 5.0% 5.8% 25.1% 31.9% 30.4% 1.8%
496 31 37 121 154 143 10

100.0% 6.3% 7.5% 24.4% 31.0% 28.8% 2.0%
2737 128 152 688 878 844 47
100.0% 4.7% 5.6% 25.1% 32.1% 30.8% 1.7%

24 0 1 8 8 7 0
100.0% 0.0% 4.2% 33.3% 33.3% 29.2% 0.0%
256 16 15 65 81 73 6

100.0% 6.3% 5.9% 25.4% 31.6% 28.5% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 175 205 882 1121 1067 63
100.0% 5.0% 5.8% 25.1% 31.9% 30.4% 1.8%
420 29 28 109 134 114 6

100.0% 6.9% 6.7% 26.0% 31.9% 27.1% 1.4%
430 23 23 102 144 130 8

100.0% 5.3% 5.3% 23.7% 33.5% 30.2% 1.9%
461 23 25 110 155 141 7

100.0% 5.0% 5.4% 23.9% 33.6% 30.6% 1.5%
841 34 40 227 249 274 17

100.0% 4.0% 4.8% 27.0% 29.6% 32.6% 2.0%
790 39 49 194 251 243 14

100.0% 4.9% 6.2% 24.6% 31.8% 30.8% 1.8%
571 27 40 140 188 165 11

100.0% 4.7% 7.0% 24.5% 32.9% 28.9% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
③困っているときに先生は励ましてくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
③困っているときに先生は励ましてくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
③困っているときに先生は励ましてくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

341



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 212 252 646 946 1395 62
100.0% 6.0% 7.2% 18.4% 26.9% 39.7% 1.8%
1262 79 73 167 257 657 29
100.0% 6.3% 5.8% 13.2% 20.4% 52.1% 2.3%
1132 73 90 209 319 424 17
100.0% 6.4% 8.0% 18.5% 28.2% 37.5% 1.5%
1119 60 89 270 370 314 16
100.0% 5.4% 8.0% 24.1% 33.1% 28.1% 1.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 212 252 646 946 1395 62
100.0% 6.0% 7.2% 18.4% 26.9% 39.7% 1.8%
496 38 40 73 147 189 9

100.0% 7.7% 8.1% 14.7% 29.6% 38.1% 1.8%
2737 152 188 516 727 1108 46
100.0% 5.6% 6.9% 18.9% 26.6% 40.5% 1.7%

24 1 0 4 6 13 0
100.0% 4.2% 0.0% 16.7% 25.0% 54.2% 0.0%
256 21 24 53 66 85 7

100.0% 8.2% 9.4% 20.7% 25.8% 33.2% 2.7%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

3513 212 252 646 946 1395 62
100.0% 6.0% 7.2% 18.4% 26.9% 39.7% 1.8%
420 29 32 82 122 149 6

100.0% 6.9% 7.6% 19.5% 29.0% 35.5% 1.4%
430 26 26 79 110 183 6

100.0% 6.0% 6.0% 18.4% 25.6% 42.6% 1.4%
461 25 33 88 120 188 7

100.0% 5.4% 7.2% 19.1% 26.0% 40.8% 1.5%
841 38 57 146 235 350 15

100.0% 4.5% 6.8% 17.4% 27.9% 41.6% 1.8%
790 54 60 148 204 309 15

100.0% 6.8% 7.6% 18.7% 25.8% 39.1% 1.9%
571 40 44 103 155 216 13

100.0% 7.0% 7.7% 18.0% 27.1% 37.8% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの先生への気持ち
④先生は生徒に公平に接してくれる

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの先生への気持ち
④先生は生徒に公平に接してくれる

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの先生への気持ち
④先生は生徒に公平に接してくれる

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 面白い
から

中学
校・高
校受験
のため

大学受
験のた
め

将来の
仕事に
役立つ
かもし
れない
から

先生や
おうち
の人に
言われ
るから

その他
の理由

不明

3513 735 1270 1227 1779 890 309 153
― 20.9% 36.2% 34.9% 50.6% 25.3% 8.8% 4.4%
1262 432 464 245 785 271 127 88
― 34.2% 36.8% 19.4% 62.2% 21.5% 10.1% 7.0%
1132 157 806 263 583 355 99 33
― 13.9% 71.2% 23.2% 51.5% 31.4% 8.7% 2.9%
1119 146 0 719 411 264 83 32
― 13.0% 0.0% 64.3% 36.7% 23.6% 7.4% 2.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 面白い
から

中学
校・高
校受験
のため

大学受
験のた
め

将来の
仕事に
役立つ
かもし
れない
から

先生や
おうち
の人に
言われ
るから

その他
の理由

不明

3513 735 1270 1227 1779 890 309 153
― 20.9% 36.2% 34.9% 50.6% 25.3% 8.8% 4.4%
496 86 163 144 231 123 49 23
― 17.3% 32.9% 29.0% 46.6% 24.8% 9.9% 4.6%
2737 589 1016 1001 1414 694 236 113
― 21.5% 37.1% 36.6% 51.7% 25.4% 8.6% 4.1%
24 7 5 10 9 6 3 1
― 29.2% 20.8% 41.7% 37.5% 25.0% 12.5% 4.2%
256 53 86 72 125 67 21 16
― 20.7% 33.6% 28.1% 48.8% 26.2% 8.2% 6.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

合計 面白い
から

中学
校・高
校受験
のため

大学受
験のた
め

将来の
仕事に
役立つ
かもし
れない
から

先生や
おうち
の人に
言われ
るから

その他
の理由

不明

3513 735 1270 1227 1779 890 309 153
― 20.9% 36.2% 34.9% 50.6% 25.3% 8.8% 4.4%
420 75 136 123 205 109 43 16
― 17.9% 32.4% 29.3% 48.8% 26.0% 10.2% 3.8%
430 81 165 120 243 97 42 13
― 18.8% 38.4% 27.9% 56.5% 22.6% 9.8% 3.0%
461 101 180 134 233 116 43 24
― 21.9% 39.0% 29.1% 50.5% 25.2% 9.3% 5.2%
841 178 300 328 423 230 76 31
― 21.2% 35.7% 39.0% 50.3% 27.3% 9.0% 3.7%
790 189 301 335 399 181 56 41
― 23.9% 38.1% 42.4% 50.5% 22.9% 7.1% 5.2%
571 111 188 187 276 157 49 28
― 19.4% 32.9% 32.7% 48.3% 27.5% 8.6% 4.9%

※小5、中2、高2の子どもが回答
※複数回答

学校の勉強に取り組む理由

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

学校の勉強に取り組む理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

学校の勉強に取り組む理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3062 237 81 46 39 48
100.0% 87.2% 6.7% 2.3% 1.3% 1.1% 1.4%
1262 988 148 52 28 24 22
100.0% 78.3% 11.7% 4.1% 2.2% 1.9% 1.7%
1132 1025 52 21 13 9 12
100.0% 90.5% 4.6% 1.9% 1.1% 0.8% 1.1%
1119 1049 37 8 5 6 14
100.0% 93.7% 3.3% 0.7% 0.4% 0.5% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3062 237 81 46 39 48
100.0% 87.2% 6.7% 2.3% 1.3% 1.1% 1.4%
496 423 38 6 9 10 10

100.0% 85.3% 7.7% 1.2% 1.8% 2.0% 2.0%
2737 2403 177 66 34 25 32
100.0% 87.8% 6.5% 2.4% 1.2% 0.9% 1.2%

24 22 1 0 0 1 0
100.0% 91.7% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0%
256 214 21 9 3 3 6

100.0% 83.6% 8.2% 3.5% 1.2% 1.2% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3062 237 81 46 39 48
100.0% 87.2% 6.7% 2.3% 1.3% 1.1% 1.4%
420 354 31 11 9 7 8

100.0% 84.3% 7.4% 2.6% 2.1% 1.7% 1.9%
430 378 27 11 6 4 4

100.0% 87.9% 6.3% 2.6% 1.4% 0.9% 0.9%
461 398 39 9 4 8 3

100.0% 86.3% 8.5% 2.0% 0.9% 1.7% 0.7%
841 746 56 16 11 4 8

100.0% 88.7% 6.7% 1.9% 1.3% 0.5% 1.0%
790 700 45 16 9 8 12

100.0% 88.6% 5.7% 2.0% 1.1% 1.0% 1.5%
571 486 39 18 7 8 13

100.0% 85.1% 6.8% 3.2% 1.2% 1.4% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
①仲間はずれや無視をされた

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
①仲間はずれや無視をされた

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今まで下記のいじめを受けた経験
①仲間はずれや無視をされた

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3173 141 54 52 39 54
100.0% 90.3% 4.0% 1.5% 1.5% 1.1% 1.5%
1262 1008 118 39 41 30 26
100.0% 79.9% 9.4% 3.1% 3.2% 2.4% 2.1%
1132 1074 17 13 8 7 13
100.0% 94.9% 1.5% 1.1% 0.7% 0.6% 1.1%
1119 1091 6 2 3 2 15
100.0% 97.5% 0.5% 0.2% 0.3% 0.2% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3173 141 54 52 39 54
100.0% 90.3% 4.0% 1.5% 1.5% 1.1% 1.5%
496 441 17 8 10 8 12

100.0% 88.9% 3.4% 1.6% 2.0% 1.6% 2.4%
2737 2491 106 40 38 27 35
100.0% 91.0% 3.9% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3%

24 21 1 0 1 0 1
100.0% 87.5% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2%
256 220 17 6 3 4 6

100.0% 85.9% 6.6% 2.3% 1.2% 1.6% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3173 141 54 52 39 54
100.0% 90.3% 4.0% 1.5% 1.5% 1.1% 1.5%
420 372 19 8 5 8 8

100.0% 88.6% 4.5% 1.9% 1.2% 1.9% 1.9%
430 388 14 10 9 3 6

100.0% 90.2% 3.3% 2.3% 2.1% 0.7% 1.4%
461 415 18 9 9 6 4

100.0% 90.0% 3.9% 2.0% 2.0% 1.3% 0.9%
841 773 32 6 10 9 11

100.0% 91.9% 3.8% 0.7% 1.2% 1.1% 1.3%
790 715 37 9 10 8 11

100.0% 90.5% 4.7% 1.1% 1.3% 1.0% 1.4%
571 510 21 12 9 5 14

100.0% 89.3% 3.7% 2.1% 1.6% 0.9% 2.5%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
②なぐられたり、けられたりした

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
②なぐられたり、けられたりした

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今まで下記のいじめを受けた経験
②なぐられたり、けられたりした

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 2948 231 122 88 77 47
100.0% 83.9% 6.6% 3.5% 2.5% 2.2% 1.3%
1262 918 141 73 60 50 20
100.0% 72.7% 11.2% 5.8% 4.8% 4.0% 1.6%
1132 1001 53 31 17 17 13
100.0% 88.4% 4.7% 2.7% 1.5% 1.5% 1.1%
1119 1029 37 18 11 10 14
100.0% 92.0% 3.3% 1.6% 1.0% 0.9% 1.3%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 2948 231 122 88 77 47
100.0% 83.9% 6.6% 3.5% 2.5% 2.2% 1.3%
496 404 29 20 16 20 7

100.0% 81.5% 5.8% 4.0% 3.2% 4.0% 1.4%
2737 2316 174 95 67 50 35
100.0% 84.6% 6.4% 3.5% 2.4% 1.8% 1.3%

24 16 5 2 1 0 0
100.0% 66.7% 20.8% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0%
256 212 23 5 4 7 5

100.0% 82.8% 9.0% 2.0% 1.6% 2.7% 2.0%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 2948 231 122 88 77 47
100.0% 83.9% 6.6% 3.5% 2.5% 2.2% 1.3%
420 332 34 16 15 17 6

100.0% 79.0% 8.1% 3.8% 3.6% 4.0% 1.4%
430 362 24 20 14 7 3

100.0% 84.2% 5.6% 4.7% 3.3% 1.6% 0.7%
461 390 32 11 13 12 3

100.0% 84.6% 6.9% 2.4% 2.8% 2.6% 0.7%
841 711 51 29 22 17 11

100.0% 84.5% 6.1% 3.4% 2.6% 2.0% 1.3%
790 675 55 24 11 12 13

100.0% 85.4% 7.0% 3.0% 1.4% 1.5% 1.6%
571 478 35 22 13 12 11

100.0% 83.7% 6.1% 3.9% 2.3% 2.1% 1.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
③直接、悪口や嫌なことをいわれた

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
③直接、悪口や嫌なことをいわれた

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

どのようないじめを受けたか
③直接、悪口や嫌なことをいわれた

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3321 98 21 4 13 56
100.0% 94.5% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 1.6%
1262 1185 37 6 2 6 26
100.0% 93.9% 2.9% 0.5% 0.2% 0.5% 2.1%
1132 1068 35 11 2 2 14
100.0% 94.3% 3.1% 1.0% 0.2% 0.2% 1.2%
1119 1068 26 4 0 5 16
100.0% 95.4% 2.3% 0.4% 0.0% 0.4% 1.4%

※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3321 98 21 4 13 56
100.0% 94.5% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 1.6%
496 464 17 2 1 2 10

100.0% 93.5% 3.4% 0.4% 0.2% 0.4% 2.0%
2737 2591 74 19 2 11 40
100.0% 94.7% 2.7% 0.7% 0.1% 0.4% 1.5%

24 21 2 0 1 0 0
100.0% 87.5% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0%
256 245 5 0 0 0 6

100.0% 95.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 まった
くない

1度だ
けある

月に1
度くら
いある

週に1
度くら
いある

週に何
度もあ
る

不明

3513 3321 98 21 4 13 56
100.0% 94.5% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 1.6%
420 390 17 3 1 2 7

100.0% 92.9% 4.0% 0.7% 0.2% 0.5% 1.7%
430 406 15 2 0 1 6

100.0% 94.4% 3.5% 0.5% 0.0% 0.2% 1.4%
461 438 12 4 0 2 5

100.0% 95.0% 2.6% 0.9% 0.0% 0.4% 1.1%
841 796 22 8 2 2 11

100.0% 94.6% 2.6% 1.0% 0.2% 0.2% 1.3%
790 749 19 4 0 4 14

100.0% 94.8% 2.4% 0.5% 0.0% 0.5% 1.8%
571 542 13 0 1 2 13

100.0% 94.9% 2.3% 0.0% 0.2% 0.4% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

今まで下記のいじめを受けた経験
④パソコンや携帯電話、スマホを使って嫌なこ
とをされた

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今まで下記のいじめを受けた経験
④パソコンや携帯電話、スマホを使って嫌なこ
とをされた

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今まで下記のいじめを受けた経験
④パソコンや携帯電話、スマホを使って嫌なこ
とをされた

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 相手に
やめる
ように
言った

相手に
やり返
した

親・保
護者に
相談し
た

先生に
知らせ
た

友だち
に相談
した

とくに
何もし
なかっ
た

不明

790 230 123 199 168 174 309 36
― 29.1% 15.6% 25.2% 21.3% 22.0% 39.1% 4.6%
484 182 91 133 131 100 155 27
― 37.6% 18.8% 27.5% 27.1% 20.7% 32.0% 5.6%
191 40 26 40 25 47 97 3
― 20.9% 13.6% 20.9% 13.1% 24.6% 50.8% 1.6%
115 8 6 26 12 27 57 6
― 7.0% 5.2% 22.6% 10.4% 23.5% 49.6% 5.2%

※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答
※複数回答

合計 相手に
やめる
ように
言った

相手に
やり返
した

親・保
護者に
相談し
た

先生に
知らせ
た

友だち
に相談
した

とくに
何もし
なかっ
た

不明

790 230 123 199 168 174 309 36
― 29.1% 15.6% 25.2% 21.3% 22.0% 39.1% 4.6%
116 28 21 26 26 28 45 8
― 24.1% 18.1% 22.4% 22.4% 24.1% 38.8% 6.9%
600 180 92 165 129 133 237 21
― 30.0% 15.3% 27.5% 21.5% 22.2% 39.5% 3.5%
8 2 1 1 0 3 1 1
― 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5%
66 20 9 7 13 10 26 6
― 30.3% 13.6% 10.6% 19.7% 15.2% 39.4% 9.1%

※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答
※複数回答

合計 相手に
やめる
ように
言った

相手に
やり返
した

親・保
護者に
相談し
た

先生に
知らせ
た

友だち
に相談
した

とくに
何もし
なかっ
た

不明

790 230 123 199 168 174 309 36
― 29.1% 15.6% 25.2% 21.3% 22.0% 39.1% 4.6%
113 31 17 27 25 28 38 8
― 27.4% 15.0% 23.9% 22.1% 24.8% 33.6% 7.1%
96 39 17 21 20 19 35 6
― 40.6% 17.7% 21.9% 20.8% 19.8% 36.5% 6.3%
115 29 17 25 21 30 48 5
― 25.2% 14.8% 21.7% 18.3% 26.1% 41.7% 4.3%
175 51 32 58 41 36 70 4
― 29.1% 18.3% 33.1% 23.4% 20.6% 40.0% 2.3%
164 41 23 39 32 38 66 6
― 25.0% 14.0% 23.8% 19.5% 23.2% 40.2% 3.7%
127 39 17 29 29 23 52 7
― 30.7% 13.4% 22.8% 22.8% 18.1% 40.9% 5.5%

※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答
※複数回答

それを受けたときにどうしたか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

それを受けたときにどうしたか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

それを受けたときにどうしたか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 全て解
決した

少し解
決した

解決し
ていな
い

余計に
ひどく
なった

不明

790 302 263 176 16 33
100.0% 38.2% 33.3% 22.3% 2.0% 4.2%
484 196 164 87 14 23

100.0% 40.5% 33.9% 18.0% 2.9% 4.8%
191 67 55 62 1 6

100.0% 35.1% 28.8% 32.5% 0.5% 3.1%
115 39 44 27 1 4

100.0% 33.9% 38.3% 23.5% 0.9% 3.5%
※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答

合計 全て解
決した

少し解
決した

解決し
ていな
い

余計に
ひどく
なった

不明

790 302 263 176 16 33
100.0% 38.2% 33.3% 22.3% 2.0% 4.2%
116 43 36 26 2 9

100.0% 37.1% 31.0% 22.4% 1.7% 7.8%
600 232 197 139 11 21

100.0% 38.7% 32.8% 23.2% 1.8% 3.5%
8 3 3 2 0 0

100.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%
66 24 27 9 3 3

100.0% 36.4% 40.9% 13.6% 4.5% 4.5%
※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答

合計 全て解
決した

少し解
決した

解決し
ていな
い

余計に
ひどく
なった

不明

790 302 263 176 16 33
100.0% 38.2% 33.3% 22.3% 2.0% 4.2%
113 41 39 22 3 8

100.0% 36.3% 34.5% 19.5% 2.7% 7.1%
96 34 36 21 0 5

100.0% 35.4% 37.5% 21.9% 0.0% 5.2%
115 50 34 24 1 6

100.0% 43.5% 29.6% 20.9% 0.9% 5.2%
175 59 55 51 4 6

100.0% 33.7% 31.4% 29.1% 2.3% 3.4%
164 73 52 33 2 4

100.0% 44.5% 31.7% 20.1% 1.2% 2.4%
127 45 47 25 6 4

100.0% 35.4% 37.0% 19.7% 4.7% 3.1%
※小5、中2、高2の子どものうち(いじめについてまったくない以外を選択)が回答

今現在それはどうなったか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

今現在それはどうなったか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

今現在それはどうなったか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 いる いない 不明

2251 201 2009 41
100.0% 8.9% 89.2% 1.8%
1132 114 993 25
100.0% 10.1% 87.7% 2.2%
1119 87 1016 16
100.0% 7.8% 90.8% 1.4%

※中2、高2の子どもが回答

合計 いる いない 不明

2251 201 2009 41
100.0% 8.9% 89.2% 1.8%
332 36 288 8

100.0% 10.8% 86.7% 2.4%
1755 152 1579 24
100.0% 8.7% 90.0% 1.4%

20 3 17 0
100.0% 15.0% 85.0% 0.0%
144 10 125 9

100.0% 6.9% 86.8% 6.3%
※中2、高2の子どもが回答

合計 いる いない 不明

2251 201 2009 41
100.0% 8.9% 89.2% 1.8%
273 28 240 5

100.0% 10.3% 87.9% 1.8%
266 40 222 4

100.0% 15.0% 83.5% 1.5%
279 26 247 6

100.0% 9.3% 88.5% 2.2%
553 53 494 6

100.0% 9.6% 89.3% 1.1%
505 28 470 7

100.0% 5.5% 93.1% 1.4%
375 26 336 13

100.0% 6.9% 89.6% 3.5%
※中2、高2の子どもが回答

家族の中に高齢、病気
や幼いなどの理由によ
りお世話が必要な人が
いるか

全体

学年 中学2年生

高校2年生

家族の中に高齢、病気
や幼いなどの理由によ
りお世話が必要な人が
いるか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

家族の中に高齢、病気
や幼いなどの理由によ
りお世話が必要な人が
いるか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

その他 不明

201 16 9 57 41 64 26 6
― 8.0% 4.5% 28.4% 20.4% 31.8% 12.9% 3.0%
114 9 7 26 22 40 16 3
― 7.9% 6.1% 22.8% 19.3% 35.1% 14.0% 2.6%
87 7 2 31 19 24 10 3
― 8.0% 2.3% 35.6% 21.8% 27.6% 11.5% 3.4%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

その他 不明

201 16 9 57 41 64 26 6
― 8.0% 4.5% 28.4% 20.4% 31.8% 12.9% 3.0%
36 4 0 8 1 11 11 2
― 11.1% 0.0% 22.2% 2.8% 30.6% 30.6% 5.6%
152 12 6 45 35 49 13 4
― 7.9% 3.9% 29.6% 23.0% 32.2% 8.6% 2.6%
3 0 0 1 1 1 2 0
― 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0%
10 0 3 3 4 3 0 0
― 0.0% 30.0% 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

その他 不明

201 16 9 57 41 64 26 6
― 8.0% 4.5% 28.4% 20.4% 31.8% 12.9% 3.0%
28 2 0 8 5 9 4 1
― 7.1% 0.0% 28.6% 17.9% 32.1% 14.3% 3.6%
40 0 4 7 5 21 4 1
― 0.0% 10.0% 17.5% 12.5% 52.5% 10.0% 2.5%
26 1 1 6 6 10 5 0
― 3.8% 3.8% 23.1% 23.1% 38.5% 19.2% 0.0%
53 7 0 15 11 16 9 2
― 13.2% 0.0% 28.3% 20.8% 30.2% 17.0% 3.8%
28 3 1 13 10 1 2 0
― 10.7% 3.6% 46.4% 35.7% 3.6% 7.1% 0.0%
26 3 3 8 4 7 2 2
― 11.5% 11.5% 30.8% 15.4% 26.9% 7.7% 7.7%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

お世話を必要としている人

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話を必要としている人

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話を必要としている人

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

しんせ
きの人

自分 福祉
サー
ビス
（ヘ

その
他

不明

201 131 84 37 18 54 19 89 35 8 9
― 65.2% 41.8% 18.4% 9.0% 26.9% 9.5% 44.3% 17.4% 4.0% 4.5%
114 72 54 27 10 33 9 49 21 5 6
― 63.2% 47.4% 23.7% 8.8% 28.9% 7.9% 43.0% 18.4% 4.4% 5.3%
87 59 30 10 8 21 10 40 14 3 3
― 67.8% 34.5% 11.5% 9.2% 24.1% 11.5% 46.0% 16.1% 3.4% 3.4%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

しんせ
きの人

自分 福祉
サー
ビス
（ヘ

その
他

不明

201 131 84 37 18 54 19 89 35 8 9
― 65.2% 41.8% 18.4% 9.0% 26.9% 9.5% 44.3% 17.4% 4.0% 4.5%
36 18 6 5 5 9 5 19 7 0 2
― 50.0% 16.7% 13.9% 13.9% 25.0% 13.9% 52.8% 19.4% 0.0% 5.6%
152 102 73 29 13 41 13 65 27 8 6
― 67.1% 48.0% 19.1% 8.6% 27.0% 8.6% 42.8% 17.8% 5.3% 3.9%
3 3 2 0 0 2 0 1 0 0 0
― 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
10 8 3 3 0 2 1 4 1 0 1
― 80.0% 30.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

合計 母親 父親 祖母 祖父 きょう
だい

しんせ
きの人

自分 福祉
サー
ビス
（ヘ

その
他

不明

201 131 84 37 18 54 19 89 35 8 9
― 65.2% 41.8% 18.4% 9.0% 26.9% 9.5% 44.3% 17.4% 4.0% 4.5%
28 16 7 7 1 5 3 12 5 1 2
― 57.1% 25.0% 25.0% 3.6% 17.9% 10.7% 42.9% 17.9% 3.6% 7.1%
40 31 18 5 4 12 5 21 5 1 2
― 77.5% 45.0% 12.5% 10.0% 30.0% 12.5% 52.5% 12.5% 2.5% 5.0%
26 17 13 6 4 7 1 13 6 3 0
― 65.4% 50.0% 23.1% 15.4% 26.9% 3.8% 50.0% 23.1% 11.5% 0.0%
53 35 26 10 5 18 4 24 10 0 2
― 66.0% 49.1% 18.9% 9.4% 34.0% 7.5% 45.3% 18.9% 0.0% 3.8%
28 16 11 5 2 7 5 9 5 2 0
― 57.1% 39.3% 17.9% 7.1% 25.0% 17.9% 32.1% 17.9% 7.1% 0.0%
26 16 9 4 2 5 1 10 4 1 3
― 61.5% 34.6% 15.4% 7.7% 19.2% 3.8% 38.5% 15.4% 3.8% 11.5%

※中2、高2の子ども(お世話が必要な人がいるを選択)が回答
※複数回答

お世話は誰がしていますか

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話は誰がしていますか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話は誰がしていますか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 家事（食
事の準備
や掃除、
洗濯）

きょうだ
いの世話
や保育所
等への送
迎など

身体的な
介護（入
浴やトイ
レのお世
話など）

外出の
付き添
い（買
い物、
散歩な
ど）

病院へ
の付き
添い

感情面の
サポート
（ぐちを
聞く、話
し相手、
遊び相手
になるな
ど）

見守り 通訳
（日本
語や手
話な
ど）

金銭管
理

薬の管
理（薬
を小分
けにし
たり、
渡した
りする
など）

医療的
ケア
（たん
の吸引
や経管
栄養の
管理な
ど）

家計の
サポー
ト（家
計をサ
ポート
するた
めにア
ルバイ
トや労
働をす
るな
ど）

その他 不明

89 42 29 11 21 7 39 51 2 2 6 3 4 4 2
― 47.2% 32.6% 12.4% 23.6% 7.9% 43.8% 57.3% 2.2% 2.2% 6.7% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2%
49 21 17 6 15 3 20 28 2 1 4 2 1 4 2
― 42.9% 34.7% 12.2% 30.6% 6.1% 40.8% 57.1% 4.1% 2.0% 8.2% 4.1% 2.0% 8.2% 4.1%
40 21 12 5 6 4 19 23 0 1 2 1 3 0 0
― 52.5% 30.0% 12.5% 15.0% 10.0% 47.5% 57.5% 0.0% 2.5% 5.0% 2.5% 7.5% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答
※複数回答

合計 家事（食
事の準備
や掃除、
洗濯）

きょうだ
いの世話
や保育所
等への送
迎など

身体的な
介護（入
浴やトイ
レのお世
話など）

外出の
付き添
い（買
い物、
散歩な
ど）

病院へ
の付き
添い

感情面の
サポート
（ぐちを
聞く、話
し相手、
遊び相手
になるな
ど）

見守り 通訳
（日本
語や手
話な
ど）

金銭管
理

薬の管
理（薬
を小分
けにし
たり、
渡した
りする
など）

医療的
ケア
（たん
の吸引
や経管
栄養の
管理な
ど）

家計の
サポー
ト（家
計をサ
ポート
するた
めにア
ルバイ
トや労
働をす
るな
ど）

その他 不明

89 42 29 11 21 7 39 51 2 2 6 3 4 4 2
― 47.2% 32.6% 12.4% 23.6% 7.9% 43.8% 57.3% 2.2% 2.2% 6.7% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2%
19 9 2 4 8 2 10 12 1 1 2 1 2 2 2
― 47.4% 10.5% 21.1% 42.1% 10.5% 52.6% 63.2% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 10.5% 10.5% 10.5%
65 29 24 6 13 5 25 38 1 0 4 2 1 2 0
― 44.6% 36.9% 9.2% 20.0% 7.7% 38.5% 58.5% 1.5% 0.0% 6.2% 3.1% 1.5% 3.1% 0.0%
1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
― 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 3 1 0 0 3 1 0 1 0 0 1 0 0
― 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答
※複数回答

合計 家事（食
事の準備
や掃除、
洗濯）

きょうだ
いの世話
や保育所
等への送
迎など

身体的な
介護（入
浴やトイ
レのお世
話など）

外出の
付き添
い（買
い物、
散歩な
ど）

病院へ
の付き
添い

感情面の
サポート
（ぐちを
聞く、話
し相手、
遊び相手
になるな
ど）

見守り 通訳
（日本
語や手
話な
ど）

金銭管
理

薬の管
理（薬
を小分
けにし
たり、
渡した
りする
など）

医療的
ケア
（たん
の吸引
や経管
栄養の
管理な
ど）

家計の
サポー
ト（家
計をサ
ポート
するた
めにア
ルバイ
トや労
働をす
るな
ど）

その他 不明

89 42 29 11 21 7 39 51 2 2 6 3 4 4 2
― 47.2% 32.6% 12.4% 23.6% 7.9% 43.8% 57.3% 2.2% 2.2% 6.7% 3.4% 4.5% 4.5% 2.2%
12 7 2 3 5 1 6 10 0 0 1 0 0 0 0
― 58.3% 16.7% 25.0% 41.7% 8.3% 50.0% 83.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 4 10 3 2 0 7 15 0 0 0 0 0 1 2
― 19.0% 47.6% 14.3% 9.5% 0.0% 33.3% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5%
13 9 6 1 5 1 6 7 1 1 2 1 1 1 0
― 69.2% 46.2% 7.7% 38.5% 7.7% 46.2% 53.8% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0%
24 13 7 2 5 3 10 10 1 0 1 1 1 2 0
― 54.2% 29.2% 8.3% 20.8% 12.5% 41.7% 41.7% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0%
9 4 0 0 3 0 4 3 0 0 1 0 0 0 0
― 44.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 5 4 2 1 2 6 6 0 1 1 1 2 0 0
― 50.0% 40.0% 20.0% 10.0% 20.0% 60.0% 60.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答
※複数回答

お世話の内容

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話の内容

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話の内容

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

353



合計 問題な
い

あまり
問題な
い

少し問
題があ
る

かなり
問題が
ある

不明

89 45 28 11 4 1
100.0% 50.6% 31.5% 12.4% 4.5% 1.1%

49 26 17 3 3 0
100.0% 53.1% 34.7% 6.1% 6.1% 0.0%

40 19 11 8 1 1
100.0% 47.5% 27.5% 20.0% 2.5% 2.5%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答

合計 問題な
い

あまり
問題な
い

少し問
題があ
る

かなり
問題が
ある

不明

89 45 28 11 4 1
100.0% 50.6% 31.5% 12.4% 4.5% 1.1%

19 8 7 3 1 0
100.0% 42.1% 36.8% 15.8% 5.3% 0.0%

65 36 19 7 2 1
100.0% 55.4% 29.2% 10.8% 3.1% 1.5%

1 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 1 1 1 0
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答

合計 問題な
い

あまり
問題な
い

少し問
題があ
る

かなり
問題が
ある

不明

89 45 28 11 4 1
100.0% 50.6% 31.5% 12.4% 4.5% 1.1%

12 7 3 2 0 0
100.0% 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0%

21 10 8 2 1 0
100.0% 47.6% 38.1% 9.5% 4.8% 0.0%

13 7 5 0 0 1
100.0% 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7%

24 13 6 4 1 0
100.0% 54.2% 25.0% 16.7% 4.2% 0.0%

9 2 4 2 1 0
100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0%

10 6 2 1 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

※中2、高2の子ども(お世話をしている人について、自分を選択)が回答

お世話によりあなた自身の生活に問題
が生じているか

全体

学年 中学2年生

高校2年生

お世話によりあなた自身の生活に問題
が生じているか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

お世話によりあなた自身の生活に問題
が生じているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 通って
いる高
校のあ
る市町
村

それ以
外

不明

1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%
1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%

※高2の子どもが回答

合計 通って
いる高
校のあ
る市町
村

それ以
外

不明

1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%
170 153 13 4

100.0% 90.0% 7.6% 2.4%
860 720 132 8

100.0% 83.7% 15.3% 0.9%
13 11 2 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0%
76 67 9 0

100.0% 88.2% 11.8% 0.0%
※高2の子どもが回答

合計 通って
いる高
校のあ
る市町
村

それ以
外

不明

1119 951 156 12
100.0% 85.0% 13.9% 1.1%
142 126 13 3

100.0% 88.7% 9.2% 2.1%
124 114 7 3

100.0% 91.9% 5.6% 2.4%
115 92 23 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%
276 223 51 2

100.0% 80.8% 18.5% 0.7%
261 219 39 3

100.0% 83.9% 14.9% 1.1%
201 177 23 1

100.0% 88.1% 11.4% 0.5%
※高2の子どもが回答

住んでいる市町村

全体

学年 高校2年生

住んでいる市町村

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

住んでいる市町村

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

355



合計 自宅 下宿や
寮

親せき
の家

その他 不明

1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%
1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%

※高2の子どもが回答

合計 自宅 下宿や
寮

親せき
の家

その他 不明

1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%
170 165 0 2 1 2

100.0% 97.1% 0.0% 1.2% 0.6% 1.2%
860 853 3 2 0 2

100.0% 99.2% 0.3% 0.2% 0.0% 0.2%
13 13 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
76 68 7 1 0 0

100.0% 89.5% 9.2% 1.3% 0.0% 0.0%
※高2の子どもが回答

合計 自宅 下宿や
寮

親せき
の家

その他 不明

1119 1099 10 5 1 4
100.0% 98.2% 0.9% 0.4% 0.1% 0.4%
142 139 0 1 0 2

100.0% 97.9% 0.0% 0.7% 0.0% 1.4%
124 123 0 0 1 0

100.0% 99.2% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%
115 114 0 1 0 0

100.0% 99.1% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%
276 274 0 0 0 2

100.0% 99.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
261 258 3 0 0 0

100.0% 98.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
201 191 7 3 0 0

100.0% 95.0% 3.5% 1.5% 0.0% 0.0%
※高2の子どもが回答

どこから通っているか

全体

学年 高校2年生

どこから通っているか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

どこから通っているか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 してい
る

してい
ない

不明

1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%
1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%

※高2の子どもが回答

合計 してい
る

してい
ない

不明

1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%
170 40 129 1

100.0% 23.5% 75.9% 0.6%
860 77 780 3

100.0% 9.0% 90.7% 0.3%
13 3 10 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%
76 19 57 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
※高2の子どもが回答

合計 してい
る

してい
ない

不明

1119 139 976 4
100.0% 12.4% 87.2% 0.4%
142 33 108 1

100.0% 23.2% 76.1% 0.7%
124 20 104 0

100.0% 16.1% 83.9% 0.0%
115 17 98 0

100.0% 14.8% 85.2% 0.0%
276 28 246 2

100.0% 10.1% 89.1% 0.7%
261 7 253 1

100.0% 2.7% 96.9% 0.4%
201 34 167 0

100.0% 16.9% 83.1% 0.0%
※高2の子どもが回答

アルバイトをしている
か

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている
か

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている
か

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 18 10 61 47 3
100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%
139 18 10 61 47 3

100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 18 10 61 47 3
100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%

40 7 6 12 14 1
100.0% 17.5% 15.0% 30.0% 35.0% 2.5%

77 9 3 40 24 1
100.0% 11.7% 3.9% 51.9% 31.2% 1.3%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

19 2 1 8 7 1
100.0% 10.5% 5.3% 42.1% 36.8% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 18 10 61 47 3
100.0% 12.9% 7.2% 43.9% 33.8% 2.2%

33 7 3 13 10 0
100.0% 21.2% 9.1% 39.4% 30.3% 0.0%

20 3 1 10 5 1
100.0% 15.0% 5.0% 50.0% 25.0% 5.0%

17 0 3 8 6 0
100.0% 0.0% 17.6% 47.1% 35.3% 0.0%

28 4 0 11 12 1
100.0% 14.3% 0.0% 39.3% 42.9% 3.6%

7 0 0 3 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

34 4 3 16 10 1
100.0% 11.8% 8.8% 47.1% 29.4% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
①友達との付き合いや遊びのため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
①友達との付き合いや遊びのため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
①友達との付き合いや遊びのため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 73 19 20 24 3
100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%
139 73 19 20 24 3

100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 73 19 20 24 3
100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%

40 23 4 6 7 0
100.0% 57.5% 10.0% 15.0% 17.5% 0.0%

77 40 13 11 11 2
100.0% 51.9% 16.9% 14.3% 14.3% 2.6%

3 2 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

19 8 2 3 5 1
100.0% 42.1% 10.5% 15.8% 26.3% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 73 19 20 24 3
100.0% 52.5% 13.7% 14.4% 17.3% 2.2%

33 16 3 10 4 0
100.0% 48.5% 9.1% 30.3% 12.1% 0.0%

20 12 3 0 5 0
100.0% 60.0% 15.0% 0.0% 25.0% 0.0%

17 8 3 2 4 0
100.0% 47.1% 17.6% 11.8% 23.5% 0.0%

28 18 4 1 3 2
100.0% 64.3% 14.3% 3.6% 10.7% 7.1%

7 3 1 1 2 0
100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0%

34 16 5 6 6 1
100.0% 47.1% 14.7% 17.6% 17.6% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
②スマホ携帯代を支払うため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
②スマホ携帯代を支払うため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
②スマホ携帯代を支払うため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

359



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 12 8 55 61 3
100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%
139 12 8 55 61 3

100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 12 8 55 61 3
100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%

40 6 2 16 15 1
100.0% 15.0% 5.0% 40.0% 37.5% 2.5%

77 4 4 30 38 1
100.0% 5.2% 5.2% 39.0% 49.4% 1.3%

3 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

19 2 2 8 6 1
100.0% 10.5% 10.5% 42.1% 31.6% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 12 8 55 61 3
100.0% 8.6% 5.8% 39.6% 43.9% 2.2%

33 5 3 12 13 0
100.0% 15.2% 9.1% 36.4% 39.4% 0.0%

20 0 1 7 11 1
100.0% 0.0% 5.0% 35.0% 55.0% 5.0%

17 0 0 9 8 0
100.0% 0.0% 0.0% 52.9% 47.1% 0.0%

28 4 0 13 11 0
100.0% 14.3% 0.0% 46.4% 39.3% 0.0%

7 0 1 3 3 0
100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%

34 3 3 11 15 2
100.0% 8.8% 8.8% 32.4% 44.1% 5.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
③趣味や娯楽のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
③趣味や娯楽のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
③趣味や娯楽のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

360



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 104 10 13 6 6
100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%
139 104 10 13 6 6

100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 104 10 13 6 6
100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%

40 28 5 2 2 3
100.0% 70.0% 12.5% 5.0% 5.0% 7.5%

77 62 4 6 3 2
100.0% 80.5% 5.2% 7.8% 3.9% 2.6%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 1 5 1 1
100.0% 57.9% 5.3% 26.3% 5.3% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 104 10 13 6 6
100.0% 74.8% 7.2% 9.4% 4.3% 4.3%

33 23 4 4 1 1
100.0% 69.7% 12.1% 12.1% 3.0% 3.0%

20 15 1 1 1 2
100.0% 75.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0%

17 15 2 0 0 0
100.0% 88.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

28 19 2 3 3 1
100.0% 67.9% 7.1% 10.7% 10.7% 3.6%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 26 1 5 1 1
100.0% 76.5% 2.9% 14.7% 2.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
④部活・クラブ活動の費用のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
④部活・クラブ活動の費用のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
④部活・クラブ活動の費用のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

361



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 100 17 10 7 5
100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%
139 100 17 10 7 5

100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 100 17 10 7 5
100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%

40 25 6 5 3 1
100.0% 62.5% 15.0% 12.5% 7.5% 2.5%

77 60 10 2 2 3
100.0% 77.9% 13.0% 2.6% 2.6% 3.9%

3 2 0 1 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

19 13 1 2 2 1
100.0% 68.4% 5.3% 10.5% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 100 17 10 7 5
100.0% 71.9% 12.2% 7.2% 5.0% 3.6%

33 18 7 6 2 0
100.0% 54.5% 21.2% 18.2% 6.1% 0.0%

20 16 0 1 2 1
100.0% 80.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0%

17 13 4 0 0 0
100.0% 76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

28 23 2 1 0 2
100.0% 82.1% 7.1% 3.6% 0.0% 7.1%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 24 4 2 3 1
100.0% 70.6% 11.8% 5.9% 8.8% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）
のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）
のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑤生活費（家賃・食費・水道光熱費）
のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

362



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 106 11 12 4 6
100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%
139 106 11 12 4 6

100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 106 11 12 4 6
100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%

40 29 4 3 2 2
100.0% 72.5% 10.0% 7.5% 5.0% 5.0%

77 63 5 6 0 3
100.0% 81.8% 6.5% 7.8% 0.0% 3.9%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 2 3 2 1
100.0% 57.9% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 106 11 12 4 6
100.0% 76.3% 7.9% 8.6% 2.9% 4.3%

33 22 4 5 2 0
100.0% 66.7% 12.1% 15.2% 6.1% 0.0%

20 18 0 0 0 2
100.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

17 14 3 0 0 0
100.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

28 25 1 0 0 2
100.0% 89.3% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 21 3 7 2 1
100.0% 61.8% 8.8% 20.6% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑥学費（授業料）のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑥学費（授業料）のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑥学費（授業料）のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

363



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 107 8 14 3 7
100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%
139 107 8 14 3 7

100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 107 8 14 3 7
100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%

40 29 3 5 1 2
100.0% 72.5% 7.5% 12.5% 2.5% 5.0%

77 64 3 6 0 4
100.0% 83.1% 3.9% 7.8% 0.0% 5.2%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 11 2 3 2 1
100.0% 57.9% 10.5% 15.8% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 107 8 14 3 7
100.0% 77.0% 5.8% 10.1% 2.2% 5.0%

33 22 2 7 1 1
100.0% 66.7% 6.1% 21.2% 3.0% 3.0%

20 18 0 0 0 2
100.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

17 14 3 0 0 0
100.0% 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

28 25 1 0 0 2
100.0% 89.3% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 22 2 7 2 1
100.0% 64.7% 5.9% 20.6% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑦学費（教材費）のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑦学費（教材費）のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑦学費（教材費）のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

364



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 77 24 16 14 8
100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%
139 77 24 16 14 8

100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 77 24 16 14 8
100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%

40 17 11 3 7 2
100.0% 42.5% 27.5% 7.5% 17.5% 5.0%

77 47 10 9 6 5
100.0% 61.0% 13.0% 11.7% 7.8% 6.5%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 10 3 4 1 1
100.0% 52.6% 15.8% 21.1% 5.3% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 77 24 16 14 8
100.0% 55.4% 17.3% 11.5% 10.1% 5.8%

33 14 7 5 7 0
100.0% 42.4% 21.2% 15.2% 21.2% 0.0%

20 13 2 1 2 2
100.0% 65.0% 10.0% 5.0% 10.0% 10.0%

17 10 5 2 0 0
100.0% 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0%

28 16 3 2 3 4
100.0% 57.1% 10.7% 7.1% 10.7% 14.3%

7 6 0 0 0 1
100.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

34 18 7 6 2 1
100.0% 52.9% 20.6% 17.6% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑧通学費のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑧通学費のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑧通学費のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

365



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 45 22 33 32 7
100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%
139 45 22 33 32 7

100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 45 22 33 32 7
100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%

40 12 9 10 7 2
100.0% 30.0% 22.5% 25.0% 17.5% 5.0%

77 24 13 20 16 4
100.0% 31.2% 16.9% 26.0% 20.8% 5.2%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 6 0 3 9 1
100.0% 31.6% 0.0% 15.8% 47.4% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 45 22 33 32 7
100.0% 32.4% 15.8% 23.7% 23.0% 5.0%

33 7 9 10 7 0
100.0% 21.2% 27.3% 30.3% 21.2% 0.0%

20 6 6 6 0 2
100.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0%

17 8 2 3 3 1
100.0% 47.1% 11.8% 17.6% 17.6% 5.9%

28 9 4 6 7 2
100.0% 32.1% 14.3% 21.4% 25.0% 7.1%

7 5 0 1 0 1
100.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

34 10 1 7 15 1
100.0% 29.4% 2.9% 20.6% 44.1% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑨進学・就職費用のため

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑨進学・就職費用のため

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑨進学・就職費用のため

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

366



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 80 20 26 7 6
100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%
139 80 20 26 7 6

100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%
※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 80 20 26 7 6
100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%

40 19 7 8 4 2
100.0% 47.5% 17.5% 20.0% 10.0% 5.0%

77 48 11 14 1 3
100.0% 62.3% 14.3% 18.2% 1.3% 3.9%

3 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

19 13 1 2 2 1
100.0% 68.4% 5.3% 10.5% 10.5% 5.3%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

139 80 20 26 7 6
100.0% 57.6% 14.4% 18.7% 5.0% 4.3%

33 15 4 12 2 0
100.0% 45.5% 12.1% 36.4% 6.1% 0.0%

20 12 3 1 2 2
100.0% 60.0% 15.0% 5.0% 10.0% 10.0%

17 10 6 0 1 0
100.0% 58.8% 35.3% 0.0% 5.9% 0.0%

28 15 2 9 0 2
100.0% 53.6% 7.1% 32.1% 0.0% 7.1%

7 4 1 1 0 1
100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

34 24 4 3 2 1
100.0% 70.6% 11.8% 8.8% 5.9% 2.9%

※高2の子ども(アルバイトをしているを選択)が回答

アルバイトをしている理由
⑩学校のお昼ごはん代

全体

学年 高校2年生

アルバイトをしている理由
⑩学校のお昼ごはん代

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

アルバイトをしている理由
⑩学校のお昼ごはん代

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

367



合計 アルバ
イトを
するこ
とに
なった

アルバ
イトを
増やす
ことに
なった

アルバ
イトの
シフト
が減ら
された

アルバ
イトを
やめさ
せられ
た

アルバ
イトを
したこ
とがな
い

不明

1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%
1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%

※高2の子どもが回答
※複数回答

合計 アルバ
イトを
するこ
とに
なった

アルバ
イトを
増やす
ことに
なった

アルバ
イトの
シフト
が減ら
された

アルバ
イトを
やめさ
せられ
た

アルバ
イトを
したこ
とがな
い

不明

1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%
170 16 5 18 1 112 19
― 9.4% 2.9% 10.6% 0.6% 65.9% 11.2%
860 25 7 31 4 716 78
― 2.9% 0.8% 3.6% 0.5% 83.3% 9.1%
13 1 0 0 0 10 2
― 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 76.9% 15.4%
76 11 6 4 0 46 9
― 14.5% 7.9% 5.3% 0.0% 60.5% 11.8%

※高2の子どもが回答
※複数回答

合計 アルバ
イトを
するこ
とに
なった

アルバ
イトを
増やす
ことに
なった

アルバ
イトの
シフト
が減ら
された

アルバ
イトを
やめさ
せられ
た

アルバ
イトを
したこ
とがな
い

不明

1119 53 18 53 5 884 108
― 4.7% 1.6% 4.7% 0.4% 79.0% 9.7%
142 8 3 15 1 94 22
― 5.6% 2.1% 10.6% 0.7% 66.2% 15.5%
124 8 1 9 1 96 9
― 6.5% 0.8% 7.3% 0.8% 77.4% 7.3%
115 10 2 7 0 92 4
― 8.7% 1.7% 6.1% 0.0% 80.0% 3.5%
276 6 2 9 1 227 32
― 2.2% 0.7% 3.3% 0.4% 82.2% 11.6%
261 4 2 3 1 229 22
― 1.5% 0.8% 1.1% 0.4% 87.7% 8.4%
201 17 8 10 1 146 19
― 8.5% 4.0% 5.0% 0.5% 72.6% 9.5%

※高2の子どもが回答
※複数回答

コロナによるアルバイトへの変化

全体

学年 高校2年生

コロナによるアルバイトへの変化

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

コロナによるアルバイトへの変化

低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

全体

所得階層

不明

368



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

10 2 3 2 1 1 1
100.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0%

40 21 8 4 2 4 1
100.0% 52.5% 20.0% 10.0% 5.0% 10.0% 2.5%

1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 1 2 1 0 0
100.0% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 26 12 9 4 5 2
100.0% 44.8% 20.7% 15.5% 6.9% 8.6% 3.4%

13 4 5 2 2 0 0
100.0% 30.8% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0%

9 2 3 1 1 1 1
100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%

8 3 2 1 0 1 1
100.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5%

11 9 1 0 0 1 0
100.0% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

14 7 1 3 1 2 0
100.0% 50.0% 7.1% 21.4% 7.1% 14.3% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
①給付奨学金があれば進学したい

全体

ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
①給付奨学金があれば進学したい

全体

世帯類型

下記それぞれについてあてはまるもの
①給付奨学金があれば進学したい
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

10 1 3 1 3 1 1
100.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0%

40 15 6 7 11 1 0
100.0% 37.5% 15.0% 17.5% 27.5% 2.5% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 2 0 1 2 2 0
100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 18 9 9 17 4 1
100.0% 31.0% 15.5% 15.5% 29.3% 6.9% 1.7%

13 4 2 1 6 0 0
100.0% 30.8% 15.4% 7.7% 46.2% 0.0% 0.0%

9 2 0 2 4 0 1
100.0% 22.2% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 11.1%

8 2 0 2 3 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0%

11 5 5 1 0 0 0
100.0% 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 0 0 1 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

14 3 2 3 4 2 0
100.0% 21.4% 14.3% 21.4% 28.6% 14.3% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
②働いて親やきょうだいを助ける必要がある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
②働いて親やきょうだいを助ける必要がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
②働いて親やきょうだいを助ける必要がある

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

10 0 1 6 0 1 2
100.0% 0.0% 10.0% 60.0% 0.0% 10.0% 20.0%

40 10 4 10 9 7 0
100.0% 25.0% 10.0% 25.0% 22.5% 17.5% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 2 1 2 1 1 0
100.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 12 6 18 10 10 2
100.0% 20.7% 10.3% 31.0% 17.2% 17.2% 3.4%

13 1 0 6 3 3 0
100.0% 7.7% 0.0% 46.2% 23.1% 23.1% 0.0%

9 3 2 2 1 0 1
100.0% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1%

8 2 0 3 1 1 1
100.0% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5%

11 3 2 2 2 2 0
100.0% 27.3% 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0%

3 0 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

14 3 2 4 2 3 0
100.0% 21.4% 14.3% 28.6% 14.3% 21.4% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

中間所得層
Ⅱ

全体

低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

下記それぞれについてあてはまるもの
③コロナの影響で就職先が減るのが心配だ

高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
③コロナの影響で就職先が減るのが心配だ

不明

全体

学年

下記それぞれについてあてはまるもの
③コロナの影響で就職先が減るのが心配だ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

所得階層

中間所得層
Ⅰ

上位所得層

不明

371



合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

10 0 1 2 3 3 1
100.0% 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0%

40 12 4 12 6 6 0
100.0% 30.0% 10.0% 30.0% 15.0% 15.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 2 0 2 1 2 0
100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

58 14 5 16 10 12 1
100.0% 24.1% 8.6% 27.6% 17.2% 20.7% 1.7%

13 3 2 1 5 2 0
100.0% 23.1% 15.4% 7.7% 38.5% 15.4% 0.0%

9 2 0 4 1 1 1
100.0% 22.2% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1%

8 2 1 3 0 2 0
100.0% 25.0% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0%

11 4 2 1 1 3 0
100.0% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%

3 0 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

14 3 0 5 2 4 0
100.0% 21.4% 0.0% 35.7% 14.3% 28.6% 0.0%

※高2の子ども(進学希望先について高校までを選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
④一人暮らしをしたいがお金の心配がある

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
④一人暮らしをしたいがお金の心配がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
④一人暮らしをしたいがお金の心配がある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明
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合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

141 50 14 32 35 10
100.0% 35.5% 9.9% 22.7% 24.8% 7.1%

746 367 101 143 106 29
100.0% 49.2% 13.5% 19.2% 14.2% 3.9%

9 5 0 1 2 1
100.0% 55.6% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1%

62 28 5 10 15 4
100.0% 45.2% 8.1% 16.1% 24.2% 6.5%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

958 450 120 186 158 44
100.0% 47.0% 12.5% 19.4% 16.5% 4.6%

104 34 12 30 20 8
100.0% 32.7% 11.5% 28.8% 19.2% 7.7%

100 34 12 27 24 3
100.0% 34.0% 12.0% 27.0% 24.0% 3.0%

95 37 11 21 21 5
100.0% 38.9% 11.6% 22.1% 22.1% 5.3%

240 113 37 41 34 15
100.0% 47.1% 15.4% 17.1% 14.2% 6.3%

246 153 28 38 19 8
100.0% 62.2% 11.4% 15.4% 7.7% 3.3%

173 79 20 29 40 5
100.0% 45.7% 11.6% 16.8% 23.1% 2.9%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

第一希望の進学先
A設置形態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

第一希望の進学先
A設置形態

全体

学年 高校2年生

不明

第一希望の進学先
A設置形態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明
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合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

141 77 18 16 12 18
100.0% 54.6% 12.8% 11.3% 8.5% 12.8%

746 396 87 92 109 62
100.0% 53.1% 11.7% 12.3% 14.6% 8.3%

9 5 1 1 1 1
100.0% 55.6% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1%

62 17 10 8 13 14
100.0% 27.4% 16.1% 12.9% 21.0% 22.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

958 495 116 117 135 95
100.0% 51.7% 12.1% 12.2% 14.1% 9.9%

104 59 19 6 9 11
100.0% 56.7% 18.3% 5.8% 8.7% 10.6%

100 50 16 6 14 14
100.0% 50.0% 16.0% 6.0% 14.0% 14.0%

95 59 7 6 13 10
100.0% 62.1% 7.4% 6.3% 13.7% 10.5%

240 130 23 29 39 19
100.0% 54.2% 9.6% 12.1% 16.3% 7.9%

246 113 28 49 36 20
100.0% 45.9% 11.4% 19.9% 14.6% 8.1%

173 84 23 21 24 21
100.0% 48.6% 13.3% 12.1% 13.9% 12.1%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

ふたり親世
帯
その他世帯

不明

第一希望の進学先
B場所

全体

学年 高校2年生

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

第一希望の進学先
B場所

全体

第一希望の進学先
B場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

141 10 7 41 38 39 6
100.0% 7.1% 5.0% 29.1% 27.0% 27.7% 4.3%

746 126 103 282 120 91 24
100.0% 16.9% 13.8% 37.8% 16.1% 12.2% 3.2%

9 1 2 3 0 2 1
100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1%

62 5 4 17 17 13 6
100.0% 8.1% 6.5% 27.4% 27.4% 21.0% 9.7%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 142 116 343 175 145 37
100.0% 14.8% 12.1% 35.8% 18.3% 15.1% 3.9%

104 4 5 30 25 35 5
100.0% 3.8% 4.8% 28.8% 24.0% 33.7% 4.8%

100 10 8 31 32 17 2
100.0% 10.0% 8.0% 31.0% 32.0% 17.0% 2.0%

95 11 12 27 18 24 3
100.0% 11.6% 12.6% 28.4% 18.9% 25.3% 3.2%

240 27 27 102 41 33 10
100.0% 11.3% 11.3% 42.5% 17.1% 13.8% 4.2%

246 64 45 93 26 9 9
100.0% 26.0% 18.3% 37.8% 10.6% 3.7% 3.7%

173 26 19 60 33 27 8
100.0% 15.0% 11.0% 34.7% 19.1% 15.6% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
①進学に伴い、奨学金を借りる必要がある

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

141 9 12 41 48 23 8
100.0% 6.4% 8.5% 29.1% 34.0% 16.3% 5.7%

746 113 164 249 145 49 26
100.0% 15.1% 22.0% 33.4% 19.4% 6.6% 3.5%

9 0 2 3 2 1 1
100.0% 0.0% 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%

62 5 11 19 12 9 6
100.0% 8.1% 17.7% 30.6% 19.4% 14.5% 9.7%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 127 189 312 207 82 41
100.0% 13.3% 19.7% 32.6% 21.6% 8.6% 4.3%

104 3 11 29 41 15 5
100.0% 2.9% 10.6% 27.9% 39.4% 14.4% 4.8%

100 8 17 31 25 15 4
100.0% 8.0% 17.0% 31.0% 25.0% 15.0% 4.0%

95 6 21 29 28 8 3
100.0% 6.3% 22.1% 30.5% 29.5% 8.4% 3.2%

240 31 58 85 36 18 12
100.0% 12.9% 24.2% 35.4% 15.0% 7.5% 5.0%

246 58 54 78 37 10 9
100.0% 23.6% 22.0% 31.7% 15.0% 4.1% 3.7%

173 21 28 60 40 16 8
100.0% 12.1% 16.2% 34.7% 23.1% 9.2% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

下記それぞれについてあてはまるもの
②進学後、アルバイトをする必要があり、学業
に影響が出ないか心配だ

全体

下記それぞれについてあてはまるもの
②進学後、アルバイトをする必要があり、学業
に影響が出ないか心配だ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
②進学後、アルバイトをする必要があり、学業
に影響が出ないか心配だ

全体

学年 高校2年生

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

141 14 23 44 31 21 8
100.0% 9.9% 16.3% 31.2% 22.0% 14.9% 5.7%

746 156 171 220 123 48 28
100.0% 20.9% 22.9% 29.5% 16.5% 6.4% 3.8%

9 1 1 3 2 1 1
100.0% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1%

62 4 13 18 16 4 7
100.0% 6.5% 21.0% 29.0% 25.8% 6.5% 11.3%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

合計 まった
くあて
はまら
ない

あまり
あては
まらな
い

どちら
ともい
えない

まああ
てはま
る

非常に
あては
まる

不明

958 175 208 285 172 74 44
100.0% 18.3% 21.7% 29.7% 18.0% 7.7% 4.6%

104 7 16 35 26 15 5
100.0% 6.7% 15.4% 33.7% 25.0% 14.4% 4.8%

100 10 21 35 11 19 4
100.0% 10.0% 21.0% 35.0% 11.0% 19.0% 4.0%

95 11 18 26 28 9 3
100.0% 11.6% 18.9% 27.4% 29.5% 9.5% 3.2%

240 47 57 64 46 13 13
100.0% 19.6% 23.8% 26.7% 19.2% 5.4% 5.4%

246 70 63 67 30 6 10
100.0% 28.5% 25.6% 27.2% 12.2% 2.4% 4.1%

173 30 33 58 31 12 9
100.0% 17.3% 19.1% 33.5% 17.9% 6.9% 5.2%

※高2の子ども(進学希望先について短大、高等専門学校、専門学校、大学またはそれ以上を選択)が回答

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
③オンライン授業に必要なPC等の購入にお金が
かかることが心配だ

全体

学年 高校2年生

下記それぞれについてあてはまるもの
③オンライン授業に必要なPC等の購入にお金が
かかることが心配だ

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

下記それぞれについてあてはまるもの
③オンライン授業に必要なPC等の購入にお金が
かかることが心配だ
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合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 22 1070 27
100.0% 2.0% 95.6% 2.4%
1119 22 1070 27

100.0% 2.0% 95.6% 2.4%
※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 22 1070 27
100.0% 2.0% 95.6% 2.4%

170 5 159 6
100.0% 2.9% 93.5% 3.5%

860 15 829 16
100.0% 1.7% 96.4% 1.9%

13 1 12 0
100.0% 7.7% 92.3% 0.0%

76 1 70 5
100.0% 1.3% 92.1% 6.6%

※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 22 1070 27
100.0% 2.0% 95.6% 2.4%

142 6 133 3
100.0% 4.2% 93.7% 2.1%

124 3 116 5
100.0% 2.4% 93.5% 4.0%

115 2 109 4
100.0% 1.7% 94.8% 3.5%

276 4 268 4
100.0% 1.4% 97.1% 1.4%

261 6 251 4
100.0% 2.3% 96.2% 1.5%

201 1 193 7
100.0% 0.5% 96.0% 3.5%

※高2の子どもが回答

新型コロナウイルスの
影響で進路希望が

新型コロナウイルスの
影響で進路希望が

全体

学年 高校2年生

新型コロナウイルスの
影響で進路希望が

全体

上位所得層

不明

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ

378



合計 高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

不明

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

※高2の子ども(進路希望が変わったを選択)が回答

合計 高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

不明

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

5 2 1 0 1 1 0 0
100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

15 1 1 0 5 7 0 1
100.0% 6.7% 6.7% 0.0% 33.3% 46.7% 0.0% 6.7%

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※高2の子ども(進路希望が変わったを選択)が回答

合計 高校ま
で

短大 高等専
門学校

専門学
校

大学ま
たはそ
れ以上

まだわ
からな
い

不明

22 3 2 0 7 9 0 1
100.0% 13.6% 9.1% 0.0% 31.8% 40.9% 0.0% 4.5%

6 2 1 0 0 2 0 1
100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%

3 0 0 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 2 1 0 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 3 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※高2の子ども(進路希望が変わったを選択)が回答

変わる前の進路希望

全体

学年 高校2年生

変わる前の進路希望

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わる前の進路希望

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 39 833 247
100.0% 3.5% 74.4% 22.1%
1119 39 833 247

100.0% 3.5% 74.4% 22.1%
※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 39 833 247
100.0% 3.5% 74.4% 22.1%

170 9 125 36
100.0% 5.3% 73.5% 21.2%

860 26 644 190
100.0% 3.0% 74.9% 22.1%

13 1 9 3
100.0% 7.7% 69.2% 23.1%

76 3 55 18
100.0% 3.9% 72.4% 23.7%

※高2の子どもが回答

合計 変わっ
た

変わら
ない

不明

1119 39 833 247
100.0% 3.5% 74.4% 22.1%

142 5 116 21
100.0% 3.5% 81.7% 14.8%

124 5 89 30
100.0% 4.0% 71.8% 24.2%

115 7 76 32
100.0% 6.1% 66.1% 27.8%

276 4 206 66
100.0% 1.4% 74.6% 23.9%

261 10 191 60
100.0% 3.8% 73.2% 23.0%

201 8 155 38
100.0% 4.0% 77.1% 18.9%

※高2の子どもが回答

新型コロナウイルスの
影響で進学希望先が変
わった

全体

学年 高校2年生

新型コロナウイルスの
影響で進学希望先が変
わった

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

新型コロナウイルスの
影響で進学希望先が変
わった

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

9 2 0 3 2 2
100.0% 22.2% 0.0% 33.3% 22.2% 22.2%

26 13 3 3 6 1
100.0% 50.0% 11.5% 11.5% 23.1% 3.8%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 0 0 2
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 国立 公立 私立 決めて
いない

不明

39 17 3 6 8 5
100.0% 43.6% 7.7% 15.4% 20.5% 12.8%

5 1 0 1 1 2
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

5 1 0 1 3 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

7 4 1 1 1 0
100.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

4 3 0 1 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

10 5 1 1 2 1
100.0% 50.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0%

8 3 1 1 1 2
100.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

変わる前の進学希望先
A設置形態

全体

学年 高校2年生

変わる前の進学希望先
A設置形態

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わる前の進学希望先
A設置形態

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

9 6 0 1 1 1
100.0% 66.7% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%

26 6 3 9 3 5
100.0% 23.1% 11.5% 34.6% 11.5% 19.2%

1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 1
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

合計 自宅か
ら通え
る学校

道内
（自宅
外）

道外 決めて
いない

不明

39 13 3 12 4 7
100.0% 33.3% 7.7% 30.8% 10.3% 17.9%

5 2 0 1 1 1
100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0%

5 3 1 0 1 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

7 2 0 4 1 0
100.0% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0%

4 2 1 0 0 1
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

10 1 0 4 1 4
100.0% 10.0% 0.0% 40.0% 10.0% 40.0%

8 3 1 3 0 1
100.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答

変わる前の進学希望先
B場所

全体

学年 高校2年生

変わる前の進学希望先
B場所

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わる前の進学希望先
B場所

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

382



合計 進学し
ないと
よい職
業につ
けない
から

やりた
いこと
がみつ
かった
から

お金が
かかる
から

勉強す
る意味
がわか
らなく
なった
から

進学し
てもオ
ンライ
ン講義
ばかり
だから

その他 不明

48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%
48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%

※高2の子ども(進学希望先が変わったを選択)が回答
※複数回答

合計 進学し
ないと
よい職
業につ
けない
から

やりた
いこと
がみつ
かった
から

お金が
かかる
から

勉強す
る意味
がわか
らなく
なった
から

進学し
てもオ
ンライ
ン講義
ばかり
だから

その他 不明

48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%
10 5 4 0 0 0 2 1
― 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0%
34 2 13 8 4 4 4 2
― 5.9% 38.2% 23.5% 11.8% 11.8% 11.8% 5.9%
1 0 1 0 0 0 0 0
― 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3 0 1 1 0 0 1 0
― 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

※高2の子ども(進路希望または進学希望先が変わったを選択)が回答
※複数回答

合計 進学し
ないと
よい職
業につ
けない
から

やりた
いこと
がみつ
かった
から

お金が
かかる
から

勉強す
る意味
がわか
らなく
なった
から

進学し
てもオ
ンライ
ン講義
ばかり
だから

その他 不明

48 7 19 9 4 4 7 3
― 14.6% 39.6% 18.8% 8.3% 8.3% 14.6% 6.3%
8 2 4 1 0 1 1 1
― 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%
5 2 1 1 0 0 1 0
― 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
7 1 4 1 0 1 0 0
― 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
8 1 4 1 0 0 1 1
― 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
12 1 5 1 3 2 1 1
― 8.3% 41.7% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3%
8 0 1 4 1 0 3 0
― 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0%

※高2の子ども(進路希望または進学希望先が変わったを選択)が回答
※複数回答

変わった理由

全体

学年 高校2年生

変わった理由

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

変わった理由

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

3513 492 716 1127 575 552 51
100.0% 14.0% 20.4% 32.1% 16.4% 15.7% 1.5%
1262 228 264 463 174 105 28

100.0% 18.1% 20.9% 36.7% 13.8% 8.3% 2.2%
1132 121 206 328 206 258 13

100.0% 10.7% 18.2% 29.0% 18.2% 22.8% 1.1%
1119 143 246 336 195 189 10

100.0% 12.8% 22.0% 30.0% 17.4% 16.9% 0.9%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

3513 492 716 1127 575 552 51
100.0% 14.0% 20.4% 32.1% 16.4% 15.7% 1.5%

496 45 92 145 96 110 8
100.0% 9.1% 18.5% 29.2% 19.4% 22.2% 1.6%
2737 418 567 892 430 393 37

100.0% 15.3% 20.7% 32.6% 15.7% 14.4% 1.4%
24 1 6 9 4 4 0

100.0% 4.2% 25.0% 37.5% 16.7% 16.7% 0.0%
256 28 51 81 45 45 6

100.0% 10.9% 19.9% 31.6% 17.6% 17.6% 2.3%
※小5、中2、高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

3513 492 716 1127 575 552 51
100.0% 14.0% 20.4% 32.1% 16.4% 15.7% 1.5%

420 38 70 143 77 87 5
100.0% 9.0% 16.7% 34.0% 18.3% 20.7% 1.2%

430 51 83 138 84 72 2
100.0% 11.9% 19.3% 32.1% 19.5% 16.7% 0.5%

461 49 86 160 90 70 6
100.0% 10.6% 18.7% 34.7% 19.5% 15.2% 1.3%

841 122 179 289 128 114 9
100.0% 14.5% 21.3% 34.4% 15.2% 13.6% 1.1%

790 161 179 224 101 110 15
100.0% 20.4% 22.7% 28.4% 12.8% 13.9% 1.9%

571 71 119 173 95 99 14
100.0% 12.4% 20.8% 30.3% 16.6% 17.3% 2.5%

※小5、中2、高2の子どもが回答

あなたの成績
①学年の中でいうと

全体

学年 小学5年生

中学2年生

高校2年生

あなたの成績
①学年の中でいうと

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの成績
①学年の中でいうと

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

1119 382 234 182 145 162 14
100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%
1119 382 234 182 145 162 14

100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%
※高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

1119 382 234 182 145 162 14
100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%

170 41 23 33 34 37 2
100.0% 24.1% 13.5% 19.4% 20.0% 21.8% 1.2%

860 316 197 134 98 105 10
100.0% 36.7% 22.9% 15.6% 11.4% 12.2% 1.2%

13 3 4 3 0 3 0
100.0% 23.1% 30.8% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0%

76 22 10 12 13 17 2
100.0% 28.9% 13.2% 15.8% 17.1% 22.4% 2.6%

※高2の子どもが回答

合計 よいほ
う

どちら
かとい
うとよ
いほう

まんな
かあた
り

どちら
という
とよく
ないほ
う

よくな
いほう

不明

1119 382 234 182 145 162 14
100.0% 34.1% 20.9% 16.3% 13.0% 14.5% 1.3%

142 28 24 24 30 34 2
100.0% 19.7% 16.9% 16.9% 21.1% 23.9% 1.4%

124 26 29 17 22 30 0
100.0% 21.0% 23.4% 13.7% 17.7% 24.2% 0.0%

115 36 17 25 18 18 1
100.0% 31.3% 14.8% 21.7% 15.7% 15.7% 0.9%

276 103 66 41 31 33 2
100.0% 37.3% 23.9% 14.9% 11.2% 12.0% 0.7%

261 126 57 40 17 15 6
100.0% 48.3% 21.8% 15.3% 6.5% 5.7% 2.3%

201 63 41 35 27 32 3
100.0% 31.3% 20.4% 17.4% 13.4% 15.9% 1.5%

※高2の子どもが回答

あなたの成績
②中学３年生のとき

全体

学年 高校2年生

あなたの成績
②中学３年生のとき

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

あなたの成績
②中学３年生のとき

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明

385



合計 親 親以外
の家族
（きょ
うだい
や祖父
母な
ど）

学校の
先生

友だち 塾や習
い事の
先生

その他
の大人

教えて
もらえ
る人が
いない

不明

2394 1561 572 1124 1469 795 46 52 135
― 65.2% 23.9% 47.0% 61.4% 33.2% 1.9% 2.2% 5.6%

1262 994 330 622 723 296 23 18 105
― 78.8% 26.1% 49.3% 57.3% 23.5% 1.8% 1.4% 8.3%

1132 567 242 502 746 499 23 34 30
― 50.1% 21.4% 44.3% 65.9% 44.1% 2.0% 3.0% 2.7%

※小5、中2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 親以外
の家族
（きょ
うだい
や祖父
母な
ど）

学校の
先生

友だち 塾や習
い事の
先生

その他
の大人

教えて
もらえ
る人が
いない

不明

2394 1561 572 1124 1469 795 46 52 135
― 65.2% 23.9% 47.0% 61.4% 33.2% 1.9% 2.2% 5.6%
326 176 79 154 212 94 14 11 15
― 54.0% 24.2% 47.2% 65.0% 28.8% 4.3% 3.4% 4.6%

1877 1259 447 893 1154 649 27 32 106
― 67.1% 23.8% 47.6% 61.5% 34.6% 1.4% 1.7% 5.6%
11 8 2 5 8 0 0 1 0
― 72.7% 18.2% 45.5% 72.7% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%
180 118 44 72 95 52 5 8 14
― 65.6% 24.4% 40.0% 52.8% 28.9% 2.8% 4.4% 7.8%

※小5、中2の子どもが回答
※複数回答

合計 親 親以外
の家族
（きょ
うだい
や祖父
母な
ど）

学校の
先生

友だち 塾や習
い事の
先生

その他
の大人

教えて
もらえ
る人が
いない

不明

2394 1561 572 1124 1469 795 46 52 135
― 65.2% 23.9% 47.0% 61.4% 33.2% 1.9% 2.2% 5.6%
278 157 68 132 186 71 11 9 13
― 56.5% 24.5% 47.5% 66.9% 25.5% 4.0% 3.2% 4.7%
306 187 76 150 195 79 5 8 12
― 61.1% 24.8% 49.0% 63.7% 25.8% 1.6% 2.6% 3.9%
346 231 79 175 226 98 9 8 18
― 66.8% 22.8% 50.6% 65.3% 28.3% 2.6% 2.3% 5.2%
565 382 140 273 361 204 5 5 34
― 67.6% 24.8% 48.3% 63.9% 36.1% 0.9% 0.9% 6.0%
529 365 121 220 289 228 9 9 35
― 69.0% 22.9% 41.6% 54.6% 43.1% 1.7% 1.7% 6.6%
370 239 88 174 212 115 7 13 23
― 64.6% 23.8% 47.0% 57.3% 31.1% 1.9% 3.5% 6.2%

※小5、中2の子どもが回答
※複数回答

勉強がわからないとき誰に教えてもらうか

全体

学年 小学5年生

中学2年生

勉強がわからないとき誰に教えてもらうか

全体

世帯類型 ひとり親世
帯
ふたり親世
帯
その他世帯

不明

勉強がわからないとき誰に教えてもらうか

全体

所得階層 低所得層Ⅰ

低所得層Ⅱ

中間所得層
Ⅰ
中間所得層
Ⅱ
上位所得層

不明
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